Зімін Семен Миколайович

Народився Зімін Семен Миколайович 22 листопада 1925 року в с. Перещепне Котовського району Волгоградської області. Закінчив школу радистів. З перших днів Великої Вітчизняної війни мав велике бажання піти на фронт, але досвідченому радіотелеграфісту відмовляли, казали, що потрібно готувати хороших фахівців для фронту. Наполегливість Семена Миколайовича не пройшла даремно, його назначають начальником радіостанції 947-го окремого батальйону зв’язку, який обслуговував 101-й стрілецький корпус 18 армії, а потім 38 армії Першого Українського фронту.
Великим іспитом в житті старшого сержанта Зіміна Семена Миколайовича було визволення м. Києва в складі 101-го стрілецького корпусу, коли прийшлось форсувати річку Дніпро.

Після визволення столиці України приймав участь у визволені Київської, Житомирської, Вінницької, Тернопільської, Львівської областей, потім Польщі та Чехословаччини.
В бойовому житті досвідченого воїна-зв’язківця Зіміна Семена Миколайовича різні випадки, але цей особливий і мало хто про нього знає. Це відбулось під час бойових діях у визволені України: за допомогою радіостанції він врятував маршову роту наших бійців, які були під прицілом німецького батальйону. Коли наші штурмовики по наводці корегувальника-зв’язківця Зіміна Семена Миколайовича скинули всі запаси бомб на ворожі укріплення німців та повертались на свою базу, зв’язківець Зімін С.М. по рації вмовив ведучого командира ІЛ-10 здійснити хибний напад на фашистський батальйон (бомб у них уже не було). Літаки ІЛ-10 розвернулись в бойову готовність і пішли в наступ на німецький батальйон і тим самим зірвали план знищення наших військ. Завдяки такій тактиці бійці маршової роти мали можливість вийти з-під удару та добратись в призначене місце.
За успішне виконання завдання по наведенню нашої авіації на ворожі цілі Зімін С.М. був нагороджений орденом «Червоної Зірки».

Також Зімін Семен Миколайович нагороджений орденом «За мужність», орденом «Великої Вітчизняної війни» ІІ ступеню, двома орденами «Червоної зірки», медалями «За бойові заслуги», «За відвагу», «За визволення Праги». Почесною Грамотою Президіуму ВР УРСР.
