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ДОВІДКА
з питання: Про підсумки виконання Плану заходів з реалізації «Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік» та забезпечення життєдіяльності Голосіївського району за І півріччя 2016 року»
(для розгляду на засіданні колегії Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації 25.08.2016 р.)

Бюджетно-фінансова політика

Рішенням Київської міської ради від 22.12.2015 № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік» та з урахуванням змін та доповнень, Голосіївському району міста Києва установлено індикативний обсяг доходів загального фонду бюджету в сумі 1943907,5 тис.грн. на рік, в тому числі на січень-травень поточного року – 823997,4 тис.грн.

За січень-червень 2016 року фактичні надходження до бюджету міста Києва, що зібрані на території Голосіївського району, становлять 1352101,0 тис.грн., що складає 130,1% до плану січня-червня поточного року та 69,6% до річного індикативного показника (в порівнянні з минулим роком обсяг надходжень збільшився на 494596,4 тис.грн., темп росту становить 157,7% (факт І півріччя 2015 року – 857504,6 тис.грн.), в тому числі:

- податку на доходи фізичних осіб надійшло за січень-червень 2016 року в сумі 519925,2 тис.грн., що становить 53,9% до річного індикативного показника (964108,4 тис.грн.). В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження цього податку до місцевого бюджету збільшились на 111902,2 тис.грн., темп росту – 127,4% (факт І півріччя 2015 року – 408023,0 тис.грн.);

- плати за землю за січень-червень 2016 року надійшло в сумі 352816,2 тис.грн., що становить 84,0% до річного індикативного показника (419927,2 тис.грн.). В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по платі за землю збільшились на 182656,4 тис.грн, темп росту становить 207,3% (факт І півріччя 2015 року – 170159,8 тис.грн).

З метою мобілізації надходжень до бюджету та скорочення податкового боргу упродовж І півріччя 2016 року Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією, районною Державною податковою інспекцією, фінансовим управлінням та іншими службами району проводилась робота з підприємствами-боржниками. 

В районі працюють комісія з питань своєчасності і повноти сплати податкових та інших надходжень та робоча група по вивченню питання використання землі суб’єктами господарювання та стану сплати податку на землю на території Голосіївського району м. Києва. 

Протягом січня - червня 2016 року проведено 7 спільних засідань комісії з питань своєчасності і повноти сплати податкових та інших надходжень та робочої групи по вивченню питання використання землі суб’єктами господарювання та стану сплати податку на землю на території Голосіївського району міста Києва (в тому числі одне виїзне засідання на ПАТ «Київський ювелірний завод»), на яких заслуховувались та розглядались керівники 35 підприємств-боржників по заборгованості перед бюджетом на загальну суму боргу 153920,0 тис.грн. та перед бюджетом Пенсійного фонду – 21 на загальну суму боргу 2466,8 тис.грн.
В результаті проведеної роботи в рахунок погашення боргу надійшло коштів в загальній сумі 7008,3 тис.грн., в тому числі:

- до державного бюджету – 954,2 тис.грн.;

- до місцевого бюджету – 3596,5 тис.грн.;

- єдиного соціального внеску – 2260,7 тис.грн.; 

- до бюджету Пенсійного фонду – 196,9 тис.грн. 

Станом на 01.07.2016 на котловий рахунок бюджету Голосіївського району міста Києва надійшло 321 726,3 тис.грн.
Профінансовано за січень-червень 2016 року видатків на загальну суму 318 565,9 тис.грн., що складає 44 % до річного плану (724 361,1 тис.грн.).

Із загальної суми видатків на заробітну плату з нарахуваннями профінансовано 241 763,1 тис.грн., на оплату за спожиті теплоенергоносії – 47942,6 тис.грн., на оплату за продукти харчування – 11 964,0 тис.грн., медикаменти – 894,1 тис.грн.
За звітний період районом забезпечено в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери.

 Підвищення рівня конкурентоспроможності промислового комплексу району

В Голосіївському районі сконцентровано потужний промисловий потенціал. 

За січень-червень 2016 року промисловими підприємствами району було реалізовано продукції на суму 5692,0 млн. грн., що  на 44% більше січня-червня 2015 року.

У загальноміському рейтингу за обсягами реалізованої промислової продукції за  січень-червень 2016 року Голосіївський район зайняв ІV місце – питома вага обсягу реалізації склала 8,1 % від загальноміського показника.

Питома вага галузей народного господарства за січень-червень 2016 року має наступний вигляд: харчова промисловість –61,6%, виробництво будівельних матеріалів – 22,2%, інші галузі – 6,1%, деревообробна промисловість –2,5%, металовироби та металообробка – 3,0%, легка промисловість – 0,7%, хімічна промисловість – 2,0%,  машинобудування – 1,8%.
Зростання обсягів реалізації спостерігається на підприємствах  деревообробної галузі – на 48,4 %, харчової промисловості –  на 70,5%, машинобудування  - на 48,0%.
Протягом січня-червня 2016 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції за межі країни на суму 1785,4 млн. грн., що в 2,2 рази більше до січня - червня 2015 року.

Середня чисельність працівників промислової діяльності у січні-червні  2016 року становила 7835 особи, що складає 94%  до січня –червня 2015 року.

Розвиток малого і середнього підприємництва створює сприятливі умови для оздоровлення економіки: розвивається конкурентне середовище, створюються додаткові робочі місця, знижується рівень безробіття, активніше відбувається структурна перебудова, розширюється споживчий сектор.

Важливою складовою для успішного розвитку підприємництва є професійна підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації кадрів для сфери малого і середнього підприємництва.
Протягом І півріччя 2016 року загальний обсяг фінансування заходів з енергозбереження на промислових підприємствах району становив 870,7  тис. грн.

Так, на ПАТ "ШФ "ВОРОНІН" здійснюються ремонтні роботи  газоспоживаючого обладнання, налагодження та повірка приладів обліку газу.

ПАТ "Київська кондитерська фабрика "Рошен" здійснює профілактичні роботи на парових котлах, впровадження енергозберігаючих ламп у виробничих цехах, відключення силових трансформаторів в залежності від навантаження фабрики.

КФ ПАТ "Карлсберг Україна" здійснило оптимізацію станції  рекуперації СО2, роботи повітряної компресорної, заміна алгоритму роботи та оптимізація холодильно-компресорного цеху. 

На ТОВ "РМ-ІНВЕСТ" здійснюється опалення приміщення за рахунок  тепловіддачі печей випалу керамічної плитки.

Заборгованість із виплати заробітної плати серед підприємств промислово комплексу району відсутня.

Підвищення ефективності управління комунальним майном територіальної громади м. Києва на території Голосіївського району
Для збільшення обсягів надходжень коштів від оренди майна комунальної власності до бюджету міста Києва необхідно вивчати попит об’єктів оренди. 
Проведено вивчення попиту на 19 об’єктів оренди комунального майна, до постійної комісії Київради з питань власності направлено 28 пропозицій щодо результатів вивчення попиту, з яких: 3 - щодо погодження проведення конкурсу на право оренди, а інші 15 – надання в оренду єдиному претенденту на право оренди.

Всього за І півріччя 2016 року укладено 43 договори оренди.
За інформацією балансоутримувачів, станом на 20.06.2016 року для надання в орендне користування пропонується 94 вільних нежитлових приміщень, серед яких: 8 – об’єктів, що розміщені в закладах охорони здоров’я; 1 – об’єкт культури.

Загальна сума заборгованості по орендній платі складає 305,155 тис. грн.
Із боржниками ведеться постійна претензійно-позовна робота, зокрема: направлено 68 претензій, 2 позови до суду, 30 вимог про погашення боргу; 45 листів-попереджень; укладено 1 договір реструктуризації боргу; отримано 4 рішення Господарського суду про стягнення боргу.

Результатом претензійно-позовної роботи у звітному періоді стало стягнення заборгованості на суму 630,5 тис. грн.

Здійснено 176 перевірок об’єктів оренди комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Голосіївської РДА щодо дотримання орендарями договірних умов.

Територіальний розвиток району
Згідно затвердженої рішенням Київради від 22.12.2015 № 60/60 Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік Голосіївській райдержадміністрації, як головному розпорядникові коштів, передбачене фінансування на суму 43558,8 тис. грн, зокрема:

1) капіталовкладення – 6135,0 тис. грн на будівництво та реконструкцію об’єктів галузі «Освіта», а саме:

· будiвництво другого пускового комплексу розширення школи № 151 та будiвництво котельнi на вул. Лiсничiй, 3 (с. Чапаєвка) – 1295,0 тис. грн;
· реконструкція ДНЗ № 658 на просп. 40-річчя Жовтня, 94/96 – 1170,0 тис. грн;
· перспективне проектування (будівництво: ДНЗ по вул. Вільямса, 10; ЗНЗ № 110 на вул. Козацькій, 5 та прибудова гімназії № 59 на вул. В. Китаївській, 85) – 3670,0 тис. грн;
2) капітальний ремонт – 37423,8 тис. грн, а саме:

· житлово-комунальне господарство – 16894,4 тис. грн (житлово-експлуатаційне господарство – 1500,0 тис. грн; капремонт житлового фонду місцевих органів влади – 13294,4 тис. грн; капремонт житлового фонду ОСББ – 500,0 тис. грн);

· державне управління – 200,0 тис. грн;
· охорона здоров’я – 6199,7 тис. грн (спеціалізовані поліклініки – 1490,0 тис. грн; центри первинної медичної допомоги – 4709,7 тис. грн);

· соціальний захист та соціальне забезпечення – 1600,0 тис. грн (утримання клубів підлітків за місцем проживання – 800,0 тис. грн; терцентри соціального обслуговування – 800,0 тис. грн);

· фізична культура і спорт – 1200,0 тис. грн;
· освіта – 10929,7 тис. грн (дошкільні заклади освіти – 3100,0 тис. грн; загальноосвітні школи – 5349,7 тис. грн; спеціальні загальноосвітні школи-інтернати, школи та інші заклади освіти для дітей з вадами у фізичному чи розумовому розвитку – 700,0 тис. грн);

· культура і мистецтво – 400,0 тис. грн.
По капітальним вкладенням станом на 01.07.2016 профінансовано 4285,0 тис.грн., що становить 70% від запланованого, виконано робіт на 254,5 тис.грн. (4% від запланованого).

Станом на 01.07.2016 по капітальному ремонту профінансовано 8762,5 тис. грн, що становить 23,4 % від обсягу фінансування на проведення капітальних ремонтів.
Капітальний ремонт об’єктів соціальної інфраструктури Голосіївського району виконано на суму 12179,6 тис. грн (станом на 01.07.2016), що складає 32,5 % від передбаченого Програмою обсягу фінансування на зазначені види робіт.

Розвиток споживчого ринку

Станом на 01.07.2016 продовольча мережа району нараховує 225 підприємств (в тому рахунку площа збільшилась на 220 кв.м), непродовольча мережа нараховує 594 підприємства (в тому рахунку площа збільшилась на 212 кв.м), мережа підприємств ресторанного господарства налічує 384 стаціонарних об’єкта, мережа підприємств побутового обслуговування населення району складає 557 одиниць, в яких працює 2676 осіб.

В період з січня по червень 2016 року в районі організовано та проведено 65 районних сільськогосподарських ярмарків, у яких взяли участь сільськогосподарські виробники, фермерські господарства, підприємства-виробники продовольчих товарів. Під час проведення ярмарків реалізовано 2611 тонн сільськогосподарської продукції, плодоовочевих та продовольчих товарів повсякденного попиту. 

На території району проводяться сезонні ярмаркові заходи, які проходять кожного дня, окрім понеділка. За січень-червень 2016 року проведено 131 ярмарковий захід, на яких реалізовано 3100 тонн сільськогосподарської продукції.

В районі функціонує 9 об’єктів торгівлі з продажу хліба та хлібобулочних виробів, що користуються найвищим споживчим попитом у м. Києві.

 Розвиток підприємницької діяльності
Розвиток малого і середнього підприємництва створює сприятливі умови для оздоровлення економіки: розвивається конкурентне середовище, створюються додаткові робочі місця, знижується рівень безробіття, активніше відбувається структурна перебудова, розширюється споживчий сектор.

Упровадження заходів з підтримки малого та середнього підприємництва сприяє збільшенню кількості робочих місць, зростанню надходжень податків і зборів від них до бюджету, розвитку сучасної інфраструктури підтримки підприємництва, запровадження ефективних форм освітніх та консультаційних послуг для бажаючих розпочати власну справу.

З метою реагування на проблеми підприємницької діяльності постійно діють сеанси телефонного зв’язку «гаряча лінія» з питань державної реєстрації, отримання документів дозвільного характеру, надання адміністративних послуг, оподаткування та діяльності органів податкової служби.

Згідно даних Державної податкової інспекції у Голосіївському районі ГУ ДФС у м. Києві за січень-червень 2016 року забезпечено:

· проведення 4 «круглих столів»;

· розповсюдження 262 видів друкованої продукції (буклети – 125, листівки – 125, плакати – 2, пам’ятки – 5, брошури – 5) та розміщено 18 матеріалів на субсайті органу ДФС;
· проведення 8 семінару, 5 практикумів для платників податків, зборів, платежів;

· проведення 14 сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія».

Здійснена робота сприяє покращенню інформаційного забезпечення підприємців та вирішенню актуальних проблем господарської діяльності.

29.06.2016р. в Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації відбулась ділова тематична зустріч «Україна – Катар: Посилюємо бізнес – діалог». Спікером зустрічі була Ольга Ревіна - голова «Катарсько – Українського Бізнес Форуму (Qatar – Ukraine Business Forum).

Основними цілями проведення зустрічі були ініціативне об'єднання для розвитку двостороннього партнерства в економічному, соціальному, освітньому, культурному аспектах, створення платформи для сприяння інтеграції бізнес співтовариств України та Катару,  діяльність спрямована на просування двосторонніх проектів і розвиток ринкового потенціалу, створення Асоціації ділових жінок України в Катар. 

На виконання Указу Президента України «Про заходи щодо забезпечення підтримки та подальшого розвитку підприємницької діяльності» створено Координаційну раду з питань розвитку малого та середнього підприємництва.

Основна увага в роботі цього дорадчого органу направлена на вирішення питань щодо покращення підприємницького клімату в районі, налагодження тісної співпраці між місцевими органами влади та громадськими організаціями підприємців, суб’єктами господарювання.

Інформація щодо розвитку та підтримки підприємницької діяльності постійно висвітлюється на субвеб-сторінці Голосіївської райдержадміністрації у складі офіційного Інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації.
Підвищення якості надання адміністративних послуг

Голосіївською райдержадміністрацією постійно проводиться робота щодо оптимізації дозвільної системи у сфері господарської діяльності, в тому числі моніторинг діяльності районного дозвільного центру.

З метою приведення функціонування Центру надання адміністративних послуг (далі Центр) до засад чинного законодавства призначено 19 адміністраторів.

Робочі місця у Центрі забезпечені комп’ютерною та оргтехнікою, крім того, з метою упорядкування процесу надання адміністративних послуг, впроваджено електронну систему керування чергою.

Центр, у відповідності до пп.1 п.2 ст.6 Закону України «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012 №5203-VI (далі – Закон), облаштовано інформаційними стендами зі зразками відповідних документів та інформацією в обсязі, достатньому для отримання адміністративної послуги без сторонньої допомоги, терміналом для видачі талонів з номером черги, платіжним терміналом, електронною системою управління чергою, копіювальним апаратом. Для людей з обмеженими фізичними можливостями вхід до приміщення Центру обладнаний пандусом та спеціальними інформаційними боксами.

Всю необхідну інформацію суб’єкти звернень можуть одержати з інформаційних боксів та стендів, що встановлені у приміщенні Центру, а також на субвеб-сторінці Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у складі офіційного інтернет-порталу КМДА golos.kievcity.gov.ua.

Також в Центрі надаються послуги дозвільного характеру. Забезпечується організація процесу надання адміністративних послуг місцевими дозвільними органами з видачі (переоформлення, видачі дублікатів, анулювання) документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності. 

Згідно доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації від 03.10.2014 №26282 з метою покращення комунікаційних зв’язків між міською владою та мешканцями міста, в Центрі здійснюється видача суб’єктам господарської діяльності Голосіївського району договорів щодо пайової участі в утриманні благоустрою та інформаційних талонів для тимчасових архітектурних споруд м. Києва.

За І півріччя 2016 року Центром було надано 25720 адміністративних послуг, з них 8173  послуг Державної міграційної служби, 7220 послуг відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб та 1334 послуг відділу з питань державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців (послуги надаються з 04.05.2016) та інші, також звернулось 146 суб’єктів господарювання, з яких 85 отримали документи дозвільного характеру та зареєстровані декларації.

  Транспорт і транспортна інфраструктура

На території району функціонує 32 автотранспортні підприємства, з яких: 29 – займаються вантажними перевезеннями, а 3 – пасажирськими.

За статистичними даними за січень-травень 2016 року в районі перевезено 633,5 тис. пасажирів, що становить 170,2 % до відповідного періоду 2015 року. Пасажирооборот за звітний період поточного року склав 6,6 млн пас. км або 119,7 % до відповідного періоду 2015 року.

Вантажні перевезення за звітний період поточного року склали 692,0 тис.т (132,0 % до січня-травня 2015 р.). Вантажооборот перевезень автомобільним транспортом становить 139,4 млн т км або 150,6 % до відповідного періоду 2015 року.

Роботи з утримання та ремонту вулично-шляхової мережі, які виконує КП «ШЕУ Голосіївського району» та КП ШЕУ «Магістраль», носять сезонний характер.

Графіком виконання поточного ремонту на вулично-шляховій мережі м. Києва у Голосіївському районі (затверджений Департаментом транспортної інфраструктури) в 2016 році передбачено наступні обсяги робіт за категоріями доріг:

1. КП «ШЕУ Голосіївського району»:

· магістральні вулиці загальноміського значення – 2428 кв. м;

· магістральні вулиці районного значення – 1867 кв. м;

· вулиці та дороги місцевого значення – 7849 кв. м.

2. КП ШЕУ «Магістраль»:

· магістральні вулиці загальноміського значення – 1200 кв. м;

· вулиці та дороги місцевого значення – 2200 кв. м.

З 07.03.2016 у м. Києві розпочались роботи з поточного ремонту вулично-дорожньої мережі, які триватимуть упродовж березня-жовтня поточного року.
Упродовж лютого, дорожними бригадами КП ШЕУ Голосіївського району та КП «Київавтошляхміст», проводились роботи з ліквідації аварійно-небезпечних руйнувань асфальтобетонного покриття автошляхів та вулиць району.

У I половині березня були проведені ремонтні роботи з відновлення дорожнього покриття на просп. Академіка Глушкова та Валерія Лобановського, Кільцевій дорозі.

Крім того, проводилися роботи після ліквідації аварійних розриттів на інженерних мережах ПАТ «Київенерго» за адресами: вул. Лабораторна, 26а, вул. Малевича, 47/49, вул. Малевича, 37/41 та на інших об’єктах.

Дорожники Голосіївського району провели роботи з демонтажу пошкодженої колесовідбійної стрічки для її подальшого рихтування та приведення до належного технічного стану.

У II половині березня, дорожники Голосіївського району виконали поточний ремонт дорожнього покриття на просп. Голосіївському.

На вулицях: Лятошинського, Якубовського, Трутенка, Вільямса, Кіровоградській, Грінченка, Квітки-Основ’яненка, Байковій, Деміївській, Малевича, Добрий шлях, Ракетній, Панорамній, Васильківській, Деміївській, просп. Науки, пров. Тихвінському, Одеській та Московській площах проводились роботи з механізованого та ручного прибирання від піскозмету та іншого сміття.

КП «ШЕУ Голосіївського району» упродовж І півріччя 2016 року виконано низку робіт із утримання вулично-шляхової мережі району, а саме:

· ремонт об‘єктів благоустрою (оглядові колодязі, зливоприймальники, колектори) здійснено на суму 159,3 тис. грн, що на 7,6 % більше, ніж у відповідному періоді 2015 року (148 тис. грн). Річний план виконано на 19,6 %;

· поточний ремонт шляхів виконано на суму 3528,8 тис. грн, що на 36,1 % більше, ніж у відповідному періоді 2015 року (2593,1 тис. грн). Річний план виконано на 42,2 %;

· поточне утримання шляхів та споруд на них (утримання доріг і тротуарів в осінньо-зимовий та весняно-літній період) виконано на суму 13864,4 тис. грн, що на 50,1 % більше обсягів виконання у відповідному періоді 2015 року (9185,1 тис. грн). Планові показники виконано на 51 %;

· виконання договірних робіт (прибирання територій, відновлення та ремонт покриттів, автопослуги тощо) здійснено на суму 1830,7 тис. грн, що становить 19,6 % від обсягів відповідного періоду 2015 року (1529,9 тис. грн). Планові показники виконано на 18,3 %.

КП ШЕУ «Магістраль» виконано:
- поточний ремонт вулично-шляхової мережі району - 2,86 тис.кв.м  на суму 635 тис.грн;

- ремонт зливоприймальних колодязів – 14 од.(на суму 10,5 тис.грн.), оглядових колодязів – 24 од. (на суму 15 тис.грн.);

- очищення зливоприймальних колодязів – 306 од., оглядових колодязів – 102 од. 

Житлово-комунальне господарство

Житлове господарство району – це соціально важливий підрозділ, який забезпечує населення необхідними житлово-комунальними послугами на рівні не нижче державних соціальних стандартів.

КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м.Києва» утримує та обслуговує 869 будинків комунальної власності загальною площею 3724,9 тис.кв.м та 13 будинків ЖБК та ОСББ загальною площею 99,2 тис.кв.м, загальна площа будинків на обслуговуванні 3824,1 тис.кв.м. 

Загальна прибиральна площа, яку обслуговують житлово-експлуатаційні організації Голосіївського району, складає 2561,8 тис.кв.м, на якій розміщено 296 дитячих та 65 спортивних майданчиків.


Згідно Адресного переліку робіт з капітального ремонту об’єктів, фінансування яких передбачено Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік по головному розпоряднику бюджетних   коштів - Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації (рішення Київської міської ради від 14.04.2016 № 324/324 «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 60/60») заплановано капітальний ремонт житлових об’єктів на загальну суму 16894,4 тис.грн. в т.ч.:
· капітальний ремонт покрівель в 25-ти житлових будинках на суму                  5680,0 тис. грн. - виконано капітальний ремонт покрівель у 7 житлових будинках, 9 в роботі;

· капітальний ремонт сходових клітин в 45-ти житлових будинках на суму 5842,40 тис. грн. - виконано капітальний ремонт сходових клітин в                   14 житлових будинках, 7 в роботі;

· заміна вікон на сходових клітинах в 14-ти житлових будинках на суму 1059,0 тис. грн. – виконано заміна вікон на сходових клітинах в                          9 житлових будинках, 3 в роботі;

· капітальний ремонт інженерних мереж у 26-ти житлових будинках на суму 1443,0 тис. грн. - виконано капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж у 13 житлових будинках, 6 в роботі;

· капітальний ремонт фасаду 2-х житлових будинків на суму                     450,0 тис. грн.;

· влаштування 11 ігрових та спортивних майданчиків на загальну суму 457,0 тис. грн. - встановлено 1 ігровий дитячий майданчик, 3 в роботі;

· капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкових територій та міжквартальних проїздів на 14 об’єктах на загальну суму 1043,0тис. грн. - виконано асфальтування прибудинкових територій 8 об’єктах, 1 в роботі.

· капітальний ремонт ліфтів на 3 об’єктах на загальну суму 200,0 тис. грн.;

· капітальний ремонт житлового фонду об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та ЖБК у 6-ти житлових будинків на суму 720,0 тис. грн.;

Замовником по вказаним роботах визначено Управління будівництва та архітектури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.


На протязі  І півріччя 2016 року в комунальну власність територіальної громади та на обслуговування в КП „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м.Києва”  прийнято один будинок по вул.Трутенка,7В загальною площею 14,2  тис.кв.м.


Працівниками управління та громадською організацією «Ресурсний центр сприяння ОСББ «Голосієво» (ініціативною групою голів ОСББ) проводились прийоми громадян з питання створення ОСББ та надавалися консультації головам правління з питання забезпечення  діяльності ОСББ та ЖБК. З початку 2016 року у районі створено 7 ОСББ.


У районі створено оперативний районний штаб для здійснення постійного контролю за підготовкою підприємств, установ і організацій до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років та затверджено заходи з підготовки районного господарства до роботи в зимовий період. У 2 кварталі 2016 року було проведено два засідання штабу по підготовки до зими .
Соціальна сфера. 

Заробітна плата. 
Темп зростання номінальної середньомісячної заробітної плати штатних працівників за січень-березень 2016 року становить 125,5% до січня-березня 2015 року.

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника Голосіївського району  за звітний період становить 8065,0 грн.

Рівень середньої заробітної плати  по Голосіївському району серед районів міста залишається високим та має позитивну динаміку до поступового збільшення і складає 103,8% до середнього рівня по місту (м. Київ – 7768 грн).
         Заборгованість із виплати заробітної плати.

За статистичними даними станом на 01.07.2016 року заборгованість із виплати заробітної плати має місце на 6 підприємствах, установах та організаціях району, з них 1 підприємство державної форми власності, 5 приватної форми власності.  

державна форма власності:

- ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів»  - 548,8 тис. грн.;

приватна форма власності:

- ТОВ «Бритиш моторс Україна» - 98,0 тис. грн. 

- Українська аграрна біржа – 547,0 тис. грн.;

- ТОВ «Сістем інтегрейшн сервіс» - 120,4 тис. грн.; 

- ПТ «Ломбард Діамантовий  дім ТОВ «Діамант –Т і Компанія» - 648,0 тис. грн.;

ДП Укоопспілки «Проектний інститут «Укооппроект» - 59,8 тис. грн.;

Всього сума заборгованості складає 2022,0 тис. грн.

По кожному боржнику аналізуються причини виникнення заборгованості, показники їх фінансово-господарської діяльності, визначаються шляхи її ліквідації, на підприємствах складаються графіки погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

З початку 2016 року проведено 3 засідання Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, де заслухано 31 керівник підприємств, установ та організацій району, на яких має місце заборгованість із виплати  заробітної плати. 

Проведено моніторинг щодо дотримання законодавства про працю на 72  підприємствах, організаціях та установах району.

З початку 2016 року проведено 3 робочої групи (комісії) з питань легалізації заробітної плати і зайнятості населення, до складу якої входять представники  прокуратури, податкових органів, органів Пенсійного фонду та державної інспекції з питань праці, на якій заслухано 23 керівника підприємств, установ та організацій району, на яких заробітна плата виплачується менше від встановленого державою розміру мінімальної рівня. За результатами проведеної роботи  на 23 підприємствах, установах та організаціях району підвищили розмір середньої заробітної плати до відповідного виду економічної діяльності по м. Києву. 

Крім того, направлено 9 листів до Головного управління Держпраці в Київській обл., 7 листів до Національної  поліції м. Києва та 5 листів до Державної податкової інспекції у Голосіївському районі ГУ ДФС у м. Києві для прийняття мір до підприємств, установ та організацій, на яких має місце заборгованість із виплати заробітної плати, відповідно до їхньої компетенції.
Надання житлових субсидій. 

На пункти прийому відділу субсидій звернулось 6537 осіб. Надано консультацій - 1816 особам з питань оформлення субсидії на житлово - комунальні послуги.

Призначено субсидій - 3 146 домогосподарствам,перераховано субсидій - 15 761 домогосподарствам. 
Було проведено 4 засідання комісії з вирішення питань, пов’язаних із наданням субсидій населенню на житлово-комунальні послуги у виняткових випадках, на яких розглянуто 484 справи. За рішенням комісії призначено субсидії 450 домогосподарствам, в т.ч. на понаднормову площу житла - 6домогосподарствам,з них 63 домогосподарствам, у складі яких є особи  з обмеженими фізичними можливостями.

За 6 місяців 2016 року:

- на обліку знаходиться 145 житлових організацій та підприємств, що надають житлово-комунальні послуги;

- здійснено нарахувань по субсидіях на загальну суму  - 49488,81тис. грн, профінансовано –40895,07 тис. грн.

Повернено до бюджету внаслідок застосування штрафних санкцій – 0 грн.

Кредиторська заборгованість по субсидіях складає 11999,54 тис. грн.
Загальна кількість пільговиків, яким відшкодовуються пільги на житлово - комунальні послуги, складає 18476 осіб.

За 1 півріччя 2016 року:

- нараховано пільговим категоріям громадян  на загальну суму 20525,24 тис. грн.

 - профінансовано 19687,59 тис. грн.

Кредиторська заборгованість –3381,42 тис. грн.

За 1 півріччя  2016 року в Єдиному державному реєстрі пільговиків  діючих карток  33 303 осіб , та повністю внесено інформацію в комп’ютерну базу відділу ( 100% ).
У відділі перебуває на обліку 262 організації, в яких  456 осіб отримали  компенсації, допомоги та пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

У відділі перебуває на обліку 236 організацій для відшкодування компенсаційних виплат у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період.

Пенсійне забезпечення

Діяльність управління Пенсійного фонду України в Голосіївському районі м. Києва у звітному періоді була спрямована на виконання завдань, визначених як пріоритетні у 2016 році щодо реалізації державної політики у сфері пенсійного забезпечення, своєчасних перерахунків пенсій та стабільного їх фінансування.

Станом на 01.07.2016р. загальний борг по Голосіївському району складає 31 851,7 тис. грн. у т.ч.:
· по сплаті внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне  страхування -  7 527,6 тис. грн., з них недоїмка 4 522,5 тис. грн., штрафи 2 012,4 тис. грн., пеня 992,7 тис. грн.;
· по відшкодуванню пільгових пенсій – 21 490,3 тис. грн.;

· по відшкодуванню наукових пенсій – 2 833,8 тис. грн.   

Із загальної суми заборгованості борг економічно  активних підприємств складає 22 902,6 тис. грн., в т. ч.: борг по страхових внесках – 1 437,1 тис. грн.  (недоїмка - 640,8 тис. грн., фінансові санкції - 515,6 тис. грн., пеня - 280,7 тис. грн.); по відшкодуванню  пільгових пенсій – 18 655,0 тис. грн., по відшкодуванню наукових пенсій – 2 810,5 тис. грн.

Сума заборгованості підприємств, по яких порушено справи про банкрутство та  яких визнано банкрутами – 3 099,3 тис. грн., в т.ч.: борг по страхових внесках – 1 717,5 тис. грн.  (недоїмка – 627,4 тис. грн., фінансові санкції - 577,5 тис. грн., пеня - 512,7 тис. грн.), по відшкодуванню пільгових пенсій – 1 364,9 тис. грн., по відшкодуванні наукових пенсій           16,9 тис. грн.
Борг підприємств з безнадійним статусом становить 5 849,7 тис. грн., в т. ч.  борг по страхових внесках – 4 372,9 тис. грн. (недоїмка 3 254,3 тис. грн., фінансові санкції –              919,3 тис. грн., пеня – 199,3 тис. грн.),  по відшкодуванню пільгових пенсій – 1 470,4 тис. грн., по відшкодуванню наукової пенсії – 6,5 тис. грн.   

Найбільшу недоїмку по сплаті внесків на  загальнообов'язкове державне пенсійне  страхування мають такі підприємства:

ТОВ „Тайфун-2000” - 215,3  тис. грн.;

ПАТ «ОТП Банк» - 247,8 тис. грн.;

АК «Київреконстукція» - 285,1тис. грн.

На 01.07.2016 року з усіх джерел фінансування надійшло 11 454,2 тис. грн. при плані 6 764,6 тис. грн., що складає 169,3 %.
Запрошуються підприємства - боржники на засідання Тимчасової  комісії при РДА, на 01.07.2016 відбулося 6 засідань, викликались 46 керівників із сумою боргу 10 132,6 тис. грн.,  були  присутні 11, в результаті сплачено боргу  на суму  197,8 тис. грн. 

Станом на 01.07.2016 року подано до Окружного адміністративного суду міста Києва 86 позовних заяв на суму 9 403,4 тис. грн., (в т.ч. 68 по пільгових пенсіях на суму 8 975,2 тис. грн., 16 по відшкодуванню наукових пенсій на суму 376,6 тис. грн., 1 переплата пенсій на суму 37,8 тис. грн., 1 по страхових внесках на суму 13,8 тис. грн.). Направлено до ДВС 101 виконавчі  листи по рішенням суду  на суму 3 381,2 тис. грн. 

На 01.07.2016 року в Голосіївському районі  перебуває на обліку 57 156 пенсіонерів, фактично отримують пенсію 54 318 пенсіонерів, середня пенсія  складає 2 269,41 грн.
   Охорона здоров’я та забезпечення доступності якісних медичних послуг

У Голосіївському районі м. Києва амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню надають три новостворені центри, а саме:

· первинну медичну допомогу надають Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» та Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Голосіївського району м. Києва, відповідно відбувається удосконалення первинної медико-санітарної допомоги та поступовий перехід до системи загальної практики сімейного лікаря;
· вторинну медичну допомогу надає Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва.
Всього передбачено 10 місць розташування медичних амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини, розташованих у віддалених місцях Голосіївського району.

Поступово проходять навчання лікарі, і отримують кваліфікацію лікаря загальної практики сімейної медицини.

Галузь «Охорона здоров’я» Голосіївського району обслуговує 248472 населення, в тому числі дитячого – 47425 осіб.

Кількість ліжок денних стаціонарів всього – 97 ліжок, їх кількість не змінна вже протягом декількох років, у тому числі:

· КНП «ЦПМСД№1» – 6 ліжок;

· КНП «ЦПМСД№2» – 28 ліжок;

· КНП «КДЦ» – 63 ліжка.

Надання медичної допомоги населенню здійснюється за рахунок загального фінансування на потреби центрів згідно з затвердженими планами використання на рік. У 2016 році кошторисом галузі передбачено 134215,5 тис. грн.
Щодо покращення матеріально-технічного забезпечення новостворених центрів, а саме за рахунок капітальних видатків спеціального фонду бюджету у 2016 році (Програмою економічного та соціального розвитку м. Києва на 2016 рік) передбачено 9090,0 тис. грн., в тому числі 1400,00 тис. грн для придбання (у травні 2016 року) цифрового флюорографа для КНП «КДЦ» Голосіївського району. Слід зазначити, що у порівнянні з 2015 років коштів на проведення капітальних ремонтів виділено у 3,5 рази більше.

Протягом І півріччя 2016 року закуплено Дефібрилятор для відділення невідкладної медичної допомоги. У районі здійснюється ЕКГ-телеметрія.

Кадрове забезпечення новостворених підприємств. Після проведення реформування станом на 01.01.2016 затверджено 2106,25 штатних одиниць, з них 603,75 штатних посад лікарів. Скорочення штатних посад по галузі «Охорона здоров’я» Голосіївського району не проводилось.

Станом на 1 липня 2016 року працює  467 фізичних осіб лікарів, відповідно 136,75 вакантних посад лікарів. 

Поліпшення умов оплати праці та соціального забезпечення медпрацівників у порівнянні з 2015 роком суттєво збільшилось. А саме у  грудні 2015 року  підвищилась мінімальна заробітна плата. А у 2016 році заробітна плата з нарахуваннями на неї складає – 115736,6 тис. грн. У 2016 році  враховано виплату стимулюючих надбавок.

Слід зазначити, що 2015 рік завершено без кредиторської та дебіторської заборгованості, що говорить про проведення фінансування галузі в повному обсязі.

Потребують збільшення фінансування в 2016 році на медикаменти по денному стаціонару, забезпечення відділень невідкладної допомоги, відділення травмпункту, амбулаторне відвідування та безкоштовні пільгові медикаменти, що забезпечить населення необхідною першою медичною допомогою.

Стосовно медичних показників, слід зауважити, що всі медичні показники за 1 півріччя будуть сформовані у кінці липня 2016 року., тому на сьогодні сформовані показники за 1 квартал 2016 року.

 Проведено аналіз медичних показників за І півріччя 2016 року у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року. А саме:

· Медичні працівники щомісячно підвищують свій рівень знань в галузі санітарно – просвітницької роботи на семінарах в Київському міському Центрі здоров’я, в подальшому інформація отримана на семінарах доводиться до відома медичних працівників та населення району.

· За І півріччя 2016 року зросла захворюваність на рак молочної залози, з 14,3 до 15,8 на 100 тис. жіночого населення.

· За І півріччя 2016 року зареєстровано 109 випадків вперше виявлених злоякісних пухлин. Захворюваність знизилась в порівнянні з минулим роком на 12,2% та склала 43,9 на 100 тис.населення.

· Зменшилась кількість  хворих на рак тіла матки  з 9,0 до 4,5 на 100 тис. населення.

· Збільшилась  занедбаність (пізні виявлення захворювання на III- IV стадіях) з 10,2% у 2015р. до 13,4% у 2016 р.
· За І півріччя 2016 року знизилась захворюваність на гострий інфаркт міокарда з 1,8 до 1,6 на 10 тисяч населення (темп змін 0,2).

· Загальна захворюваність на туберкульоз на рівні аналогічного періоду (2016 - 19 чол.; 2015 - 19 чол.).  Питома вага, виявлених методом мікроскопії зросла на 4,67%, що говорить про покращення обстеження хворих з підозрою на туберкульоз. третього раунду вакцинації проти поліомієліту.

Упродовж звітного періоду проведено низку заходів.
26 лютого 2016 року в КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Голосіївського району м. Києва (вул. Голосіївська, 53) відбулося засідання Медичної ради управління охорони здоров’я Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації  .

17 березня 2016 року проведено акцію по здачі донорської крові для поранених бійців із зони проведення АТО. 83 донора, здали 66,2 літри крові.

До Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом 24.03.2016 в КНП «КДЦ» Голосіївського району м. Києва проведено флюорографічне обстеження органів грудної клітини всім бажаючим. Проведено 186 флюорографічних досліджень, з них виявлено 15 випадків захворювань на гостру легеневу патологію: пневмонію, гострий бронхіт. Випадків підозри на туберкульоз та онкологічні захворювання легень не виявлено. 
Також 24.03.2016 була проведена лекція для населення та медичних працівників на тему: «Раннє виявлення туберкульозу та симптоми цієї хвороби», а також консультативний прийом лікарем-фтизіатром завідувачем диспансерно-поліклінічним відділенням ТМО «Фтизіатрія» в м. Києві.

У березні-квітні 2016 року в медичних закладах, які підпорядковані управлінню, проведено місячник обстежень осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС з розроблення відповідних рекомендацій для організації їх лікування та оздоровлення.

09 квітня 2016 року на базі комунальних некомерційних підприємств «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1», «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» та «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м.Києва було проведено Акцію, присвячену Всесвітньому дню здоров’я. Всі бажаючі мали можливість безкоштовно виміряти рівень глюкози крові та отримати просвітницьку літературу. Крім того, в рамках заходу було організовано проведення вимірювання рівня артеріального тиску та проведення ЕКГ. 

12 квітня 2016 року відбулося засідання районної протиракової комісії при управлінні охорони здоров’я Голосіївської районної в місті Києві державній адміністрації.

18 квітня 2016 року відбулася робоча нарада з приводу початку впровадження проекту з покращення надання медичних послуг у сфері ВІЛ/СНІДу.

20 травня 2016 року відбулось засідання Координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфенкції/СНІДу при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації. 
З 23 травня по 23 червня 2016 року в медичних закладах, які підпорядковані управлінню, проведено місячник «Дні здоров’я» для киян-учасників антитерористичної операції (АТО).
Підвищення стандартів у сфері освіти

Провідним напрямком роботи управління освіти залишається збереження і зміцнення мережі загальноосвітніх навчальних закладів, подальше поліпшення умов навчання та виховання дітей у загальноосвітніх закладах.

У районі функціонує 43 загальноосвітні навчальні заклади: гімназій – 3; ліцеїв – 4; спеціалізованих шкіл – 13; загальноосвітніх шкіл – 11; НВК – 3; спеціалізованих шкіл-інтернатів – 3; 6 приватних закладів (ліцей «Гранд»; ПП «Навчальний заклад «Європейський колегіум»; ЗНЗ «Ліко-школа»; «Печерська міжнародна школа»; «Креативна міжнародна дитяча школа»; «Приватний навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня-дитячий садок «Міцва-613»).

Навчально-виховний процес в загальноосвітніх навчальних закладах району забезпечують  1892 педагогічних працівників. За результатами 2015-2016 року з 1087 випускників,  золоті медалі отримало - 62 учні, срібні – 34 учні. 

В поточному році продовжено харчування  учнів загальноосвітніх навчальних закладів. Всього безкоштовним одноразовим харчуванням охоплено:

- 8169 учнів 1-4 класів (що на 1074 учні більше ніж в попередньому навчальному році);

- 158 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та з малозабезпечених родин;

Середня вартість харчування на 1 дитину на день з 16.02.2016 року становить:

          - для учнів 1-4 класів – 12,00 грн.;

          - для учнів 5-11 класів – 15,00 грн.

      
Сформована у районі мережа дошкільних навчальних закладів, забезпечує доступність і безоплатність здобуття дошкільної освіти в 49 функціонуючих комунальних дошкільних закладах. В 2016 році заплановано відкриття 11-ти нових додаткових груп в ДНЗ № 305,  № 506, № 439, № 92.

           На підготовку закладів освіти до нового навчального року  передбачено кошти в сумі 10929,7 тис.грн. для проведення капітальних ремонтів в навчальних закладах району, а саме:

· Відновлення груп – 2089,8 тис.грн;

· Капітальний ремонт приміщень – 700,0 тис.грн.; 

· Заміна вікон – 4209,70 тис.грн.;

· Капітальний ремонт місць загального користування –190,0 тис.грн.; 

· Капітальний ремонт харчоблоків – 670,2 тис.грн.;

· Капітальний ремонт санвузлів –100,0 тис.грн.;

· Капітальний ремонт інженерних мереж – 1340,0 тис.грн.; 

· Капітальний ремонт будівель – 560,0 тис.грн.;

· Капітальний ремонт спортмайданчиків – 390,0 тис.грн.; 

· Капітальний ремонт покрівель –680,0 тис.грн. 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 18.04.2013 № 182/9239 «Про передачу приміщення об'єкта комунальної власності територіальної громади міста Києва до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації» приміщення відомчого ДНЗ № 238 на вул.Васильківській, 18-Б (балансоутримувач – КП «Київпастранс» передано до сфери управління Голосіївської райдержадміністрації для відновлення його роботи. На проведення проектних робіт на 2016 рік передбачені кошти в сумі 260,0 тис.грн.

           Рішенням Київської міської ради від 28.01.2015 № 59/924 «Про програму економічного і соцільного розвитку м.Київа на 2015р» затверджено видатки КП «Спецжитлофонд» на будівництво дитячого дошкільного закладу на пр.Науки, 63-А у розмірі 39072,1 тис.грн. На сьогоднішній день по зазначеному об'єкту виконуються ремонтні  роботи.

У бюджеті міста Києва на 2016 рік по Голосіївському району на галузь освіта передбачені кошти:

· на розроблення проектно-кошторисної документації в сумі 1170,0 тис.грн по капітальному ремонту ДНЗ № 658 на просп. 40-річчя Жовтня 94/96, який не функціонував більше 10 років;

· на розроблення проектно-кошторисної документації в сумі 1000,0 тис.грн по будівництву прибудови до гімназії № 59 на вул В. Китаївська, 85;

· на розроблення проектно-кошторисної документації в сумі 1480,0 тис.грн. по реконструкції ЗНЗ № 110 на вул Козача, 5;

· на продовження будівництва другої черги ЗНЗ № 151 на вул. Ліснича, 3 в сумі 1300,0 тис.грн;

· на розроблення проектно-кошторисної документації в сумі 1190,0 тис.грн по будівництву ДНЗ по вул Вільмса, 10.
Відповідно до міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2016-2018 роки» в бюджеті галузі передбачені кошти в сумі 11276,6 тис.грн. на покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів району, а саме придбання меблів – 6152,7 тис.грн.; придбання  обладнання для харчоблоків та пралень – 3211,4 грн.; придбання комп’ютерної техніки – 1112,5 тис.грн.; придбання електронних тирів – 800,0 тис.грн. 

           Станом на 01.07. 2016 року завезено до навчальних закладів:

- фільтруючі системи для харчоблоків- 443, 3тис.грн.;

- холодильне та пральне обладнання – 539, 5тис.грн;

- посуд для їдалень – 244,1 тис.грн;

- дошки аудиторні- 281,3 тис.грн.

Проведені торги по закупівлі:

-  миючих та дезінфікуючих засобів;

-  меблі для шкільних їдалень;

-  шкільні меблі;

Розпочаті роботи по капітальному ремонту:

- ремонт даху ДНЗ № 131, ремонт приміщення груп в ДНЗ № 439, заміна вікон в ДНЗ № 117, ліцей «Голосіївський»;

Виконані роботи по аварійному ремонту: 

- ремонт даху  ДНЗ № 196, ЗНЗ № 59, № 44, ремонт стелі в коридорі ЗНЗ № 36, ремонт електрощитової в ліцеї «Голосіївський».

Розпочаті роботи по поточному  ремонту:

-ремонт даху ДНЗ № 150, ремонт приміщення в ЗНЗ № 179; 

Виконані заходи по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період:

-пройшли повірку 22 вузли обліку теплоспоживання з 53-ох запланованих, підготовлено на отримання актів готовності теплові пункти в 45 навчальних закладах, виконано аварійний ремонт зовнішніх сантехнічних мереж в ДНЗ № 32, ЗНЗ № 132, НВК «Барвінок». 

Задоволення культурних потреб та охорона культурної спадщини

Мережа закладів культури районного підпорядкування багатопрофільна, налічує 28 закладів культури і є однією з найбільших, у порівнянні з іншими районами столиці. У звітному періоді повністю збережено цілісність галузевої інфраструктури.


Початкова спеціалізована мистецька освіта. Систему початкової мистецької освіти в районі складає 5 шкіл естетичного виховання: Київська дитяча музична школа № 3 ім. В. Косенка (вул. Володимирська, 78), Київська дитяча музична школа № 38 (вул. Якубовського, 7-Д), Київська вечірня музична школа № 1 ім. К. Стеценка (вул. Горького, 19-Б), Київська дитяча художня школа № 9 (вул. Смолича, 4), Київська театральна школа-студія (вул. Червоноармійська, 76-Б).


Станом на 31.05.2016 у п’яти школах естетичного виховання району навчалось 1232 учні, що на 99 учнів більше планового контингенту (1133 учні). В Голосіївському районі м. Києва продовжено позитивну практику забезпечення широкої доступності мистецької освіти шляхом утримання зростання розміру плати за навчання. Так, відповідно до плану заходів щодо оптимізації бюджетних надходжень було частково збільшено оплату за навчання у порівнянні з попереднім навчальним періодом у середньому на 17 %  (проти 30% у середньому по місту).
Від оплати за навчання звільнено 201 учня шкіл естетичного виховання району, які мають статус дітей пільгових категорій, що становить більше 16 % від загальної кількості учнів.

З метою розширення можливості надання мистецької освіти населенню, у звітному періоді шкільними закладами відповідно до діючих нормативно-правових актів надавались додаткові платні освітні послуги. Зокрема, відділення початкового естетичного виховання з 1 вересня було відкрито в усіх п’яти школах естетичного виховання району. Таким чином, на умовах самоокупності, додатково до планового контингенту, в школах району навчається ще 235 дітей, що становить 21 % понад плановий контингент.

Публічні бібліотеки району
Користувачами  бібліотек  ЦБС Голосіївського району у звітному періоді було 42 тис. читачів,  що майже у тричі  перевищує планові показники кварталу та  становить 89,9 % річного плану. 

Загальна кількість відвідувань бібліотек за звітний період склала 204,3 тис. осіб (56,6 % річного плану),  кількість книговидач – 602,2 тис.од. примірників друкованих матеріалів  (57,4 % річного плану).
Станом на 30.06.2016  року кількість єдиного документального фонду ЦБС району становить 309119  примірників книг, періодичних видань та документів на електронних носіях на суму  2506,9 тис.грн.

За звітний період  фонди бібліотек поповнились на  6439 прим. нових видань на суму 191,7 тис.грн., з них:

· 3307 прим. за рахунок централізованого комплектування бібліотек  міста  за кошти міського бюджету  Публічною бібліотекою ім. Лесі Українки для дорослих м.Києва та Центральною бібліотекою ім.Т. Шевченка для дітей м.Києва;

· 3131  прим. були придбані та передані благодійно підприємствами та організаціями, а також подаровані бібліотекам читачами та громадянами.

Аналіз джерел, залучених до комплектування фондів бібліотек Голосіївського району,  свідчить про системну  фандрейзингову діяльність цих закладів.

З метою надання широкого безкоштовного доступу до світових інформаційних ресурсів, проведення культурно-просвітницьких акцій, що популяризують роботу бібліотек, їх ресурсів та послуг, було продовжено роботу Інтернет-центрів в ЦРБ ім.М.О.Некрасова, бібліотеках «Деміївська» та ім.М.М.Коцюбинського для дітей.

Протягом звітного періоду в цих центрах безкоштовні інформаційні послуги з мережі Інтернет отримали – 643 користувачів (2677 відвідувань).

Бібліотеки створюють свої власні електронні ресурси: інформаційно-бібліографічні нариси та покажчики, мультимедійні проекти, презентації, віртуальні книжкові виставки тощо. 

Мережу дитячо-юнацьких клубів естетичного виховання об’єднано у Централізовану систему «Щасливе дитинство» Голосіївського району м. Києва. 

У звітний період на базі 8 клубів було організовано роботу 59 різнопрофільних гуртків, в т.ч. 53 гуртків на безоплатній основі. Діти із родин пільгових категорій в усіх гуртках займались безкоштовно. Всього гуртковою роботою у звітному періоді було  охоплено 1391 вихованці, з них 231 – діти пільгових категорій, що становить 13% від загальної кількості вихованців.

Крім того, протягом звітного періоду  в дитячо-юнацьких клубах проведено 501 різних за формою, тематикою, змістом та напрямками виховних, профілактичних, оздоровчих, патріотичних заходів, якими охоплено 3 524 дітей та підлітків.


Будинок культури “Конча-Заспа” – єдиний галузевий заклад, що здійснює клубну роботу одночасно з дітьми та дорослим населенням мікрорайонів “Конча-Заспа”, “Чапаєвка”, “Мриги”. 

Головною метою діяльності Будинку культури “Конча-Заспа” є задоволення культурних потреб громадян та створення умов розвитку аматорського мистецтва, самодіяльної народної творчості, іншої самодіяльної творчої ініціативи, формування громадської думки, духовного розвитку, організація змістовного відпочинку та культурного дозвілля населення.

На базі БК організовано роботу 11 клубних формувань, з них 8 різнопрофільних гуртків, 2 творчі колективи та клуб “Турбота” для ветеранів. Гуртковою роботою в БК охоплено, 205 ос., з них 176 дітей. У вихідні та святкові дні в Будинку культури проводились безкоштовні дискотеки.

Протягом звітного періоду у Будинку культури проведено 49 масових заходів, у т.ч. 18 культурно-мистецьких, 26 заходів для дітей.  Всього у звітний період Будинок культури відвідали   2830 ос., з них 1576 дітей.

Культурно-мистецькі заходи. 
Видатковою частиною бюджету міста Києва по Голосіївському району на 2016 рік на проведення загальнорайонних культурно-мистецьких заходів всього заплановано 172,7 тис. грн.  Фактично на організацію районних заходів у І півріччі 2016 року було профінансовано 54,9 тис. грн.

Разом з тим, з метою примноження культурного потенціалу району, підтримки аматорського мистецтва та задоволення культурних і духовних потреб населення управлінням культури, туризму та охорони культурної спадщини  було організовано цілу низку тематичних заходів у закладах культури до державних свят, знаменних та пам’ятних дат, подій народного та християнського календаря, продовжено роботу творчих проектів. 

Всього протягом звітного періоду на базі підпорядкованих закладів культури району проведено близько 1300 різних за формою та тематикою культурно-мистецьких заходів.

Охорона культурної спадщини. На території району, відповідно до Інформаційного зведеного переліку об’єктів культурної спадщини Головного управління охорони культурної спадщини Київської міської державної адміністрації у Голосіївському  району зареєстровано 846 пам’яток.
Управлінням здійснюється планова і системна робота щодо дотримання законодавства про охорону культурної спадщини, зокрема: облік, популяризація пам’яток культури, що знаходяться на території району, внесення пропозицій щодо занесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України об’єктів культурної спадщини, що знаходиться на території району, організація та участь у вивченні, поїздках, рейдах, оглядах, комісійних обстеженнях стану пам’яток, а також організація заходів  щодо забезпечення утримання в належному стані об’єктів культурної спадщини.

До проведення заходів щодо охорони, використання і популяризації об’єктів культурної спадщини залучається широка громадськість: діти, підлітки та молодь. Організовано оглядові рейди до пам’ятників монументального мистецтва органами дитячого самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів та дитячо-юнацьких клубів. Інформація про виявлені під час рейдів недоліки передається до управління культури, туризму та охорони культурної спадщини для подальшого опрацювання та приведення об'єктів до належного стану. 

Так, протягом звітного періоду відбулося упорядкування, монументів, пам’ятників, пам’ятних знаків, а також братських  могил воїнів-афганців на Байковому кладовищі.

На виконання ЗУ «Про декомунізацію» у звітному періоді демонтовано 7 пам’ятників та пам’ятних дощок. 

В рамках заходів, присвячених вшануванню подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні біля пам’ятників Героям Небесної Сотні (по вул. Заболотного та у парку «Диск» ) відбулися загально районні урочистості. 

 Розвиток фізичної культури та спорту

Впродовж звітного періоду проведено 50 спортивних змагань та заходів, участь в яких взяли 1000 осіб.

20 лютого 2016 року у спортивному комплексі Національного університету біоресурсів і природокористування України (вул. Героїв Оборони, 18) відбувся відкритий чемпіонат з хортингу “Чемпіон Голосієва” серед молодших юнаків, юнаків, кадетів, юніорів.

Участь у спортивних змаганнях взяли понад 60 спортсменів віком від 6 до 17 років. Атмосфера спортивного свята охопила 200 глядачів, яким подарували феєрію незабутніх вражень.

26 лютого 2016 року в ЗНЗ № 269 (вул. Глушкова 17-А) відбувся відкритий турнір Голосіївського району міста Києва з городкового спорту серед юнаків та дівчат.

Участь у змаганнях взяло 4 команди: ФОЦ “Голосієво”, ЗНЗ № 210, СПЦ “Єдність”, КДЮСШ “Центр. Загалом в змаганнях взяло участь 22 вихованці.

27 лютого 2016 року у спортивному комплексі Національного університету біоресурсів і природокористування України пройшов відкритий дитячий турнір з футзалу для дітей 2006-2007 років народження “Голосіївський м’яч”.

Вісім представлених спортивних команд змагалися у “Silver” та “Golden-лігах”.

10 березня 2016 року у cпеціальній школі-інтернаті № 9 міста Києва (вул. Сєченова, 9) відбулися змагання “Веселі старти” в рамках Спартакіади “Повір у себе” серед вихованців спеціалізованих шкіл-інтернатів Голосіївського району міста Києва.

16 березня 2016 року у спеціальній школі-інтернат № 9 міста Києва відбулися спортивні змагання з настільного тенісу в рамках Спартакіади “Повір у себе” серед вихованців спеціалізованих шкіл-інтернатів Голосіївського району міста Києва.

19 березня 2016 року в спортивному комплексі Національного університету біоресурсів і природокористування України відбулась відкрита першість Голосіївського району міста Києва з Кіокушинкай карате.

Вже традиційною стала участь громадської організації “Дитячо-юнацький центр “Кіокушинкай карате м. Києва”, спортивного клубу “Добро”, Київського центру бушидо, спортивного клубу “Будо” та “Доджо”.

26 березня 2016 року на території парку культури та відпочинку “Феофанія” відбувся Другий парковий пробіг “Феофанівські гірки”. Цьогоріч у спортивних змаганнях прийняло участь понад 150 спортсменів, віком від 15 до 75 років. 

У сфері управління відділу у справах сім’ї, молоді та спорту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації перебувають чотири позашкільні навчальні заклади: комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 15, комплексна дитячо-юнацька спортивна школа “Арго”, комплексна дитячо-юнацька спортивна школа “Тріумф” та фізкультурно-оздоровчий центр “Централізована система дитячо-юнацьких спортивних клубів за місцем проживання “Голосієво”.

01-02 квітня 2016 року у загальноосвітньому навчальному закладі № 269 (вул. Глушкова, 17-А) відбулася відкрита першість Голосіївського району міста Києва з городкового спорту серед юнаків та дівчат.

09 квітня 2016 року у спортивному комплексі Національного університету харчових технологій (просп. Науки, 29а) пройшов ІІ етап Чемпіонату Києва з сімейного спорту 2016 року у Голосіївському районі.

Участь у спортивних змаганнях прийняли 20 сімей, які мешкають на території Голосіївського району міста Києва з дітьми, віком від 7 до 13 років.

15 квітня 2016 року у спортивному комплексі Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка відбулися спортивні змагання з плавання в рамках Спартакіади серед збірних команд професорсько-викладацького складу вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації, які розташовані на території Голосіївського району міста Києва.

19 квітня 2016 року у концертному залі “Україна” Міжрегіональної академії управління персоналом (вул. Фрометівська, 2) відбулися спортивні змагання з шахів в рамках Спартакіади серед збірних команд студентів вищих навчальних закладів, які розташовані на території Голосіївського району міста Києва.

Спортивні змагання відбувалися згідно з діючими правилами проведення змагань з шахів.

23 квітня 2016 року в басейні школи вищої спортивної майстерності міста Києва “Юність” (вул. Бастіонна, 7) відбулось фізкультурно-оздоровче свято з плавання серед вихованців спеціалізованих закладів з інклюзивною освітою.

Понад 30 дітей з синдромом Дауна (“Діти Сонця”), віком від 4-х до 15 років, змогли насолодитись атмосферою спортивного настрою та засобами фізичної культури та спорту покращити свій моральний та фізичний стан.

23 квітня 2016 року на спортивному майданчику комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 15 (вул. Якубовського, 7а) пройшов Кубок Голосіївського району міста Києва з регбі-5.

25 та 26 квітня 2016 року у спортивному комплексі Національного університету харчових технологій пройшли спортивні змагання з міні-футболу (футзалу) серед збірних команд студентського самоврядування вищих навчальних закладів, які розташовані на території Голосіївського району міста Києва.

17-18 травня 2016 року у спортивному комплексі Національного університету харчових технологій (просп. Науки, 29-А) відбулися спортивні змагання з міні-футболу (футзалу) в рамках Спартакіади серед збірних команд професорсько-викладацького складу вищих навчальних закладів, які розташовані на території Голосіївського району міста Києва.

20 травня 2016 року на території мікрорайону Конча-Заспа (вул. Генерала Матикіна, 10) відбувся відкритий легкоатлетичний пробіг Голосіївського району міста Києва “Єдність”.

24 травня 2016 року на території спортивного комплексу Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбулося спортивне свято серед студентів Київського національного університету імені Тараса Шевченка, присвяченого закінченню 2015-2016 навчального року.

Так, на спортивному святі відбулося відзначення та нагородження збірних команд факультетів університету.

25 травня 2016 року на спортивному стадіоні спеціальної школи-інтернату І-ІІ ступенів № 7 (вул. Заболотного, 146) пройшли змагання з футболу в рамках Спартакіади "Повір у себе" серед вихованців шкіл-інтернатів Голосіївського району м. Києва.

28 травня 2016 року на території спеціалізованої школи з поглибленим вивченням французької мови № 269 м. Києва пройшлов футбольний турнір присвячений пам’яті засновників ГО “Сталь” Кривицького Л.Г. та Фаградяна А.П.

Крім вихованців футбольного клубу на святі були присутні випускники різних років, які проводили спарингові матчі у відповідних вікових категоріях.

Переможців та призерів спортивних змагань нагороджено цінними призами ГО “ДЮФК “Сталь” та федерації футболу м. Києва.

01 червня 2016 року у прибудинковому сквері “Наш сквер” по вул. Теремківська, 6 пройшов дитячий фестиваль “Свято у нашому дворі” з нагоди відзначення міжнародного Дня захисту дітей.

04 червня 2016 року Голосіївською РДА за ініціативи Ради ветеранів та учасників АТО Голосіївського району міста Києва проведено відкритий благодійний футбольний турнір, присвячений Героям Небесної Сотні та воїнам АТО, на території комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 15 (вул.Якубовського, 7-а).

25 червня 2016 року за ініціативи ІТ компанії “Levi-9” у Голосіївському районі міста Києва пройшов спортивно-благодійний велосипедний заїзд, метою якого став збір коштів для дітей з онкологічними захворюваннями. 

Підтримка дітей, сім’ї та молоді

З метою забезпечення ефективного механізму взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, та комплексного вирішення питань сімей зазначеної категорії при відділі у справах сім’ї, молоді та спорту адміністрації функціонує Координаційна рада по роботі із сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

З метою виховання у молодих громадян поваги до національних, історичних і культурних цінностей, почуття патріотизму і шанобливого ставлення до історії, у Голосіївському районі міста Києва протягом І півріччя 2016 року проведено комплекс виховних заходів патріотичного спрямування до Дня пам'яті “Небесної сотні”, Дня пам’яті Героїв Крут,  Дня соборності України.

Так, у звітному періоді відбулися: інформаційно-просвітницька акція “Здоровий спосіб життя – заради майбутнього України”, День молодіжного самоврядування, районна виставка фоторобіт, присвячена Героям України, районний конкурс літературних творів, патріотично-просвітницька акція “Герої нашого часу”, святкова програма “Березневі зустрічі”, відбірковий етап районного конкурсу “Таланти багатодітної родини”.

20 січня 2016 року у Економіко-правовому технікумі при Міжрегіональній академії управління персоналом пройшла відкрита лекція “Значення Універсалу Директорії УНР”.

Як один із механізмів залучення молоді до державної служби в районній адміністрації за звітній період 18 студентів, які навчаються у вищих навчальних закладах столиці, пройшли навчальну практику та стажування.

У 2016 році діяльність спрямовуватиметься на активізацію залучення лідерів молодіжних громадських організацій, студентського самоврядування до вирішення проблем, що стосується молоді, та впровадження спільних соціальних проектів.

В березні 2016 року на території Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації відбувся районний конкурс літературних творів. В конкурсі прийняли участь студентська молодь вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації, які розташовані на території Голосіївського району.

Крім того, в рамках патріотично-просвітницької акції  “Герої нашого часу” студентська молодь району відвідала пам’ятні знаки приурочені учасникам подій на Майдані Незалежності 2013-2014 років та антитерористичної операції на сході України.

У травні поточного року у вищих навчальних закладах, які розташовані на території Голосіївського району міста Києва відбулися екскурсії до Меморіального комплексу “Національний музей історії Великої Вітчизняної 1941-1945 років” та інформаційно-просвітницькі заходи, присвячені 71-й річниці Перемоги над нацизмом в Європі, ролі Українського народу у Другій світовій війні.

21 червня 2016 року у актовій залі Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації відбулася урочиста зустріч з лідерами молодіжних громадських організацій та органів студентського самоврядування та нагородження 30 активних молодіжних представників.


21 червня 2016 року у бібліотеці імені М.П. Стельмаха пройшли виставка-знайомство “Ринок професій ХХІ століття. Яка з них твоя?” та виставка-рекомендація “Молодь читає – Україна процвітає”.


З 23 по 30 червня 2016 року у бібліотеці імені Марко Вовчок пройшла тематична полиця “Молодь – це майбутнє, інтелекту цвіт”. 





Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації через мережу закладів соціального спрямування, зокрема, центру у справах сім’ї та жінок “Родинний дім”, постійно проводиться робота з надання правових, соціальних та інших послуг різним верствам населення, в тому числі особам, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції.


Крім того, в Голосіївському районі м. Києва Центр у справах сім’ї та жінок “Родинний дім” постійно проводить просвітницьку діяльність з питань гендерної рівності.

Так, станом на 04.07.2016 року фахівцями Центру у справах сім’ї та жінок “Родинний дім” надано 1270 консультацій: юриста 510 та консультації психолога 760.

Центром у справах сім`ї та жінок «Родинний дім», розроблено трьохступиневу волонтерську програму допомоги бійцям АТО та членам їх родин.

В рамках програми психологи та юристи ведуть прийоми бійців АТО та членів їх родин.

З метою профілактики сімейного насильства та формування емоційного інтелекту для студентів – психологів МАУП проводились навчальна програма «Здорове емоційне середовище», 06.05.2016 «Емоції в житті людини» - (15 осіб), 13.05.16 «Міняю тапки і халат на сукню та підбори»(11 осіб), 20.05.2016 «Погода в домі»(13 осіб), 27.05.16 «Ми говоримо на різних мовах» (13 осіб), 31.05.2016 «НІ» (15 осіб).

В рамках програми «Міцна сім’я», для студентів МАУП проведено тренінги

з підготовки до подружнього життя пар, які готуються до шлюбу на тему: «Побудова стосунків між хлопцем і дівчиною» (22 особи), «Любов і закоханість» (20 осіб), «Мови любові» (19 осіб), «Конфлікти в сім’ї» (18 осіб), «Гендерна рівність» (19 осіб), «Виховання дітей» (17 осіб), «Життя після одруження. Стосунки з іншими людьми» (17 осіб), «Планування сім’ї» (19 осіб), «Вагітність, пологи, грудне вигодовування» (18 осіб), «Побудова стосунків між хлопцем і дівчиною» (20 осіб), «Соціально–правовий захист сімей та молоді» (19 осіб), «Зустріч з батьками» (11 осіб), «Любов і закоханість», «Мова любові», «Гендерна рівність».


22Станом на 22.06.2016 до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку направлено три дитини з числа внутрішньо переміщених осіб та дві дитини учасника антитерористичної операції.

З метою сприяння покращення рівня забезпеченості багатодітних сімей протягом І півріччя 2016 року здійснювались організаційні заходи щодо видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей Голосіївського району м. Києва, а саме, видано 111 посвідчень батьків та 153 посвідчення дітей з багатодітних сімей.
Служба дітей. 
Станом на 01.07.2016 на первинному обліку перебуває 209 дітей, з них  70 сиріт, 135 дітей, позбавлених батьківського піклування та 4 дитини, які залишилась без батьківського піклування. Серед загальної кількості дітей, які перебувають на обліку:

-  160 дітей  виховуються у сім’ях опікунів/піклувальників.

- 6 дітей виховуються  в державних дитячих закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- 4 дитини на повному державному утриманні  в професійно-технічних училищах та ВНЗ

- 25 дітей  в дитячих будинках сімейного типу;

- 4 дитини в прийомних сім’ях;

 - 10 дітей невлаштовані та тимчасово перебувають в закладах соціального захисту різних форм власності та в сім'ях родичів, знайомих.

         Впродовж першого півріччя 2016 року надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування 19 дітям. Відносно 3 в судових органах вирішується питання надання соціально-правового статусу. 

З метою захисту законних прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Служба у справах дітей регулярно обстежує житлові умови дітей за фактичним місцем проживання, відвідує дитячі установи де перебувають діти, отримує висновки опікунів та піклувальників щодо підопічних, надає допомогу в оформленні документів, надає консультаційну допомогу, приймає участь у судових засіданнях для захисту прав та законних інтересів дітей..

З метою подолання дитячої безпритульності та бездоглядності за І півріччя 2016 року  проведено 12 профілактичних рейдів “Діти вулиці”.

Під час проведення рейдів було виявлено 4 дитини, яких після проведеної  профілактичної бесіди повернуті в сім’ю.

 З метою раннього виявлення дітей такої категорії та недопущення переходу дитини у стан бездоглядності Службою у справах дітей створено систему взаємного інформування між структурними підрозділами адміністрації, правоохоронними органами, медичними  та освітніми закладами. Після постановки дітей на облік у Службі інформація надається до Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для проведення соціального супроводу, та комплексного розгляду питання на  засіданнях Комісії з питань захисту прав дитини.   

Станом на 01.07.2016 року на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах  перебуває 29 дітей, які виховуються в 22 сім'ях.  

Протягом звітного періоду 2016 року поставлено на облік дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах- 8 дітей. Знято протягом першого  півріччя 2016року з обліку, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах-31дитину.

     У випадку, коли вичерпано можливості покращити становище дитини в біологічній сім'ї, перед судовими органами порушуються позови про позбавлення цих батьків батьківських прав.  Протягом звітного періоду 2016 року  подано 13 позовів про позбавлення батьківських прав або відібрання без позбавлення, дітей, які перебувають на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування.2 позови задоволено. 

Благоустрій та озеленення території району

Станом на 30.06.2016 спеціалістами відділу контролю за благоустроєм Голосіївської РДА зафіксовано 1864 (2015 – 1112 од.) недоліки в утриманні підприємствами, установами і організаціями Голосіївського району балансових об’єктів благоустрою, з них:
	№
	Найменування зафіксованих недоліків в утриманні території районів міста за напрямками:
	Од.

	1
	Санітарний стан міста Києва:
	625

	2
	Несвоєчасне прибирання снігу:
	193

	3
	Стан утримання доріг:
	190

	4
	Стан утримання зелених насаджень:
	128

	5
	Стан утримання будівель включає:
	14

	6
	Відновлення благоустрою після розриттів:
	7

	7
	Демонтаж тимчасових споруд (МАФ), перевірка законності розміщення:
	43

	8
	Інші виявлені недоліки:
	122

	9
	Самовільні роботи:
	542


Відповідно до наданих повноважень відділом було внесено 943  (2015 – 870 од) приписи на усунення виявленого порушення та складено 1177 (2015 - 331 од.) протоколи про адміністративне правопорушення Проведеними перевірками зафіксовано усунення 1739 (2015 – 839од.)

За вказаний період до відділу надійшло на розгляд і опрацювання 2589 од. листів підприємств, установ організацій та звернень громадян, з урахуванням попередніх періодів відділом підготовлено 3353 од. вихідної кореспонденції, з них : за підписом начальника  відділу 1461 листів.

Перевірено відновлення благоустрою після проведення робіт  по 192 аварійним  та 28 плановим  контрольних картках. 

Організовано і проведено 15 нарад з представниками  служб які виконують роботи по ліквідації аварії на інженерних мережах.

Так, станом на 30.06.2016 року, в межах Голосіївського району  залишалося не відновленим благоустрій після ліквідації аварії на інженерних мережах по 62 контрольним карткам, які видано Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища ПАТ «Київенерго».
В І півріччі 2016 року структурними підрозділами адміністрації спільно з Голосіївським управління ГУ Національної поліції України в м. Києві проведено 8 рейдів по ліквідації осередків стихійної торгівлі, під час яких вилучалася продукція та торгівельне устаткування (столи, ваги, намети).

Для виконання санітарної очистки району було організовано та проведено два загальнорайонних суботники, 16 квітня День довкілля та 23 квітня День благоустрою населеного пункту,  до участі в яких було залучено  приблизно 38010 осіб.

З 14.03.2016 по 06.05.2016, відповідно до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.03.2016 № 143 був проведений весняний двомісячник з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Голосіївського району, в рамках якого підприємствами,  установами і організаціями незалежно від їх форми власності і підпорядкування  витрачено коштів на благоустрій 31670,6 тис.грн., з них: 12950,1 тис.грн. бюджетних коштів, 18720,5 тис.грн. позабюджетних коштів.

Так, станом на 06.05.2016 забезпечено виконання наступних заходів:

· прибрано та вивезено на полігон 3,5  тисяч кубічних метрів сміття та листя. 

· відремонтовано (косметичний) 48 од. вхідних груп 

· відремонтовано   2796,7 м2 покрівель 

· відремонтовано 4 буд. сходових клітин 

· відновлено 701 од. зовнішнього освітлення входів у будинки (під’їзди) 

· відремонтовано  4 од.  зливоприймачів

· очищено 64 од. зливоприймачів
·  облаштовано 5 од.  нових контейнерних майданчиків огорожами 

· облаштовано 11 од. дитячих майданчиків 

· відремонтовано та пофарбовано 117 од. елементів дитячих майданчиків 

· відремонтовано та пофарбовано 7 од. спортивних майданчиків;

· встановлено 29 од. нових та відремонтовано 161 од. існуючих  лав для відпочинку

· відремонтовано та пофарбовано 185 м.п. огорожі 

· відремонтовано  6 од. перехідних сходів 

· висаджено 508 од. кущів
· висаджено 300 од. дерев
· висаджено 328 тис. од. квітів в місцях загального користування та на прибудинкових територіях

· очищено 5,2 км внутрішньоквартальних проїздів від піскозмету

· вивезено 2753 м3  ВГВ
· вивезено 37756,9  м3 побутових відходів
 

Крім того, здійснено механізоване та ручне прибирання – 215,7 км вулично-шляхової мережі, в тому числі 6,19 км міжквартальних проїздів 

Відновлено  асфальтобетонного покриття проїзної частини, тротуарів,  міжквартальних та внутрішньо квартальних проїздів загальною площею 10902 кв.м.

Виконано роботи по відновленню асфальтобетонного покриття  після ліквідації аварії на інженерних 2110 м2

Відремонтовано 56  оглядових колодязів та 113 зливоприймальників

Очищено від мулу та сміття 1534 зливоприймальників та 288  оглядових   колодязів  

Виконано поточний ремонт підземного пішохідного переходу по пр.Червонозоряний ріг вул. Кустанаївської та підземного пішохідного переходу пл.Московська п.п.п."Західний" за рахунок Інвестора.

Пофарбовано колесовідбійної стрічки – 5486 п.м. при плані – 4696 м.п.

Пофарбовано направляючої пішохідної огорожі (НПО) – 4507 п.м. 

Під час виконання заходів по озелененню в межах Голосіївського району здійснено посадку 684 крупномірних дерев із грудкою землі, виконано корчування 309 од. пнів та підготовлено 684 од. ям для посадки дерев, виконано посадку декоративних кущів у кількості 3612 од. 

Відновлено благоустрій біля культових споруд пов’язаних з подіями Великої Вітчизняної війни.

Розпочато капітальний ремонт скверу по просп. Голосіївському, 5-15 (висаджено крупномірні дерева з грудкою землі: 51 одиничних дерева та 76 дерев в живу огорожу, проведено фарбування паркану)

Висаджено 122 тис. квітів в тому числі підготовлену експозицію на Виставку квітів 

На об’єкти благоустрою загального користування завезено 2000 куб.м. родючого ґрунту, відновлено газон на площі 3,9 га. 

На каскаді Оріхуватських озер Голосіївського парку ім. М.Рильського проведено очищення берегової смуги площею 9 га.

Знято 149 сухостійних та аварійних. 

Виконано санітарну обрізку та кроновано 367 од. дерев.

Проведено ремонт паркану та пофарбовано огорожу, дитячий майданчик та контейнери для сміття в сквері по вул. Федорова.
Пропозиції до протоколу доручень не вносяться.
