ДОВІДКА
З питання: «Про стан виконання постанов Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 р № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», від 01.10.2014 р № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та № 365 від 08.06.2016 р «Про деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам»

У 2014 році вперше в історії своєї незалежності Україна зіткнулася з зовнішньої військовою агресією. Як наслідок було окуповано близько 8% території країни, на якій проживало понад 5,8 мільйона осіб. Особливо напружено склалася ситуація на частині території Донецької та Луганської областей, де у зв’язку з окупацією розгорнулися активні бойові дії. До війни на окупованій нині території Донбасу проживало понад 3,8 мільйона осіб. Не менш ніж половина з них були змушені покинути місце свого постійного проживання і переміститися на неокуповану територію України, а також до інших країн Світу. Станом на сьогодні бойові зіткнення на Донбасі тривають, через що кількість переселенців продовжує зростати.
01 жовтня 2014 Кабінетом Міністрів України були прийняті постанови № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», яка регулює механізм видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, що є документом, який підтверджує факт внутрішнього переміщення та № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг».
Для отримання довідки повнолітня або неповнолітня внутрішньо переміщена особа (далі – ВПО) звертається особисто, а малолітня дитина, недієздатна особа або особа, дієздатність якої обмежена, - через законного представника із заявою про взяття на облік, форму якої затверджує Мінсоцполітики, до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі утворення) рад (далі - уповноважені органи)

З метою обліку внутрішньо переміщених осіб уповноважений орган веде Єдину інформаційну базу даних про внутрішньо переміщених осіб, держателем якої є Мінсоцполітики.
Згідно інформаційної бази даних лише в Голосіївському районі міста Києва станом на 01 листопада 2016 року офіційно зареєстровані 13 885 внутрішньо переміщених осіб з яких 10 581 сімей, з них 7 696 працездатних осіб, 2 806 дітей, 422 інваліда, 2 961 пенсіонера. 
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Згідно з постановою № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», адресна допомога надається громадянам України, іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають на території України та переміщаються з тимчасово окупованих територій України, а також районів проведення АТО, які перебувають на обліку в органах соціального захисту громадян.
Грошова допомога надається з дня звернення за її призначенням і виплачується по місяць зняття з такого обліку включно, але не більше ніж шість місяців.
Розмір грошової допомоги для однієї особи складає:
· для непрацездатних осіб (пенсіонери, діти) – 884 грн;
· для інвалідів – прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність (сьогодні це 1130 грн);

· для працездатних осіб – 442 грн.
Загальний розмір допомоги на сім’ю (сума розмірів допомоги для кожного окремого члена сім’ї) не може перевищувати 2400 грн. Розмір одержаної грошової допомоги не враховується при обчисленні сукупного доходу сім’ї для усіх видів соціальної допомоги (субсидія, допомога по безробіттю, допомога після народження дитини та інше).

Умови, за яких грошова допомога не надається:
· хто-небудь з членів сім’ї володіє житловим приміщенням, що розташоване в регіонах, що не перебувають під тимчасовою окупацією або в зоні проведення АТО;

· хто-небудь з членів сім’ї має на депозитному банківському рахунку кошти в сумі, що перевищує 10-кратний розмір прожиткового мінімуму (на сьогодні це 13 990 грн).
Відповідно до постанови № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» з жовтня 2014 року 9 931 сімей звернулись до Управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації для призначення щомісячної адресної допомоги, з них 9 407 сім’ям допомога була призначена. Станом на 01 листопада 2016 року 5813 сімей продовжують отримувати допомогу.
Оскільки ситуація в країні досі залишається напруженою та невирішеною мешканці Донецької, Луганської областей а також АР Криму продовжують покидати своє місце проживання з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту або тимчасової окупації та звертатися до Управління для отримання довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. Лише за 2016 рік отримали довідки 3 198 осіб. З них 898 осіб змінили своє місце тимчасового проживання та переїхали до Голосіївського району з інших міст України. Порівняно з 2015 роком, в якому було обліковано 3 651 осіб, з яких переїхали 654 особи, дані за 2016 рік лише підтверджують напруженість соціально-економічної ситуації в країні. 
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Інформація про кількість осіб, які переїхали до Голосіївського району 

Всього облікованоПереїхали з інших міст України


Крім того Постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. №535 затверджено «Порядок використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції».
Цей Порядок визначає механізм використання коштів, що надійшли в національній та іноземній валюті Мінсоцполітики від фізичних та юридичних осіб, резидентів і нерезидентів, як благодійні внески, гуманітарна допомога, гранти та дарунки  для надання одноразової грошової допомоги  постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції або змушені були покинути своє постійне місце проживання в населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, і переміститися в населені пункти, на території яких органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі, перебувають у складних життєвих обставинах, що спричинені соціальним становищем, внаслідок чого особа частково або повністю не має здатності чи можливості (не набула їх або втратила) самостійно піклуватися про особисте (сімейне) життя та брати участь у суспільному житті (далі - постраждала особа чи особа, яка переміщується).
Відповідно до рекомендацій  Міністерства соціальної політики України за результатами засідання  комісії з питань розподілу коштів для надання грошової допомоги постраждалим та внутрішньо переміщеним особам щодо виконання  постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 № 535 «Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції», визначено категорії та розміри одноразової грошової допомоги сім’ям загиблих в антитерористичній операції (АТО) з числа військовослужбовців та інших осіб, сім’ям внутрішньо переміщених осіб, сім’ям учасників АТО, які отримали тяжкі поранення та потребують тривалого лікування, зокрема:

· дітям-сиротам, батьки яких загинули під час проведення АТО, та дітям батьки яких є полоненими або зникли безвісти, на одну дитину 1176 грн.;

· сім’ям, у яких є  діти-інваліди  або інваліди з дитинства, - 1764 грн.;

· багатодітним сім’ям – 2 352 грн.;

· сім’ям, члени яких потребують невідкладного вартісного лікування, - 1176 грн.;

· сім’ям, у яких є інваліди 1,2 груп, -1176 грн.;

· сім’ям, сім’ям, де є вагітні жінки, або один з батьків здійснює догляд за дитиною до досягнення нею трирічного віку ( з числа сімей загиблих в АТО),- 1764 грн.
За період з 2015-2016 рр. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 535 «Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та внутрішньо переміщеним особам» та рекомендацій комісії з питань розподілу коштів для надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Мінсоцполітики на засіданні комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації розглянуто 146 заяв та прийнято рішення надати одноразову грошову допомогу 136 особам на загальну суму 179 928,00 грн.
Уряд удосконалив систему призначення (відновлення) та здійснення контролю за соціальними виплатами внутрішньо переміщеним особам 8 червня 2016 року затверджена постанова Кабінету Міністрів України № 365 «Про деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» , якою затверджено Порядок призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. Цей Порядок визначає механізм здійснення контролю за проведенням виплати внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання/ перебування незалежно від факту реєстрації місця проживання пенсій (щомісячного довічного грошового утримання), довічних державних стипендій, усіх видів соціальної допомоги та компенсацій, матеріального забезпечення, надання соціальних послуг, субсидій та пільг за рахунок коштів державного бюджету та фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування. 

На управління праці та соціального захисту населення покладається здійснення контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, шляхом відвідування не рідше ніж один раз на шість місяців фактичного місця проживання внутрішньо переміщеної особи, про що складається акт обстеження матеріально-побутових умов сім’ї за формою, встановленою Мінсоцполітики. Також повинні проводитись додаткові перевірки у разі отримання інформації від територіальних органів Пенсійного фонду України, робочих органів  Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонду соцстраху від нещасних випадків на виробництві та центру зайнятості. Управління проводить перевірку достовірності зазначеної в заяві інформації про фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщеної особи. 

Рішення про виплату внутрішньо переміщеним особам соціальних виплат приймає Комісія з питань призначення (відновлення ) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, яка утворена Розпорядженням  Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.07.2016  №391.

Голова комісії – перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Юрій Валентинович Ткаченко.

З червня 2016 року проведено 17 засідань Комісії ,  на яких розглянуті подання про призначення (відновлення) або про відмову в призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати  3510 особам. 

Загалом за рішенням комісії призначена (відновлена) соціальна виплата 3394 особам, в тому числі  пенсія  1540 особам, відмовлено у поновлені соціальних виплат 116 особам, в тому числі пенсії  45 особам.

Разом з тим розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 15.07.2016 № 40 утворено робочу групу для перевірки фактичного місця проживання( перебування) внутрішньо переміщених осіб у Голосіївському районі, відповідно до  Порядку здійснення контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання/перебування.

На робочу групу покладено функцію виконання додаткових перевірок фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб. 

Робоча група для перевірки фактичного місця проживання (перебування) внутрішньо переміщених осіб  під головуванням начальника Управління Наталія Олексіївна Ахмадова провела 4 засідання,  на яких розглядались питання здійснення контролю за проведенням соціальних виплат.

Таким чином проведено 725 перевірок фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб.

За відсутності внутрішньо переміщеної особи за фактичним місцем проживання /перебування представники Управління праці та соціального захисту населення або члени робочої групи роблять відповідний запис в акті обстеження матеріально – побутових умов проживання і залишає внутрішньо переміщеній особі повідомлення про необхідність протягом трьох днів з’явитись до Управління для проходження фізичної ідентифікації.

У разі коли внутрішньо переміщена особа протягом трьох робочих днів не з’явилась  до Управління, їй надсилається рекомендований лист і направляється запит до  Держприкордонслужби щодо перетину кордону України. Таким чином до  Держприкордонслужби  направлені запити стосовно 615 осіб, рекомендовані листи направлені 47 особам.

Також були направлені запити до  Правобережного міжрайонного відділу Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області для  перевірки фактичного проживання 41 внутрішньо переміщеної особи та до Голосіївського управління поліції Головного управління Національної поліції в м. Києві стосовно фактичного проживання 40 осіб.

На даний час роботу з оформлення та видачі довідок про взяття на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, прийому заяв на призначення щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним та перевірки відомостей про фактичне місце проживання таких осіб забезпечують 8 співробітників управління. Щоденно спеціалісти управління приймають приблизно 130 особи з числа ВПО. 

Реалізація виконання додаткових обсягів роботи та зазначених завдань забезпечується, в основному, за рахунок перерозподілу обов’язків між спеціалістами Управління та додаткового навантаження.  
Враховуючи вищевикладене існує потреба у збільшенні кількості штатних одиниць управління соціального захисту населення для забезпечення прийому громадян  та проведення своєчасного обстеження матеріально- побутових умов сімей внутрішньо переміщених осіб. 

В зв’язку з цим та для забезпечення запобігання черг та уникнення соціальної напруги, належне виконання обов’язків покладених на Управління необхідно збільшити штатну чисельність Управління та винайти можливість виділення приміщень.
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