ДОВІДКА
з питання «Про підключення опалення у житловому фонді району незалежно від форм власності»

У районі до роботи житлового господарства району в осінньо-зимовий період 2016/2017 рр. необхідно підготовити 1255 житлових будинків, з них:
- будинків комунальної власності
869
· будинків ЖБК
61
· будинків ОСББ
71
· відомчих будинків
83
· гуртожитки
67
· інвестиційні
104
Теплопостачання житлових будинків в районі в відсотковому відношенні здійснюється таким чином: на 52 % - від центральних теплових мереж ПАТ «Київенерго», 37 % - від котелень (ПАТ «Київенерго»), від відомчих та дахових котелень 9,5%, від індивідуальних газових котлів 2,5%.

На засіданнях районних оперативних штабів, які проводились із залученням житлових та теплопостачальних організацій розглядались  проблемні питання, які виникали в ході підготовки до опалювального сезону 2016/2017 років та визначались шляхи їх усунення. 

З метою своєчасної та якісної підготовки систем теплоспоживання до роботи в опалювальний сезон 2016/2017 рр., надійного та безперебійного забезпечення житлових будинків тепловою енергією в районі розроблені та виконані заходи у відповідності з вимогами викладених в розпорядженні Київської міської державної адміністрації від 06.08.2008 року № 117 «Про затвердження Положення про порядок підготовки систем теплоспоживання споживачів до опалювального сезону у м. Києві».

1. Житловий фонд комунальної форми власності.

 Із 869 житлових будинків комунальної власності 545 обладнаних лічильниками теплової енергії, по яких проводяться нарахування за ЦО.

Станом на 27.09.2016 року виконання заходів передбачених по підготовці будинків комунальної власності Голосіївського району до осінньо-зимової експлуатації 2016-2017 років становило 100%, зокрема:

· Підготовлено до осінньо-зимової експлуатації 869 будинків, із запланованих 869.

· Підготовлено під’їздів з виконанням остіклення та ремонтом вхідних дверей 1945 під’їздів, із запланованих 1945.

· Підготовлено в будинках системи ХВП, каналізації – 869 будинків, із запланованих 869.

· Підготовлено в будинках системи ГВП – 619 будинків, із запланованих 619. 

· Підготовлені системи ГВП будинків обладнаних газовими колонками – 245 будинків, із запланованих 245.

· Підготовлені системи ЦО – 815 будинків, із запланованих 815.

· Підготовлено будинків, які опалюються від газових печей – 30 будинків, із запланованих 30.

· Проведено промивку систем ЦО – 280 будинків, із запланованих 280.
· Заготовлено посипкового матеріалу, а саме:

піску –150,0 т, із запланованих 150,0 т;

солі – 400,0 т із запланованих 400,0 т.

Станом на 03.10.16 року 100% отримані акти готовності теплового господарства до опалювального сезону.


Житлово-експлуатаційними дільницями району власними силами проводились роботи:


- по заміні запірної арматури;


- по заміні окремих ділянок трубопроводів центрального опалення, гарячого та холодного водопостачання, 


- по заміні систем каналізації;


- по промивці приладів опалення в квартирах, в яких були скарги на опалення;


- по відновленню порушених ділянок ізоляцій трубопроводів;


- по заміні приладів опалення на сходових клітинах;


- по частковій заміні внутрішньобудинкових систем електропостачання та електрообладнання;


- по заскленню вікон та ремонту дверей на сходових клітинах;


- по частковому ремонту покрівель;


- по ремонт водостічних труб та інші роботи.


У період підготовки житлово-комунального господарства Голосіївського району до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років виникли питання, які до цього часу не вирішені:

- прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва з подальшою передачею у володіння та користування ПАТ «АК «Київводоканал» водопровідних мереж, які забезпечують роботу 18 окремо розташованих газових котелень, для недопущення зупинок котелень та припинення опалення житлових будинків.

- передбачення встановлення в ЦТП ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» автономних джерел електроживлення на час аварійного відключення централізованого електропостачання. 

- збільшення кількості аварійних бригад для усунення аварійних пошкоджень, які виникають на зовнішніх теплових мережах та обладнанні (бойлерах, елеваторних вузлах, насосах та ін.), що знаходиться на обслуговуванні ПАТ «КИЇВЕНЕРГО».

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.10.2016 № 985 «Про початок опалювального періоду 2016/2017 років в місті Києві», теплопостачальними організаціями спільно з житлово-експлуатаційними дільницями району з 12.10.2016 року в Голосіївському районі було розпочато запуск систем опалення.

З 12.10.2016 року, згідно розробленого графіку розпочато підключення до тепла усіх житлових будинків району, незалежно від форми власності.
Графіком передбачено поетапне підключення житлових будинків протягом 7 днів.

Проблем зі сторони житлово-експлуатаційних дільниць при підключені житлових будинків не виникало. Станом на 19.10.2016 було підключено 100% будинків комунальної форми власності.
Пуск опалення в житлові будинки району показує, що проблемним питанням залишається незадовільний стан теплових мереж.

2. Житловий фонд не комунальної форми власності.

На території Голосіївського району розташовано 319 житлових будинків не комунальної форми власності загальною площею 3149,8 тис. кв. м., 67 гуртожитків різної форми власності.

Роботи з утримання зазначених житлових будинків та гуртожитків здійснюють 150 суб’єктів господарювання. Це підприємства, що обслуговують відомчий та інвестиційний житловий фонд, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельні кооперативи.


На житловому фонді не комунальної форми власності було своєчасно проведено необхідні заходи з підготовки до опалювального періоду житлових будинків та гуртожитків , а саме: виконано необхідний поточний  ремонт систем централізованого опалення, гарячого водопостачання та запірної арматури; виконані роботи з заповнення внутрішньобудинкових систем централізованого опалення мережною водою; виконано необхідний ремонт та приведення в належний технічний стан приміщень бойлерних, водопідігрівачів, теплових пунктів, елеваторних вузлів, контрольно-вимірювальних приладів та інше. 

Але, незважаючи на це, вирішальним фактором для отримання дозволу на підключення опалення було відсутність заборгованістю перед ПАТ «Київгаз» та НАК «Нафтогаз України». 

Питання, які виникали при підключенні опалення.

1.  Протягом багатьох попереднього опалювального періоду виникали проблеми із теплопостачанням 5 відомчих будинків на вул. Баренбойма, які знаходяться на балансі та обслуговуванні ПАТ «Мостобуд». Зазначені будинки були приєднані до котельні, яка знаходиться на території виробничих цехів та перебувала на балансі ПАТ «Мостобуд».

З 2015 року підприємство ПАТ «Мостобуд» призупинило свою виробничу діяльність,  не працювала також і  котельня,  а будинки залишилися без опалення. 

Програмою економічного і соціального розвитку м.Києва на 2015- 2016 ріки було передбачено будівництво котельні для опалення будинків на вул. Баренбойма,3, 7, 9,

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація, в особі Управління будівництва та архітектури, виступила замовником будівництва модульної котельні. Проблемним було визначити підприємство, яке б виконувало роботи з експлуатації котельні. На даний час це питання вирішене, роботи з обслуговування  котельні здійснює КП «Спецжитлофонд».
26.10.2016 модульну котельню на вул. Баренбойма було включено з приєднанням 5 відомчих будинків. 

2. Також проблеми виникли з запуском 4 котелень, що подають тепло до 8 житлових будинків не комунальної форми, а саме: котельні на вул. Академіка Заболотного, 27 та дахових котелень на вул. Деміївській, 13 та вул. Академіка Глушкова, 9-в (дві котельні) та вул. Академіка Глушкова, 9-г у зв’язку із наявною заборгованістю перед ПАТ «Київгаз» та НАК «Нафтогаз України». 

Зазначені котельні були запущені лише після вирішення питання погашення заборгованості:

- 31.10.2016 – на вул. Академіка Глушкова, 9-в та 9-г;

- 01.11.2016 – на вул. Деміївській, 13;

- 02.11.2016 – на вул. Академіка Заболотного, 27.

Від зазначених котелень подано теплопостачання до 8 житлових будинків.

3. На даний час залишається не підключеним до системи централізованого опалення 1 житловий будинок за адресою: вул. Володимирська, 79 (на 20 квартир), який знаходиться на самообслуговуванні ОСББ «Володимирська, 79». Через наявну заборгованість за надані послуги ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» не підключає будинок до опалення
Станом на 04.11.2016 року

 До джерел теплопостачання підключено 1170 житлових будинків (усіх форм власності 99,9% ) із 1171, у тому числі:

· 823 будинків комунальної власності із 823

(100,0 %);

· 61 будинок ЖБК з 61





(100,0 %);

· 69 будинків ОСББ з 70




(98,6 %);

· 104 інвестиційних будинок з 104 



(100,0 %);

· 47 відомчих будинків з 47




(100,0%);

· 67 відомчих гуртожитків із 67



(100,0 %).

