Інформація про підготовку та проведення в 2016 році заходів по приведенню території Голосіївського району до належного санітарно-технічного стану


 В 2016 році  спеціалістами відділу контролю за благоустроєм було забезпечено постійний контроль за дотриманням підприємствами, установами і організаціями, незалежно від їх форми власності і підпорядкування, Правил благоустрою міста Києва.

Так, станом на 28.10.2016 року в Голосіївському районі було зафіксовано 2528 (2015 – 1435 од.) недоліки в утриманні підприємствами, установами і організаціями Голосіївського району балансових об’єктів благоустрою. Особлива увага приділялася санітарному стану (715 од.) та виявленню самовільного виконання робіт, в тому числі і самовільне зайняття території під розміщення засобів пересувної, стихійно торгівлі або ТС, (1024 од.) та інші (утримання зелених насаджень, доріг та будівель).

	№
	Найменування зафіксованих недоліків в утриманні території районів міста за напрямками:
	Виявлено недоліки

	1
	Санітарний стан міста Києва:
	715

	2
	Несвоєчасне прибирання снігу:
	193

	3
	Стан утримання доріг:
	190

	4
	Стан утримання зелених насаджень:
	162

	5
	Стан утримання будівель:
	25

	6
	Відновлення благоустрою після розриттів:
	77

	7
	Демонтаж тимчасових споруд (МАФ), перевірка законності розміщення:
	45

	8
	Інші виявлені недоліки:
	142

	9
	Самовільні роботи ( в тому числі і самовільне зайняття елементу благоустрою для здійснення  торгівлі з рук )
	979


Відповідно до наданих повноважень відділом було внесено 1207  (2015 – 1132 од) приписи на усунення виявленого порушення та складено 1583 (2015 – 490 од.) протоколи про адміністративне правопорушення (збільшення показника по виявленню та притягненню до адміністративною відповідальності осіб винних у порушенні правил благоустрою міста Києва було зумовлене тим, що інформацію про кількість складених протоколів було включено до одного з показників рейтингової оцінки діяльності районних адміністрацій).

Проведеними перевірками зафіксовано усунення 2397 (2015 – 1147 од.)

Також триває постійна робота по забезпеченню контролю за відновленням благоустрою після виконання планових та аварійних робіт.

В 2016 році перевірено відновлення благоустрою після проведення робіт по 257 аварійним та 65 плановим контрольних картках. 

З метою забезпечення відновлення благоустрою організовано і проведено 19 нарад з представниками служб які виконують роботи по ліквідації аварії на інженерних мережах.

Так, станом на 28.10.2016 року, в межах Голосіївського району залишалося не відновленим благоустрій після ліквідації аварії на інженерних мережах по 150 контрольним карткам, які видано Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища ПАТ «Київенерго». 
Не відновлення благоустрою після ліквідації аварії на інженерних мережах зумовлене тим, що у ПАТ «Київенерго» заблоковано рахунки, що не дає змоги розрахуватися з підрядними організаціями, які відновлюють благоустрій.
Окрім того протокольним дорученням Київської міської державної адміністрації рекомендовано Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища та районним в місті Києві державним адміністраціям не притягувати до адміністративної відповідальності працівників Київенерго до вирішення питання розблокування рахунків підприємства.
Щодо виконавської дисципліни, працівниками відділу в 2016 році опрацьовано  4480 од. вхідної кореспонденції (листи підприємств, установ організацій та звернень громадян), з них: 1730 од. через КБУ «Контактний центр м.Києва» та 2750 од. через систему документообігу «Аскод». З урахуванням попередніх періодів відділом було підготовлено 5145 од. вихідної кореспонденції.

Продовжується робота по упорядкуванню розміщення тимчасових споруд.

Нажаль в 2016 році питання фінансування районних адміністрацій на проведення заходів по демонтажу ТС вирішено не було. Незважаючи на це  силами відділу контролю за благоустроєм було забезпечено демонтаж 55 од. тимчасових споруд. Найбільш резонансним був демонтаж літнього майданчика на вул.Васильківській, 14/15 під час якого було поранено працівника демонтажної бригади та порушено кримінальну справу.

Крім того спеціалісти відділу приймають участь в заходах по ліквідації осередків стихійної торгівлі.  
На підставі плану розробленого відділом торгівлі та споживчого ринку, спеціалісти відділу спільно з представниками Голосіївського РУ ГУ Національної поліції України в місті Києві  приймають участь в рейдах по ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі під час яких вилучається товарна маса та особи винні у скоєнні правопорушення притягуються до адміністративної відповідальності за поручення. 

Особливу увагу було приділено заходам по ліквідації осередків стихійної торгівлі на вул.Німецькій. Спільно  з КП «Володимирський ринок» проведено ряд заходів щодо припинення несанкціонованої торгівлі на вул.Німецькій шляхом облаштування місць для торгівлі на території прилеглій до ринку.

На сьогоднішній день найбільш проблемними осередками  залишаються: 

ст. м.Либідька - Площа Либідська 

ст. м.Видубичі - вул. Інженерна, 2

ст. м. Голосіївська - Просп. Голосіївський, 75

ст.м. Деміївська - Просп. Голосіївський, 30-33

Просп. Голосіївський, 106-108

ст. м.Виставковий центр - (просп. Глушкова, 2)   

Вул. Якубовського, 3-7  

Вул. Заболотного, 20-а – 44 

Слід зазначити, що протоколи про адміністративне правопорушення спеціалісти відділу складають за порушення Правил благоустрою міста Києва в частині: самовільне зайняття елементів благоустрою, відповідальність за яке передбачено статтею 152 КУ про адміністративні правопорушення. 

Відповідальність за торгівлю з рук передбачена статтею  160,  право складати протоколи уповноважені працівники Національної поліції України, а розгляд справ про адміністративне правопорушення здійснюється виключно в судовому порядку.

Нажаль нагальним залишається питання утримання земель загального користування або покинутих земельних ділянок, які не утримуються власниками в належному стані.

З метою недопущення накопичень сміття, спеціалістами відділу було організовано роботу по прибиранню територій  за наступними адресами:

вул.Лазурна 

Вул..Голосіївська, 5

Вул..Набережно-Корчуватська, 94 (прибиралося тричі)

Вул..Якубовського (поряд з озером)

вул.Вільямса, 10

вул.Мистецька

вул.Саперно-Слобідська (розворот на вул. Кіквідзе)

вул.Сеченова, 9 

вул.Сумська,2 

Заповідний фонд Лиса гора»

зелена зона на вул.Галерній

Зелена лісосмуга вздовж ТЦ Метро

Лисогірський узвіз

Пров.Серпуховський, 5-7 (двічі проводились заходи)

Просп..Глушкова, 61,

Просп..Науки, 133

Просп..Науки, 66

просп..Науки, 90, частково (земельна ділянка не використовується за призначенням ТОВ «Універсал-В що призводить до накопичення сміття)

просп.Глушкова, 61

просп.Лобановського (Червонозоряний) 113 (Совські ставки)

просп.Лобановського, 196

Стратегічне шосе

Стратегічне шосе, 41

Урочище «Теремки».
До участі в заходах по приведенню вказаних територій до належного санітарного стану було залучено працівників комунальних підприємств, які обслуговують територію району, а також великогабаритна техніка (навантажувачі, та вантажні машини) підприємств, які здійснюють свою діяльність в районі.

Окрім того по 13 випадкам неналежного утримання земельної ділянки проінформовано Державну екологічну інспекцію м.Києва, для подальшого прийняття рішення щодо накладення штрафу на порушників та направлено 25 листів до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо вирішення питань вилучення або забезпечення належного утримування відведених у користування земельних ділянок.

Слід зазначити, що весною  на міському рівні прийнято рішення щодо припинення в подальшому проведення заходів по весняному двомісячну та осінньому місячнику.

З метою недопущення засмічення території району відділом контролю за благоустроєм спільно з комунальними  службами розроблено заходи «Чисте  місто» в рамках якого 30 вересня та 08 жовтня проведено суботники та протягом місяця проведено наступні роботи: 

КП ШЕУ Голосіївського району 
з початку жовтня  виконано 14 007 м2 поточного (середнього, дрібного) ремонту на вулично-шляховій мережі. З них: поточного (дрібного) ремонту 107 м2: по вул. Саксаганського, Жилянській, Антоновича, Тарасівській, Кустанайській, пр-ту Науки; середнього ремонту по вул. Родимцева на площі 9700 м2, вул. Блакитного – 4200 м2.  22.10.2016р. по вул. Родимцева влаштовано підвищений пішохідний перехід.
Також КП ШЕУ Голосіївського району проводились роботи по заливці тріщин дорожнього покриття по просп. Голосіївському за допомогою заливщика швів Crafco Super Shot –  927 погонних метрів повздовжніх та поперечних тріщин. 
Крім того, Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району» виконує роботи з капітального ремонту міжквартальних проїздів та прибудинкових територій згідно програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2016 рік, що затверджена розпорядженням КМДА №466 від 24.06.2016р. «Про перерозподіл видатків бюджету м. Києва».

За жовтень ШЕУ виконано ремонт міжквартальних проїздів та прибудинкових територій за адресами:

 - капітальний ремонт: вул. Лятошинського, 18 -26а; вул. Стратегічне шосе, 15.

- поточний ремонт: по вул. Сєченова, 3 та 5.

Наразі розпочато поточний ремонт за адресою вул. Дубініна, 4.

Щодо санітарного утримання вулично-шляхової мережі Голосіївського району, вулично-шляхова мережа прибирається відповідно до титульних списків зимового та літнього механізованого та ручного прибирання.

В зв’язку з обмеженим фінансуванням до титульного списку прибирання включено магістральні вулиці загальноміського та районного значення та вулиці місцевого значення де є рух громадського транспорту, а ще вулиці місцевого значення на яких ширина вулиці складає не менше 6 м та дозволяє проїхати великогабаритній снігоприбиральній техніці, яка наявна в ШЕУ Голосіївського району. 

На основі розроблених титульних списків прибирання вулиць і площ Голосіївського району погоджених Голосіївською РДА та затверджених КК «Київавтодор» та технологічних карт здійснюється прибирання вулично-шляхової мережі Голосіївського району: 156,67 км проїзної частини, 211,492 тис. м2 тротуарів, 6,197 км міжквартальних проїздів.

Очищення зливоприймачів та оглядових колодязів забезпечено відповідно до графіку очищення зливоприймальників та оглядових колодязів по ШЕУ Голосіївського району на 2016 рік, та знаходиться на постійному контролі.

Згідно графіку, за жовтень очищено 281 од. зливоприймальників та 84 од. оглядових колодязів.

З початку року станом на сьогоднішній день очищено 3936 од. зливо приймальників, що становить 107% від запланованого (план 3692 од.), та 1615 од. оглядових колодязів, що становить 103% від запланованого (план 1564 од.). 

Крім того, з початку року проводиться робота стосовно приведення дорожніх огороджень у відповідність до нормативних вимог. Технічно справні та належним чином обладнані дорожні огородження (колесовідбійна стрічка) забезпечують безпеку дорожнього руху і мінімізують тяжкість дорожньо-транспортних пригод. 

Так, 22.10.2016р. ШЕУ Голосіївського району було виконано монтаж 60 м. п. колесовідбійної стрічки по пр-ту Науки.

відповідно до якої порушення спеціалістами буде вноситись інформація щодо виявлення порушень Правил благоустрою міста Києва у програму.

КП УЗН Голосіївського району в жовтні виконано наступні роботи:

Висаджене дерев - 160 од.

Висаджено кущів - 2400 од. 
Завезення рослинного ґрунту3200 т 

Влаштовано та відновленно 1,5 га  газонів

Висаджено 65 тис. од. багаторічних квітів та цибулин.

Зняття сухих та аварійних дерев, проведення санітарної обрізки 180  од дерев.

Очищення дерев від омели 340 од.

Забезпечено сезонне прибирання від опалого листя та випадкового сміття 220 га газонів та очищення зелених зон, схилів від побутових відходів та випадкового сміття 800 га.
Вивезено сміття, гілля та опалого листя 760 м. куб.

КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м.Києва» разом з ЖЕД, які обслуговують житловий фонд району, провели обстеження мікрорайонів на предмет виявлення обсягів робіт по приведенню підпорядкованих територій та будинків у належний стан.

За  результатами перевірки розроблено план першочергових заходів, які заплановано  виконати під час  підготовки до осінньо-зимового періоду.

В жовтні   виконано роботи по частковому ремонту:
- 455 м2 покрівель житлових будинків на вул.Деміївська,45-а, 35, просп. Голосіївський, 94/1, вул.Заболотного, 26, 120  

- 30 м2 фасадів житлових будинків на пров.Задорожний, 5, к.2, вул Бубнова, 12/2 
- ремонту та фарбуванню 61 од. вхідних груп будинків.

- Відремонтовано та вставлено скло у вікнах сходових клітин 
- відновлено 105 од. освітлення в під’їздах

- відремонтовано та пофарбовано 39 елементів на дитячих та спортивних майданчиках 
- встановлено  1 нову та відремонтовано
 32 лави відпочинку
 
· зняття 32од. сухостійних та аварійних, виконано роботи по кронуванню 101 од  дерева
· вивезення 2460 м3 ВГВ

Всього в 2016 року комунальними підприємствами витрачено коштів на благоустрій 31,723 млн. грн.., з них

	- бюджетних
	29,213
	млн..грн.

	- позабюджетних
	2,51
	млн..грн.


ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ:
1.Перехідні сходи.

Проведеною перевіркою та проаналізувавши надходжень скарг від мешканців району в Голосіївському районі термінового вирішення питання по відновленню технічного стану потребують 38 од. перехідних сходів.

Відновлення технічного стану даних об’єктів за рахунок комунальних підприємств району не виявляється можливим, так не визначено  джерел фінансування для покриття витрат на виконання робіт.

Пропозиції:

Розглянути можливість  включення даних робіт до проекту Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2017 рік
2. Вирішення питання утримання малоповерхових забудов (приватного сектору)

Відповідно до Правил благоустрою м.Києва, мешканці малоповерхових забудов зобов’язані утримувати присадибні ділянки власними силами та укладати угоди на вивіз сміття з фірмами перевізники. 

Мешканці малоповерхових забудов не бажають укладати угоди на вивіз сміття з фірмами перевізниками, що призводить до неналежного санітарного стану територій загального користування, а в деяких випадках і приватні земельні ділянки, які не використовуються власником.

Пропозиції:

1.Внести пропозицію до Департаменту житлово-комунальної інфраструктури щодо необхідності розробки Правил утримання малоповерхових забудов.

2. Вирішення питання централізованого укладення угод на вивіз сміття з фірмами перевізниками.
3. Місця для складування (компостування) опалого листя підприємствами, установами і організаціями.

Пропозиції:

Направити листи до управління екології Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища та Департаменту житлово-комунальної інфраструктури щодо надання роз’яснень по вимогам до місць складування опалого листя та до Департаменту земельних ресурсів щодо вирішення питання відведення земельної ділянки для даних потреб

