ДОВІДКА

У 2016 році працівниками поліції Голосіївського УП ГУНП у м. Києві та відокремленими підрозділами Національної поліції України, які задіяні в системі єдиної дислокації для охорони публічної безпеки та порядку на території району, проведено роботу по забезпеченню правопорядку, профілактиці та розкриттю злочинів в публічних місцях, припиненню правопорушень, забезпеченню порядку під час проведення заходів із масовою участю громадян.

У результаті скоординованих дій Голосіївським УП вдалось досягти певних позитивних показників у боротьбі з вуличною злочинністю у порівнянні з поточним періодом минулого року. 

Так на 1,6 % зменшилась кількість злочинів, скоєних у громадських місцях з 1853 до 1823.

Із зареєстрованих злочинів, розкрито 422, тобто 23,1 %.
По видам вуличної злочинності:

грабунки
Протягом 2016 року зареєстровано 518 повідомлень про пограбування на території Голосіївського району, розкрито - 93 (17,8 %).

У громадських місцях скоєно 487 грабунків, у минулому році - 290.
розбої
Зареєстровано 65 повідомлень про розбої, розкрито - 13 (20,0 %).

У громадських місцях скоєно 60 розбоїв, у минулому році - 28. 

заволодіння автотранспортом

Зареєстровано 241 повідомлення про заволодіння автотранспортом, розкрито - 21 (8,6 %).

По вказаним злочинам внесено відомості до ЄРДР по 224 повідомленням.

крадіжки з автотранспорту

Зареєстровано 1021 повідомлення про крадіжки з автотранспорту, розкрито - 41 (4,0 %).

хуліганства
У громадських місцях скоєно 14 хуліганств, у минулому році - 8.
Розкрито 4, (28,6 %).

Адміністративна практика

За вказаний період працівниками управління поліції виявлено та задокументовано 2386 фактів правопорушень вимог КУпАП, зокрема:
- ст. 160 (Торгівля з рук у невстановлених місцях) – 93;
- ст. 173 (Дрібне хуліганство) – 33;

- ст. 173-2 (Вчинення насильства в сім'ї або невиконання захисного припису) КУпАП – 363;
- ст. 175-1 (Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях) – 359;
- ст. 178 (Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді) - 677.
З метою забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактиці та розкриттю правопорушень на території Голосіївського району проведено 27 комплексних відпрацювань території району, під час який розкрито 94 кримінальних та 149 адміністративних правопорушень.

Для проведення відпрацювань, перед Головним управлінням НП у м. Києві, ініційовано залучення додаткових сил, зокрема ППОП № 1, ППОП № 2, ППОП «Київ», РВ УПО, УПП в м. Києві та НГУ.

На території Голосіївського району функціонує 1 громадське формування - «Правопорядок» з охорони громадського порядку і державного кордону, в якому налічується 90 членів, (85 чоловіків та 5 жінок).

Працює 5 штабів формування.

У поточному році членами громадського формування проведено 76 профілактичних бесід серед населення. Здійснено 5 спільних із працівниками Голосіївського УП заходів по охороні громадського порядку. Проводяться спільні наради з питань організації роботи.

На обліку дільничних офіцерів поліції перебуває 65 громадських помічників.

Також на постійній основі проводяться зустрічі з ОСББ, ЖБК, підприємствами, установами, організаціями, де висвітлюється стан охорони громадського порядку та боротьби зі злочинністю, а також проводяться бесіди про недопущення та попередження вчинення злочинів та правопорушень на території обслуговування та прийняття участі у їх розкритті.
Організовано забезпечення публічної безпеки та порядку під час 224 охоронних заходів та масових заходів політичного та культурно-масового характеру, що відбувались як на території району так і в центральній частині міста Києва, з них 27 за участю осіб, щодо яких здійснюється державна охорона.
Загальна кількість особового складу, задіяного під час зазначених заходів склала 3816 працівники УП. Порушень громадського порядку надзвичайних та нештатних ситуацій не допущено.
На даний час стан оперативної обстановки в публічних місцях дещо покращився.
За 2 місяці 2017 року рівень скоєних злочинів в громадських місцях зменшився на 46.8 %, зареєстровано 435 злочини (в 2016 році - 817).

Розкрито 85, тобто 19,5 %.
Також спостерігається тенденція зменшення пограбувань на території району на 61,9 % (скоєно 37, у минулому році - 97), розбійних нападів на 92,3 % (скоєно 1, у минулому році - 13), заволодінь автотранспорту на 65,8 % (скоєно 25, у минулому році - 73).
Основні заходи по забезпеченню правопорядку на 2017 рік:

- направити основні зусилля  дільничних офіцерів поліції на роботу по профілактиці та розкриттю злочинів загально-кримінальної спрямованості;

- постійно проводити заходи по виявленню та постановці на профілактичний облік осіб, які підлягають профілактичному впливу, на підставі та в порядку встановленому законодавством України;

- керівництву секторів посилити контроль за дотриманням особовим складом обліково-реєстраційної дисципліни;

- активізувати індивідуально-профілактичну роботу із кожним засудженим, який перебуває на обліку в кримінально-виконавчій інспекції;


- дільничним офіцерам  поліції  проводити  виступи в трудових колективах та перед населенням. Установлювати довірчі відносини з громадянами, з метою отримання інформації, яка сприяє попередженню та розкриттю злочинів, інших правопорушень, розшуку злочинців та зниклих безвісті осіб;


- активізувати профілактичну роботу з раніше судимими, які формально підпадають під адміністративний нагляд та перебувають під адміністративним наглядом, з метою недопущення вчинення ними рецидивних злочинів;


- постійно проводити роботу по недопущенню  стихійної торгівлі;


- проводити профілактичні бесіди з населенням, з метою недопущення крадіжок, грабежів тощо;


- працівникам поліції відповідальніше ставитися до виконання своїх службових обов’язків.
Проблемні питання, які виникають при вирішенні завдань з охорони публічної безпеки та порядку на території району:
- недостатня щільність перекриття території району патрульними нарядами УПП в м. Києві (до охорони правопорядку та безпеки дорожнього руху залучаються в середньому 8-10 нарядів патрульної поліції з належних 18) та відсутність їх прямого підпорядкування управлінню;
- недостатнє інформування цивільного населення про можливість роботи в ОВС зі сторони державних органів влади;
- неналежне соціальне забезпечення особового складу (низька оплата праці, ненормований робочий день, відсутність житла, умови проживання в гуртожитках, невизначеність з проїздом в громадському транспорті);
- неналежне матеріально-технічне забезпечення (ремонт кабінетів, утримання та ремонт автотранспорту, забезпечення оргтехнікою та витратними матеріалами);
- часткова забезпеченість форменим одягом;
- службові приміщення дільничних офіцерів поліції (у зв’язку з реорганізацією ЖКГ, виникають проблемні питання з ОСББ та ОСН, яким на баланс передаються дані приміщення).
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