ДОВІДКА
 з питання:  «Про організацію та підготовку проведення загально районних заходів до Дня столиці та Дня Києва» 

День столиці та День Києва  - най масштабніші іміджеві заходи столиці. 
Вперше вони відбулись у 1982 року — святкуванням 1500-річчя Києва. 
Офіційно відзначення Дня Києва було встановлено  у 1987  році. 

Свято припадає на останні вихідні травня, а заходи організовуються протягом  останнього травневого тижня. 

Цього року Києву виповнюється 1535 років. 

Розпочати  міські святкові програми планується на Софійській площі, де відбудеться урочисте відкриття свята.  

Далі свято має розповсюдитись по усій території міста: на Михайлівську та Поштову площі, Пейзажну алею, Андріївський узвіз.  Одночасно в багатьох куточках міста облаштуються комфортні зони відпочинку, де відбудуться конкурси, міні-фестивалі: вуличної скульптури, книги, моди, атракціонів  та ін. 

Фестиваль «Пісня над Дніпром»   як завжди відбудеться на Співочому полі.
Розглядаються питання щодо організації традиційних Міжнародних змагань з велоспорту та щорічної спортивно-благодійної акції «Пробіг під каштанами».

Наразі проходить процедуру погодження проект розпорядження КМДА «Про проведення  загальноміських заходів з нагоди відзначення Дня столиці та Дня Києва».

Розпорядженням буде затверджено уточнену Програму заходів в столиці. 
Координацію питань, пов’язаних із підготовкою та проведенням святкових заходів у столиці забезпечує  Департамент культури КМДА.

Особливу увагу цього року Київською міською державною адміністрацією традиційно  зосереджено на забезпеченні публічного правопорядку та громадської безпеки під час проведення свята в столиці, а також надано відповідні доручення усім організаторам святкових заходів, у т.ч. районним в місті Києві державним адміністраціям - щодо організації свята на теренах районів:


· здійснення художнього тематичного оформлення вулиць та площ районів м.Києва 
· проведення у районах м. Києва святкових заходів, присвячених Дню столиці  та Дню Києва

· забезпечення організації торговельного обслуговування під час проведення святкових заходів в районах м.Києва
· забезпечення виконання суб’єктами господарювання під час проведення святкових заходів на визначених територіях вимог пункту 1 рішення Київської міської ради від 23 грудня 2010 року №413/5225 «Про деякі питання з упорядкування в м.Києві роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями, вином столовим, пивом (крім безалкогольного) та тютюновими виробами» та недопущення використання теплового торговельно-технологічного устаткування з використанням скрапленого газу та відкритого вогнища
· здійснення контролю за дотриманням вимог рішення Київської міської ради від 25 грудня 2008 року №1051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва»

· забезпечення необхідної кількості урн, контейнерів для збору побутових відходів, туалетних модульних кабін  у місцях проведення святкових заходів

· здійснення широкого інформування населення щодо проведення заходів

· використання у промоматеріалах та при оформленні святкових локацій туристичного логотипу Києва «Київ туристичний» та «Місто, де все починається».
З метою належного вшанування столиці України, популяризації Києва як туристичного центру, демонстрації творчого доробку київських митців, професійних та аматорських колективів, організації змістовного дозвілля населення управлінням культури Голосіївської РДА підготовлено проект розпорядження «Про святкування в Голосіївському районі Дня столиці та Дня Києва», який цими днями надійде на погодження в автоматизовану систему документообігу «АСКОД».


Перелік основних загальнорайонних заходів управлінням культури було надано в КМДА для створення загального столичного календаря святкових подій.

Під час створення районної Програми свята управлінням культури було вивчено та проаналізовано досвід  попередніх років та зібрано усі пропозиції структурних підрозділів адміністрації по організації заходів.

Так, у рамках Програми заплановано широкий діапазон святкових культурно-мистецьких та масово-розважальних заходів в установах, закладах та організаціях району, а також у місцях масового відпочинку населення. 

Зокрема, велика святкова програма «Тобі, легендарна «Конча-Заспа», наша щедрість і талант!» розпочнеться 20 травня о 15:00 на майданчику біля Будинку культури «Конча-Заспа». Це молоде свято, що було започатковане Будинком культури кілька років тому як День мікрорайону «Конча-Заспа». У рамках програми буде організовано виставки творчих робіт та майстер-класи від майстринь – мешканців мікрорайону з різних жанрів прикладного народного мистецтва, розважально-ігрові програми та спортивні естафети, концерт творчих колективів та святкову мистецьку програму.

Свято традиційно охоплює майже усіх мешканців мікрорайонів «Конча-Заспа» - «Чапаєвка» та с. Мриги, у першу чергу - дітей, підлітків та молодь.

В цей же день, 20 травня,  планується проведення святкових програм  із циклу дитячих дворових фестивалів «Свято в нашому дворі»,  ініційованих громадськими організаціями району. Свято вже пройшло апробацію у 2016 році, його головними організаторами виступили члени  Громадської ради району: керівник ГО «Коло», Олена Широкова  та президент ГО «Варта народу Наталія Татарчук-Гірфанова. У 2016 році Дитячі дворові фестивалі були подані  у якості проекту під №102 до громадського бюджету м.Києва, але не набрали достатньої кількості голосів. Цього року за дорученням керівництва ГРДА управлінням культури було запропоновано ініціаторам проекту внести захід до районної програми з метою надання йому організаційної, інформаційної та фінансової підтримки.

Таким чином, «Свято у нашому дворі» відбудеться 20 травня, починаючи з 12.00 на 4-ох відкритих площадках району: на майданчику по вул.Голосіївській, 6; вул.Теремківській, 6; проспекту Науки, 42/1 та у сквері поблизу пам’ятного знаку Волонтерам по проспекту Науки, 13. 

Ігровими, розважальними, концертними та патріотичними програмами планується охопити близько 1,5 тис. мешканців району.


Головне районне дійство – велика святкова програма «Величальна Києву!» відбудеться  протягом дня. у суботу, 27 травня,  в Голосіївському парку культури і відпочинку ім.М.Рильського 
Концепцією свята  передбачено цілий  комплекс яскравих тематичних  програм. 
Зокрема Фізкультурно-спортивне свято «Збудуймо разом спортивну столицю» розпочнеться  о 13.00 год. показовими виступами з карате-до, айкідо, та спортивних танців вихованців ФОЦ «ЦС ДЮСК «Голосієво». Спортивні здобутки з таеквондо та черлідінгу продемонструють вихованці ДЮСШ «Арго»; з футбольного фрістайлу – учні ДЮСШ №15. 
Також у програмі спортивно-розважальні програми та змагання з перетягування канату, бадмінтону, дартсу та настільного тенісу.

О 13.30 год. на центральній алеї парку розгорне свою діяльність «Містечко юних художників», до організації якого залучено заклади культури району. Цього року у репертуарі мистецькі галереї, художні виставки, пленери, арт-проект у 3-D форматі у жанрі об’ємної паперопластики «Київ квітучий», малюнок на асфальті «Фантастична вулиця столиці!», а також майстер-класи учнів та викладачів Дитячої художньої школи №9 та Централізованої системи дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» Управління культури району.


Про свою участь у галереї юних художників заявили і вихованці Відділення денного перебування розумово відсталих інвалідів м.Києва з елементами соціально-трудової реабілітації в Голосіївському районі.


Каскад інноваційних,  актуальних та сучасних форм масової роботи цього разу продемонструють бібліотеки району. У рамках своєрідного «Бібліоміксу» будуть організовані: книжкові інсталяції та голосні читання, літературні вікторини та бібліоуроки; краєзнавчі екскурсії Голосіївським парком,  відбудеться бібліо-десант – «Читаємо і малюємо разом» та будуть організовані оригінальні хенд-мейди.

Сценічне дійство розпочнеться о 14.30 год. виставою Народного театру-студії ляльок «Казкарик» Централізованої системи «Щасливе дитинство». Так, традиційно у святкові травневі дні юні актори дитячого лялькового театру – унікального творчого колективу, під керівництвом видатного театрального педагога та ведучого майстра сцени Володимира Малинського, презентують свої мистецькі досягнення.


Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді планує провести презентацію діяльності Центру, організувати створення колективної роботи «Київ величальний», творчі активності, аква-грим та ігротеку «Славимо рідну столицю!» перед початком концертно-мистецької програми.
На 14:30 заплановано велику концертно-мистецьку програму, в рамках якої відбудуться виступи кращих творчих колективів закладів культури та закладів освіти у рамках традиційного Районного фестивалю дитячо-юнацької творчості «Голосіївські сонячні дзвони» та Першого фестивалю європейської музики «На європейській хвилі».
Офіційні вітання керівництва Голосіївської РДА заплановано на 15:30. 
Це той період районної програми, коли буде задіяно найбільшу кількість учасників. Зокрема, ми очікуємо більше 1000 дітей, які будуть виступати у концертній частині свята.
Усім дітям – учасникам святкової програми передбачені дипломи та солодощі.

З метою популяризації високих зразків вітчизняного мистецтва та творчого доробку професійних колективів столиці о 17:00 розпочнеться святковий концерт у рамках районного культурно-мистецького проекту «Від Києва до європейських обріїв».
У програмі - твори української та європейської музики, а також світові хіти, у виконанні Київського академічного муніципального духового оркестру під керівництвом Заслуженого діяча мистецтв України В’ячеслава Коробка та артистів столичних мистецьких закладів. 
Афішу свята буде розповсюджено через заклади району та через систему інформаційних зон житлових будинків комунальної власності.

Також розпорядженням буде передбачено відповідні доручення управлінню охорони здоров’я та звернення до правоохоронних органів з метою організації заходів безпеки для учасників та гостей свята. 
Разом з тим, ціла низка різних за формою та актуальних за змістом святкових заходів будуть організовані закладами культури району. 

Зокрема, тематичні культурно-освітні програми, серед яких виставки-панорами та експрес-цікавинки, документальні та художні виставки, краєзнавчі вікторини, літературні презентації та флеш-моби відбудуться у бібліотеках району: як в самих закладах, так і за їх межами. 
В дитячо-юнацьких  клубах Централізованої системи «Щасливе дитинство» організовано цикл культурно-мистецьких заходів «Місто добра – столиця любові»: тематичні вечори, творчі конкурси, святкові зустрічі, а також концертні та  театралізовані програми.
Школами естетичного виховання району заплановано святкові мистецькі програми:

-  «На білому світі столиць є чимало, а Київ на світі один» – святковий концерт учнів естрадного відділу Київської вечірньої музичної школи №1 ім.К.Г.Стеценка 20 травня о 12.00  
- концерт «Рідне місто моє» 22 травня о 17.00 та концертна програма «Як тебе не любити, Києве мій» 25 травня о 16.00 за участю учнів та викладачів Київської дитячої музичної школи №3 ім.В.Косенка
- «Там, де цвітуть каштани» – концерт до Дня Києва випускників Київської дитячої музичної школи №38 23 травня о 17.00

В закладах освіти району заплановано низку заходів: це конкурс творчих проектів «Києве мій, для мене ти – єдине місто», виховні години  «Київ – столиця незалежної України», флеш-моби, конкурси малюнків, а також  концертні програми як у школах так і на відкритих майданчиках.
Відділом у справах сімї, молоді та спорту будуть організовані: відкриті першості, з силового багатоборства та дворового футболу,  спортивне свято для студентів КНУ ім.Т.Г.Шевченка,  змагання з легкоатлетичної естафети в рамках Спартакіади серед збірних команд ВНЗ району на території стадіону НУБіП України, а також Конкурс студентських творчих робіт “Барви Києва” у ВНЗ району.
Управлінням праці та соціального захисту населення для ветеранів війни та праці району будуть організовані екскурсії, виставки, концертні програми, а також зустріч-концерт «Київ мій – моя столиця!», що відбудеться 26 травня Територіальному центрі соціального обслуговування району.

Разом з тим, кращі творчі дитячі та аматорські колективи Голосіївського району братимуть участь у загальноміських заходах.

З метою належної організації свята також заплановано художньо-тематичне оформлення місць проведення святкових заходів, а також святкове озеленення району. Так, КП УЗН планує належне утримання існуючих зелених насаджень загального користування на території району, влаштування тематичних квітників та квіткових панно. 
Одночасно інформуємо, що районні заходи в рамках святкування Дня столиці та Дня Києва буде проанонсовано та висвітлено на субвеб-сторінці Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у складі офіційного Інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації.
Отже, проведення цілої низки цікавих і різнопланових заходів на відкритих майданчиках, у мікрорайонах, в установах, закладах та організаціях району, максимальне залучення до свята жителів району, дітей та молоді – це той побіжний перелік основних завдань, які ставлять сьогодні перед собою організатори свята. Їх виконання знаходиться на контролі першого заступника голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.
