Інформація про результати проведення заходів по прибиранню території району за програмою «Чисте місто» та Дня Довкілля

З метою приведення територій Голосіївського району до належного санітарного стану після зимового періоду відділом контролю за благоустрою в лютому 2017 року було проведено роботу по організації заходів з благоустрою та санітарній очистці  району. За результатами узагальненої інформації було  розроблено план заходів та затверджено заступником голови адміністрації Єріною О.А.

З метою забезпечення виконання затвердженого плану заходів в районі було організовано і проведено 4 суботники та 2 загально районні Весняні толоки. 

Так було виконано наступні роботи: 

Ліквідовано 47 од. навалів сміття (переважна більшість в приватному секторі та на безгосподарчих територіях))

Зібрано і вивезено на полігон для утилізації 2, 42 тис. м. кв. сміття
Прибрано:

2879,7 тис. м.кв. прибудинкових територій

13 парків і лісопарків загальною площею 4910 тис.м. кв.

48 скверів загальною площею 4503  тис.м.кв.
Очищено від сміття 12 тис.м.кв.  берегової смуги водойм
Прибрано і пофарбовано 427 дитячих майданчиків,

Прибрано 75 спортивних майданчиків, 108 господарських та 5 місць для вигулу тварин

Надано допомогу технікою та людськими ресурсами підприємств в приведенні кладовищ Голосіївського району та прилеглих територій до поминальних днів.
Слід зазначити, що активну участь в заходах приймали комунальні підприємства, а саме:.

КП „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району в м. Києві” у весняний період 2017 року для забезпечення утримання житлового фонду 866 будинків комунальної власності Голосіївського району було задіяно 17 тракторів та 1 навантажувач-екскаватор.


На ручних та механізованих роботах працювало 18 трактористів та  353 робітники з комплексного прибирання.


В період проведення щорічної всеукраїнської акції „За чисте довкілля” і очищення підпорядкованих територій після зимового періоду, з 15.03.2017р. по 15 05. 2017р.,  КП „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва” виконано робіт на суму витрачено 1 018 508 грн.
Очищено:

-  351,21 км бортового каменю внутрішньоквартальних проїздів від піскомету, 
-   18,9 га зелених зон та схилів від сміття, 
-  321 решіток зливоприймачів від сміття
- впорядковано клумби та 8,9 га газони з висівом трави
- відновлено 2 790 кв. м. газонів

- висаджено 305 дерев та 216 кущів 

- обкопано 8 241 дерев

- вивезено 1 715 куб.м. великогабаритних відходів   

- зафарбовано 112 графіті на фасадах будинків

- завезено пісок на 163 дитячих майданчика

- відремонтовано та пофарбовано 261 лаву для відпочинку 

- виконано ремонт та фарбування 1828 м/п огорожі  

- проведено ремонт 45 вхідних груп житлових будинків

- виконано перший покос трави 

  КП ШЕУ Голосіївського району

Проведено заливку тріщин «CRAFCO»: 5500 м.п.

Влаштовано підвищені пішохідні переходи за адресами: вул. Г.Оборони, м.п. пр-т Голосіївський.

Відновлено благоустрій після ліквідації аварії на інженерних мережах ( 35 місць 1685 м.кв.)

З початку року:

Очищено 1589 од.зливоприймальників  та 545 од.оглядових колодязів; 

Відремонтовано 76 од.  зливоприймальників 27 од. оглядових колодязів.

Пофарбовано колесовідбійна стрічки 2136 м.п.  на  вул. Заболотного  та 3077 м.п. направляючої пішохідної огорожі по вул. Заболотного, Грінченка, Кіровоградська, Волзька, Антоновича, Вільямса, Трутенка, Боженка, Володимирська, Федорова, Любченка, Ковпака, Деміївській площі.

Забезпечено щоденне прибирання 156,67 км доріг.

  КП УЗН Голосіївського району під час весняного періоду 2017 виконано такі роботи:

- здійснено посадку 231 крупномірних дерев (  вул. Саксаганського, в скверах по вул. Ямській, Лятошинського, 24, 26а, 28, вул. Теремківській, , просп. Глушкова,  просп. Лобановського, просп. Науки, вул. Смолича, вул. Теремківська,  сквер Пам’яті ліквідаторам ЧАЕС та Голосіївському парку ім..Рильського.)

Виконано корчування 180 од. пнів та підготовлено 231 од. ям для посадки дерев.

Посаджено  4516 од. декоративних кущів сквері на Голосіївсьій площі, сквері на Амурській площі, сквері по вул. Теремківсьій, вул. Л.Толстого парку, Одеська площа, парку «Диск».

Відновлено благоустрій біля культових споруд пов’язаних з подіями Великої Вітчизняної війни (обеліск в Голосіївському парку, меморіал в Конча-Заспі та інші).

Висаджено 122 тис. квітів в тому числі двічі підготовлено експозиції на міську Виставку квітів.

Влаштовано вертикальне озеленення розмістивши на опорах освітлення та спеціальних подіумах 869 термочаш із квітковою продукцією ( вул. Велика Васильківська, просп. Голосіївському та просп. Глушкова)

Підготовлено квіткове оформлення та тематичні панно до пісенного конкурсу Євробачення-2017: територія біля ст. м. «Либідська», Голосіївська площа, по просп. Голосіївському, в Голосіївському парку ім. М.Рильського, просп. Глушкова, Одеська площа

Облаштовано куточок присвячений Японії в Голосіївському парку ім. М.Рильського

Відновлено 6,3 га газону   ( лунки в центральній частині міста: вул. Горького, вул. Саксаганського, вул. Велика Васильківська, вул. Жилянська та інші.

- бульвар по просп. Голосіївському, Деміївська площа, парк «Диск», Голосіївський парк, Столичне шосе, вул. Саперно-Слобідська та ін.)

Відновлено газон в 37 місцях розриттів (просп. Глушкова, вул. Заболотного, вул. Набережно-Корчуватська, просп. Голосіївський, просп. Науки та ін.)

Знято 524 сухостійних та аварійних дерев і кущів (вул. Заболотного, уздовж Столичного шосе, на території Голосіївського парку, у парку «Покал» та ін. )

Виконано санітарну обрізку та кроновано 1556 од. дерев (по вул. Васильківській, по просп. Науки, у Голосіївському парку, по вул. Микільсько-Ботанічній,  Голосіївський  парк, Столичне шосе та ін.)

Очищено від омели 68 од. дерев (Голосіївський парк, вул. Грінченка, просп.. Науки, вул. Жуковського, парк Покал, Столичне шосе, вул. Ломоносова, вул. Васильківська)

Проведено покіс газонів площею 130 га

Проведено ремонт паркану та пофарбовано огорожу, дитячого майданчику та контейнерів для сміття в сквері по вул. Федорова.

Для унеможливлення заїзду автотранспортних засобів на газони та на територію зеленої зони працівниками підприємства 

- поновлено огорожу та встановлено 466 дерев’яний стовпчик (уздовж просп. Глушкова, просп. Голосіївський, просп. Лобановського Голосіївському парку ім. М.Рильського та вул. Велика Васильківська)

- встановлено 11 бетонних блоків для перепони заїзду  в Голосіївський парк, 

- влаштовано 583 пог.м. металевої огорожі по вул. Саперно-Слобідська

Вивезено 540 м3 сміття та опалого листя.

Всього до участі в заходах по прибиранню району було залучено приблизно 8000 тисяч чоловік та 57 од. техніки підприємств.

Нажаль проблемним на сьогоднішній день залишається питання відновлення благоустрою після ліквідації аварії на інженерних мережах.

Станом на 26.05.2017 по Голосіївському району 180 од. контрольних карток, які видано Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища, з них 78 од. прострочено структурними підрозділами ПАТ Київенерго, а саме:

	РТМ «Голосієво» - 72 од.

	РТМ «Печерськ» - 6 од



З метою вжиття заходів по відновленню благоустрою після ліквідації аварії на інженерних мережах, з аварійними службами проводяться наради, за результатами якої напрацьовано протокол та надано відповідні доручення.

Так, в квітні 2017 по Голосіївському району було не відновлено благоустрій після виконання робіт по ліквідації аварії на інженерних мережах по 188 од. контрольних карток, які видано Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища, з них  187 од. було прострочено структурними підрозділами ПАТ Київенерго.

З метою забезпечення відновлення технічного стану в місцях виконання робіт, спільно з тепловими мережами ПАТ Київенерго та комунальними підприємствами ШЕУ та УЗН Голосіївського району в травні 2017 року було розроблено та затверджено графік відновлення благоустрою, відповідно до якого було заплановано відновити благоустрій 63 адресам до 25.05.2017. 

Станом 26.05.2017 року відповідно до затвердженого графіку відновлення благоустрою виконано в повному обсязі, всього по Голосіївському району залишається не відновленим благоустрій  по 80 од. контрольних карток, з них 78 од. прострочено структурними підрозділами ПАТ «Київенерго».

Всього в 2017 році відділом перевірено і погоджено на закриття 155 од. контрольних карток,  проведено 8 нарад під час яких вирішувалися найбільш проблемні питання по відновленню благоустрою, а також направлено 25 листи структурним підрозділам ПАТ «Київенерго» з вимогою термінового відновлення благоустрою.

Також проблемою являється несанкціонована торгівля.

Станом на 26.05.2017 в Голосіївському районі структурними підрозділами адміністрації спільно з Голосіївським управління ГУ Національної поліції України в м.Києві проведено 12 рейдів по ліквідації осередків стихійної торгівлі під час яких працівниками Голосіївським управління ГУ Національної поліції України в м.Києві вилучалася продукція, а відповідними підрозділами адміністрації спільно з балансоутримувачами елементів благоустрою вилучалося торгівельне устаткування (столи, ваги, намети). 

Після проведення заходів по ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі, балансоутримувачами проводяться заходи по прибиранню територій від сміття.

Також опрацьовується питання щодо укладання угод між власниками домоволодінь в приватному секторі мікрорайону Чапаївка та КП Київкомунсервіс, станом на 26.05.2017 вже укладено 70 од. договорів.

Враховуючи вищевикладене, пропоную за сумлінну працю відзначити представників комунальних підприємств, а підготувати листи-подяки керівникам підприємств, установ і організацій які надали практичну допомогу транспортними засоби та людними ресурсами для прибирання територій району та вивезення сміття в весняний період.

