ДОВІДКА
з питання: Про підсумки проведення осінньої акції з благоустрою та санітарної очистки території Голосіївського району.
З метою підготовки стану територій Голосіївського району до зимового періоду відділом контролю за благоустрою у вересні-жовні 2017 року було проведено роботу з організації заходів по санітарній очистці району. За результатами узагальненої інформації було  розроблено план заходів та затверджено заступником голови адміністрації Єріною О.А.

З метою забезпечення виконання затвердженого плану заходів в районі було організовано і проведено роботи по прибиранню місць загального користування за адресами:

вул. Любомирська поряд з авторинком вивезено 20 тон сміття сплановано територію чорноземом та глиною для унеможливлення паркування транспортних засобів.

вул. Фестивальна, Лауреатська та Пирогівський шлях за участю ОСН Пирогів проведено суботник зібрано сміття та вивезено 40 м. куб. сміття. 
вул. Якубовського, 6 прибрано територію та вивезено 20 м. куб.  сміття вул. Глушкова, 61 спільно з ЖЕО-109 вивезено великогабаритне сміття 15 м.куб.
вул.Кочубеївська 40 м.куб.  залучалася техніка підприємств 2 самоскиди та навантажувач 
вул. Саксаганського, 73  залучено було техніку ЖЕО-105 вивезено 10 м. куб.  сміття

вул. Микильська ботанічна, 31 за участю працівників ЖЕО-105 та залучено 1 самоскид вивезено 10 м. куб. сміття

вул. Ямська, 25, 1 самоскид приблизно 10 м. куб.
вул. Левітана, 3, та вул. Моторна вивезено 40 м. куб.  сміття.

вул. Лятошинського, 4, вивезено 20 м. куб.  сміття залучено техніку підприємств 1 вантажний автомобіль на 1 навантажувач 
вул. Лятошинського, 24, 10 м. куб., залучено техніку підприємств

вул. Академіка Вільямса, 6 залучено 2 вантажних автомобілі і 1 навантажувач вивезено приблизно 60 м. куб.  

вул. Жуковського, 5 за участю ЖЕО 106 та КП УЗН Голосіївського району  проведено прибирання територій та кронування дерев, 

провулок Кустанайський, 2 вивезено 10 м. куб.  сміття залучено працівників ЖЕО -10 та техніку підприємств
Всього в жовтні та на початку листопада вивезено на полігон для утилізації приблизно 440 м. куб. сміття 

Слід зазначити, що активну участь в заходах приймали комунальні підприємства, а саме:

КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району в м. Києві» у осінній період 2017 року під час підготовки будинків та прибудинкових територій житлового фонду Голосіївського району до осінньо-зимового періоду.

Так, в осінній період виконано роботи по:  
- частковому ремонту: 
- 515 м2  покрівель житлових будинків на  провул. Деміївському, 6,7, пр-кт Голосіївський, 86/1, 110, 120 к.1, вул. Васильківській, 8, 19/15, вул. Заболотного, 10,12,  пр-кт Глушкова, 23,57, пр-кт Науки, 9,20,24,24 к.2, вул. Голосіївська, 3 (на суму 29,2 тис. грн.)
- 112 од. вхідних груп, ганки, двері, піддашки;
- 4 од. сходових клітин на пр-кт Голосіївському, 94 к.2, вул. Красилівська, 2/3, вул. Деміївська, 35,  вул. Козацька, 32;

- 52 од. сміттєзбірників

-  відремонтовано  1  та очищення 14  зливоприймачів 
- ремонт та скління вікон сходових клітин на суму 10,0 тис. грн.;

- відновлено 144 од. освітлення в під’їздах;

- встановлено 50 од. пружин на дверях перехідних балконів;
- відремонтовано та пофарбовано  22 елементи  на дитячих  майданчиках;
- відремонтовано водозливних труб на суму 4,5 тис. грн.;

- зафарбовано графіті на суму 38,0 тис. грн.;

- встановлено  2 нові та відремонтовано 48 од. лав для  відпочинку
- висаджено  10 од. дерев та 30 од. кущів 
- знято 41 од. сухостійних та  аварійних дерев, проведено кронування 214 од. дерев та обрізка кущів.  
- проведено роботи по очищенню 1600 м2  безгосподарних зелених зон
- проведено очищення горищ та підвалів на суму 35,5 тис. грн.;

- очищено 207 од. піддашків

- вивезено 730 м3 опалого листя та 1860 м3 ВГВ.

- ліквідовано 10 од. навалів сміття за адресами:

вул. Стельмаха,6А, вул. Китаївська, 9-11,

Набережно-Корчуватська,94-56/66 к.3 (прибережна

зона), пр-кт. Голосіївський,94 к.2, 96 (біля ТП)

на суму 4,8 тис. грн.

Всього КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» і  ЖЕД  було заплановано виконати роботи на суму 361,2 тис. грн., станом на 15.11.2017р.  роботи було виконано на   499,27 тис. грн.:

  КП ШЕУ Голосіївського району станом на 23.11.2017 КП ШЕУ Голосіївського району виконано: 

42860,6 м2 поточного (середнього) ремонту на суму 16794,7 тис.грн. за адресами:
· вул. Заболотного,  площі Либідська,  вул. Героїв Оборони, провулку Сквирського,  вул. І.Сірка, з’їзду та заїзду з вул. Саперно-Слобідської на транспортну розв’язку, вул. Касіяна на перетині з вул. Якубовського
Поточний (дрібний) ремонт:

·  вулично-шляхової мережі району площею 22180 м2 на суму 6337,17 тис. грн. До кінця року планується виконати поточного (дрібного) ремонту площею 1846 м2 на суму 576,43 тис.грн.
· Виконано ремонт тріщин механізмом Крафко–25960 м.п. на суму 804,8 тис. грн. 

· Влаштовано 5 підвищених пішохідних переходів в районі за адресами: вул. Героїв Оборони,10, місцевий проїзд проспекту Голосіївського, вул. Голосіївська,7, вул. Китаївська,22, вул. Деміївська,3. Сума робіт становить 371,0 тис.грн.

Всього в осінній період виконано робіт з поточного (дрібного, середнього) ремонту загальною сумою на   24307,67 тис.грн.
Крім того відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 20.06.2017р. № 735 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 06 січня 2017 року № 3 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік» ШЕУ виконано капітальний ремонт прибудинкової території по вул. Васильківська, 47, просп. Науки, 8, пр-т Науки, 18, вул. Феодосіївська, 10, пров. Коломиївському, 8, 12, пров. Жуковського,  8, тротуарна доріжка від вул. Стратегічне шосе,54 до перетину з вул. Саперно-Слобідська.

В  жовтні виконано капітальний ремонт міжквартальних проїздів та прибудинкових територій за адресами: пров. Коломийський, 8, 12; пров. Жуковського, 8; тротуарна доріжка від вул. Стратегічне шосе,54 до перетину з вул. Саперно-Слобідська та  поточний (середній)  ремонт з’їзду  та заїзду з вул.Саперно-Слобідської на транспортну розв’язку. Забезпечено прибирання вуличної мережі відповідно до титульних списків зимового та літнього механізованого та ручного прибирання погоджених Голосіївською РДА та затверджених КК «Київавтодор», а також з початку року проводиться робота по приведенню дорожніх огороджень у відповідність до нормативних вимог з метою  забезпечення безпеки дорожнього руху і мінімізують тяжкість дорожньо-транспортних пригод. 

Станом на  23.11.2017р.  ШЕУ Голосіївського району  було встановлено 1224 м.п. нового направляючо-пішохідного огородження.

Комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва  виконано в повному обсязі усі заплановані заходи осіннього періоду з благоустрою та з підготовки до зимового періоду на підпорядкаваних територіях  
Виконано корчування 280 од. пнів. Посаджено великомірні дерева з грудкою землі у кількості 643 од. 
Посаджено декоративні кущі у кількості 7828 од.  
Знято 253 од. сухостійних та аварійних дерев та    Виконано санітарну обрізку та кронування 297 од
Здійснено санітарне очищення підпорядкованих територій, а також прибрано і вивезено накопичення зрізаного раніше гілля в усіх парках і скверах району, а також уздовж проїзної частини вулиць.

Впорядковано усі квітники в районі   – загальною площею 6920 м2. Висаджено по району понад 60 тис. од. розсади багаторічних та цибулинних квітів.
Завершено роботи згідно Переліку природоохоронних заходів передбачених Київським міським фондом охорони навколишнього природного середовища у 2017 р. а саме:

На території Голосіївського парку облаштувано зелений лабіринт (2500 шт. кущів) та зона відпочинку (750 кущів, 800 кв.м. газонів), посадка групи кущів (310 кущів) та дерев (70 од.). 

Проведено благоустрій біля пам’ятників та пам’ятних знаків, а також вїздах до міста 14 обєктів.

Ліквідовано 6 стихійних навалів сміття.

Впорядковано берегову смугу навколо Оріховатських ставків загальною площею 16 га у Голосіївському парку.

Працівниками підприємства прибрано від побутового сміття та опалого листя 730 га газонів в тому числі ториторії Голосіївського парку, скверів по вул. Федорова, Якубовського, Теремківській, бульварна частина вул. Горького, вул. Деміївська, парк «Диск», житловий масив «Теремки-2» та ін.

Відремонтовано обладнання на 2-х ігрових дитячих майданчиках та 2-ва спортивних майданчики.

Підготовлено проект та створено квіткову експозицію на міській виставці хризантем. Висаджено 1500 од. кущів хризантем. Проведено роботи з підготовки до облашутування весняної експозиції: проведено заміну грунту, висаджено цибулини тюльпанів.

Очищено від омели 68 од. дерев Голосіївський парк, вул. Грінченка, просп.. Науки, вул. Жуковського, парк Покал, Столичне шосе, вул. Ломоносова, вул. Васильківська

Для унеможливлення заїзду автотранспортних засобів на газони та на територію зеленої зони працівниками підприємства поновлено огорожу та встановлено 466 дерев’яний стовпчиків уздовж просп. Глушкова, просп. Голосіївський, просп. Лобановського, Голосіївському парку ім. М.Рильського та вул. Велика Васильківська та влаштовано 785 пог.м. металевої огорожі по вул. Саперно-Слобідська.

Працівниками підприємства та громадськістю району прибрано від опалого листя і побутового сміття 692 га газонів в тому числі території Голосіївського парку, скверів по вул. Федорова, Якубовського, Теремківській, бульварна частина вул. Горького, вул. Деміївська, парк «Диск».

Вивезено 540 м3 сміття та опалого листя.

Проблемні питання:

Нажаль проблемним на сьогоднішній день залишається питання відновлення благоустрою після ліквідації аварії на інженерних мережах.


З метою вжиття заходів по відновленню благоустрою після ліквідації аварії на інженерних мережах, з аварійними службами проводяться наради, за результатами якої напрацьовано протоколи та надаються відповідні доручення.

Так, відповідно до бази Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища по Голосіївському району не відновлено благоустрій після виконання робіт по ліквідації аварії на інженерних мережах по 140 од. контрольних карток, які видано Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища,  та всі води прострочені структурними підрозділами ПАТ Київенерго.

З метою забезпечення відновлення технічного стану в місцях виконання робіт, відділом направлено лист до ПАТ «Київенерго» з вимогою розробити та надати графік відновлення благоустрою, але станом на сьогодні відповіді від ПАТ «Київенерго» так і не отримано.

Також проблемою являється несанкціонована торгівля.

Для забезпечення роботи комісії з питань благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобіганню та ліквідації несанкціонованою торгівлі на території Голосіївського району, кожного місяця розробляється план заходів та інформація за результатами проведеною роботи надається щотижнево до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

З початку  2017 року Голосіївському районі проведено 36 планових рейдів. Під час проведення планових рейдів  ліквідації осередків стихійної торгівлі працівниками Голосіївського управління ГУ Національної поліції України в місті Києві вилучалася продукція, а відповідними підрозділами адміністрації спільно з балансоутримувачами об’єктів благоустрою вилучалося торгівельне устаткування (столи, ваги).

Слід зазначити, що на сьогоднішній день залишається найбільш проблемними осередками  місця за адресами:

	ст. м.Либідька Площа Либідська       

	ст. м.Видубичі   вул. Інженерна, 2, Набережно-Печерська дорога, 10

	ст.м. Деміївська Просп. Голосіївський, 30-32,  Просп. Голосіївський, 3

	Просп. Голосіївський, 106-108    

	ст. м.Виставковий центр (просп. Глушкова,2)   

	Вул. Якубовського, 3-7  

	Вул. Заболотного, 20-а – 44 


Після проведення заходів по ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі, балансоутримувачами проводяться заходи по прибиранню територій від сміття.
Крім того на даний момент існує проблема утримання без балансових територій, які не обслуговуються жодним підприємством, установою чи організацією, що призводить до постій скарг від мешканців району.
В жовтні 2016 року спеціалістами відділу було проведено обстеження технічного стану перехідних сходів та листом від 24.10.2016 № 100/18-16906 надано пропозиції включити до Програми економічного та соціального розвитку міста Києва на 2017 рік.

Рішенням Київської міської ради від 12.12.2016 № 553/1557 затверджено Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік до якої не включено питання реконструкції сходів, тому відділом повторно надано пропозиції щодо включення до програми на 2018 рік фінансування робіт по ремонту перехідних сходів.

Слід зазначити, що також проблемою залишається утримання без балансових внутрішньо-квартальних проїздів. 

Відділом неодноразово надавалися до Департаменту транспортної інфраструктури щодо вирішення питання закріплення їх утримання за КК «Київавтодор», але питання позитивно не вирішено, крім того внесено зміни до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) № 121 та делеговано районним адміністраціям питання утримання внутрішньо-квартальних проїздів. 

