Довідка з питання: Про підсумки проведення опалювального сезону 2017/2018 для розгляду на засіданні колегії

Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

21.05.2018
У Голосіївському районі до опалювального періоду 2017/2018 року було підготовлено та підключено до теплових мереж 1277 житлових будинків загальною площею 7339,7 тис. кв. м.,
з них:

· будинки комунальної власності 
        868 
( 3730,5 тис. кв. м.);

· будинки ЖБК




60
( 423,4 тис. кв. м);

· будинки ОСББ




81
( 646,3 тис. кв. м);

· відомчі будинки




83
( 164,9 тис. кв. м);

· відомчі гуртожитки



67
( 162,5 тис. кв. м);

· інвестиційні будинки



118
( 2212,0 тис. кв. м)
Джерела теплопостачання у відсотковому співвідношенні розподілилися таким чином:
- ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» (центральні теплові мережі)

52%;
- ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» (котельні)




36%;

- відомчі та приватні котельні





9,5%;

- індивідуальні газові котли





2,5%

Координацію робіт з електро-, тепло-, водо-, та газопостачальними організаціями під час проходження опалювального періоду здійснював районний оперативний штаб, утворений розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 31.05.2017 № 293. За час роботи оперативного штабу було проведено 10 засідань.

До джерел теплопостачання ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» були приєднані                           1127 будинків, з них:
· будинки комунальної власності 
814;

· будинки ЖБК



60;

· будинки ОСББ



79;

· відомчі будинки



40;

· відомчі гуртожитки


64;
· інвестиційні будинки


70.

До відомчих та приватних котелень котелень -  73 житлових будинків, у тому числі гуртожитки.
Всього на території Голосіївського району знаходиться 25 відомчих, приватних та комунальних котелень, які не перебувають на балансі                        ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» (22 - на природному газі, 3 на твердому паливі) з них:
- окремо розташованих 

12;
- дахових



11;

- вбудовано-прибудованих
  2.

Підключення житлових будинків незалежно від форми власності до джерел теплопостачання було розпочато з 17.10.2017 на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.10.2017 № 1266 «Про початок опалювального періоду 2017/2018 років в місті Києві».

Подача тепла у житлові будинки проводилася поетапно, протягом 10 днів. Проблем зі сторони житлово-експлуатаційних дільниць при підключені житлових будинків до джерел теплопостачання не виникало.

Проблемні питання, які виникли при проходженні опалювального періоду 2017-2018 років

Пуск опалення в житлові будинки району показав, що основною проблемою під час пуску опалення – є пошкодження на теплових мережах.

Переважна більшість теплових мереж відпрацювали термін експлуатації і потребують заміни.

Пошкодження виникали як на зовнішніх теплових мережах так і на внутрішньобудинкових мережах:

· 217 пошкоджень зовнішніх теплових мереж ЦО, в тому числі 117, на яких пошкодження усувались більше1 доби; 

· 140 пошкоджень зовнішніх теплових мереж ЦО та ГВП, в тому числі 49, на яких пошкодження усувались більше 1 доби; 

· 148 пошкоджень внутрішньобудинкових мереж ЦО пошкодження на яких усувались протягом доби;
· 12 пошкоджень внутрішньобудинкових мереж ЦО та ГВП пошкодження на яких усувались протягом доби.
Питання щодо оперативного усунення пошкоджень, як на внутрішньобудинкових системах так і на зовнішніх мережах централізованого опалення, а також гарячого та холодного водопостачання трималося на постійному контролі Голосіївської райдержадміністрації та КП «Керуяюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району».

В кожній житлово-експлуатаційній дільниці району функціонували укомплектовані обслуговуючим персоналом ремонтно-відновлювальні бригади, з цілодобовим режимом роботи, які забезпечували вирішували питання безперебійного забезпечення мешканців житлових будинків енергоносіями та водопостачанням.

Житлово-експлуатаційними дільницями був створений необхідний запас матеріалів для запобігання та оперативної і своєчасної ліквідації аварійних ситуацій, які виникали на системах інженерного забезпечення.
У разі відсутності централізованого опалення чи гарячого водопостачання, у працівниками житлово-експлуатаційних дільниць району забезпечувалося інформування мешканців, шляхом розміщення на дошках оголошень житлових будинків комунальної власності відповідних об’яв з зазначенням причини відсутності комунальних послуг та термінів усунення аварійних ситуацій.

Протягом опалювального сезону КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» тримало на контролі питання регулювання теплопостачальними організаціями параметрів теплоносія в залежності від погодних умов. У разі необхідності, житлово-експлуатаційними дільницями проводилося обстеження житлових будинків щодо відповідності параметрів теплоносія на вводах до будинків, згідно температурному режиму теплових мереж від джерел теплопостачання та складалися Акти про відсутність опалення та недостатні параметри теплоносія.

В цілому опалювальний сезон 2017/2018 років пройшов у сталому режимі, без ускладнень. Аварійні ситуації на теплових мережах, у разі їх виникнення, ліквідовувалися своєчасно і у стислі терміни. 

Завершено опалювальний сезон в Голосіївському районі на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.04.2018 № 534 «Про закінчення опалювального періоду 2017/2018 року в місті Києві».
Після закінчення опалювального сезону, в міжопалювальний період, позпочинаються роботи з підготовки теплових мереж до нового опалювального сезону. Підготовці підлягає вся теплова мережа, від джерела теплопостачання до споживачів.

У 2018 році вже затверджено регламент, яким встановлюється порядок виконання цих робіт.
Регламент взаємодії ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» та Київської міської державної адміністрації при проведенні гідравлічних випробувань теплових мереж.

Цей документ визначає взаємовідносини між ПАТ «КИЇВЕНЕРГО», Київською міською державною адміністрацією та районними в місті Києві державними адміністраціями, а також підпорядкованими їм комунальними підприємствами та іншими комунальними службами м. Києва щодо організації взаємодії та інформування населення під час проведення гідравлічних випробувань теплових мереж в між опалювальний період та забезпечення безпечних шляхів їх проведення.

Гідравлічні випробування

· Гідравлічні випробування – це метод діагностики тепломереж, суть якого полягає в подачі в тепломережі гарячої води (температура – до 40 градусів) під збільшеним на 25% тиском.

· Гідравлічні випробування проводяться щорічно з метою перевірки на міцність та щільність трубопроводів та їх елементів, а також всіх зварних та інших з’єднань.

З 16 квітня ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» проводяться гідравлічні випробування тепломереж по зоні обслуговування РТМ «Голосієво» згідно з графіком зупинок котелень та теплових мереж для підготовки теплового господарства до опалювального періоду2018/2019 років. Заплановано зупинку 40 об’єктів теплопостачання.

На сьогодні проведені гідравлічні випробування теплових мереж від                      10 котелень:


- «Бубнова, 4»;


- «Стратегічне шосе, 37»;


- «Конча-Заспа»;


- «Китаївська, 11»;


- «просп. Науки, 64»;


- «Голосіївська, 19»;


- «просп. Науки, 90»;


- «Васильківська, 45»;


- «Китаївська, 32»;

- «Московська-1» (І та ІІ зали).

На виконання РЕГЛАМЕНТУ відповідальні особи від Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації та КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» присутні на гідравлічних випробуваннях.
На сьогодні гаряче водопостачання відсутнє у 352 житлових будинках з наступних причин:

- проведення гідравлічних випробувань


  17 буд.;


- зупинка котелень 





319 буд.;

- пошкодження зовнішніх теплових мереж 

  12 буд.;


- пошкодження внутрішньобудинкових мереж

    4 буд.
Комунальне підприємство «Київтеплоенерго»
· Київською міською радою прийнято рішення від 20.06.2017 № 439/2661 про припинення з 27.04.2018 р. дії Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001 р., укладеною між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією “Київенерго” та повернення комунального майна власнику. 

Відповідно до пункту 5 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.12.2017 р. № 1693 майно комунальної власності, що буде повернуто з володіння та користування ПАТ “КИЇВЕНЕРГО” буде закріплене на праві господарського відання за комунальним підприємством “Київтеплоенерго”.

Підготовка до опалювального сезону 2018/2019 років

18 квітня 2018 року Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України було проведено розширену нараду з питань підсумків проходження опалювального сезону 2017/2018 років та підготовки та виконання планів заходів до опалювального сезону 2018/2019 років. На нараді було прийнято рішення розпочати підготовку міського господарства до нового опалювального періоду.

На виконання протокольних рішень наради та з метою забезпечення своєчасної та якісної підготовки міського господарства до нового опалювального сезону 2018/2019 років підготовлено проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про підготовку міського господарства до осінньо-зимового періоду 2018/2019 років».

Після виходу міського розпорядження Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією буде підготовлено розпорядження «Про заходи щодо підготовки та координації роботи районного господарства в осінньо-зимовий період 2018/2019 років».

