ДОВІДКА

з питання: Про виконання указів, розпоряджень, доручень Президента України, інших директивних документів, службової кореспонденції та звернень громадян в структурних підрозділах Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації за І півріччя 2018 року
Протягом звітного періоду до Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації надійшло на розгляд 1896 звернень громадян: з них надійшли поштою –1206, в тому числі електронною поштою – 248 звернень, на особистому прийомі отримано – 690 звернень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість звернень зменшилась на 65 (або на 3 %).

Серед звернень, що надійшли на адресу Голосіївської райдержадміністрації, 334 – колективні звернення, частка яких складає 18 % від загальної кількості звернень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість колективних звернень зменшилась на 37.

Значну кількість колективних звернень складають звернення з питань капітального та поточного ремонту будинків, ремонту сантехнічного обладнання та комунікацій, незадовільного опалення та водопостачання, облаштування дитячих майданчиків, благоустрою прибудинкових територій, незгоди із запланованим будівництвом.

Всього, з урахуванням колективних звернень, протягом звітного періоду до  райдержадміністрації звернулось 10706 громадян.

Звернення, що надійшли до райдержадміністрації розподілились на: 

заяви – 1781 (94 %), скарги – 108 (5,6%), пропозиції – 7 (0,4%). 

За результатом розгляду звернень громадян було: 

вирішено позитивно – 72 звернення (4%); надані роз’яснення – на 1653 звернення (87%); надіслано за належністю – 22 звернення (1%); перебувають на розгляді відповідно до встановлених термінів 149 звернень (8%).


У всіх зверненнях, які надійшли протягом звітного періоду, розглянуто   2678 питань.

Найгострішими питаннями, що турбують мешканців Голосіївського району, залишаються: питання житлово-комунального господарства (утримання будинків, оплата квартир та комунальних послуг, благоустрій прибудинкових територій) – 58 %; питання житлового забезпечення (поліпшення житлових умов, реєстрації в гуртожитках, надання ордерів на займані кімнати в гуртожитках) – 9 %; питання економічної політики, будівництва та підприємництва (незгода із запланованим будівництвом, індивідуальне будівництво, оренда нежитлових приміщень, торгівля та функціонування закладів торгівлі) – 4,5 %; питання соціального захисту та охорони здоров’я (надання матеріальної чи гуманітарної допомоги, надання допомоги у придбанні ліків) – 3 %, питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 3 %.  

Особлива увага при розгляді звернень громадян приділяється вирішенню питань соціально незахищених категорій населення. 

Із загальної кількості заявників, які вказали свої пільгові категорії, отримані звернення  від інвалідів війни, учасників війни – 24; учасників бойових дій – 10; «дітей війни» – 8; інвалідів І,ІІ,ІІІ груп – 48; учасників ліквідації та осіб, що потерпіли внаслідок аварії на ЧАЕС – 10;                   інвалідів ЧАЕС – 3; ветеранів праці – 36; одиноких матерів та багатодітних сімей – 11; учасників АТО – 16; родичів учасників АТО – 5.

У зверненнях громадян зазначених категорій найчастіше були порушені питання соціального забезпечення, надання житла на пільгових умовах, житлово-комунального господарства.

Впродовж звітного періоду, у відповідності до затвердженого графіку, головою адміністрації проведено 21 особистий прийом громадян, під час яких прийнято 144 громадянина району та 11 виїзних особистих прийомів, під час яких прийнято 47 громадян, проведено 3 прямі («гарячі») телефонні лінії, під час проведення яких надійшло 3 телефонних дзвінка.

Графіки особистого прийому громадян та проведення прямих («гарячих») телефонних ліній керівництвом Голосіївської районної державної адміністрації для інформування громадян розміщено у відділі роботи із зверненнями громадян та на субвеб-сторінці Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у складі інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації.

Впродовж звітного періоду управлінням  праці  та соціального  захисту населення видано 2 направлення до Центру правової допомоги киянам, які опинилися у складних життєвих обставинах.

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в першому кварталі 2018 року було проведено 6 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, де були розглянуті звернення громадян, що потребували комісійного розгляду. 

Для здійснення перевірки стану виконання доручень, наданих Київською міською державною адміністрацією та керівництвом Голосіївської райдержадміністрації було організовано 7 виїзних дні контролю за адресами: вул. Саксаганського, буд. 22-в; вул. К. Малевича, буд. 53/30;                            вул. Лятошинського, буд. 2; вул. В. Дубініна, буд. 5/15; вул. В. Забіли, буд. 5; вул. Саксаганського, 44-б; вул. Волзька, буд. 65. 

На виконання Указу Президента України № 109/2008 відділом роботи із зверненнями громадян надані пропозиції щодо заслуховування на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації керівників структурних підрозділів про роботу із зверненнями громадян, затверджено графік звітування керівників структурних підрозділів  про роботу із зверненнями громадян особисто перед головою райдержадміністрації, графік проведення перевірок організації роботи із зверненнями громадян в структурних підрозділах райдержадміністрації.

Шість керівників структурних підрозділів (директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва», начальник відділу торгівлі та споживчого ринку, начальник управління містобудування та архітектури, начальник відділу обліку та розподілу житлової площі, начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини, начальник управління охорони здоров’я) прозвітували про роботу із зверненнями громадян особисто перед головою райдержадміністрації.

З метою забезпечення належної роботи із розгляду звернень громадян та у відповідності до затвердженого графіку, працівниками відділу роботи із зверненнями громадян були проведені перевірки організації роботи зі зверненнями громадян в наступних структурних підрозділах адміністрації: КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»; відділі торгівлі та споживчого ринку; управлінні містобудування та архітектури; відділі обліку та розподілу житлової площі; управлінні культури, туризму та охорони культурної спадщини; управлінні охорони здоров’я.   

Стан виконавської дисципліни із розгляду звернень громадян перебуває на контролі в адміністрації.
Допущено порушення термінів розгляду 69 звернень громадян.
Протягом звітного періоду Голосіївською адміністрацією розглянуто 237 запитів на отримання публічної інформації від фізичних осіб, допущено порушення термінів розгляду 3 запитів.
В Голосіївській райдержадміністрації відпрацьована система контролю за належним розглядом звернень громадян. З метою покращення роботи із зверненнями громадян щочетверга на нарадах у керівника апарату розглядаються питання стану виконавської дисципліни в підрозділах адміністрації.
