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Чи має право покупець марок акцизного податку (імпортер) передавати придбані марки нерезидентам (які не є виробниками) для маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, що підлягають подальшому ввезенню на митну територію України?
  Головне    управління    ДПС   у  м.  Києві    повідомляє,   що відповідно до пп. «б» п. 227.1 ст. 227 Податкового кодексу України суб’єкти господарювання – юридичні та фізичні особи, які уклали з іноземними виробниками або іншими нерезидентами контракт (договір) про постачання в Україну алкогольних напоїв і тютюнових виробів, мають право ввозити на митну територію України імпортні алкогольні напої і тютюнові вироби, якщо маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів здійснюється в установленому порядку марками акцизного податку встановленого зразка.
Згідно з п. 227.4 ст. 227 ПКУ придбані марки акцизного податку передаються покупцями марок (імпортерами) іноземним суб’єктам господарювання для маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, що підлягають подальшому ввезенню на митну територію України.
