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У відповідь на повномасштабне вторгнення, та враховуючи контекст травматичного досвіду мільйонів українців, наша організація розробила просвітницько-культурний інформаційний медіа проєкт «Міста та їхні герої». 

Мета проєкту - показати всю правду про героїзм українського народу і трансформацію звичайної людини у справжнього героя. У межах проєкту по всій Україні проходять покази документальних фільмів про українські міста та їхніх мешканців, а також тематична фотовиставка з роботами провідних українських фотографів.

Для участі у проєкті “Міста та їхні герої” було відібрано 6 українських міст, а саме Харків, Миколаїв, Чернігів, Охтирка, Баштанка та Іванков. Кожне місто представлено документально короткометражною стрічкою та низкою фото робіт про людей та ключові місця цього міста. Кожен фільм розкриває свою сторінку волонтерства, дієвості та любові до власної країни від українців. У форматі фотовиставки ж показані  світлини, що зроблені в різних містах України, постраждалих від російського вторгнення - пейзажі міст та світлини окремих об’єктів, а також фото мешканців міст, які відіграли важливу роль у захисті свого краю від російських загарбників. 

На виставці можна побачити роботи провідних українських фотографів, серед яких, зокрема, Владислав Содель, Валентин Кузан, Арсеній Герасименко, Роман Пашковський, Олег Тоцький, Ігор Тишенко. Саме вони з початку повномасштабного вторгнення закарбовують у світлинах українські міста та їхніх героїв, показуючи через фото українців такими, якими вони є — стійкими, справжніми, героїчними.

Проєкт “Міста та їхні герої” вже побачили мешканці тих міст, у яких його знімали – прем’єрні покази відбулися в Баштанці, Охтирці, Іванкові, Харкові, Миколаєві та Чернігові. Ми показали проєкт також у Львові – місті, яке стало прихистком для неймовірної кількості внутрішньо переміщених осіб зі всієї країни, в тому числі з тих населених пунктів, у яких проходили зйомки нашого проєкту. На осінь заплановані покази в Парижі та Берліні. 

Фінальним містом нашого українського туру став Київ – героїчна столиця, яка стійко витримала початок повномасштабного вторгнення, а зараз продовжує боротьбу з ворогом, ставши для всього світу прикладом незламності, непоборності та об’єднання. Київ – місто, яке вже пройшло і проходить далі свій героїчний шлях разом із усією громадою, тож саме київська громада найкраще знає і розуміє, що таке – справжній героїзм звичайної людини.

Ми вдячні столиці за підтримку важливих соціально-культурних ініціатив, частиною яких є і наш проєкт. Це свідчення того, що у найважчі часи ми маємо підтримку один одного, а саме це робить нас ще сильнішими. 

Враховуючи все вище написане, просимо вас підтримати наш проєкт інформаційно, розмістивши на ваших ресурсах прес-реліз про нього. Усі необхідна інформація вказана в Додатку №1 на 2 аркушах (Додаток додається). Контактна особа: Тетяна Власова (067) 243 97 10. 
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Додаток №1 (на 2 арк.)
Прес-реліз проєкту «Міста та їхні герої»

У Києві представили проєкт “Міста та їхні герої” про героїзм українського народу

[bookmark: _GoBack]У Києві пройшов прем’єрний показ кіноальманаху з шести короткометражних документальних фільмів “Міста та їхні герої”. Для цього проєкту в шести містах України, постраждалих від повномасштабного російського вторгнення – Харкові, Миколаєві, Чернігові, Охтирці, Баштанці та Іванкові – було обрано свого героя для документального фільму про місто. Режисерами стрічок стали Ольга Гібелінда та Андрій Литвиненко.

Кожен фільм розкриває свою сторінку волонтерства, дієвості та любові до власної країни від українців. У Миколаєві своєю історією ділиться підприємець-пивовар Дмитро Волощенко – один із найвідоміших волонтерів у місті. Героїнею з Харкова стала Олена Озерова, акторка Театру Ляльок, який із повномасштабним вторгненням перетворився на гуманітарний центр. 

Міський голова Баштанки Олександр Береговий у фільмі розповідає про те, як 100 баштанців змінили хід бойових подій війни на південному напрямку у свій період часу. Ще один герой проєкту – актор і ведучий Геннадій Попенко, який із сім’єю пережив окупацію Іванкова, а потім став бійцем тероборони та активним учасником життя громади. 

Герой із Чернігова – приватний охоронець Артем Ракітін, який під час облоги вивіз із міста понад 26 000 людей. А історія Охтирки ілюструється розповідями Павла Ігнатченка – звукорежисера, який перетворив свою студію на пошивочний цех з виробництва військових аптечок.

Проєкт “Міста та їхні герої” вже побачили мешканці тих міст, у яких його знімали – прем’єрні покази відбулися в Баштанці, Охтирці, Іванкові, Харкові, Миколаєві та Чернігові. Проєкт показали також у Львові – місті, яке стало прихистком для неймовірної кількості внутрішньо переміщених осіб зі всієї країни, в тому числі з тих населених пунктів, у яких проходили зйомки проєкту. На осінь заплановані покази в Парижі та Берліні. 

Фінальним містом українського туру став Київ – героїчна столиця, яка стійко витримала початок повномасштабного вторгнення, а зараз продовжує боротьбу з ворогом, ставши для всього світу прикладом незламності, непоборності та об’єднання. Київ – місто, яке вже пройшло і проходить далі свій героїчний шлях разом із усією громадою, тож саме київська громада найкраще знає і розуміє, що таке – справжній героїзм звичайної людини.

Ще однією частиною проєкту “Міста та їхні герої” є тематична фотовиставка зі світлинами міст та їхніх мешканців. У Києві фотовиставку “Міста та їхні герої” можна побачити на Софійській площі. Просто неба тут виставлені фото, зроблені в різних містах України, постраждалих від російського вторгнення. Зокрема, це пейзажі міст та світлини окремих об’єктів, а також фото мешканців міст, які відіграли важливу роль у захисті свого краю від російських загарбників. 

На виставці представлені роботи провідних українських фотографів, серед яких, зокрема, Владислав Содель, Валентин Кузан, Арсеній Герасименко, Роман Пашковський, Олег Тоцький, Ігор Тишенко. Фотовиставка на Софійській площі в Києві діятиме до 12 липня. 

Більше про “Міста та їхні герої” – на сайті проєкту та на сторінках у соцмережах. Проєкт реалізується за сприяння Проєкту USAID "Економічна підтримка України".
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