Колегія Печерської районної в м. Києві державної адміністрації 08.08.2017
«Стан виконання урядової програми «Доступні ліки».

Забезпечення пільгових верств населення та пацієнтів з деякими захворюваннями медикаментами для амбулаторного лікування є однією із функцій УОЗ Печерської РДА. 

До квітня 2017 року забезпечення медикаментами здійснювалось в порядку, передбаченому постановою КМУ від 17.08.1997 №1303, якою був затверджений перелік категорій захворювань та пільгових верств населення, які мають право на безкоштовне та пільгове забезпечення лікарськими засобами для амбулаторного лікування.  На її виконання кошторисом видатків КНП «ЦПМСД» Печерського району на 2017 рік передбачено 2208,0 тис. грн. КНП «ЦПМСД» уклало договори з двома аптеками КП «Фармація» (№114 та №125) щодо відшкодування вартості відпущених населенню ліків. 
Паралельно із виконанням постанови №1303 з 1 квітня 2017 року згідно з Постановами Кабінету Міністрів України від 09.11.2016  № 863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів» та від 17.03.2017 №152 «Про забезпечення доступності лікарських засобів» почала діяти Програма «Доступні ліки». Постановами затверджено Порядок відшкодування вартості лікарських засобів та Порядок визначення розміру відшкодування вартості лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню. Крім того, Міністерством охорони здоров’я України видано 5 наказів, якими деталізовано механізм реалізації лікувальними закладами вимог постанов Уряду. Департамент охорони здоров’я Київської міської державної адміністрації видав наказ від 23.03.2017 №116 «Про організаційні заходи щодо запровадження з 01.04.2017 відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань». На 9 місяців 2017 року для виконання цієї програми у Печерському районі з бюджету м. Києва виділено 1802, 4 тис. грн. Розмір цих коштів був визначений комісією міських фахівців, створеною наказом ДОЗ КМДА від 09.03.2017 №106 «Про здійснення перевірки закладів охорони здоров’я амбулаторної мережі, що засновані на комунальній власності територіальної громади м. Києва».
Програма «Доступні ліки» реалізовується паралельно з постановою №1303 та не ставить безкоштовне або пільгове забезпечення медикаментами в залежність від наявності у пацієнта пільг. У цьому факті вбачається принципово нова риса вітчизняної системи охорони здоров’я в частині медикаментозного забезпечення населення. Проте, на даному етапі ця програма стосується лише трьох груп  захворювань (серцево-судинні, інсулінонезалежний цукровий діабет, бронх. астма). Разом з тим, ці захворювання в разі відсутності їх медикаментозного контролю є найбільш небезпечними для пацієнтів за своїми наслідками. Так, смертність від серцево-судинних хвороб складає 65% від загальної смертності населення в Україні. Відповідно до статистичних даних за 2016 рік, на діабет ІІ типу в Україні страждає 1 млн осіб, що у 6 разів більше, ніж на інсулінозалежний діабет (І типу). Хворих на бронхіальну астму зареєстровано 210 тис., причому здебільшого, це діти та молодь. Передбачено, що у майбутньому перелік захворювань буде поступово розширюватись згідно з можливостями Державного бюджету. 

Згідно з наказом МОЗ України від 03.04.2017 №360 «Про затвердження Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню», у Реєстр входило 157 торгових найменувань лікарських препаратів. Реєстр містить інформацію про торгівельні назви препаратів, діючі речовини, форму випуску, дозування, виробника, роздрібну ціну за упаковку та суму доплати, яку здійснює пацієнт, якщо ціна на препарат перевищує граничну оптово-відпускну ціну.   

Наказом МОЗ України від 27.07.2017 №856 затверджено оновлений реєстр ліків, до якого увійшло на 42 торгових назви більше - 199 препаратів 43 виробників, з яких 21 - виробники країн ЄС, 17 – України, 4 – Індії, 1 – Ізраїлю. У новому реєстрі стало на 33 позиції більше для пацієнтів, які хворіють на серцево-судинні захворювання, 5 позицій – на діабет ІІ типу, 4 – бронхіальну астму.

Обсяг коштів, призначений для населення Печерського району за цією програмою (1809,1 тис. грн) був визначений фахівцями Департаменту охорони здоров’я Київської міської державної адміністрації. До виконання програми «Доступні ліки» у Печерському районі залучено усіх сімейних лікарів, дільничних терапевтів, деяких лікарів вторинного рівня (невропатологів, ендокринологів, кардіологів). Середньомісячна кількість лікарів – 46. Для повного використання бюджетних призначень за цією програмою кожен лікар щомісяця повинен виписувати рецепти на суму близько 4400 грн, тобто кожного робочого дня – на суму близько 175 грн. Якщо врахувати, що протягом робочого дня лікар приймає 20 пацієнтів, то в середньому кожному третьому з них він повинен виписати рецепти на 25 грн. Ліки в реєстрі є досить дешевими (діапазон доплати пацієнтом за ліки – від 0 до 152 грн, середній розмір доплати – 36,82 грн.). Тобто виконання програми в частині виписування лікарями рецептів не викликає серйозних труднощів.
Разом з тим, за  квітень-липень 2017 року аптеками подано на відшкодування реєстрів на суму 264,5 тис. грн., тобто лише на 33,1% від плану (804,2 тис. грн) Станом на 02.08.2017 року з початку дії програми «Доступні ліки» виписано 11112 рецептів, але до аптек надійшло близько 55% рецептів (6140 шт для 5038 осіб). Кошти аптечним закладам відшкодовано своєчасно.
Згідно з чинним Порядком, аптечні заклади на добровільних умовах підписують договір з місцевими органами влади та стають учасниками програми. Станом на 01.08.2017 року на території Печерського району у реалізації програми беруть участь 13 аптек та аптечних пунктів різних форм власності (комунальна, приватна). Між аптечними закладами та Управлінням охорони здоров’я Печерської районної в місті Києві державної адміністрації укладено Договори про відшкодування витрат, понесених у зв’язку з відпуском лікарських засобів, вартість яких повністю або частково відшкодовується. 
З метою покращення стану використання коштів за програмою Доступні ліки УОЗ Печерської РДА з моменту запровадження програми активно контактувало з керівниками приватних аптек. 27.07.2017 проведено нараду з запрошеними керівниками аптек приватної форми власності. Слід зазначити, що такі аптечні заклади неохоче йдуть на співпрацю в рамках програми, оскільки вбачають у такій співпраці значне зростання обсягів роботи, підготовки щомісячних звітів при порівняно невеликому прибутку. Серед аптек є одна, яка уклала угоду, проте, протягом 3 місяців не подала документів на відшкодування по жодному рецепту. В той же час, із забезпеченням ліками згідно з постановою №1303 цілком справляються лише 2 аптеки КП «Фармація», при тому,  що обсяг коштів та кількість ліків більші, ніж за програмою «Доступні ліки». Директори КНП «ЦПМСД» та КНП «КДЦ» Печерського району постійно контролюють роботу своїх підлеглих щодо виконання програми в частині кількості виписаних рецептів. Для покращення показників виконання лікарів зобов’язали виписувати рецепти для пацієнтів, які самостійно з тих чи інших причин не з’являються до лікаря, проте, є хронічними хворими. Виписані рецепти медична сестра доставляє на дом пацієнту. 
Причин, через які населення досить мляво звертається до лікарів за доступними ліками, кілька. Без відповідної рекламної кампанії у центральних засобах масової інформації результат популяризації програми, на жаль, залишається недостатнім.  Разом з тим, у ЗМІ здійснюється надзвичайно агресивна реклама високовартісних лікарських засобів у комерційному продажу. Інформація про програму «Доступні ліки» та про перелік аптек, що беруть участь у програмі, розміщена в усіх лікувальних закладах, на веб - сайті Печерської райдержадміністрації, на інформаційній дошці УПСЗН РДА. 

Набутий у 2012 році під час реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2012 №340 «Про реалізацію пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою» досвід свідчить, що населення м. Києва у порівнянні з іншими регіонами України менш активно звертається до лікувальних закладів за рецептами на безкоштовні ліки. Лікувальні заклади м. Києва у 2012 році із значними труднощами використали призначені на виконання програми кошти. Це обумовлено скептичним ставленням значної частини киян до переліку ліків, що надавалися безкоштовно (переважно вітчизняних), адже більшість хворих на ГХ киян звикли вживати ліки іноземного виробництва.

20.07.2017 під головуванням Віце-прем’єр-міністра України Розенка П.В. проведено селекторну нараду «Про стан реалізації урядової програми відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань». За результатами обговорення стану реалізації програми в Україні державним адміністраціям регіонів доручено продовжувати роботу щодо розширення мережі аптечних закладів, які беруть участь у програмі.

Так чи інакше, в результаті впровадження програми «Доступні ліки» ситуація з медикаментозним забезпеченням населення України почала покращуватись. Разом з тим, саме в даний час відзначається певне погіршення медикаментозного забезпечення для тієї частини населення, яка має законодавчо встановлені пільги або належить до категорій, що хворіють на важкі хронічні захворювання. Ця частина населення отримує безкоштовні ліки згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998р. №1303. Так, 01.07.2017 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017р. №180 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України». Зазначеною постановою, зокрема, внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998р. №1303 та затверждено нову редакцію Національного переліку основних лікарських засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2009 №333. У відповідності до впроваджених змін, з 01.07.2017 «безоплатно і на пільгових умовах відпускаються лікарські засоби, включені до Національного переліку. Разом з тим, нова редакція Національного переліку не містить певних груп лікарських препаратів, якими користуються досить численні категорії пацієнтів (препарати для лікування серцево - судинних захворювань, імуносупресивні, протипаркінсонічні, протисудомні, інші). Крім того, кількість наявних у переліку доступних безкоштовно препаратів згідно з новою редакцією Національного переліку скоротилась приблизно у 4 рази у порівнянні з чинним раніше. Так, затверджений постановою КМУ від 05.09.1996 №1071 «Про порядок закупівлі лікарських засобів закладами та установами охорони здоров'я, що фінансуються з бюджету» містив 784 непатентованих торгових назви.  
Отже, починаючи з 01.07.2017 року певні досить численні групи пацієнтів залишились без можливості отримувати безкоштовно лікарські препарати для амбулаторного лікування згідно з постановою №1303, наслідком чого можуть стати декомпенсація стану здоров’я цих пацієнтів та виникнення соціальної напруженості. Управління охорони здоров’я Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 06.07.2017 року звернулось з листом до Департаменту охорони здоров’я КМДА щодо клопотання перед Міністерством охорони здоров’я України стосовно прискорення внесення змін до Національного переліку основних лікарських засобів з метою відновлення забезпечення пацієнтів безкоштовними ліками. Відомо, що в даний час опрацьовується проект постанови КМ України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25.03.2009 №333 та від 16.03.2017 № 180». Цим проектом передбачено приведення Національного переліку лікарських засобів у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2016  № 863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів» та врегулювання питання щодо закупівлі замовниками лікарських засобів, що не включені до Національного переліку основних лікарських засобів. В разі затвердження таких змін не пізніше вересня-жовтня 2017 року бюджетні призначення щодо забезпечення безкоштовними ліками пільгових верств населення району згідно з постановою № 1303 будуть виконані. В той же час, повне використання коштів, призначених для виконання у 2017 році програми «Доступні ліки» в даний час вбачається сумнівним. 
Враховуючи поточне недовиконання прогнозних показників бюджетного фінансування програми «Доступні ліки», тимчасове погіршення забезпечення населення медикаментами, Управління охорони здоров’я Печерської РДА вживає наступні заходи: 
-Роз’яснювальна робота з керівниками ЛПЗ - постійно
-Роз’яснювальна робота з лікарями - постійно
-Роз’яснювальна робота з пацієнтами – постійно
-Нарада з завідувачами аптек усіх форм власності (26.07.2017)

-Активні пропозиції аптекам щодо укладання угод (обзвонювання керівників аптек, направлення листів УОЗ РДА);

-Виписування лікарями рецептів для диспансерних хворих без відвідування лікаря та доставка рецепту на дом медичною сестрою.

 Крім того, за результатами виконання програми «Доступні ліки» протягом ІІІ кварталу 2017 року (з квітня по серпень) до ДОЗ КМДА передбачено направити пропозицію щодо ініціації клопотання перед МОЗ України стосовно розширення переліку груп захворювань, за якими надаються ліки для населення безкоштовно або з доплатою.
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