Доповідь на засідання Колегії Печерської районної в місті Києві державної  адміністрації, яка відбудеться 08 серпня 2017 року

Роль клубів за місцем проживання Печерського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у територіальній громаді Печерського району
Клуби за місцем проживання Печерського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є одними із складових системи закладів, що забезпечують позаурочну зайнятість дітей, підлітків та молоді у Печерському районі м. Києва.

Створення сприятливих умов для соціалізації дітей, підлітків та молоді в територіальній громаді є одним із важливих аспектів  роботи клубів за місцем проживання.
Перевагою роботи клубів за місцем проживання для дітей та підлітків є:
· зручний режим роботи;

· близькість  до місця проживання;

· різноманітні форми проведення дозвілля;

· неформальне спілкування з однолітками;
· комплексний підхід, а саме: педагоги клубів організовують роботу в гуртках та секціях, приділяючи особливу увагу  впровадженню нових форм роботи відповідно до запиту громади мікрорайону, працюють не лише з дітьми та молоддю, а й з членами їх сімей.
До структури Печерського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді входить 12 клубів за місцем проживання, у яких працюють 103 гуртки та секцій на безоплатній основі. 

Всі клуби мають чітке спрямування за видами діяльності. За напрямками роботи вони поділяються  на клуби:

· естетичного спрямування  – 3 клуби;

· фізкультурно – оздоровчого спрямування  – 3 клуби; 

· різнопрофільні  – 6 клубів.

Всього у клубах займається 1630 дітей підлітків та молоді, які мешкають або навчаються в Печерському районі.
Клуби за місцем проживання Печерського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді відвідують діти соціально незахищених категорій, а саме: діти із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, діти з багатодітних сімей, діти та молодь з інвалідністю, діти одиноких матерів, діти з неповних родин,  діти з малозабезпечених родин,  діти які знаходяться під опікою, діти-сироти, діти  з сімей  учасників АТО, діти числа внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій та зони проведення антитерористичної операції.
Відповідно до Законів України «Про позашкільну освіту», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю» в межах територіальної громади клуби за місцем проживання виконують освітньо - виховну, профілактичну та соціальну функції.
1.Освітньо-виховна функція:
· робота гуртків, секцій (образотворче та декоративно-прикладне мистецтво, музичні, хореографічні, спортивні )
· конкурси та змагання (міжклубні та міські змагання, з арм-реслінгу, жиму лежачи та атлетичної гімнастики)

· звітні концерти, виставки, майстер-класи, тощо
· заходи, спрямовані на розвиток національно-патріотичного виховання
Важливим напрямком роботи є національно – патріотичне виховання дітей, підлітків та молоді у клубах за місцем проживання.

З метою патріотичного виховання дітей, підлітків та молоді, гідного увічнення героїчного подвигу захисників та визволителів Вітчизни у ІІ Світовій війні, Героїв Небесної Сотні, захисників України для вихованців клубів за місцем проживання проводяться зустрічі з ветеранами ІІ Світової війни, учасниками антитерористичної операції, вечори пам’яті, святкові концерти, щорічні акції «Ніхто не забутий, ніщо не забуте», «Ветеран живе поруч», години спілкування, уроки мужності, тематичні програми, вітальні.

· клуби сімейного відпочинку, молодіжні вітальні (клуб авторської пісні „Дім”, культурологічний клуб „Академія Святої Софії”, клуб «Есперанто», вітальня «Под сенью дружных муз …»), клуби сімейного спілкування «Тато, мама, я – спортивна сім’я», клуб «Родинні світи», завдяки яким вдається залучити до роботи у клубах дітей, їх батьків та молодь, для яких важливим є спілкування за інтересами.
2. Профілактична функція:
· діяльність, спрямована на пропаганду здорового способу життя та профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі (проведення бесід, лекторіїв, тренінгових занять; розповсюдження  інформаційної продукції, оформлення та постійне оновлення інформаційних стендів).
Велику увагу спеціалісти Печерського РЦСССДМ приділяють  пропагуванню здорового способу життя серед вихованців клубів, профілактиці вживання наркотичних речовин, алкогольної і тютюнової залежності, ранніх статевих стосунків, ВІЛ інфекції, туберкульозу та інших негативних явищ у молодіжному середовищі.

Загалом упродовж І півріччя 2017 року у клубах за місцем проживання проведено 382 профілактичні заходи:
	Напрям виховної профілактичної роботи
	Кількість проведених заходів
	Чисельність охоплених дітей 

	Профілактика бездоглядності, правопорушень
	78
	1170

	Профілактика шкідливих звичок
	125
	1630

	Правове виховання
	34
	480

	Спортивно – оздоровча робота
	145
	1350


З метою демонстрації переваг здорового способу життя та надання молоді альтернативних шляхів проводження та організації дозвілля, Печерським районним у м. Києві центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щорічно у клубах за місцем проживання  постійно проводяться міжклубні фестивалі та конкурси, це: конкурс краси «Міс осінь», фестиваль колядок «Коляд, коляд, колядниця», театральний фестиваль «Життя-театр», міжклубний фестиваль «Танцювальний Водограй на Печерську». До участі у заходах залучаються вихованці клубів за місцем проживання та їх батьки.
3. Соціальна функція:
· проведення заходів для соціально незахищених верств населення: 
постійно до календарних та релігійних свят у клубах за місцем проживання проводяться святкові концерти, майстер–класи з декоративно – прикладного мистецтва, флористики, писанкарства для дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей з інвалідністю, дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;

· робота з сім’ями, що належать до соціально незахищених категорій:
педагоги – організатори  клубів  виявляють сім’ї з ознаками неналежного виконання батьками обов’язків щодо виховання та розвитку дитини, впроваджують в громаді сімейні, національно-патріотичні цінності, засади відповідального батьківства. 
· сприяння соціалізації особистості: 
педагоги – організатори  сприяють успішному засвоєнню культурних надбань, норм, цінностей, формуванню комунікативних навичок та соціального досвіду у дітей.

· реалізація відпочинково-культурологічної програми влітку:
З метою забезпечення якісного та всебічного відпочинку дітей і підлітків, які не мають можливості виїхати за межі м. Києва, у червні 2017 року  при 7 клубах за місцем проживання, реалізовано відпочинково – культурологічну програму до якої було залучено 150 дітей. Особлива увага приділялася залученню до відпочинково – культурологічної  програми дітей та підлітків з кризових та пільгових категорій сімей: дітей з багатодітних родин, дітей одиноких матерів, дітей з неповних родин, дітей з малозабезпечених родин, дітей, з інвалідністю, дітей, які знаходяться під опікою, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з сімей  учасників АТО, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій та зони проведення антитерористичної операції. 
01.06.2017 року в День захисту прав дітей відбулося урочисте  відкриття відпочинкової програми в парку імені Марії Заньковецької. У заході взяли участь понад 300 дітей – це вихованці клубів за місцем проживання та учні пришкільних таборів.

Основними завданнями відпочинково – культурологічної  програми є забезпечення соціокультурного розвитку дітей та підлітків, організація їх змістовного дозвілля, формування навичок здорового способу життя, профілактика правопорушень, негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі у тому числі, попередження дитячої безпритульності і бездоглядності під час літнього відпочинку. 

Під час проведення відпочинково –культурологічної програми педагогами –організаторами та керівниками гуртків організовано 138 екскурсій для вихованців клубів за місцем проживання (на Софіївську площу, на виставки живопису, до галереї «Парсуна», до Печерської лаври, Андріївського узвозу, Аскольдової могили, планетарію, науково-природничого музею, виставки мікромініатюр, Центрального музею Збройних Сил України, Київського міського будинку природи, музею українського народного декоративного мистецтва, водно–інформаційного центру, Державного авіаційного музею, річного пасажирського екскурсійного агентства, Державного політехнічного музею, ПП «Мамаєва слобода», Державного музею книги і друкарства України, Парку ім. Рильського, кондитерської фабрики “Рошен”, музею історії туалету, НСК “Олімпійський”).
Печерська районна в місті Києві державна адміністрація приділяє особливу увагу розвитку клубів та сприяє створенню належних умов для занять дітей та молоді. 
Упродовж останніх трьох років у рамках програми соціально–економічного розвитку здійснено капітальні ремонти клубів за місцем проживання  «Бригантина», «Супутник», «Юність», «Молоді серця», у цьому році розпочато капітальний ремонт у клубах «Червоні вітрила» та «Чайка». Кількість відремонтованих клубів складе 50% від загальної кількості клубів.  
З метою запровадження нових ефективних форм роботи на базі клубів за місцем проживання, 22 червня 2017 року на пленарному засіданні IV сесії Київської міської ради VІІІ скликання прийнято рішення «Про утворення Центру по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання Печерського району міста Києва». 
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О.Янчук
ПРОПОЗИЦІЇ:
1. Інформацію директора Печерського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо роботи клубів за місцем проживання у територіальній громаді Печерського району взяти до відома.
2. Печерському районному у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (О.Янчук) з метою популяризації роботи клубів за місцем проживання провести інформаційні  заходи по набору дітей та молоді у гуртки та секції у новому навчальному році.
Термін: серпень – вересень 2017 року

3. Печерському районному у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (О.Янчук) провести установчу конференцію для педагогічних працівників клубів за місцем проживання Печерського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
Термін: серпень 2017 року
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