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ПРОТОКОЛ 
розширеного засідання президії громадської ради 
при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації
14 березня 2014 року 




     пр-т  Повітрофлотський, 41








        
     каб.245
Присутні: голова громадської ради при Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації Оніщенко Д.М., заступники голови Новікова Н.Г., Кузьмич Г.В., голови комітетів громадської ради: Алексанян А.Г., Лисицький М.М., Ваколюк А.С., Москаленко Л.В., Папуша О.В., Руденко В.В., члени громадської ради: Канашева В.О., Кутало В.В., Шульга А.О, Ганзевич Н.І.
Запрошені:  представники громадськості Солом’янського району міста Києва: Магурський А.А.,  Заставнюк В.В.
Слухали: Оніщенка Д.М. щодо розгляду на розширеному засіданні президії наступних питань порядку денного:
1. Про надання гуманітарної допомоги постраждалим у ході протистоянь в центрі міста Києва.
Доповідач:  Оніщенко Д.М. – голова громадської ради.

2. Про визначення дати проведення чергового засідання громадської ради та формування його порядку денного.
Доповідач: Оніщенко Д.М. – голова громадської ради.

3. Різне.
По першому питанню

Слухали: Оніщенко Д.М. – голова громадської ради довів присутнім зміст звернення координатора Самооборони Солом’янського району міста Києва Андрія Первака до громадської ради при Солом’янській райдержадміністрації щодо гуманітарної підтримки членів Самооборони району. При цьому зазначено, що члени президії громадської ради вже розпочали роботу з цього питання, оскільки воно є актуальним в часі та потребує нагального вирішення.  
Новікова Н.Г. - заступник голови громадської ради довела присутнім  про придбані та передані представникам Самооборони Солом’янського району речі, зокрема: футболки, шкарпетки, засоби гігієни, запальнички та закликала всіх членів громадської ради долучитися до акції.

Лавріненко О.Б. – секретар громадської ради запропонувала звернутися до підприємців та профспілкових організацій навчальних закладів Солом’янського району міста Києва з ініціативою долучитися до цієї справи.
Оніщенко Д.М. надав пропозицію щодо  продовження розпочатої роботи з надання гуманітарної допомоги, а також визначитися з переліком товарно-
матеріальних цінностей, які є найбільш необхідними та визначити координатором члена громадської ради Шульгу А.О. 
Голосували: «за» – одноголосно.
Вирішили: 1. Продовжити гуманітарну допомогу постраждалим у ході протистоянь у центрі міста Києва та залучити до її реалізації представників бізнесу та профспілкових організацій.
2. Доручити члену громадської ради Шульзі А.О. виконувати функції координатора з питань надання гуманітарної допомоги постраждалим у ході протистоянь в центрі міста Києва. 
По другому питанню

Слухали: Оніщенко Д.М.- голова громадської ради звернувся до присутніх членів президії з пропозицією провести чергове засідання громадської ради 27 березня 2014 року о 15.00 в приміщенні Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації, попередньо узгодивши питання проведення засідання з керівництвом райдержадміністрації. Пропозиції щодо питань порядку денного засідання громадської ради надавати секретареві громадської ради Лавріненко О.Б.
Голосували: «за» – одноголосно.
Вирішили: 1. Провести чергове засідання громадської ради 27 березня о 15.00, попередньо узгодивши з Солом’янською райдержадміністрацією.
2. Пропозиції щодо питань порядку денного засідання громадської ради надавати секретареві - Лавріненко О.Б.
По третьому  питанню

Слухали: Шульга А.О.- член громадської ради запропонував звернутися до голови Київської міської державної адміністрації Бондаренка В.Д. з проханням перед поданням кандидатури  на  посаду голови Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації попередньо погодити дану особу з широкими колами громадськості Солом’янського району міста Києва шляхом проведення публічної зустрічі з кандидатом.              
Голосували: «за» – одноголосно.
Вирішили: доручити Шульзі А.О. та секретарю громадської ради Лавріненко О.Б. терміново підготувати та надіслати лист голові Київської міської державної адміністрації щодо попереднього погодження кандидатури на  посаду голови Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації з широкими колами громадськості Солом’янського району міста Києва.

Слухали: Руденко В.В. запропонував при проведенні люстрації у Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації делегувати представників громадської ради до люстраційного комітету (бюро, комісії тощо) та визначити відповідальною  особою   з  цього  питання  голову  громадської  ради Оніщенка Д.М.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили: визначити відповідальною особою щодо делегування членів громадської ради при проведенні люстрації у Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації голову громадської ради Оніщенка Д.М.
Слухали: Лавріненко О.Б. – секретаря громадської ради довела присутнім щодо участі  членів громадської ради Кутала В.В та Лисицького М.М. у встановленні борду на перетині проспекту Повітрофлотського та вулиці Антонова з розміщенням інформації в пам'ять загиблого 18.02.2014 у центрі міста Києва студента  Київського національного університету будівництва і архітектури Олександра Плеханова.
Вирішили: інформацію взяти до відома.
Голова громадської ради





  
    Д.Оніщенко
Секретар громадської ради






О. Лавріненко
