Майно Підприємства становлять виробничі і невиробничі фонди, а також інші цінності.

Майно Підприємства є комунальною власністю територіальної громади міста Києва і закріплюється за Підприємством на праві господарського відання.

Джерелами формування майна Підприємства є:

грошові та матеріальні внески Власника;

доходи, одержані від реалізації продукції, робіт, послуг;

поточні та капітальні трансферти з бюджету міста Києва;

доходи від цінних паперів;

кредити банків;

майно, придбане у встановленому законодавством порядку;

інші джерела, не заборонені законодавством України.
Директор Підприємства:

здійснює поточне керівництво Підприємством, організує виробничо-господарську, соціально-побутову та іншу діяльність, забезпечує виконання завдань Підприємства, передбачених законодавством України, Статутом та контрактом, виконання актів і доручень Власника, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту культури;

затверджує структуру та штатний розпис Підприємства, положення про його структурні підрозділи, посадові інструкції працівників Підприємства;

укладає трудові договори з усіма працівниками Підприємства, застосовує до працівників Підприємства заохочення та заходи дисциплінарного стягнення відповідно до законодавства, Статуту та укладених трудових договорів;

без доручення діє від імені Підприємства, представляє його інтереси в органах державної влади і органах місцевого самоврядування, інших організаціях, у відносинах з юридичними та фізичними особами, формує адміністрацію Підприємства і вирішує питання діяльності Підприємства в межах та у порядку, визначених Статутом;

розпоряджається коштами та майном Підприємства відповідно до законодавства України та Статуту;

забезпечує ефективне і цільове використання майна, закріпленого за Підприємством;

видає в межах компетенції накази та надає доручення, обов'язкові для виконання всіма працівниками Підприємства, організує та контролює стан їх виконання;

від імені Підприємства укладає угоди (договори), вчиняє правочини, передбачені законодавством України, видає довіреності з урахуванням обмежень, визначених контрактом та законодавством, що регулює питання господарських зобов'язань, щодо вчинення яких є заінтересованість;

відкриває в банках поточні та інші рахунки Підприємства;

несе персональну відповідальність за господарсько-фінансову діяльність Підприємства, за виконання фінансових планів, дотримання фінансової дисципліни, дотримання норм охорони праці, ефективного використання та охорони майна та коштів;

зобов'язаний створювати необхідні умови для правильного бухгалтерського обліку, забезпечити неухильне виконання всіма підрозділами, службами та працівниками, причетними до бухгалтерського обліку, правомірних вимог бухгалтера щодо дотримання порядку оформлення та подання до обліку первинних документів;

несе персональну відповідальність за дотримання вимог законодавства, рішень Київської міської ради, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо внутрішнього фінансового контролю на Підприємстві та у сфері публічних закупівель, а також допущення неефективних господарських операцій, правочинів, прийняття неефективних управлінських рішень в установленому порядку;

вирішує інші питання, віднесені законодавством України, контрактом та Статутом до його компетенції.
Директорові Підприємсива встановлюється посадовий оклад у розмірі 17 222 гривень, додатково може бути встановлено:

- надбавка за складність, напруженість у роботі у розмірі до 50% посадового окладу за погодженням з Органом управління майном; 

- надбавка за почесне звання;

- доплата за вислугу років у розмірі відповідно до чинного законодавства;
- інші доплати та надбавки, передбачені чинним законодавством України та колективним договором закладу.

Директору нараховується премія згідно з Колективним договором театру за виконання показників та умов, затверджених Органом управління майном, за погодженням з Органом управління майном.

Директору надається щорічна оплачувана відпустка тривалістю 24 календарних дні, а також додаткові відпустки згідно з чинним законодавством України та колективним договором закладу. Час і порядок використання своєї щорічної відпустки визначаються керівником за погодженням з Органом управління майном.

При наданні щорічної відпустки директору один раз на рік виплачується допомога на оздоровлення.
Можуть бути встановлені інші умови, що не заборонені законодавством.

