Засновником Театру є Київська міська державна адміністрація, власником є територіальна громада міста Києва, від імені якої виступає Київська міська рада.

Майно Театру належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва і закріплюється за Театром на праві оперативного управління.

Майно Театру складається з основних фондів, оборотних коштів, а також інших матеріально-фінансових ресурсів, вартість яких відображається у самостійному балансі Театру.

Джерелами формування майна Театру є:
кошти з бюджету міста Києва;

кошти, що надходять від основної діяльності, надання платних послуг;

кошти, одержані за роботи (послуги), виконані закладом культури на замовлення підприємств, установ, організацій та фізичних осіб;

доходи від реалізації продукції майстерень, підприємств, цехів і господарств, від надання в оренду приміщень, споруд, обладнання;

гранти, благодійні внески, добровільні пожертвування, грошові внески, матеріальні цінності, одержані від фізичних і юридичних осіб, у тому числі іноземних;

кошти, отримані Театром як відсотки на залишок власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти і розміщених на поточних рахунках, відкритих у банках державного сектору;

інші не заборонені законодавством джерела.

Театр має право виключно з дозволу власника або уповноваженого ним органу: відчужувати закріплене за ним майно, надавати в оренду або безоплатне користування (позичку), передавати в заставу нерухоме майно, обладнання, інвентар та інші цінності, а також списувати з балансу основні засоби в установленому порядку.

Забороняється розподіл отриманих доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів, працівників Театру (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов'язаних з ними осіб.

Доходи (прибутки) Театру використовуються виключно для фінансування видатків на утримання Театру, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених Положенням.

Керівник Театру:
здійснює керівництво діяльністю Театру; 

затверджує посадові інструкції своїх заступників та керівників філій;
затверджує посадові інструкції інших працівників Театру;

приймає на роботу та звільняє з роботи працівників Театру згідно з законодавством України; 

застосовує до працівників заходи заохочення та заходи дисциплінарного впливу;
затверджує плани роботи Театру; 

укладає правочини, підписує документи, пов’язані з діяльністю Театру; 

забезпечує подання в установленому порядку фінансової та статистичної звітності та разом з головним бухгалтером Театру персонально відповідає за достовірність та своєчасність подання звітності у порядку, встановленому законодавством України; 

забезпечує своєчасну сплату податків та інших відрахувань згідно з законодавством України; 

подає на затвердження Департаменту культури кошторис витрат, штатний розпис та організаційну структуру Театру у порядку, встановленому законодавством України; 

видає довіреності від імені Театру; 

діє від імені Театру без довіреності, в усіх органах державної влади, місцевого самоврядування, в підприємствах, установах, організаціях, а також здійснює інші дії в межах повноважень, передбачених законодавством України; 

видає накази, що є обов'язковими для працівників Театру, у тому числі щодо заохочення і накладення дисциплінарних стягнень; 
затверджує рішення вченої та методичної ради Театру;

здійснює інші повноваження відповідно до законодавства України та Положення про Театр.

Керівнику Театру за виконання обов'язків, передбачених Контрактом, встановлюється місячний посадовий оклад у розмірі 19 438 грн.
Додатково встановлюються:

- надбавка за складність, напруженість у роботі, надбавка за високі досягнення у праці, надбавка за виконання особливо важливої роботи (на строк її виконання) у граничному розмірі, що не перевищує 50% посадового окладу і фактично відпрацьованого часу за погодженням з Органом управління. 
У разі несвоєчасного виконання завдань, визначених Контрактом, погіршення якості роботи і порушення трудової дисципліни вищезазначені надбавки скасовуються або зменшується за рішенням Органу управління;
- інші доплати та надбавки, передбачені законодавством України та колективним договором Закладу.

Директору може нараховуватись премія в розмірі, визначеному згідно з Колективним договором Закладу за виконання показників та умов, затверджених Органом управління за рахунок загального фонду бюджету при наявності економії фонду заробітної плати. В разі відсутності економії по загальному фонду бюджету премія нараховується за рахунок власних надходжень Закладу відповідно до вимог законодавства України.


Директору надається щорічна оплачувана відпустка тривалістю 24 календарних дні, а також додаткові відпустки згідно з законодавством України та колективним договором Закладу. Час і порядок використання своєї щорічної відпустки визначаються Директором за погодженням з Органом управління.

При наданні щорічної відпустки директору один раз на рік виплачується допомога на оздоровлення у розмірі, що не перевищує місячного посадового окладу за рахунок коштів загального фонду бюджету або за рахунок власних надходжень Закладу.
Керівнику можуть бути встановлені інші умови, що не заборонені законодавством. 
