ПРОГРАМА
І-го етапу Форуму підприємців Дніпровського району міста Києва: «Підприємницька діяльність в умовах невизначеності (карантинних обмежень)»

Дата, місце проведення: 22 вересня 2021 року в приміщенні  Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: м. Київ, бульвар Праці, 1/1, ІІ поверх, актова зала.
Мета Форуму: створення нових форматів комунікації підприємців між собою, місцевою владою; обговорення ситуації щодо роботи суб’єктів підприємництва в умовах запровадження можливого суворого карантину у місті Києві; обмін досвідом успішних бізнес-практик в період COVID-епідемії. 
Модератор:
Андрій Андрікевич – голова Ради директорів підприємств промислового комплексу, установ і організацій Дніпровського району м. Києва, засновник ТОВ «Компанія «Енергія води».

14:20 – 15:00 – Реєстрація учасників.
15:00 – 15:10 – Відкриття, привітання організаторів Форуму.

15:10 – 15:20 – «Про створення «Платформи розвитку підприємництва у Дніпровському районі м. Києва».
Андрій Андрікевич – голова Ради директорів підприємств промислового комплексу, установ і організацій Дніпровського району м. Києва.
15:20 – 15:30 – Запитання-відповіді.

15:30 – 16:15 – «Сервіси» міських і районних владних структур по підтримці бізнесу в умовах карантинних обмежень».
Спікери:
Олена Овраменко (депутат Київської міської ради) – «Кроки Київради назустріч підприємцям»;
Григорій Лобач (начальник відділу з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики Дніпровської райдержадміністрації) - «Особливості замовлення спеціальних перепусток на транспорт»;
Олена Лебедко  (начальник Державної податкової інспекції у Дніпровському районі) - «Особливості сервісів ДПС України для платників податків в умовах карантину 2021 року»;
Вікторія Ліщук (головний державний інспектор управління податкового адміністрування фізичних осіб Головного управління ДПС у м. Києві) – «Особливості застосування норм Закону України №1539 щодо одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів»
16:15 – 16:25 – Запитання-відповіді.

16:25 – 16:40 – «Актуальність і вигода соціального підприємництва та бізнес-освіти».
Спікер:
Віктор Тиркало – голова громадської організації «Ліга розвитку науки»
16:40 – 17:00 – Запитання-відповіді, виступи учасників Форуму.

17:00 – 17:10 – Підсумки, неформальне спілкування.
Організатори залишають за собою право вносити зміни до програми Форуму.
