Звіт про проведені консультації з громадськістю
щодо визначення пріоритетності та доцільності заходів, включених до бюджетних запитів на 2024 рік, в процесі формування бюджету міста Києва на 2024 рік

1. Орган виконавчої влади, який проводить консультації з громадськістю 
Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

2. Зміст питання, винесеного на обговорення:
Визначення пріоритетності та доцільності заходів, включених до бюджетних запитів на 2024 рік, в процесі формування бюджету міста Києва на 2024 рік відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та Бюджетного регламенту Київської міської ради.

3. Інформація про осіб, що взяли участь у обговоренні:
Громадяни України, в тому числі мешканці міста Києва – відвідувачі офіційного сайту Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - https://ecodep.kyivcity.gov.ua/.
Пропозиції щодо визначення пріоритетності та доцільності включених до бюджетних запитів заходів приймалися з 24 жовтня 2023 року до 01 листопада 2023 року за електронною адресою ecology@kyivcity.gov.ua або за телефоном 366-64-12. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), під час консультацій з громадськістю:
Протягом консультаційного періоду до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції щодо визначення пріоритетності та доцільності включених до бюджетних запитів заходів не надходили.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами консультацій з громадськістю:
Бюджетні запити Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2024 рік пройшли процедуру консультацій з громадськістю в процесі формування бюджету міста Києва на 2024 рік відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та Бюджетного регламенту Київської міської ради.
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