	ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА СОЦІАЛЬНОЇ ПОСЛУГИ
ДОГЛЯДУ ВДОМА

	Територіальний центр соціального обслуговування 
Деснянського району міста Києва

Адміністрація Територіального центру
02097, м. Київ, вул. Будищанська, 4, тел.: 533-72-51
Відділення догляду вдома на масиві Троєщина: 
02222, м. Київ, вул. Беретті, 18, тел.: 546-00-57
Відділення догляду вдома на масиві Лісовий: 
02156, м. Київ, вул. Кубанської України, 26 а, тел.: 518-77-22
e-maіl: tc2603@kmda.gov.ua
Розпорядок роботи:
понеділок-четвер з 8.00 до 17.00 год.; п’ятниця з 8.00 до 15.45 год.
перерва: з 12.00 до 12.45 год.
вихідні: субота, неділя 

	Назва послуги: ДОГЛЯД ВДОМА

Зміст послуги: 
· допомога у веденні домашнього господарства;
· придбання та доставка продовольчих, промислових та господарських товарів, медикаментів; 
· приготування їжі, косметичне прибирання житла, оплата комунальних платежів; 
· - допомога у самообслуговуванні: допомога у вмиванні, обтиранні, вдяганні, при пересуванні по квартирі тощо; 
· допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами: виклик лікаря, працівників комунальних служб, транспортних служб, відвідування хворих у закладах охорони здоров’я; 
· допомога у забезпеченні технічними засобами реабілітації, навчання навичкам користування ними; 
· психологічна підтримка (бесіди, спілкування, мотивація до активності);
· надання інформації з питань соціального захисту населення тощо.
[bookmark: n95]Форма надання: денна
[bookmark: _GoBack]Термін надання соціальної послуги: постійно (особам ІІІ групи рухової активності – 1–2 рази на тиждень (за необхідності), ІV групи рухової активності – 2–3 рази на тиждень, V групи рухової активності – 5 разів на тиждень); періодично  (особам з когнітивними розладами – 2 рази на місяць); тимчасово (протягом визначеного у договорі періоду), згідно з умовами договору, затвердженим графіком роботи та індивідуальним планом надання соціальної послуги. 
Соціальні групи: особи, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з частковою або повною втратою рухової активності (III, IV, V групи рухової активності), пам’яті та потребують сторонньої допомоги, надання соціальних послуг у домашніх умовах згідно з висновком про стан здоров’я, а саме:
· особи похилого віку, у тому числі з когнітивними розладами;
· особи з інвалідністю (які досягли 18-річного віку);
· особи з невиліковними хворобами, хворобами, що потребують тривалого лікування (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше як на чотири місяці).
Умови: 
1) за рахунок бюджетних коштів: 
особам з інвалідністю I групи незалежно від доходу; 
отримувачам соціальних послуг, середньомісячний сукупний дохід яких становить менше двох прожиткових мінімумів для відповідної категорії осіб;
2) з установленням диференційованої плати надається соціальна послуга отримувачам, середньомісячний сукупний дохід яких перевищує два прожиткові мінімуми, але не перевищує чотири прожиткові мінімуми для відповідної категорії осіб;
3) за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб – середньомісячний сукупний дохід яких перевищує чотири прожиткові мінімуми для відповідної категорії осіб.
Підстава надання соціальної послуги: Рішення Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про надання соціальної послуги.
Документи, потрібні для отримання послуги: Заява до Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про надання соціальної послуги, до якої додаються:
· копія довідки про встановлення групи інвалідності (за наявності);
· довідка/довідки  про доходи отримувача та осіб, які належать до складу її сім’ї;
· копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності).
Підстави для відмови в наданні послуги:
· відсутність потреби у соціальній послузі за результатами оцінювання потреб особи;
· наявність в особи відповідно до медичного висновку медичних протипоказань, перелік яких затверджується МОЗ (рішення про надання соціальних послуг приймається після усунення таких протипоказань).

	Правові підстави: Закон України «Про соціальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», наказ Міністерства соціальної політики України від 13 листопада 2013 року № 760 «Про затвердження Державного стандарту догляду вдома» (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства соціальної політики № 335 від 16.06.2021 та № 147 від 11.05.2022), Положення про Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва.



