	ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА СОЦІАЛЬНОЇ ПОСЛУГИ
ФІЗИЧНОГО СУПРОВОДУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ЯКІ МАЮТЬ ПОРУШЕННЯ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ ТА ПЕРЕСУВАЮТЬСЯ НА КРІСЛАХ КОЛІСНИХ, З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ, СЕНСОРНИМИ, ФІЗИЧНИМИ, МОТОРНИМИ, ПСИХІЧНИМИ ТА ПОВЕДІНКОВИМИ ПОРУШЕННЯМИ.

	Територіальний центр соціального обслуговування 
Деснянського району міста Києва

Адміністрація Територіального центру
02097, м. Київ, вул. Будищанська, 4, тел.: 533-72-51
Відділення догляду вдома на масиві Троєщина: 
02222, м. Київ, вул. Беретті, 18, тел.: 546-00-57
Відділення догляду вдома на масиві Лісовий: 
02156, м. Київ, вул. Кубанської України, 26 а, тел.: 518-77-22
e-maіl: tc2603@kmda.gov.ua
Розпорядок роботи:
понеділок-четвер з 8.00 до 17.00 год.; п’ятниця з 8.00 до 15.45 год.
перерва: з 12.00 до 12.45 год.
вихідні: субота, неділя 

	Назва послуги: ФІЗИЧНИЙ СУПРОВІД ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ЯКІ МАЮТЬ ПОРУШЕННЯ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ ТА ПЕРЕСУВАЮТЬСЯ НА КРІСЛАХ КОЛІСНИХ
Зміст послуги: Основні заходи, що становлять зміст соціальної послуги передбачають фізичний супровід при відвідуванні особами з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних: місцевих державних адміністрацій та місцевого самоврядування, зокрема територіальних органів Пенсійного фонду України, Державної служби зайнятості; територіальних органів Національної поліції України; судових органів, нотаріусів та юристів; банківських установ; виконавців комунальних послуг, об’єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ); підприємств з метою забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації; закладів охорони здоров’я, медико-соціальних експертних комісій (МСЕК), лікарсько-консультативних комісій (ЛКК) та аптек.
[bookmark: n95]Форма надання: денна
Термін надання соціальної послуги: постійно або тимчасово (протягом визначеного у договорі періоду), екстрено відповідно до законодавства.
Соціальні групи:  особи з інвалідністю, у тому числі:
- особи з порушенням зору;
- особи з порушенням опорно-рухового апарату.
Умови: 
1) за рахунок бюджетних коштів: 
особам з інвалідністю I групи незалежно від доходу; 
отримувачам соціальних послуг, середньомісячний сукупний дохід яких становить менше двох прожиткових мінімумів для відповідної категорії осіб;
Підстава надання соціальної послуги: Рішення Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про надання соціальної послуги.
Документи, потрібні для отримання послуги: Заява до Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про надання соціальної послуги, до якої додаються:
· копія довідки про встановлення групи інвалідності (за наявності);
· довідка/довідки про доходи отримувача та осіб, які належать до складу її сім’ї;
· копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи                       (за наявності).
Підстави для відмови в наданні послуги:
· відсутність потреби у соціальній послузі за результатами оцінювання потреб особи;
· потенційному отримувачу може бути відмовлено у наданні соціальної послуги відповідно до абзацу другого частини другої статті 24 Закону України «Про соціальні послуги». Рішення про надання соціальної послуги приймається після усунення таких протипоказань.

	[bookmark: _GoBack]Правові підстави: Закон України «Про соціальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», наказ Міністерства соціальної політики України від                            23 червня 2020  № 429 «Про затвердження Класифікатора соціальних послуг», Положення про Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва.  




