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ТРАНСПОРТНИХ ПОСЛУГ

	Територіальний центр соціального обслуговування 
Деснянського району міста Києва

Адміністрація Територіального центру
02097, м. Київ, вул. Будищанська, 4, тел.: 533-72-51
Відділення догляду вдома на масиві Троєщина: 
02222, м. Київ, вул. Беретті, 18, тел.: 546-00-57
Відділення догляду вдома на масиві Лісовий: 
02156, м. Київ, вул. Кубанської України, 26 а, тел.: 518-77-22
e-maіl: tc2603@kmda.gov.ua
Розпорядок роботи:
понеділок-четвер з 8.00 до 17.00 год.; п’ятниця з 8.00 до 15.45 год.
перерва: з 12.00 до 12.45 год.
вихідні: субота, неділя 

	Назва послуги: ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ

Зміст послуги: перевезення отримувачів транспортних послуг здійснюється в межах міста Києва у разі необхідності відвідування лікувальних та лікувально-профілактичних закладів; закладів медико-соціальної експертизи; закладів соціальної сфери; структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевих органів самоврядування;залізничних вокзалів та автовокзалів. 
В окремих випадках транспортні послуги можуть надаватися отримувачам послуг для участі у соціальних, культурно-масових та спортивних заходах в місті Київ (за офіційним запитом).

[bookmark: n95]Форма надання: денна

Термін надання соціальної послуги: подача автомобіля здійснюється у робочі дні згідно графіку замовлень : понеділок – четвер з 08:00 до 16:30 год.,               у п’ятницю з 08:00 до 15:00 год. Планування останньої поїздки передбачає виїзд не пізніше ніж за 2 години до кінця робочого дня Територіального центру. Час очікування за місцем призначення не повинен перевищувати 01:30 год..

Соціальні групи: 
· особи з інвалідністю;
· особи літнього віку, які мають порушення опорно-рухового апарату та які пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації, з інтелектуальними порушеннями;
· особи із захворюваннями, які не здатні до самостійного пересування та потребують сторонньої допомоги;
· інші маломобільні групи населення, з числа осіб, визначених пунктом 5 Положення про Територіальний центр, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 грудня 2022 року № 640, які перебувають на обслуговуванні в Територіальному центрі.

Умови: 
1) за рахунок бюджетних коштів: 
особам з інвалідністю I групи незалежно від доходу; 
отримувачам соціальних послуг, середньомісячний сукупний дохід яких становить менше двох прожиткових мінімумів для відповідної категорії осіб.

Підстава надання соціальної послуги: Рішення Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про надання соціальної послуги.

Документи, потрібні для отримання послуги: Заява до Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації про надання соціальної послуги, до якої додаються:
· копія довідки про встановлення групи інвалідності (за наявності);
· довідка/довідки  про доходи отримувача та осіб, які належать до складу її сім’ї;
· копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи                      (за наявності).

Підстави для відмови в наданні послуги:
· відсутність потреби особи, яка належить до вразливих категорій населення або перебуває під впливом чинників, що можуть зумовити потрапляння у складні життєві обставини, в соціальних послугах за результатами оцінювання потреб особи;
· наявність в особи відповідно до медичного висновку медичних протипоказань, перелік яких затверджується МОЗ (рішення про надання соціальних послуг приймається після усунення таких протипоказань).


	Правові підстави: Закон України «Про соціальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», наказ Міністерства соціальної політики України від                            23 червня 2020  № 429 «Про затвердження Класифікатора соціальних послуг», Положення про Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва, Порядок організації надання транспортних послуг у Територіальному центрі соціального обслуговування Деснянського району міста Києва, затверджений наказом Територіального центру соціального обслуговування Деснянського району міста Києва від 02 лютого 2024 року               № 23.



