Відділом молоді та спорту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (м. Київ, Харківське шосе, 4-А) щороку з січня по грудень проводиться набір дітей пільгових категорій для направлення оздоровлення та відпочинок до позаміських закладів оздоровлення та відпочинку за путівками Департаменту молоді та спорту Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Путівки для всіх пільгових категорій під час дії правового режиму воєнного стану БЕЗКОШТОВНІ! 

Путівки надаються:
· дітям-сиротам;
· дітям, позбавленим батьківського піклування;
· дітям із багатодітних сімей;
· дітям із малозабезпечених сімей, які відповідно до законодавства отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям;
· дітям з інвалідністю, здатним до самообслуговування (за відсутності медичних протипоказань);
· дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи, які не мають жодної вище переліченої категорії у розділі ІІІ цього Порядку.
· дітям, одному з батьків яких встановлено інвалідність І, ІІ або ІІІ груп;
· дітям, які перебувають на диспансерному обліку;
· дітям одиноких матерів, які отримують державну соціальну допомогу;
· відмінникам навчання;
· дитячим творчим колективам та спортивним командам – переможцям міжнародних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад тощо; 
· дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України;
· дітям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;
· дітям, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків;
· рідним дітям батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї;
· дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;
· дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;
· талановитим та обдарованим дітям – учасникам творчих та спортивних колективів, а також переможцям олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад тощо.
!!!!!!УВАГА!!!!!!!
Під час воєнного стану прийом заяв здійснюється за попереднім записом.

[bookmark: _GoBack]Тел. (044) 366-56-91, (044) 366-56-93 з 9:00 до 15:00 з понеділка по п’ятницю.
!!!Важливо!!!  
Діти можуть бути направлені на оздоровлення та відпочинок за пільговою путівкою не більше одного разу на календарний рік.
При подачі заяви обов’язково необхідно  мати оригінали та копії документів, які підтверджують пільгу!
Заяви приймаються тільки від батьків або осіб, що їх замінюють.

