ДОВІДКА
про проведену роботу щодо забезпечення безпеки мешканців району та належного громадського порядку у  І півріччі 2024 року 
 
 Впродовж І півріччя 2024 року структурні підрозділи Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації працювали у тісній взаємодії з правоохоронними органами району та Дніпровським РУ ГУ ДСНС України в       м. Києві у питаннях забезпечення безпечних умов для мешканців, підтримання належного громадського порядку на території району. 
На постійній основі проводилася робота по інформуванню населення щодо життєзабезпечення району, інших актуальних питань та подій. Зокрема, на офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщено інформацію:
            "Інформація про укриття населення району та порядок оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру"; 
"Мінна безпека: правила поведінки при виявлення вибухонебезпечних предметів";
"Поради для підтримки літніх людей під час обстрілів";
"Онлайн-механізм захисту від домашнього насильства";
"Рішення невідкладного засідання Ради оборони міста Києва щодо безпеки в столиці";
"Дотримуйтеся правил мінної безпеки!";
"У Києві всіх охочих запрошують пройти навчання з підготовки до національного спротиву та цивільного захисту" ;
"Що робити у випадку підтоплення території ?"
"Що робити якщо обстріл застав вас у транспорті ?"
" Увага! У соцмережах активізувалися шахраї" та інші.
На ресурсах Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (Facebook сторінці), ресурсах Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району міста Києва та на ресурсах Центру надання адміністративних послуг Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації розміщений відеоролик соціального характеру, а саме попередження мінної небезпеки під умовною назвою "0703".
Робота на підприємствах,  в організаціях і установах району щодо питань безпеки: 
- у Територіальному центрі соціального обслуговування населення Дніпровського району в лютому відбулося навчання з первинної медичної допомоги, а у березні робоча нарада стосовно забезпечення пожежної безпеки у побуті;
- у березні в одному із торговельних центрів Дніпровського району фахівці управління Дніпровського ДСНС провели навчання для працівників, обговорили правила мінної та пожежної безпеки;
- у лютому для медичних працівників, в одному із медичних закладів району, рятувальники Дніпровського району  провели навчання  щодо правил пожежної і мінної безпеки, первинних засобів пожежогасіння, де і як вони використовуються;
- для педагогів у СШ 98 в березні відбувся безпековий тренінг "Допоможи собі сам" на якому вони отримали знання з домедичної допомоги, практичні навички накладання турнікетів;
-  заняття з основ надання першої домедичної допомоги проведено для працівників Дніпровської РДА у квітні;
 - у квітні інспекторський склад Дніпровського управління  ДСНС України провів зустріч з представниками Управління освіти та керівниками закладів освіти з обговоренням участі команд Дружин юних рятувальників-пожежних (ДЮРП) в кампанії "Спільно до безпеки. Літні пригоди без перешкод". Це проєкт UNICEF Ukraine та ДСНС України про безпечну поведінку на воді, з вогнем і правила мінної безпеки;
- у червні в одній із лікарень Дніпровського району фахівці районного управління ДСНС провели навчання з медпрацівниками та персоналом щодо пожежної безпеки.

Навчальні семінари  стосовно підготовки населення до виникнення надзвичайних ситуацій.
У Дніпровській райдержадміністрації  триває цикл навчальних семінарів для населення, співробітників Дніпровської РДА, комунальних служб, установ, організацій району та представників громадських організацій, зокрема:
-у січні відбулося заняття на тему: "Тактична домедична допомога";
-у лютому на тему: "Психологія: профілактика стресу, саморегуляція "; 
-у квітні на тему: "Ризики, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними залишками війни";
-у травні на тему: "Вогнева підготовка: тактико-технічні характеристики зброї, заходи безпеки під час поводження зі зброєю".
 Крім цього рятувальники районного ДСНС, представники поліції спільно з майстрами КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району", працівниками управління соціального захисту населення проводили інформаційно-профілактичну роботу серед громадян про основні дії у разі виникнення надзвичайних ситуацій, стосовно правил безпеки, які допоможуть зберегти життя та здоров’я у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Під час бесід працівники ДСНС розповідали громадянам, як запобігти пожежам у житловому секторі, нагадували правила пожежної безпеки та основи безпечної експлуатації електроприладів. У парку "Перемога" провели інформаційний захід щодо дотримання пожежної безпеки в екосистемах, а Гідропарку нагадали відвідувачам правила безпечного перебування біля водойм.

Роз’яснювально-профілактична робота серед дітей та молоді.
У закладах освіти Дніпровського району постійно проходять тематичні заходи з питань безпеки життєдіяльності, в тому числі і зустрічі з представниками Національної поліції, Державної служби з надзвичайних ситуацій України, збройних формувань та громадських організацій.
Так, з 22 квітня у закладах загальної середньої освіти проводились Дні цивільного захисту, зокрема в школі № 98 учні удосконалювали свої теоретичні та практичні навички щодо дій в умовах різних надзвичайних ситуацій, поводження з вибухонебезпечними предметами, під час стихійного лиха, швидка евакуація, збір "тривожної валізки". У СШ № 103 проведено тренування з евакуації, тренування з надання першої допомоги, лекції з пожежної безпеки та правил  поведінки у небезпечних ситуаціях, використання вогнегасників.
У школах району відкриваються та оновлюються "Класи безпеки" у яких фахівці проводять навчання, крім цього використовується "Мобільний клас безпеки". Зокрема, проведені заняття на теми: "Мінна безпека: правила поведінки з вибухонебезпечними предметами"; "Мінна та протипожежна безпека" та інші. Так, у Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки та допомоги з протимінної діяльності 04 квітня до учнів СЗШ № 158 завітали представники ДСНС Дніпровського району м.Києва з "Мобільним класом безпеки"  та провели безпекові уроки. Також у квітні учням школи № 4 нагадали правила протимінної та протипожежної безпеки. 
Учням шкіл Дніпровського району постійно нагадуються алгоритми дій під час повітряної тривоги, неухильне дотримання правил, що рятують життя, проводяться бесіди про терористичні загрози.
 В Українському колежі ім. В.О. Сухомлинського відбулися лекції тренінги "Безпека навчальних закладів під час воєнного стану",  які провели сертифіковані тренери ГО "Асоціація саперів України". 
Здобувачам освіти СШ № 42 представники ГО "Big UA" 12 березня розповіли про правила поводження з незнайомими та підозрілими предметами, а  у НВК "Берегиня" заняття з питань мінної безпеки та допомоги у розмінування провели військовослужбовці 27-ї Печерської бригади Київського гарнізону.
 У закладах освіти Дніпровського району проводяться заняття з пожежної безпеки, зокрема, у лютому рятувальники, в одному з навчальних закладів району, пояснили студентам як оперативно діяти у разі пожежної небезпеки і продемонстрували аварійно-технічне обладнання та пожежну техніку,  показали як користуватися вогнегасниками. У березні про правила поводження з вогнем, представники ДСНС розповіли учням СШ № 42, а п’ятикласники ліцею № 176 та учні першого класу школи №201 побували на екскурсії в пожежній частині Дніпровського району м.Києва.
Про домедичну допомогу в ліцеї №176 розповів іспанський парамедик Хорхе Мартін  (ГО "RESCUE LIFE" ("Врятуй життя"), а  інструктори Дніпровської районної організації Червоного Хреста України в м. Києві,  в одному з навчальних закладів провели навчання з надання першої домедичної допомоги.
Представники Сил Територіальної оборони провели навчання з основ надання першої домедичної допомоги для студентів ВНЗ "Київський університет ринкових відносин".
З квітня у Дніпровському районі проводились навчання з підготовки до районних безпекових змагань дружин юних рятувальників пожежних "Рятівник 2024", які проведено 2 травня на Станції юних техніків Центру науково-технічної творчості молоді. 
Ювенальні інспектори Дніпровського управління поліції продовжували нагадувати дітям безпечну поведінку у вечірній час, превентивні заходи, спрямовані на запобігання дитячому травматизму, зокрема під час перетину проїжджої частини та прогулянок поблизу доріг. Правоохоронці дарували дітям корисні аксесуари – світловідбиваючі флікери. 
Вихованцям Станції юних техніків – Центру науково-технічної творчості молоді Дніпровського району працівники патрульної поліції довели інформацію про безпеку і правила поведінки у різних життєвих ситуаціях та провели акцію "Світло в темряві". 
Учні початкової школи № 42 відвідали Єдиний національний урок під назвою "Безпечна дорога додому", який відбувся 17 травня, а 21 травня на базі Станції юних техніків відбулися районні змагання з Правил дорожнього руху "Пильнуй! Драйвуй! Рухайся!", які були проведені Управлінням освіти та Управлінням патрульної поліції.
У травні у дошкільних навчальних закладах пройшов тиждень безпеки, де з вихованцями різних вікових груп були проведені тематичні заходи, повчальні зустрічі, інтерактивні заняття з відпрацювання правил безпечної поведінки на дорозі під час виникнення надзвичайних ситуацій. Так у ЗДО № 244 відбулась зустріч з представниками ДСНС з демонстрацією спорядження та пожежного автомобіля, а у ЗДО № 62 діти вчилися реагувати на новий сигнал "Хімічна загроза. Аміак". У ЗДО № 274 діти закріпили знання про дорожні знаки та Правила дорожнього руху. Під час пізнавальної зустрічі поліцейські нагадали малечі - учням молодших класів Мистецького ліцею "Зміна" Дніпровського району, про безпечну поведінку на дорозі та біля водойм.
У Центрі соціальних служб, в  рамках співпраці з Патрульною поліцією            м. Києва,  відбулись: у січні інформаційно-роз’яснювальна бесіда для підлітків про правила поведінки в надзвичайних ситуаціях; у березні лекція на тему:               "Відповідальність за порушення закону".
В районі 8 квітня у СЗШ № 42 відбулася презентація "У-захист": чат-боту "Telegram" для прийому інформації від дітей, батьків, вчителів, небайдужих громадян, який створений за ініціативи Київської міської прокуратури. На зустрічі з учнями були присутні ювенальний прокурор, представники сектору ювенальної превенції районної поліції, батьки та вчителі. 
"Класи безпеки" працюють у 54 закладах освіти Дніпровського району  та завдяки пізнавальній продукції, розробленій ДСНС України спільно з Дитячим фондом Unicef Ukraine, безпекові уроки допомагають дітям швидко засвоїти важливі правила.

Заходи щодо запобігання  булінгу, домашньому насильству, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми.
У Дніпровському районі у січні відбулося засідання Координаційної ради з питань запобігання домашньому насильству/насильству за ознакою статі, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми при Дніпровській РДА. Участь у нараді взяли керівництво РДА, представники Управління соціального захисту населення, Служби у справах дітей та сім’ї, Дніпровського районного центру соціальних служб, Управління освіти райдержадміністрації, Дніпровського районного суду міста Києва, відділу охорони здоров’я РДА, Дніпровської окружної прокуратури, Дніпровського управління поліції ГУ НП у м.Києві, Лівобережного центру з надання безоплатної правової допомоги, Дніпровського відділу державної виконавчої служби, Громадської ради при Дніпровській РДА.
У березні Управлінням соціального захисту населення спільно з Центром у справах сім’ї та жінок Деснянського району підписано меморандум про співпрацю у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Меморандум підписано з метою консолідації зусиль, спрямованих на захист прав та інтересів осіб, які постраждали від домашнього насильства, надання всебічної допомоги постраждалим особам. 
У квітні у Дніпровському районному Центрі соціальних служб відбулася робоча зустріч з представниками правоохоронних органів щодо протидії домашньому насильству.
 Приділяється значна увага та проходять різноформатні заходи щодо протидії булінгу в районних закладах загальної середньої освіти.
У районному управлінні освіти у квітні заступники директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої та позашкільної освіти району під головуванням заступника начальника управління освіти  Галини Тодосової опрацювали питання створення безпечного середовища в закладах освіти, профілактики булінгу та алгоритму дій у разі виявлення ознак булінгу. 
Ювенальні поліцейські провели лекції у лютому стосовно кібергігієни та булінгу в соціальних мережах для учнів шкіл району. Для учнів гімназії № 191 ім. П.Г. Тичини  провели бесіду стосовно профілактики та протидії булінгу, а учням НВК № 30 Еко Над, крім питань протидії булінгу, розповіли про його види та особисту відповідальність. 
У  НВК № 167  у квітні відбулася інформаційно-профілактична бесіда щодо протидії булінгу, яку провели інспектори сектору ювенальної превенції Дніпровського районного управління поліції, а про недопущенння булінгу та рівність прав шкільні офіцери, представники управління патрульної поліції у       м. Києві, розповіли учням СШ № 20. У школі № 158 проведена тематична бесіда психолога на тему : «Спілкування».
Тренінг для вчителів у березні в НВК 167 на тему: "Напрями попередження булінгу в освітньому середовищі" провели спеціалісти Центру професійного розвитку педагогічних працівників міста Києва.
Незважаючи на складні часи військового часу бібліотеки Дніпровського району продовжують проводити різноманітні бібліотечні форми, методи, прийоми залучення дітей до читання, вікторини, тренінги, майстер-класи, творчі зустрічі та спілкування, що дозволяють підтримувати дітей та дорослих.
У одній з бібліотек на Воскресенці в січні відбулася інформаційна зустріч з питання протидії домашнього насильства, а у бібліотеці ім. І. Сергієнка для дітей відбувся захід на тему: "Що таке булінг? Як йому протистояти? Як поводити себе жертві та свідку цього явища? Які види булінгу існують? ".
	


Службою у справах дітей та сім’ї спільно з інспекторами Сектору ювенальної превенції Дніпровського УП ГУНП та фахівцями із соціальної роботи Центру соціальних служб Дніпровського району,  з метою попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, правопорушень серед неповнолітніх, створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання, проведено 12 профілактичних рейдів "Діти вулиці". 
 В ході рейдів обстежено умови проживання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Із законними представниками дітей проведено роз’яснювально-профілактичну роботу щодо належного виконання батьківських обов’язків, дотримання санітарно-гігієнічних норм у житлових приміщеннях, здійснення належного контролю за місцем перебування їх дітей, особливо в умовах воєнного часу. 
	 У Дніпровському районі комплекс соціальних послуг бездомним громадянам  надається у філії Центру обліку бездомних громадян за адресою: вул. Рогозівська,4/16. 	На базі Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району та Дніпровської районної організації "Червоний Хрест"  функціонує "Банк одягу та взуття". 
Завдяки злагодженій роботі соціальних служб району дніпровчани соціально-незахищених категорій забезпечуються продуктовими наборами, речами першої необхідності та гарячими обідами. Впродовж поточного періоду року працівники управління соціального захисту роздали тисячі гарячих обідів та продуктових наборів тим, хто потребує такої допомоги.
З особами звільненими з міць позбавлення  волі певну роботу проводить Спостережна комісія, на обліку якої перебуває 12 осіб, умовно-достроково звільнених з місць позбавлення волі. 
У Дніпровському районному Центрі соціальних служб за  звітний період дві особи, звільнені з місць позбавлення волі отримали соціальні послуги консультування та інформування, одна  – представництво інтересів.
В районі у травні відбулася робоча зустріч за участі керівника Дніпровського районного в місті Києві Центру соціальних служб та керівництва районного відділу філії ДУ "Центр пробації" щодо соціальної підтримки клієнтів пробації для запобігання потраплянню у складні життєві обставини. 

	[bookmark: _GoBack]Відділ муніципальної безпеки                           

	

	

	

	

	



