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ПРОТОКОЛ № 12
засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації

07 вересня 2022 року
15-00	м. Київ, бульвар Праці, 1/1, 
 каб. 317 

Загальна кількість членів Громадської ради при  Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (далі  - Громадська рада) – 33 особи.
Присутні: 19 членів Громадської ради (список додається).
Запрошені: 
· тимчасово виконуючий обов'язки голови Дніпровської районної в місті Києві державної  адміністрації Бабій Павло Миколайович;
· директор Комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва» Красний Іван Васильович 
· начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  Косар Надія Романівна;
· начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Черевко Наталія Петрівна; 
· 

Слухали: Голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації А.М. Павленка, який повідомив, що зареєстровано 19 членів Громадської ради із 33. Таким чином засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації правомочне. А.М. Павленко запропонував розпочати засідання Громадської ради.

Вирішили:
Відкрити засідання Громадської ради.

Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Слухали: голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації А.М. Павленка, який запропонував наступний проект порядку денного:
1. Про підготовку житлового фонду Дніпровського району міста Київ до опалювального сезону 2022 – 2023 років.
2. Різне.
Вирішили:Затвердити запропонований порядок денний та регламент засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації, а саме:

1. Про підготовку житлового фонду Дніпровського району міста Київ до опалювального сезону 2022 – 2023 років.
2. Різне.
Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
По першому питанню порядку денного:
«Про підготовку житлового фонду Дніпровського району міста Київ до опалювального сезону 2022 – 2023 років»
Слухали: 
1) голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який привітав тимчасово виконуючого обов'язки голови Дніпровської районної в місті Києві державної  адміністрації Бабія Павла Миколайовича та керівників структурних підрозділів Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації присутніх на засіданні, і висловив побажання плідної роботи щодо пошуку спільних рішень стосовно вирішенню проблемних питань щодо підготовки житлового фонду Дніпровського району міста Київ до опалювального сезону 2022 – 2023. Павленко А.М. запропонував перейти до обговорення проблемних питань.
· директора Комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва» Красного Івана Васильовича, який надав інформацію що наразі Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва зважаючи на військовий стан у країні зазначила пріоритетними завдання щодо надання життєдіяльності та безпеки громадян району.  Також, він наголосив, що Керуюча компанія співпрацює з трьома постачальниками теплової енергії.  Це: РТМ «Дарниця», РТМ «Троєщина»  та ТОВ «Єврореконструкція». На 07.09.2022 отримано вже 74 відсотки форми Е8 (Відповідність будинку критеріям готовності до подачі тепла, підтверджується Актом готовності до опалювального сезону). Також, він надав інформацію, що зараз Керуюча компанія спрямовує кошти на ремонт електричних щитових на випадок відсутності централізованого теплопостачання.  
2) голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який запропонував надати інформацію щодо статистики по лічильникам теплової енергії у Дніпровському районі м. Київа.
· начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  Косар Надію Романівну, яка надала інформацію, що 01.09.2022 року відбулося чергове засідання районного штабу по підготовці до опалювального сезону до якого були запрошені представники КП «Київтеплоенерго». Також вона надала інформацію, що теплові лічильники є майном КП «Київтеплоенерго». У КП «Київтеплоенерго» існують інвестиційні програми, які передбачають   ремонт, заміну та повірку лічильників теплової енергії. Представники КП «Київтеплоенерго» надали таку інформацію. Взагалі у Дніпровському районі м. Києва встановлено 1221 лічильник теплової енергії, з них: непрацючих 241 лічильник, 317 лічильників потребують повірки. 
3) голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який задав питання щодо робіт з ремонту електричних щитових у житлових будинках Дніпровського району міста Київ у зв’язку з можливим навантаженням на електричні мережі у разі з відсутністю центрального теплопостачання.
· Красного Івана Васильовича, який надав інформацію, що наразі КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва» проводить першочергові роботи з перевірки та ремонту електрощитових (заміна кабелів, запобіжників та іншого обладнання) у житлових будинках Дніпровського району міста Київ.
4) голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який задав питання щодо робіт з утилізації використаних автопокришок у Дніпровському районі. 
· Тимчасово виконуючого обов'язки голови Дніпровської районної в місті Києві державної  адміністрації Бабія Павла Миколайовича, який надав інформацію що була проведена інвентаризація станцій шиномонтажу у Дніпровському районі міста Київ та перевірено наявність договорів на утилізацію використаних автошин.
·  
Вирішили: Інформацію про підготовку житлового фонду Дніпровського району міста Київ до опалювального сезону 2022 – 2023 років взяти до відома.
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Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
По другому питанню порядку денного:
«Різне»
Слухали: 
· тимчасово виконуючого обов'язки голови Дніпровської районної в місті Києві державної  адміністрації Бабія Павла Миколайовича, який надав інформацію щодо існування у Дніпровському районі пандусів, які не відповідають вимогам людей з обмеженими можливостями. Він запропонував зібрати інформацію щодо стану існуючих пандусів, які не відповідають вимогам людей з обмеженими можливостями.
· голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який запропонував долучити членів Громадської ради та волонтерів Оперативного штабу надання гуманітарної допомоги «Взаємопоміч» щодо стану існуючих пандусів та іншого обладнання для забезпечення створення безбар’єрного простору.
Вирішили:
Рекомендувати членам Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації та волонтерам Оперативного штабу гуманітарної допомоги «Взаємопоміч» надати відому їм інформації щодо стану існуючих пандусів та іншого обладнання для забезпечення створення безбар’єрного простору.
Голосували: «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Рішення прийнято.

Голова Громадської ради                                      Павленко А.М.
Секретар Громадської ради                                  Шишацький Д.А.
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