ПРОТОКОЛ № 8
[bookmark: _GoBack]засідання Ради волонтерів
при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ, бульвар Івана Котляревського,1/1                          21 вересня 2023 року

Всього членів Ради волонтерів: 
Присутні:  15
Відсутні:   13
Запрошені: Ковшун Євген Миколайович, Осипенко Вікторія Ігорівна, Джос Тарас Сергійович, Кіцелюк Юлія Юріївна.
                                                 Порядок денний:

Про спільні дії щодо захисту прав та інтересів волонтерських організацій та волонтерів. 


Секретар Ради волонтерів Черевко Наталія поінформувала що розпорядженням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.09.2023 року № 681 «Про внесення змін до складу Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації», у зв’язку з кадровими змінами головою Ради волонтерів визначено Шевченко Олену Володимирівну.

 Питання порядку денного:
«Про спільні дії щодо захисту прав та інтересів волонтерських організацій та волонтерів»

Слухали: виступ заступника голову Ради волонтерів при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка Анатолія Микитовича:
           З перших днів широкомасштабної російсько-українська війна волонтери війни розгорнули допомогу військовим та цивільним, в останню чергу думаючи про дотримання усіх нормативних вимог до такої діяльності. У будь-який спосіб вони дістають і регулярно доставляють гуманітарний допомогу бійцям на передову, збирають кошти  для придбання дронів та транспортних засобів, готують сухі обіди бійцям на фронт, проводять благодійні ярмарки та аукціони, опікуються соціально незахищеними верстами населення та вимушеними переселенцями, годують гарячими обідами малозабезпечених киян та роблять ще багато чого корисного і потрібного, що влада різних рівнів не в змозі зробити. При цьому, через незнання, або обмеження в часі чи з інших об’єктивних причин вони могли порушувати діюче законодавство, що регулює їх діяльність.
           Унікальне явище українського громадського сектору, яким під час повномасштабного вторгнення росії до України став волонтерський рух, наразі потребує захисту. Все частіше стала з’являтися інформація, що різні контролюючі органи почали роботу в напрямку волонтерів. Без сумніву  настане час і різнопланові державні контролюючі органи зацікавляться роботою волотерів і волонтерських організацій
 До речі, дві волонтерські організації, представники яких є членами Ради волонтерів, вже стикнулися з контролерами від благоустрою.
І щоб волонтери не залишилися сам на сам з контролерами від влади, правоохоронними  та судовими органами вже сьогодні слід порушити питання стосовно створення волонтерської правозахисної платформи або як неформального об'єднання профільних інституцій (з юридичних консультацій, адвокатських послуг, консалтингу тощо), або громадської спілки чи оргнанізації, або в іншому форматі.
Зрозуміло, що на базі Ради волонтері це питання не вирішується, але як платформа для обговорення цієї проблеми кращого місця не знайти.
В обговоренні питання взяли участь: Сало Ю., Кравченко П.Л., Резниченко В., Ковшун Є.М., Савранський Р.

Вирішили:
Звернутися до  Громадської спілки "Київський форум волонтерів" з  пропозицією розглянути можливість створення на основі Спілки платформи щодо надання волонтерам і волонтерським організаціям послуг, пов'язаних з захистом їх прав та інтересів.
Голосували: «за»  15  , «проти» 0  , «утрималося»   0 .
Рішення прийнято.

Слухали: 
Вирішили:
Голосували: «за»  15  , «проти» 0  , «утрималося»   0 .
Рішення прийнято.
 
Голова Ради волонтерів                                                  Олена ШЕВЧЕНКО

Секретар Ради волонтерів                                               Наталія ЧЕРЕВКО

