[bookmark: _Hlk132964067][bookmark: _Hlk197176186]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНІТА ПРОДАКТ»
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «САНІТА ПРОДАКТ».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 44999239.
Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: юридична адреса: 02092, вул. Машиністівська, буд. 1, Дніпровський район, м. Київ; керівник – Кібірєва Марія Геннадіївна; тел.: +38 (044) 337-00-12, електронна пошта: info@sanita-product.com.ua. Основний вид економічної діяльності підприємства – 17.22 Виробництво паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 02092, вул. Машиністівська, буд. 1, Дніпровський район, м. Київ.
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу новоствореного виробничого. Підприємство отримує дозвіл вперше..
[bookmark: _Hlk197176279]Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _Hlk197512877]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Проммайданчик ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНІТА ПРОДАКТ» займається виготовленням паперових серветок, паперових рушників, паперових хусточок носових,. Вироби виготовляються одно-, дво- та тришаровими. Вироби можуть виготовлятися з нанесенням на папір повного тиснення та тиснення крайок (рамкове). Виробничий цех включає в себе лінії по виготовленню виробів із паперу: машина для виготовлення серветки декоративної 330 формат, машина для виготовлення серветки 240 формат, машина для виготовлення косметичної серветки, машина для виготовлення рушників паперових листових, машина для виготовлення носових хустинок, автоматична пакувальна машина для нарізки і складання, автоматична, пакувальна машина для нарізки та складання носових хустинок, комплект автоматичної лінії з виробництва паперових носових хустинок в комплекті, автоматична фальцювальна машина для виробництва паперових хустинок,  автоматична пакувальна машина, автоматична пакувальна машина для пакування групової упаковки, автоматична лінія для виробництва паперових серветок. При роботі з папером і  термоспаюванні упаковок серветок виділяється пил і продукти термодеструкції поліетилену (організовані джерела викиду №№ 1-3).
Планований обсяг виробництва продукції становить 1252 т/рік.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти до 1,142 т/рік. До атмосферного повітря будуть надходити: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, кислота оцтова, оксид вуглецю.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до: Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, Київ, вул. Турівська 28, тел.: (044) 366 64 10, електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
