БЕЗОПЛАТНЕ ТА ПОЗАЧЕРГОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОПОМІЖНИМИ ЗАСОБАМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ (ТЕХНІЧНИМИ ТА ІНШИМИ 

ЗАСОБАМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ) УЧАСНИКІВ АТО/ООС, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ НЕЗАЛЕЖНО ВІД ВСТАНОВЛЕННЯ ІМ ІНВАЛІДНОСТІ 

Учасники АТО/ООС забезпечується допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) відповідно до Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами).
До допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації) належать:

- протезно-ортопедичні вироби (ортези, протези, ортопедичне взуття тощо);

- спеціальні засоби для самообслуговування та догляду (допоміжні засоби для особистого догляду та захисту: наколінники, налокітники, рукавиці на протез, чохли для кукс верхніх та нижніх кінцівок, вкладиші із силіконової або гелевої композиції для кукс верхніх та нижніх кінцівок, подушки проти пролежневі тощо);

- засоби для пересування (крісла колісні);

- допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому (палиці, милиці, ходунки, підйомники тощо);

- меблі та оснащення (столи, меблі для сидіння, ліжка, матраци протипролежневі, перила та поручні, брусся, руків'я, стінки шведські);

- спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією (годинники, мобільні телефони тощо).
Перелік необхідних документів для отримання допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації) 

для учасників АТО/ООС:
· паспорт громадянина України, тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне проживання, посвідка на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту (далі - документ, що посвідчує особу) (копія та оригінал);

· копія одного з передбачених Податковим кодексом України документів з даними про реєстраційний номер облікової картки платника податків або паспорт громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) (копія та оригінал);

· рішення ВЛК чи висновок ЛКК (для учасників бойових дій); 
· довідку органу внутрішніх справ про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінально-процесуальним законодавством (для учасників бойових дій);
· висновок експерта за результатами судово-медичної експертизи (для учасників бойових дій);
· витяг з наказу командира військової частини (начальника територіального підрозділу) або довідку про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), видану командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), або копію іншого документа з відомостями про участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районі та у період проведення антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районі та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (для осіб, визначених пунктами 19-23 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», яким не встановлено інвалідність);
· довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (для постраждалих, які є внутрішньо переміщеними особами).
Даний перелік документів особою або його законним представником подається до органу соціального захисту населення міських та районних державних адміністрацій за зареєстрованим місцем проживання або за місцем фактичного проживання учасника АТО/ООС, або через електронний кабінет особи подається заява із застосуванням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».

Законний представник зазначеної особи подає документи, що посвідчують його особу та підтверджують її спеціальний статус та повноваження.
Орган соціального захисту населення:

1) сканує документи, визначені в пункті 14 Порядку;

2) ознайомлює та надає учаснику АТО/ООС або його законному представнику інформаційні матеріали щодо:

- переліку підприємств із зазначенням їх контактних даних, до яких такі особи можуть звернутися з питань забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), який розміщений на офіційних веб-сайтах Мінсоцполітики;

- каталогу допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації), якими такі підприємства забезпечують учасників АТО/ООС та інших осіб;

- механізму забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) та отримання компенсації;

3) надає інформацію щодо електронного кабінету особи, його функціоналу та офіційного веб-сайту Мінсоцполітики;

4) надає інформацію щодо сумісності допоміжних засобів реабілітації (технічних та інших засобів реабілітації).

Територіальне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю формує направлення. Після чого, інформує особу через орган соціального захисту населення, засоби телекомунікаційного зв’язку (зазначені у заяві про забезпечення засобом реабілітації (виплату компенсації) або через електронний кабінет особи, про створення такого направлення.
Особа обирає протезно-ортопедичне підприємство, на якому буде проведено протезування (ортезування) або ж забезпечено необхідним допоміжним засобом реабілітації (технічним та іншим засобом реабілітації).

На обраному заявником підприємстві, буде проведено огляд учасника АТО/ООС та подальший супровід із надання протезно-ортопедичної допомоги.
Необхідно звертатися!
За довідковою інформацією звертатися: до управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: м. Київ, вул. Гната Юри, 14-Б, конт. тел.: (044) 405-92-73, (044) 274-85-06.
