Про забезпечення послугами для проходження психологічної реабілітації учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності у 2021 році,  
які  мешкають у Святошинському районі

У рамках реалізації національних державних заходів щодо оздоровлення воїнів АТО/ООС, проходження психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності є одним із пріоритетних завдань.


Управління соціального захисту населення здійснює направлення  учасників АТО/ООС на психологічну реабілітацію відповідно до «Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб»,затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497 (зі змінами). 

Психологічна реабілітація здійснюється на базі оздоровчих закладів, які розташовані в Одеській, Черкаській, Сумській, Полтавській областях. Фахівцями організовано цікаву програму, орієнтовану на відпочинок та покращення психоемоційного стану, формування психології оптимізму, та готовності до інтеграції в «звичайне» життя постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб.

Для отримання направлення для проходження психологічної реабілітації пропонуємо до управління надати  такі документи:
· заяву про взяття на облік для забезпечення психологічною реабілітацією

· копію пільгового посвідчення;

· копію довідки про участь  в АТО/ООС;

· копію довідки МСЕК, (за наявності)

· копію паспорта.

· копію ідентифікаційного номеру;

· довідку про внутрішньо переміщену особу (за наявності)

Примітка: якщо учасник АТО/ООС  проживає не за зареєстрованим місцем проживання, потрібно надати до управління довідку про фактичне місце проживання у Святошинському районі та довідку з зареєстрованого місця проживання про не забезпечення послугами із психологічної реабілітації у поточному році.
Оригінали документів  мати при собі для звірки.
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