
Управління соціальної та ветеранської політики Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації запрошує кандидата на посаду головного спеціаліста відділу автоматизованих систем управління (АСУ)
Основні вимоги:
- Вища освіта не нижче ступеня бакалавра або молодшого бакалавра за напрямом підготовки: системне адміністрування телекомунікаційних мереж; автоматизовані системи управління; інформаційні системи та технології тощо;
-Вільне володіння державною мовою.
Досвід роботи не обов’язковий але перевагою буде наявність досвіду в сфері системного адміністрування.
Умови призначення на посаду: призначення на посаду на період дії воєнного стану, до дня визначення переможця за результатами конкурсного відбору на цю посаду, відповідно до чинного законодавства, але не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
[bookmark: _GoBack]Мета посади: формування та підтримка в актуальному стані бази даних одержувачів усіх видів соціальної допомоги. Підтримка функціонування апаратно-програмних засобів управління у складі єдиної інформаційної мережі Міністерства соціальної політики України, підтримка та розвиток єдиної інформаційної системи шляхом впровадження сучасної комп’ютерної техніки, та новітніх комп’ютерних технологій; супровід інформаційної системи в управлінні соціальної та ветеранської політики Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації тощо.
Графік роботи: 8.00-17.00, п’ятниця 8.00-15.45, обідня перерва 12.00-12.45
Складові заробітної плати: оклад 12 844 грн., доплата за ранг +30% премії, доплата 2% за кожен рік вислуги в органах державної влади (за наявності). Відпустка 30 календарних дні. При надані щорічної основної відпустки виплата грошової допомоги а також виплата щороку матеріальної допомоги у розмірі середньомісячної заробітної плати на вирішення соціально-побутових питань.
Просимо надсилати резюме на електронну пошту: alla.khorieva@kyivcity.gov.ua
Контактний номер телефону (044) 405-92-68, 0675092690
Адреса:03148, місто Київ, вул. Гната Юри 14-Б.
