Пропозиції від громадськості
щодо пріоритетних заходів на 2025 рік

Відповідно до статті 7 пункту 10 Бюджетного кодексу України щодо принципу публічності та прозорості - інформування громадськості з питань бюджетної політики, складання, розгляду, затвердження, виконання державного бюджету та місцевих бюджетів Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією проводиться робота з формування показників видаткової частини проєкту бюджету міста Києва по Святошинському району на 2025-2027 роки.
[bookmark: _GoBack]Звертаємо Вашу увагу, відповідно до пункту 4 частини першої статті 1 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» у разі виконання  підготовчих/будівельних робіт щодо багатоквартирного будинку замовником будівництва може бути об’єднання співвласників багатоквартирного будинку або управитель багатоквартирного будинку чи житлово-будівельний (житловий) кооператив, який здійснюватиме утримання такого будинку на підставі рішення (договору) співвласників багатоквартирного будинку.
З метою визначення пріоритетності та доцільності реалізації заходів у районі у 2025 році запрошуємо громадськість до 11.10.2024 надсилати  пропозиції на електронні адреси за галузевим принципом:
Освіта – vitalii.golovakha@gmail.com; economist.osvita.sv@gmail.com;
Житлово-комунальне господарство - oksana.serb@kyivcity.gov.ua;
Культура –  culture.sv@kyivcity.gov.ua;
Фізична культура і спорт, молодіжна політика – rums.srda@kyivcity.gov.ua;
Соціальний захист - fin08@kyivcity.gov.ua.
Плануймо розвиток рідного району разом!
