
Управління соціальної та ветеранської політики Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації запрошує кандидатів на посаду начальника відділу з опіки та піклування над недієздатними та обмежено дієздатними особами (на час соціальної відпустки основного працівника по догляду за дитиною до досягнення 3-х років). Посада державної служби категорії «Б».
Основні вимоги:
- Вища освіта не нижче ступеня магістра (спеціаліста) за напрямом підготовки: правознавство, соціальна робота, менеджмент організацій, публічне управління та адміністрування, медицина тощо.
-Вільне володіння державною мовою.
Досвід роботи: досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше одного року.
Умови призначення на посаду: призначення на посаду на період дії воєнного стану, до дня визначення переможця за результатами конкурсного відбору на цю посаду, відповідно до чинного законодавства, але не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Мета посади: забезпечує реалізацію державної політики у сфері захисту особистих немайнових і майнових прав та інтересів повнолітніх недієздатних та обмежено дієздатних осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки.
Графік роботи: 8.00-17.00, п’ятниця 8.00-15.45, обідня перерва 12.00-12.45
Складові заробітної плати: оклад 20 579 грн., доплата за ранг +30% премії, доплата 2% за кожен рік вислуги в органах державної влади (за наявності). Відпустка 30 календарних дні. При надані щорічної основної відпустки виплата грошової допомоги а також виплата щороку матеріальної допомоги у розмірі середньомісячної заробітної плати на вирішення соціально-побутових питань.
Просимо надсилати резюме на електронну пошту: alla.khorieva@kyivcity.gov.ua
Контактний номер телефону (044) 405-92-68, 0675092690
Адреса:03148, місто Київ, вул. Гната Юри 14-Б.
