Інформація про підсумки роботи із розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації         за  2019 рік


На   виконання  Указу   Президента   України від  07.02.2008                        № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо вжиття невідкладних дієвих  заходів щодо підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, забезпечення їх об’єктивного, всебічного та вчасного розгляду і з метою забезпечення реалізації права громадян на звернення, що затверджено «Порядком розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації» від 29.03.2011 № 197 та внесенням змін до Порядку розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації» від 13.02.2014 №93, зареєстрованого в Святошинському управлінні юстиції у місті Києві 28.02.2014 за № 1/287  відділ роботи із зверненнями громадян  повідомляє, що за період з 01.01.2019 до 31.12.2019  зареєстровано 4535 звернень громадян, з них: письмових – 3323, усних – 1212. У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року кількість звернень від громадян до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації зменшилась на 717 або на  13,7 %.
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               До Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації за період з 01 січня до 31 грудня 2019 року надійшло 788 (за аналогічний період минулого року – 1106) колективних звернень громадян, частка яких становить 17,4% усіх звернень. У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року загальна кількість колективних звернень зменшилась  на 318 або на 28,8%. 

      З урахуванням колективних звернень до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації за звітний період звернулось 21581 громадянин, які в своїх листах порушили 6712 питань. За аналогічний період минулого року з урахуванням колективних звернень до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації звернулось 17393 громадянина, які в своїх листах порушили 7477 питань. 

 


       За звітний період із загальної кількості звернень безпосередньо від громадян надійшло – 54,6 %.  Для розгляду за належністю до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації передано: з Генеральної прокуратури, міської та районних прокуратур – 0,7%,  від народних депутатів України – 14,9%,  з інших органів державної влади, органів місцевого самоврядування, установ – 9,6% звернень громадян (додаток 2).                                                          

               За 2019 рік до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації електронною поштою надійшло 616 звернень громадян, що на 61 звернення більше ніж за аналогічний період минулого року.              
               Як свідчить аналіз, серед основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях за  2019 рік, чільне місце займають питання комунального господарства – 57,1% від загальної кількості питань. Питання житлової політики серед інших займають третю позицію, вони складають   5,7%. Не менш важливими для мешканців району залишаються питання соціального захисту та охорони здоров′ я. Їх надійшло12,5% (9,6% та 2,9% відповідно) від загальної кількості питань (додаток 1).  


       Перше місце, як і у минулих роках, займають питання утримання житлово-комунального господарства - 3831 звернення, що  на 571 звернення менше,  ніж за 2018 рік. З 3831 звернення громадян -  15 звернень від громадян пільгових категорій (учасники ВВВ, учасники АТО),  що складає 0,4% від загальної кількості звернень з питань житлово-комунального господарства.


       Найбільше за 2019 рік мешканців Святошинського району турбували такі питання: 

· оплата квартир та комунальних послуг - 359
· капітальний та поточний ремонт будинків - 440
         -    ремонт квартир - 72    

· ремонт дахів - 112
· обстеження санітарно-технічного стану квартири, будинку - 114
· робота ЖЕКів - 114
· благоустрій - 535
· ремонт сантехнічного обладнання та комунiкацiй - 189
· озеленення - 132
· незадовільний стан будинку та прибудинкової території - 52
· опалення - 140 

         -    водопостачання    (ГВП, ХВП) - 222
         -    встановлення та повірка лічильників - 99



         -    робота ліфтів  - 221 

         -    діяльність ЖБК  та ОСББ - 52
         -    будівництво та ремонт доріг - 212  та   інші.     

         З питань соціального захисту
 за 2019 рік  надійшло  644 звернення громадян, що на 166 звернень  менше, ніж за 2018 рік. З 644 звернень громадян - 4 звернення від громадян пільгових категорій (учасники АТО),  що складає  0,6%  від загальної кількості звернень з питань соціального захисту. Найчастіше громадяни звертались з питань надання матеріальної та гуманітарної допомоги – 405 питань, або 62,9%, призначення та виплати пенсій – 38 питань, або 5,9%, надання субсидій -  35 питань, або 5,4%, встановлення  та  відміна  пільг  соціально  незахищеним   верстам  населення - 7 питань, або 1,1%, виплата різних допомог  - 15 питань, або 2,3% та надання безкоштовної юридичної допомоги - 18 питань, або 2,8 %. 
          Питання житлового забезпечення складають 5,7%  від загальної кількості питань.
З цих питань було отримано 385 звернень від громадян, що  на  30 звернень менше, ніж за  2018 рік. З 385 звернень громадян - 12 звернень від громадян пільгових категорій (учасники ВВВ, учасники АТО, жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня"),  що складає  3,1 %  від загальної кількості звернень з питань житлового забезпечення. Громадяни найчастіше порушували питання щодо надання житла - 125 питань, або 32,5%, надання житла на пільгових умовах - 35 питань, або 9,1 %, надання службового та соціального  житла - 17 питань, або 4,4%, приватизації житла у будинках та гуртожитках - 29 питань, або 7,5%, постановка на квартирний облік -  30 питань, або 7,8%, відселення з аварійних та старих будинків - 9 питань, або 2,3%.

       Питання охорони  здоров′ я становлять – 2,9% від загальної кількості питань. Громадяни найчастіше порушували питання надання матеріальної допомоги на лікування, оздоровлення, придбання ліків - 97 питань, або 49,2%, надання медичної допомоги - 26 питань, або 13,2%, діяльності медичних закладів - 11 питань, або 5,6%, забезпечення медикаментами - 15 питань, або 7,6% та оздоровлення - 3 питання, або 1,5%.       

        У Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації особлива увага приділяється розгляду звернень Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України, інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників Великої Вітчизняної війни, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Усі звернення вищезазначених категорій розглядаються особисто головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та надаються відповідні доручення по їх розгляду. Виконання таких звернень контролюється до розв’язання проблем, що спричинили звернення. 

              За  2019 рік  всього надійшло письмових і усних звернень від  інвалідів Великої Вітчизняної війни - 0 звернень, від учасників Великої Вітчизняної війни - 8 звернень, від жінок, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" - 7 звернень, від учасників АТО - 16 звернень.
Характер питань, з якими найчастіше звертались інваліди та учасники ВВВ, жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня",  учасники АТО   відображено в таблиці :
Зміст  питання     Всього звернень          з них  від                     %



                          пільгових кат.

                                                                        громадян

Житлові питання

       385
              12                          3,1
Житлово-комунальні                   3831                   15                          0,4
  Соціальний захист      

       644
               4                           0,6
      Відповідно до статті 22 Закону України «Про звернення громадян» та з метою забезпечення реалізації права громадян на звернення та особистий прийом у Святошинській  районній в місті Києві державній адміністрації розпорядженням голови райдержадміністрації  від 10.03.2011 № 135 було затверджено «Порядок організації та проведення особистого прийому  громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації». 
      Згідно  графіка, затвердженого головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008,  у  Святошинській  районній  в місті Києві державній  адміністрації  її  керівним складом проводяться  особисті  прийоми громадян,                                                  

виїзні прийоми громадян та прямі («гарячі») телефонні лінії.

   Графік розміщений  на стендах у відділі роботи із зверненнями громадян та  на офіційному  ВЕБ-сайті  Святошинської  РДА.

      Особистий прийом  громадян  головою райдержадміністрації, його першим заступником та заступником  проводиться в окремому приміщенні відділу  роботи із зверненнями громадян в дні  і часи згідно  затвердженого  головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації графіку проведення особистого прийому громадян та прямих («гарячих») телефонних ліній керівництвом Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації. 

       За 2019 рік  особисто головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації прийнято 321 громадянина.  На 320 звернень у визначений термін надані аргументовані відповіді та роз’яснення  відповідно до чинного законодавства, 1 звернення знаходиться на виконанні.
На особистих та виїзних особистих прийомах  першим заступником та заступником голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації прийнято 114 громадян. На 112 звернень надані аргументовані роз’яснення та відповіді, 2 звернення  знаходиться на виконанні.    
За період з 01.01.2019 до 31.12.2019  головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації проведено 12 прямих («гарячих») телефонних  ліній, під час яких звернулося 30 громадян.  Першим заступником голови проведено 6 прямих («гарячих») телефонних лінії, під час яких звернулося 14  громадян. На інформацію, що надійшла від громадян під час прямих («гарячих») телефонних ліній, у разі потреби готуються доручення. За результатами опрацювання заявникам надається письмова відповідь. 

На веб-сайті  Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розміщено графіки особистого прийому та проведення прямих («гарячих») телефонних ліній керівництва району з громадянами, розміщено Порядок організації та проведення особистого прийому громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації і Порядок розгляду звернень громадян  у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації, також  щомісячно розміщуються узагальнені матеріали про результати роботи відділу роботи із зверненнями громадян (звіти за місяць, квартал та рік).

За звітний період від народних депутатів  до Святошинської РДА надійшло та розглянуто 677 звернень громадян, з яких  478 - було задоволено,  190 - роз’яснено та  5 - знаходиться на виконанні.  Звернення від депутатів усіх  рівнів знаходяться на контролі і розглядаються особисто головою адміністрації, виконуються вчасно та відповідально (додаток 2).

        На апаратних нарадах щомісячно  до  голови райдержадміністрації, його заступників та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації    доводиться  інформація про стан виконавської дисципліни щодо роботи зі зверненнями громадян на виконання Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» № 109/2008 від 07.02.08, плану виконання положень Указу Президента України від 07.02.08 № 109, вказується на недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей на звернення громадян, із порушенням строків, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, викоренення практики визнання заяв чи скарг необґрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень, узяття під особистий контроль керівниками відповідних  органів  розгляду  звернень  та   забезпечення    проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України. Приділити особливу увагу вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Запроваджувати постійний контроль за організацією роботи посадових та службових осіб зі зверненнями громадян. З’ясовувати причини, що породжують повторні звернення громадян та  систематично аналізувати випадки безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників, проявів упередженості, халатності та формалізму при розгляду  звернень. 

      Згідно графіка звітування щодо організації роботи із зверненнями громадян та станом виконавської дисципліни щодо звернень громадян перед головою Святошинської районної у місті Києві державної адміністрації звітували:  начальник відділу обліку та розподілу житлової площі Мощенко Г. П., начальник відділу з питань майна комунальної власності Кравченко О. О.,  начальник управління архітектури, будівництва та землекористування  Кучерявий А. М., начальник управління праці та соціального захисту населення Жидченко І. М., начальник управління житлово-комунального господарства Мужиченко Є.О., начальник архівного відділу Коршикова Т. М., начальник відділу охорони здоров’я Алексеєнко Н. І., начальник управління освіти, молоді та спорту Дубовецький Ю. І., начальник управління праці та соціального захисту населення  Жидченко І. М., директор комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району міста Києва» Григоренко В. В., начальник відділу контролю за благоустроєм  Баришовець Р. О. та начальник служби у справах дітей та сім’ї  Топоренко С. А.  
       Відділом  роботи із зверненнями громадян  проводяться змістовні наради та наради-семінари з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації  відповідальними за організацію роботи  зі зверненнями громадян з наданням  методичної допомоги. Так, 11 лютого 2019 року була проведена робоча нарада з керівниками та працівниками  структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації. На нараді були обговорені питання: щодо стану виконавської дисципліни у структурних підрозділах Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  з розгляду звернень громадян за  2018 рік – виступив Прилипко Ю. М. – провідний інспектор Управління з питань звернень громадян апарату Київської міської державної адміністрації, щодо виконання Указу Президента України від 07.02.2019 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» стосовно вжиття невідкладних дієвих заходів, підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян та наголосив на покращенні роботи зі зверненнями громадян комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району міста Києва»   та ознайомлення керівників та працівників структурних підрозділів з інформацією про підсумки роботи із розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації  за  2018 рік – виступила Свиридова Н. П. – в. о. начальника відділу роботи із зверненнями громадян. 
      При підведенні підсумків наради  вирішили:  прийняти до відома та врахування у  подальшій  роботі  доповідь  в. о. начальника відділу роботи із зверненнями громадян Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  Свиридової  Н. П. та інформацію провідного інспектора Управління з питань звернень громадян апарату Київської міської державної адміністрації  Прилипка  Ю. М. Посилити роботу направлену на підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, надання аргументованих якісних відповідей, роз’яснень, приділяти належну увагу аналізу причин, що породжують повторні звернення та скарги. 
        24 квітня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян була проведена нарада  з  керівниками  структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щодо роботи зі зверненнями громадян та стану виконавської дисципліни за І квартал 2019 року. На нараді були обговорені питання: щодо ознайомлення керівників структурних підрозділів з інформацією про підсумки роботи із розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації у першому кварталі  2019 року та стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  щодо звернень громадян за період з 01.01.2019 до 31.03.2019. 
        При підведенні підсумків наради  вирішили:
прийняти до відома та врахування у  подальшій  роботі інформацію начальника відділу роботи із зверненнями громадян Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  Колоколуші Тетяни Анатоліївни щодо роботи із зверненням громадян, підготовки відповідей за результатами розгляду звернень громадян, стану виконавської дисципліни та підготовку  (оформлення) проектів відповідей на доручення Київського міського голови Кличка В. В. 

        Посилити контроль за розглядом звернень та систематичним аналізом і узагальненням звернень, що надійшли від військовослужбовців – учасників

антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих військовослужбовців. 

        Стан виконання звернень, запитів депутатів і звернень  громадян, які надійшли до райдержадміністрації розглядаються щомісячно на апаратній нараді у голови Святошинської  райдержадміністрації.  За несвоєчасну письмову відповідь  депутатам,  Київській міській державній адміністрації, органам прокуратури     і заявникам відповідальні особи будуть притягатись до дисциплінарної та адміністративної  відповідальності.  

        Продовжити роботу зі зверненнями громадян відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», в якому наголошено   на   посилення   вжиття   заходів   щодо  забезпечення   реалізації конституційних  прав  громадян  на  звернення  та  особистий  прийом, обов’язкове одержання заявником обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм Закону України «Про звернення громадян» та доручень щодо подальшого вдосконалення і посилення відповідальності за вирішення питань, що порушують у своїх зверненнях громадяни.
       30 липня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян була проведена нарада  з  керівниками  структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щодо роботи зі зверненнями громадян та стану виконавської дисципліни за І півріччя 2019 року. На нараді були обговорені питання: щодо ознайомлення керівників структурних підрозділів з інформацією про підсумки роботи із розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації у першому півріччі  2019 року  та  стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  щодо звернень громадян за період з 01.01.2019 до 30.07.2019. При підведенні підсумків наради  вирішили: рекомендувати керівникам структурних підрозділів - прийняти до відома та врахування у  подальшій  роботі інформацію начальника відділу роботи із зверненнями громадян Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації    Колоколуші  Тетяни   Анатоліївни   щодо  роботи  із  зверненнями громадян, підготовки відповідей за результатами розгляду звернень громадян, стану виконавської дисципліни та підготовку  (оформлення) проектів відповідей на доручення Київського міського голови Кличка В. В. 
       Посилити контроль за розглядом та станом виконання звернень, запитів депутатів і звернень  громадян, які надійшли до райдержадміністрації, за несвоєчасну письмову відповідь  депутатам,  Київській міській державній адміністрації, органам прокуратури і заявникам відповідальні особи будуть притягатись до дисциплінарної та адміністративної  відповідальності.  

      Продовжити роботу зі зверненнями громадян відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», в якому наголошено   на   посилення   вжиття   заходів   щодо  забезпечення   реалізації конституційних  прав  громадян  на  звернення  та  особистий  прийом, обов’язкове одержання заявником обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм Закону України «Про звернення громадян» та доручень щодо подальшого вдосконалення і посилення відповідальності за вирішення питань, що порушують у своїх зверненнях громадяни. 
       25  жовтня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян була проведена нарада  з  керівниками  структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щодо роботи зі зверненнями громадян та стану виконавської дисципліни за 9 місяців 2019 року.
       04 листопада 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян була проведена нарада  з  керівниками  структурних підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щодо роботи зі зверненнями громадян, стану виконавської дисципліни за 9 місяців 2019 року та ознайомлення з матеріалами наради 29.10.2019, яка відбулася в Київській міській державній адміністрації. При підведенні підсумків наради  вирішили:                                
прийняти до відома та врахування у  подальшій  роботі інформацію начальника відділу роботи із зверненнями громадян Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  Колоколуші Тетяни Анатоліївни щодо роботи із зверненнями громадян, підготовки відповідей за результатами розгляду звернень громадян, стану виконавської дисципліни та підготовку  (оформлення) проєктів відповідей на доручення Київського міського голови Кличка В. В. 

       Також, керівники структурних підрозділів були ознайомлені з інформацією, яка 29.10.2019 була донесена на нараді начальникам районних відділів роботи із зверненнями громадян, а саме: про надання аналітичних звітів та статистичних даних про роботу зі зверненнями громадян за 2019 рік, обов’язкове наведення прикладів позитивного вирішення порушених громадянами питань; щодо необхідності дотримання термінів розгляду звернень  громадян    відповідно    до   Закону України «Про звернення громадян». Звернення розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження,  а ті, які   не потребують додаткового вивчення - невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів від дня їх отримання. Якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо, керівник відповідного органу, підприємства, установи, організації або його заступник встановлюють необхідний термін для його розгляду, про що повідомляється  особа, яка подала звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати сорока п’яти днів.  Термін розгляду депутатського звернення, з урахуванням подовження, не може перевищувати 30 днів з моменту його одержання.     
        Продовжити роботу зі зверненнями громадян відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», в якому наголошено   на   посилення   вжиття   заходів   щодо  забезпечення   реалізації конституційних  прав  громадян  на  звернення  та  особистий  прийом, обов’язкове одержання заявником обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм Закону України «Про звернення громадян» та доручень щодо подальшого вдосконалення і посилення відповідальності за вирішення питань, що порушують у своїх зверненнях громадяни.
         За  2019 рік  відповідно до графіка проведення перевірок організації роботи із зверненнями громадян у структурних підрозділах Святошинської районної в місті  Києві державної адміністрації, затвердженого  головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Каретко В. О.  від 28.12.2018,  на виконання вимог  Указу Президента України від 07.02.08 № 109/2008, працівниками відділу роботи із зверненнями громадян проведені перевірки організації роботи із зверненнями громадян, організації проведення особистого прийому громадян, стану виконавської дисципліни по розгляду звернень громадян у структурних підрозділах Святошинської районної в місті  Києві державної адміністрації.   Згідно з графіком перевірок, 29 січня поточного року відділом роботи із зверненнями громадян була проведена перевірка відділу обліку та розподілу житлової площі райдержадміністрації щодо організації роботи із зверненнями громадян: ведення діловодства, виконавська дисципліна та робота зі зверненнями громадян. Організація роботи із зверненнями громадян у відділі обліку та розподілу житлової площі відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
          28 лютого 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян була проведена перевірка відділу з питань майна комунальної власності, згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні-лютому 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян у відділі з питань майна комунальної власності Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

22 березня  2019 року  згідно з графіком  перевірок відділом роботи із зверненнями громадян була проведена перевірка управління будівництва, архітектури та землекористування щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - березні 2019 року.  З метою покращення роботи щодо  звернень громадян управлінню необхідно усунути недоліки, які виявлені під час перевірки:

         - головному спеціалісту відділу, який відповідає за ведення діловодства, контролювати своєчасну якісну  підготовку відповідей на звернення громадян;

        - переробити  та затвердити в Державному архіві міста Києва номенклатуру справ управління з старого індексу на новий;

         - посилити контроль за станом виконавської дисципліни щодо термінів виконання письмових  звернень  громадян, які надійшли до управління;

         - поінформувати відділ роботи із зверненнями громадян про усунення недоліків протягом місяця.

19 квітня 2019 року  відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка управління праці та соціального захисту населення   Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - квітні  2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян в управлінні праці   та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та зокрема у Секторі моніторингу вирішення соціально-економічних проблем відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
          23 травня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка управління житлово-комунального господарства Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - травні 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян в  управлінні житлово-комунального господарства Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
         26 червня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка архівного відділу Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - червні 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян у архівному відділі Святошинської  районної в місті Києві державної адміністрації оцінюється як така, що відповідає вимогам чинного законодавства України, зокрема: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008  № 109/2008 «Про першочергові   заходи    щодо    забезпечення    реалізації   та гарантування конcтитуційного   права  на  звернення  до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
25 липня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка  відділу охорони здоров’я Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - липні 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян у відділі охорони здоров'я Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

08 серпня 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка  управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - серпні 2019 року.
Рекомендації:

З метою покращення роботи фахівців групи адміністративно-ділового забезпечення управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації в цілому щодо  роботи зі зверненнями громадян управлінню необхідно усунути недоліки, які виявлені під час перевірки:

       - начальнику групи  адміністративно-ділового забезпечення управління рекомендовано внести зміни до наказу від 04.01.2016 № 01 «Про затвердження положення про канцелярію та номенклатури справ управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації»;

       - номенклатуру справ управління на 2019 рік  погодити в Державному архіві міста Києва;

       - журнал особистого прийому громадян начальником управління прошити та  скріпити печаткою та підписом  начальника управління; 

       - фахівцю групи, який відповідає за ведення діловодства, контролювати своєчасну якісну  підготовку відповідей на звернення громадян;

       - посилити контроль за станом виконавської дисципліни щодо термінів виконання письмових  звернень  громадян, які надійшли до управління;

       - поінформувати відділ роботи із зверненнями громадян про усунення недоліків протягом місяця. 
         20 вересня  2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка  управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - вересні 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян в управлінні праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та зокрема у Секторі моніторингу вирішення соціально-економічних проблем відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
        24 жовтня  2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка  комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району міста Києва» згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - жовтні 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян в комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва» та зокрема у  відділі  діловодства та роботи з громадськістю відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
        28 листопада 2019 року відділом роботи із зверненнями громадян  була проведена перевірка відділу контролю за благоустроєм  згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, щодо роботи зі зверненнями громадян у січні - листопаді 2019 року. Організація роботи із зверненнями громадян у відділі контролю за благоустроєм Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

         23 грудня  2019 року відділом роботи із зверненнями громадян згідно з графіком перевірок та надання методичної допомоги по веденню діловодства роботи зі зверненнями громадян в підрозділах адміністрації, інших організаціях району у 2019 році, була проведена перевірка  служби у справах дітей та сім’ї щодо роботи зі зверненнями громадян. Організація роботи із зверненнями громадян у службі у справах дітей та сім’ї Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації відповідає вимогам чинного законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
         Також, затверджений графік проведення дня контролю (головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Каретко В. О.  від 28.12.2018), під час якого здійснюється виїзна перевірка  стану  виконання доручень головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  за результатами розгляду звернень громадян. 
        Утворена та  працює постійно  діюча комісія з питань розгляду звернень громадян  Святошинської    районної   в   місті Києві  державної    адміністрації  (розпорядження  Святошинської  РДА  від  28.01.2011   № 25                                             
та від 19.05.2016 № 301 «Про внесення змін до розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.01.2011 № 25 «Про створення постійно діючої комісії Святошинської районної в місті державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян») та  затверджений  головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Каретко В. О. від 27.12.2017 «План заходів організації роботи із зверненням громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації по виконанню Указу  Президента України від 07.02.2008                 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» на 2019 рік».
        Слід відзначити, що впродовж 2019 року з  4535 звернень  було задоволено  704 звернення та роз’яснено 3606 звернень, 150 звернень знаходиться на виконанні у структурних підрозділах райдержадміністрації (додаток 2).

       Враховуючи, що рівень роботи зі зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадськості до органів державної влади, суспільно-політичної стабільності в державі та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008  № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування  конcтитуційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація працює над підвищенням ефективності роботи зі зверненнями,  над забезпеченням аргументованих якісних відповідей та роз’яснень, приділяє належну увагу аналізу причин, що породжують повторні звернення та скарги, намагається знаходити шляхи їх усунення. Головним завданням у роботі з громадянами в Святошинській райдержадміністрації є забезпечення  відкритості  і доступності влади для населення.

 Начальник відділу роботи

 із зверненнями громадян                                         Тетяна  КОЛОКОЛУША                                 
