До уваги представників інститутів громадянського суспільства!
Повідомлення про спосіб формування складу громадської ради та її кількісний склад
У відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України № 996 від 03.11.2010 із останніми змінами від 24 квітня 2019 року № 353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996» установчі збори по формуванню складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації будуть проведені 27.02.2020 року о 15:00 в актовій залі Святошинської РДА (просп. Перемоги, 97, 2-й поверх, актова зала).
Інститут громадянського суспільства незалежно від своєї організаційної структури та наявності місцевих осередків (відокремлених підрозділів, філій, представництв, місцевих організацій тощо) для участі в установчих зборах делегує одного представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради. Пов’язані інститути громадянського суспільства (два і більше інститути громадянського суспільства мають одного і того ж керівника чи спільних членів керівних органів тощо) не можуть делегувати своїх представників до складу однієї громадської ради.
Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява у довільній формі, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.
До заяви додаються:
· прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, рішення про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради;
· заява делегованого представника інституту громадянського суспільства з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», підписана ним особисто;
· біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, числа, місяця, року і місця народження, громадянства, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, відомостей про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність, контактної інформації (поштової адреси, номера телефону, адреси електронної пошти (за наявності);
· відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо) протягом шести місяців до дати оприлюднення  органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради;
· відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону;
· мотиваційний лист делегованого представника інституту громадянського суспільства, в якому наводяться мотиви бути обраним до складу громадської ради та бачення щодо роботи у такій раді;
· фото делегованого представника інституту громадянського суспільства, а також посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності).

з 28.12.2019 по 27.01.2020 (включно, крім вихідних та святкових днів) триватиме прийом документів від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації
Останній день приймання заяв для участі в установчих зборах 27.01.2020 року до 18:00 (включно), тобто за 30 календарних днів до їх проведення.


Розпорядженням Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 24 грудня 2019 року № 958 «Про утворення ініціативної групи для формування складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації» було затверджено склад ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради з урахуванням пропозицій, які надійшли від інститутів громадянського суспільства.
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Прийом заяв та документів від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах буде здійснюватися ініціативною групою виключно в електронному вигляді у PDF форматі.
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