Інформація про підсумки роботи із розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації         за І півріччя 2019 року


На   виконання  Указу   Президента   України від  07.02.2008                        № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо вжиття невідкладних дієвих  заходів щодо підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, забезпечення їх об’єктивного, всебічного та вчасного розгляду і з метою забезпечення реалізації права громадян на звернення, що затверджено «Порядком розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації» від 29.03.2011 № 197 та внесенням змін до Порядку розгляду звернень громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації» від 13.02.2014 №93, зареєстрованого в Святошинському управлінні юстиції у місті Києві 28.02.2014 за № 1/287  відділ роботи із зверненнями громадян  повідомляє, що за період з 01.01.2019 до 30.06.2019  зареєстровано 2369 звернень громадян, з них: письмових – 1719, усних – 650. У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року кількість звернень від громадян до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації зменшилась на 10 або на  0,4%.

	Кількість звернень, що надійшли поштою

( за І півріччя 2019 року)
	Кількість звернень, поданих громадянами на особистому прийомі 

( за І півріччя 2019 року )
	Загальна кількість звернень

(за І півріччя 2019 року)

	2019р.
	2018р.
	2019р.
	2018р.
	2019р.
	2018р.

	1719
	1763
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	2369
	2379


               До Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації за період з 01 січня до 30 червня 2019 року надійшло 391 (за аналогічний період минулого року – 442) колективне звернення громадян, частка яких становить 16,5% усіх звернень. У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року загальна кількість колективних звернень зменшилась  на 51 або на 11,5%. 

      З урахуванням колективних звернень до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації за звітний період звернулось 8678 громадян, які в своїх листах порушили 3367 питань. За аналогічний період минулого року з урахуванням колективних звернень до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації звернулось 8736 громадян, які в своїх листах порушили 3241 питання. 

 


       За звітний період із загальної кількості звернень безпосередньо від громадян надійшло – 51,8 %.  Для розгляду за належністю до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації передано: з Генеральної прокуратури, міської та районних прокуратур – 0,7%,  від народних депутатів України – 20,4%,  з інших органів державної влади, органів місцевого самоврядування, установ – 6,6% звернень громадян (додаток 2).                                                          

               За І півріччя 2019 року до Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації електронною поштою надійшло 300 звернень громадян, що на 75 звернень більше ніж за аналогічний період минулого року.              
               Як свідчить аналіз, серед основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях за І півріччя 2019 року, чільне місце займають питання комунального господарства – 55,2% від загальної кількості питань. Питання житлової політики серед інших займають третю позицію, вони складають            5,0%. Не менш важливими для мешканців району залишаються питання соціального захисту та охорони здоров′ я. Їх надійшло15,5% (12,0% та 3,5% відповідно) від загальної кількості питань (додаток 1).  


       Перше місце, як і у минулих роках, займають питання утримання житлово-комунального господарства - 1860 звернень, що  на 110 звернень більше,  ніж за  І півріччя  2018 року. З 1860 звернень громадян -  12 звернень від громадян пільгових категорій (учасники ВВВ, учасники АТО),  що складає 0,6% від загальної кількості звернень з питань житлово-комунального господарства.


       Найбільше за І півріччя 2019 року мешканців Святошинського району турбували такі питання: 

· оплата квартир та комунальних послуг - 206
· капітальний та поточний ремонт будинків - 233
         -    ремонт квартир - 36    

· ремонт дахів - 65
· обстеження санітарно-технічного стану квартири, будинку - 59
· робота ЖЕКів - 64
· благоустрій - 216
· ремонт сантехнічного обладнання та комунiкацiй - 83
· озеленення - 27
· незадовільний стан будинку та прибудинкової території - 24
· опалення - 54 

         -    водопостачання    (ГВП, ХВП) - 106
         -    встановлення та повірка лічильників - 51



         -    робота ліфтів  - 138 

         -    діяльність ЖБК - 22
         -    будівництво та ремонт доріг - 113  та   інші.     

         З питань соціального захисту
 за І півріччя 2019 року  надійшло  404 звернення громадян, що на 68 звернень  менше, ніж за І квартал 2018 року. З 404 звернень громадян - 2 звернення від громадян пільгових категорій (учасники АТО),  що складає  0,5%  від загальної кількості звернень з питань соціального захисту. Найчастіше громадяни звертались з питань надання матеріальної та гуманітарної допомоги – 304 питання, або 75,2%, призначення та виплати пенсій – 16 питань, або 4,0%, надання субсидій -  26 питань, або 6,4%, встановлення  та  відміна  пільг  соціально  незахищеним   верстам  населення - 4 питання, або 1,0%, виплата різних допомог  - 8 питань, або 2,0% та надання безкоштовної юридичної допомоги - 9 питань, або 2,2 %. 
          Питання житлового забезпечення складають 5,0%  від загальної кількості питань.
З цих питань було отримано 170 звернень від громадян, що  на  86 звернень менше, ніж за І півріччя 2018 року. З 86 звернень громадян - 6 звернень від громадян пільгових категорій (учасники АТО, жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня"),  що складає  3,5 %  від загальної кількості звернень з питань житлового забезпечення. Громадяни найчастіше порушували питання щодо надання житла - 61 питання, або 35,9%, надання житла на пільгових умовах - 21 питання, або 12,4 %, надання службового та соціального  житла - 10 питань, або 5,9%, приватизації житла у будинках та гуртожитках - 13 питань, або 7,6%, постановка на квартирний облік -  4 питання, або 2,4%, відселення з аварійних та старих будинків - 5 питань, або 2,9%.

       Питання охорони  здоров′ я становлять – 3,5% від загальної кількості питань. Громадяни найчастіше порушували питання надання матеріальної допомоги на лікування, оздоровлення, придбання ліків - 73 питання, або 62,4%, надання медичної допомоги - 8 питань, або 6,8%, діяльності медичних закладів - 2 питання, або 1,7%, забезпечення медикаментами - 9 питань, або 7,7% та оздоровлення - 3 питання, або 2,6%.       

        У Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації особлива увага приділяється розгляду звернень Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України, інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників Великої Вітчизняної війни, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Усі звернення вищезазначених категорій розглядаються особисто головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та надаються відповідні доручення по їх розгляду. Виконання таких звернень контролюється до розв’язання проблем, що спричинили звернення. 

              За І півріччя 2019 року  всього надійшло письмових і усних звернень від  інвалідів Великої Вітчизняної війни - 0 звернень, від учасників Великої Вітчизняної війни - 5 звернень, від жінок, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" - 4 звернення, від учасників АТО - 11 звернень.
Характер питань, з якими найчастіше звертались інваліди та учасники ВВВ, жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня",  учасники АТО   відображено в таблиці :
Зміст  питання     Всього звернень          з них  від                     %



                          пільгових кат.

                                                                        громадян

Житлові питання

       170
               6                           3,5
Житлово-комунальні                   1860                   12                          0,6
  Соціальний захист      

       404
               2                           0,5
      Відповідно до статті 22 Закону України «Про звернення громадян» та з метою забезпечення реалізації права громадян на звернення та особистий прийом у Святошинській  районній в місті Києві державній адміністрації розпорядженням голови райдержадміністрації  від 10.03.2011 № 135 було затверджено «Порядок організації та проведення особистого прийому  громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації». 
      Згідно  графіка, затвердженого головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008,  у  Святошинській  районній  в місті Києві державній  адміністрації  її  керівним складом проводяться  особисті  прийоми громадян,                                                  

виїзні прийоми громадян та прямі («гарячі») телефонні лінії.

   Графік розміщений  на стендах у відділі роботи із зверненнями громадян та  на офіційному  ВЕБ-сайті  Святошинської  РДА.

      Особистий прийом  громадян  головою райдержадміністрації, його першим заступником та заступником  проводиться в окремому приміщенні відділу  роботи із зверненнями громадян в дні  і часи згідно  затвердженого  головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації графіку проведення особистого прийому громадян та прямих («гарячих») телефонних ліній керівництвом Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації. 

       За І півріччя 2019 року  особисто головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації прийнято 132 громадянина.  На  131 звернення у визначений термін надані аргументовані відповіді та роз’яснення  відповідно до чинного законодавства, 1 звернення знаходиться на виконанні.
На особистих та виїзних особистих прийомах  першим заступником та заступником голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації прийнято 78 громадян. На 73 звернення надані аргументовані роз’яснення та відповіді, 5 звернень  знаходиться на виконанні.    
За період з 01.01.2019 до 30.06.2019  головою Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації проведено 6 прямих («гарячих») телефонних  ліній, під час яких звернулося 15 громадян.  Першим заступником голови проведено 4 прямі («гарячі») телефонні лінії, під час яких звернулося 10 громадян. На інформацію, що надійшла від громадян під час прямих («гарячих») телефонних ліній, у разі потреби готуються доручення. За результатами опрацювання заявникам надається письмова відповідь. 

На веб-сайті  Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації розміщено графіки особистого прийому та проведення прямих («гарячих») телефонних ліній керівництва району з громадянами, розміщено Порядок організації та проведення особистого прийому громадян у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації і Порядок розгляду звернень громадян  у Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації, також  щомісячно розміщуються узагальнені матеріали про результати роботи відділу роботи із зверненнями громадян (звіти за місяць, квартал та рік).

       За звітний період від депутатів усіх рівнів до Святошинської РДА надійшло та розглянуто 483 звернення громадян, з яких  323 - було задоволено,  158 - роз’яснено та  2 - знаходиться на виконанні.  Звернення від депутатів усіх  рівнів знаходяться на контролі і розглядаються особисто головою адміністрації, виконуються вчасно та відповідально (додаток 2).

       Враховуючи, що рівень роботи зі зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадськості до органів державної влади, суспільно-політичної стабільності в державі та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008  № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування  конcтитуційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація працює над підвищенням ефективності роботи зі зверненнями,  над забезпеченням аргументованих якісних відповідей та роз’яснень, приділяє належну увагу аналізу причин, що породжують повторні звернення та скарги, намагається знаходити шляхи їх усунення. Головним завданням у роботі з громадянами в Святошинській райдержадміністрації є забезпечення  відкритості  і доступності влади для населення.

 Начальник відділу роботи

 із зверненнями громадян                                         Тетяна  КОЛОКОЛУША                                 
