Додаток 3
ЗВІТ
про проведення молодіжних, фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів у 2020 році

У Шевченківському районі міста Києва протягом 2020 року відповідно до календарних планів молодіжних, фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, відділом молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з громадськими організаціями та активістами молодіжного і спортивного рухів, за підтримки Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, організовано та проведено:
· 17 молодіжних заходів
· 36 фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів      
· 1 громадський проєкт.
Зокрема:
- заходи з популяризації здорового способу життя серед молоді (зустріч з видатними спортсменами та тренерами);
- урочисте відкриття Спартакіади серед студентських команд вищих навчальних закладів І-ІV рівня акредитації, які розташовані на території  Шевченківського району  м. Києва;  
- з нагоди Дня молоді та Дня Конституції України проведено культурологічну акцію та унікальний відеопроєкт «Open Air Форум творчої молоді» (лінк на відеофільм: https://www.youtube.com/watch?v=HbGhrK-Iksg). Проєкт здійснився завдяки зусиллям проєктної команди Університету «КРОК» студентської проєктної групи (SPG) та медіа групи (KMG).
https://shev.kyivcity.gov.ua/news/11467.html

- до Дня незалежності України, спортивно-масові заходи з велоспорту «Ми – чемпіони» для малюків 2-3 років, захід відбувся 01.08.2020, парк «Сирецький гай», вул. Стеценка, 1, (громадська організація «Дитячі велоперегони «Ми-чемпіони!»);
- спортивно-масові заходи з велоспорту «Ми – чемпіони» на біговелах та велосипедах для малюків 2-3, 4-6 років, захід відбувся 12-13.09.2020, парк «Сирецький гай», вул. Стеценка, 1, (громадська організація «Дитячі велоперегони «Ми-чемпіони!»);
-   спортивно-масові заходи з велоспорту «Ми – чемпіони» для дітей віком від 7 років, заїзди тат та мам, захід відбувся 12-13.09.2020, парк «Сирецький гай», вул. Стеценка, 1, (громадська організація «Дитячі велоперегони «Ми-чемпіони!»);
https://www.facebook.com/GonkaMyChempiony; https://www.mychempiony.com/
- відкритий турнір «Скандинавська хода – 4 милі», захід відбувся 10.09.2020, стадіон КНЕУ ім. Вадима Гетьмана, проспект Перемоги, 62-Б, (клуб скандинавської ходи Київського національного університету «Економіст»);

- з 12 вересня по 30 жовтня в межах проведення Дня фізичної культури і спорту, Всеукраїнського Олімпійського уроку та Всеукраїнського Олімпійського тижня відбулися ряд заходів за участі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та закладів освіти району, в т.ч.: змагання (міні-турніри, естафети) з видів спорту серед здобувачів освіти; змагання на Кубок Голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації за програмою «Легка атлетика»; показові виступи з велоспорту, настільного тенісу, футболу; показові виступи з художньої гімнастики «Спорт, музика і грація»; майстер-класи та презентація з видів спорту, флешмоб з таеквондо ІТФ, показові виступи з кікбоксингу та боротьби «Алиш» з музичним супроводом https://shev.kyivcity.gov.ua/news/12210.html;
- святковий захід фестиваль - ярмарок спорту «Щасливе дитинство: спорт та сімейне дозвілля!» з нагоди відзначення у Шевченківському районі м. Києва Дня фізичної культури і спорту, який відбувся 19.09.2020 у Сирецькому парку по 
вул. Парково-Сирецька, 2, в рамках якого відбулося 17 заходів, https://m.facebook.com/media/set/?set=a.1432544243800591&type=3&d=m
http://kievvlast.com.ua/style/golovnebazhannya-buti-zdorovimi-festival-yarmarok-sportu-na-sirtsi
https://www.facebook.com/957105367699014/photos/a.1024072177668999/3272961349446726/?type=3&theater
У тому числі відбулися:
- спортивно-масові заходи (турнір) з міні-футболу серед дворових команд;
- турнір з міні-футболу серед команд дитячих спортивних клубів;
- 7 майстер-класів з футболу, велосипедного спорту, бойових мистецтв, міні-гольфу, легкої атлетики, міні-диску, скандинавської ходьби; відкритих тренувань з різних видів спорту із залученням видатних спортсменів та тренерів;
- спортивне сімейне свято «Спортивна родина – здорова держава», у якому брали участь п’ять команд, склад команди: дитина віком від 7 до 14 років, мати та батько. Програма складалася з 10 конкурсів та презентації команд. Першість у цьому святі здобула родина Стрижеусів;
- шаховий турнір серед дітей Шевченківського району міста Києва;
- турнір з настільного тенісу серед дітей та дорослих Шевченківського району міста Києва;
- два показові виступи зі спортивної акробатики та таеквон-до вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл; 
- активності для і про «особливих дітей»; 
- нагородження переможців змагань і відзначення кращих спортсменів та фахівців галузі Подяками голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, урочисті збори фізкультурного активу Шевченківського району.
- спортивно-масові заходи з нагоди відзначення Дня туризму та Дня захисника України серед учнівської молоді;
- велоперегони для малюків 2-3 років «Котигорошки» на біговелах та велосипедах та забіг татусів з «Котигорошками»; https://www.mychempiony.com/2020/09/
- турнір зі стрільби з пневматичної гвинтівки серед учнівської та студентської молоді вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, які розташовані на території Шевченківського району міста Києва;
· навчально-тренувальний збір «Простір безпеки», який відбувся в рамках проведення заходів з пропаганди здорового і безпечного способу життя та національно-патріотичного виховання молоді. Програма збору передбачала отримання знань та навичок першої медичної (долікарської) допомоги, під час яких особливу увагу приділено навичкам проведення серцево-легеневої реанімації при можливому захворюванні людини на COVID-19; 
https://shev.kyivcity.gov.ua/news/12589.html
-	кваліфікаційний турнір для початківців з нормою 1 юнацького розряду; 
http://chess-results.com/tnr540452.aspx?lan=12&art=1&turdet=YES
https://www.facebook.com/pg/clubtovarisch/posts/?ref=page_internal
-	кваліфікаційний турнір серед шахістів 2-х розрядів з нормою 1 розряду; 
http://chess-results.com/tnr540097.aspx?lan=12&art=2&turdet=YES
-	кваліфікаційний турнір серед шахістів 3-х розрядів з нормою 2 розряду; 
http://chess-results.com/tnr540087.aspx?lan=12&art=2&turdet=YES
- три етапи патріотичної гри «Захисник України» серед учнівської та студентської молоді району з проведенням вікторини «Я знаю та шаную патріотів України!»;
- зліт-похід південною ділянкою першої лінії оборони та рейд-вишкіл Північним сектором оборони Київського укріпрайону, що відбулися в рамках проведення заходів національно-патріотичного виховання молоді; https://shev.kyivcity.gov.ua/news/12757.html
· відкриті турніри серед шахістів з блискавичних (Бліц) шахів, з міжнародним обрахунком ФІДЕ, в яких брали участь 4 гросмейстери, 
4 міжнародних майстри  та 1 майстер ФІДЕ; 
http://chess-results.com/tnr541178.aspx?lan=12&turdet=YES
http://chess-results.com/tnr541177.aspx?lan=12&turdet=YES

· з метою популяризації здорового способу життя, спільно з  представниками Всеукраїнської Федерації гольфу та громадською організацією «Професійна ліга армрестлінгу України» проводились 4 майстер-класи з видів спорту: мінігольфу і армрестлінгу для дітей, молоді та дорослих. Перевагою майстер-класів є те, що вони не мають переможених. Даний досвід є цікавим і для початківців, і для спортсменів. Всі бажаючі мали змогу спробувати свої сили та навчитися чогось нового, познайомитись із цими видами спорту значно ширше, адже, такі заходи дають можливість популяризувати фізичну активність не лише вищих спортивних досягнень, а й спорту за місцем проживання та навчання; 

· патріотичні навчально-пізнавальні квести «Сторінками історії. Шевченківський район» в межах реалізації проєкту з національно-патріотичного виховання «Українці. Велика гра», у тому числі: квести «Місто», «Шевченківський район - центр Європи», «Шевченківський район-спортивний», «Зоопарк та котомісто», бібліоквест; експедиція «Пам'ять – енергія вічності» з інтерактивною грою «Я маю право!»; екскурсії для переможців квестів у Київський зоопарк та дитячу залізницю у Сирецькому парку; 
· https://m.youtube.com/watch?v=rWl3_8TH6UQ&feature=youtu.be
· http://yunpress.kiev.ua/news/mandruiemo-stolyceiu/
· https://kievvlast.com.ua/style/mandruemo-stolitseyu-shevchenkivskij-rajontsentr-evropi
· https://yunpressjournal.at.ua/news/mandruemo_stoliceju_shevchenkivskij_rajon/2020-12-07-79
· https://www.facebook.com/nataliyun.press/posts/1739755336190198?notif_id=1609409465269897&notif_t=share_wall_create&ref=notif
· https://drive.google.com/file/d/1PgOyMrk787cXJ7PB_sK7ux7k0oxv2RoR/view?usp=drivesdk
[bookmark: _GoBack]- екскурсія «Честь маю!» для дітей і молоді віком від 10 до 17 років (переможців і учасників спортивних змагань, спартакіад, молодіжних заходів та конкурсів і квестів), в рамках проведення культурологічних та інформаційно-просвітницьких заходів національно-патріотичного виховання дітей і молоді та інтерактивного проєкту «Громадянин України: Я маю право!», до історико-культурних місць м. Києва, м. Малина, м. Коростеня;
- відкритий турнір з боулінгу та настільних ігор для осіб з особливостями фізичного та розумового розвитку «Граємо разом»;
- фізкультурно-оздоровчі заходи з плавання для пільгових категорій населення (відкритий он-лайн турнір з плавання для осіб з інвалідністю);
- урочистості з підведення підсумків спортивного року (неформальна зустріч); 
- реалізовано громадський проєкт «Snegfest» - молодіжний фестиваль спортивного, активного та музичного відпочинку».

Заходи проведено з дотриманням протиепідемічних заходів, пов’язаних із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.


