Повідомлення

Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оприлюднює для консультацій з громадськістю визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Плану заходів на 2025–2027 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2027 року (далі – План заходів). 
[bookmark: _Hlk136521175]Проєкт Плану заходів враховує обставини, що виникли у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні, актуалізовані пріоритети розвитку м. Києва в умовах воєнного і повоєнного стану та реальні можливості бюджету міста Києва, а також оновлені цілі та завдання Стратегії розвитку міста Києва до 2027 року. 
Запрошуємо долучитися до надання пропозицій і зауважень до Заяви, яка розміщена на вебсайті Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) («Діяльність»→ «Стратегічний розвиток»→ «Стратегія розвитку міста Києва» → «Плани заходів з реалізації Стратегії розвитку міста Києва»- «План заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва» - «Стратегічна екологічна оцінка»).
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk43462065]Зауваження та пропозиції до Заяви просимо надавати до 16.12.2024 до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на електронну адресу: mcpdei@guekmda.gov.ua.

Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку розглядатися не будуть.
