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Куди викривач може повідомити про корупцію
Викривач самостійно обирає через які канали подати повідомлення:
· внутрішні;
· регулярні;
· зовнішні.
Внутрішні канали – способи повідомити про корупцію всередині організації керівнику чи уповноваженій особі.
Викривач може повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) організації, в якій працює, проходить службу, навчання або на замовлення якої виконує роботу.
Повідомлення про корупцію через внутрішні канали здійснюється через Єдиний портал повідомлень викривачів та спеціальні телефонні лінії.
Якщо повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» надійшло іншим способом (у паперовій чи електронній формі на поштову або електронну адресу організації, на особистому прийомі, через спеціальну телефонну лінію), така інформація вноситься до Єдиного порталу повідомлень викривачів не пізніше ніж наступного робочого дня з моменту її отримання.
Регулярні канали – способи повідомити про корупцію спеціально уповноваженому суб’єкту у сфері протидії корупції.
Викривач може повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень органам прокуратури, Національну поліцію України, Національне антикорупційне бюро України, Державне бюро розслідувань, Національне агентство з питань запобігання корупції. Інформація, повідомлена викривачем через регулярні канали, вноситься до Єдиного порталу повідомлень викривачів.
Зовнішні канали – способи повідомити про корупцію через інших осіб.
Викривач може повідомити про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» через фізичних та юридичних осіб, зокрема через:
· засоби масової інформації;
· журналістів
· громадські об’єднання;
· професійні спілки.

