ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)»
[bookmark: n3485]
1. Мета
[bookmark: n3486]Метою розроблення наказу є встановлення економічно обґрунтованих витрат на копіювання або друк документів, а також на виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування, що надаються за запитами на інформацію, розпорядником якої є Департамент освіти і науки виконавчого органу  Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]Проєкт наказу розроблено у зв’язку з практичною потребою у встановлені розмірів фактичних витрат на копіювання та друк документів обсягом  понад 10 сторінок, що запитуються громадянами, а також необхідністю забезпечення балансу між правом громадянина на доступ до публічної інформації та необхідністю раціонального використання ресурсів органу місцевого самоврядування.
[bookmark: n3490]
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n3491]Проєктом наказу пропонується затвердити розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Пункт другий наказу передбачає його державну реєстрацію в установленому законодавством порядку.

[bookmark: n3492]4. Правові аспекти
[bookmark: n3493]Проєкт наказу розроблено відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію».
[bookmark: n3494]
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495][bookmark: n3496][bookmark: _GoBack]Реалізація наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів та передбачає відшкодування витрат виключно за рахунок коштів осіб, які подали запит на інформацію у випадку, якщо виготовлення копій перевищує 10 сторінок.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497][bookmark: n3500]Проєкт цього наказу потребує негайного прийняття, тому відповідно до пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. № 731, не узгоджувався з іншими заінтересованими сторонами.
                                                        
7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3509]Проєкт наказу не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проєкті наказу відсутні положення, що:
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510]У результаті прийняття проєкту наказу буде досягнуто унормування процедури визначення та відшкодування фактичних витрат на копіювання, друк і сканування документів.
[bookmark: n3512][bookmark: n3514]
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