[bookmark: _GoBack]                                              ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу «Про внесення змін до Положення про заохочувальні відзнаки Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)»
[bookmark: n3485]

1. Мета
[bookmark: n3486]Метою прийняття акта є приведення раніше виданих нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства.

[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]Проєкт акта розроблено відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», за результатами перегляду раніше виданих нормативно-правових актів з метою приведення їх у відповідність до чинного законодавства.
[bookmark: n3490]
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n3491]Проєктом наказу передбачено внести зміни до Положення про заохочувальні відзнаки Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого наказом Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 листопада 2024 року № 130, зареєстрованого в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 20 листопада 2024 року за № 204/1296, з метою приведення окремих норм у відповідність із законодавством.

[bookmark: n3492]4. Правові аспекти
[bookmark: n3493]Проєкт наказу розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», враховуючи лист Управління державної реєстрації нормативно-правових актів Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) від 24 січня 2025 року № 1076/11-25К.
[bookmark: n3494]                                                        
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495][bookmark: n3496]Реалізація акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів та не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
                                                         
6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497][bookmark: n3500]У зв’язку з необхідністю невідкладного прийняття даного наказу та з урахуванням пункту 13 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших  органів  виконавчої  влади,  затвердженого 
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постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. № 731, проєкт акта не узгоджувався з іншими заінтересованими органами.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3509]Проєкт наказу не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проєкті наказу відсутні положення, що:
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510]Реалізація акта забезпечить приведення раніше виданих нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства.
[bookmark: n3512][bookmark: n3514]
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