Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) запрошує на співбесіду претендентів на посаду головного спеціаліста з внутрішнього аудиту (категорія «В»).
Департамент пропонує доброзичливий колектив однодумців, професійне зростання, зручне місце розташування офісу (бул. Тараса Шевченка, 3), комфортні умови роботи.
Завдання, які очікують на головного спеціаліста:
· підготовка й надання директору Департаменту об’єктивних і незалежних висновків та рекомендацій щодо:
· функціонування системи внутрішнього контролю та її удосконалення;
· удосконалення системи управління;
· запобігання фактам незаконного, неефективного та нерезультативного використання бюджетних коштів;
· запобіганню виникненню помилок чи інших недоліків у діяльності Департаменту;
· здійснення оцінки:
· ефективності функціонування системи внутрішнього контролю;
· ступеня виконання і досягнення цілей, визначених у стратегічних та річних планах;
· ефективності планування і використання бюджетних програм та результатів їх виконання;
· якості надання адміністративних послуг та виконання контрольно-наглядових функцій, завдань, визначених актами законодавства;
· стану збереження активів;
· стану управлінням комунальним майном та ресурсами;
· правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової і бюджетної звітності;
· ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань підконтрольних суб’єктів;
· оцінку діяльності установи щодо законності та достовірності фінансової і бюджетної звітності, правильності ведення бухгалтерського обліку (фінансовий аудит);
· оцінку діяльності установи щодо дотримання актів законодавства, планів, процедур, інформації та управління майном (аудит відповідності);
· дотримання вимог Порядку № 1001, Стандартів, Кодексу етики та інших нормативно-правових актів;
· проведення планових та, за дорученням директора Департаменту, позапланових внутрішніх аудитів за напрямками, визначеними Стандартами внутрішнього аудиту;
· забезпечення документування результатів внутрішніх аудитів, підготовка аудиторських звітів, висновків та рекомендацій щодо усунення, а у подальшому – запобігання причинам, що призвели до виявлення під час аудиту порушень та недоліків;
· здійснення моніторингу впровадження аудиторських рекомендацій, наданих за результатами проведеного внутрішнього аудиту;
· на підставі оцінки ризиків у діяльності об’єктів внутрішнього аудиту визначення об’єкти і теми наступних внутрішніх аудитів та формування стратегічних та річних планів внутрішніх аудитів, внесення до них змін, а також забезпечення їх затвердження у встановленому Стандартами внутрішнього аудиту та Порядком проведення внутрішнього аудиту, терміни.

Обов’язкові вимоги:
· громадянство України;
· вища освіта не нижче ступеня бакалавра;
· вільне володіння державною мовою;
· знання Конституції України, законодавства та нормативних документів з фінансових питань.
Перевагою буде досвід роботи у сфері державної служби або інших органах управління.

Також вітається наявність таких ділових якостей: уміння працювати в команді, аналітичні здібності, здатність до логічного мислення, навички ділового спілкування (письмового та усного), вимогливість, оперативність, здатність визначати пріоритети, вміння самостійно приймати рішення і виконувати завдання у процесі професійної діяльності, стресостійкість, порядність, комунікація.

[bookmark: _GoBack]Умови оплати праці визначені статтями 50, 52 Закону України «Про державну службу», абзацу четвертого пункту 13 Прикінцевих положень Закону України «Про державний бюджет України на 2025 рік», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229 «Про затвердження Порядку обчислення стажу державної служби». Посадовий оклад становить 23 858.00 грн.
          Резюме кандидатів (приклад форми) приймаються на електронну адресу: nataliia.kaspryshyna@kyivcity.gov.ua. Контактна особа Каспришина Наталія, тел. (044) 279 25 49.

За результатами опрацювання будуть відібрані ті резюме, що відповідають запиту. Відповідних претендентів запросять на співбесіду, за результатами якої буде призначено кандидата.
