Відповідно до плану роботи, погодженого з Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом 2019 року відділом внутрішнього аудиту було проведено 8 планових аудитів відповідності, а саме:  
в Київському міському центрі реабілітації дітей з інвалідністю, Будинку соціального піклування, Спеціалізованому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. Будищанська,4, Спеціалізованому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. Їжакевича, 3, Київський психоневрологічний інтернат, 
Київський міський комунальний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін», Комунальна соціальна установа «Київський реабілітаційний комплекс змішаного типу для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень» Київський геріатричний пансіонат, та 6 позапланових перевірок в Київському центрі соціальної адаптації престарілих, інвалідів та осіб, що не мають постійного місця проживання, Ново – Білицькому психоневрологічному інтернаті для чоловіків, Дарницькому дитячому будинку – інтернаті, Пуща – Водицькому психоневрологічному інтернаті, Святошинському дитячому будинку – інтернаті, Київському пансіонаті ветеранів праці. 
Крім того, проведено 185 заходів щодо виконання вимог Закону України "Про гуманітарну допомогу". Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму 1065,6 тис. гривень.
В результаті 8 контрольних заходів встановлено порушень на загальну суму 513,8 тис. грн, які усунуто у розмірі 510,7 тис. грн., що складає 99,4 % від загальної суми порушень.

В результаті 6 позапланових контрольних заходів встановлено порушень на суму 4,45 тис. гривень.

Подальше відшкодування бюджетних коштів постійно знаходиться на контролі відділу.
