Відповідно до плану роботи, погодженого з Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом 2021 року відділом внутрішнього аудиту було проведено 9 планових аудитів відповідності, а саме: в Центрі обліку бездомних осіб, Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району міста Києва,
Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району міста Києва, Київському пансіонаті ветеранів праці, Спеціалізованому будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. М. Котельникова, 32/11, Київському міському центрі гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, Київському міському територіальному центрі соціального обслуговування, Святошинському дитячому будинку – інтернаті, Пуща-Водицькому психоневрологічному інтернаті та 3 позапланові перевірки у Святошинському дитячому будинку – інтернаті, Дарницькому дитячому будинку – інтернаті, Київському міському комунальному центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін».
Крім того, проведено 331 захід щодо виконання вимог Закону України "Про гуманітарну допомогу". Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму 2678,0 тис. гривень.
В результаті 9 контрольних заходів встановлені порушення на загальну суму 8652,8 тис. грн., з них:

Святошинський дитячий будинок – інтернат встановлено порушень на загальну суму 3248,4 тис. грн. (порушення, що призвели до втрат, на суму 336,3 тис. грн., порушення, що не призвели до втрат, на суму 2912,1 тис. гривень.) Порушення , що призвели до втрат, відшкодовані на суму 68,4 тис. гривень. Також ведеться позовна робота. Решта фінансових порушень на суму 2849,0 тис. грн. не усунуто.
Пуща - Водицький психоневрологічний інтернат встановлено порушень на загальну суму 336,7 тис. гривень. Порушення усунуті в повному обсязі.
Центр обліку бездомних осіб встановлено порушень, на загальну суму 7,6 тис. гривень. Порушення усунуті в повному обсязі.
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району міста Києва фінансових порушень не встановлено. 
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району міста Києва встановлено порушень на загальну суму 1294,4 тис. грн., порушення, що призвели до втрат на суму 1,8 тис. грн., порушення, що не призвели до втрат на суму 1292,6 тис. Порушення, щодо завищення фонду оплати праці на суму 1292,6 тис. грн., усунуто в повному обсязі. Решта коштів на суму 1,8 тис. грн. не усунуто.

Київський пансіонат ветеранів праці встановлено порушень на загальну суму 3588,0 тис. грн. (порушення, що призвели до втрат на загальну суму 2839,5 тис. грн, порушення, що не призвели до втрат 748,5 тис. гривень). Порушення, що призвели до втрат на суму 16,7 тис. грн. відшкодовані. Решта фінансових порушень на суму 3571,3 тис. грн. не відшкодовано.
Спеціалізований будинок для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на вул. М. Котельникова, 32/11 встановлено порушень на загальну суму 177,7 тис. грн. (порушення, що призвели до втрат на загальну суму 92,7 тис. грн. в тому числі нестача на суму 34,4 тис. грн., порушення, що не призвели до втрат на загальну суму 85,00 тис. гривень) Порушення, що не призвели до втрат, на загальну суму 85,00 тис. грн усунуті в повному обсязі. Решта фінансових порушень на суму 92,7 тис. грн. не усунуто.

Київський міський центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству фінансових порушень не встановлено.
Київський міський територіальний центр соціального обслуговування фінансових порушень не встановлено.

Позаплановими перевірками встановлені порушення на загальну суму
3453,4 тис. гривень.

Святошинський дитячий будинок - інтернат (позапланова перевірка в частинi правомiрностi зарахування та перебування пiдопiчних у Святошинському дитячому будинку–iнтepнaтi) фінансових порушень не встановлено.

Дарницький дитячий будинок – інтернат (позапланова перевірка в частинi правомiрностi зарахування та перебування пiдопiчних у Дарницькому дитячому будинку–iнтepнaтi) фінансових порушень не встановлено.

Київський міський комунальний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» встановлено порушень на загальну суму 3453,4 тис. грн. (порушення, що призвели до втрат на загальну суму 33,0 тис. грн., порушення що не призвели до втрат 3420,4 тис. гривень. Порушення, що призвели до втрат 3420,4 тис. грн. усунуті. Інші порушення на суму 3437,2 тис. грн. не усунуті.
Подальше відшкодування бюджетних коштів буде знаходитись на постійному контролі відділу.
