Відповідно до плану роботи, погодженого з Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), протягом 2022 року відділом внутрішнього аудиту було проведено 3 планових аудити відповідності в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району міста Києва, Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Подільського району міста Києва та Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району міста Києва та 1 позаплановий аудит відповідності фінансово – господарської діяльності Спеціалізованого будинку для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів на                       вул. Будищанська, 4.
Крім того, проведено 295 заходів щодо виконання вимог Закону України "Про гуманітарну допомогу". Спільно з комісіями установ, підпорядкованих Департаменту, прийнята гуманітарна допомога на загальну суму 5858,4              тис. гривень.
В результаті 3 контрольних заходів встановлені порушення на загальну суму 148,7 тис. грн., які усунуто у розмірі 135,04 тис. грн., що складає 90,81 % від загальної суми порушень.

Позаплановою перевіркою встановлено порушення на загальну суму
72,4 тис. грн, які усунуто у розмірі 64,1 тис. грн, що складає 88,54% від загальної суми порушень.

Подальше відшкодування бюджетних коштів постійно знаходиться на контролі відділу.
