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Скорочення по тексту:

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент). 

Департамент житлово-комунальної інфраструктури (далі – ДЖКІ)
Управління соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій (далі – Управління). 

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Розпорядження)

Міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки, затверджена рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 459/6510 

 (далі- програма Турбота)

Міська комплексна цільова програма «Київ без бар’єрів» на 2018-2021 роки затверджена рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 460/6511 

(далі- програма «Київ без бар’єрів»)

Міська цільова програма «Соціальне партнерство», затверджена рішенням Київської міської ради від 28.02.2019 № 165/6821 (далі – програма «Соціальне партнерство»

Антитерористична операція (далі – АТО)

Внутрішньо переміщені особи (далі –ВПО)

Районні територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (далі–Районні територіальні центри)
Районні в місті Києві державні адміністрації (далі – РДА)

Київська міська рада (далі – КМР)

Служба у справах дітей та сім'ї (далі – Служба)

Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі – КМЦС)

І. Вступ

Станом на 01.05.2022 року на обліку в органах праці та соціального захисту населення міста Києва перебуває:

65433 одержувачів державної допомоги сім’ям з дітьми;

1712 одержувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям;

23500 одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю;

162 одержувачів тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів; 

60 одержувачів державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

1848 одержувачів грошової допомоги особам, які проживають разом з особою з інвалідністю 1 та 2 групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею;

949 одержувачів компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги;

7742 одержувачів державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю;

768 одержувачів компенсації непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку; 

575 одержувачів тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату;

8010 одержувачів допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях;

95 одержувачів компенсаційної послуги «муніципальна няня.

Станом на 01.04.2022 у місті Києві проживає 73 845 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, із них:
· 37 158 осіб – учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

· 21 166 осіб – потерпілі від Чорнобильської катастрофи;

· 9 483 особи – потерпілі діти від Чорнобильської катастрофи;

· 215 осіб – учасники інших ядерних аварій;

· 5 823 осіб – вдови (вдівці), опікуни дітей-чорнобильців.

У підпорядкованих Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) будинках-інтернатах (пансіонатах) станом на 01.04.2022 проживають 1784 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду і допомоги, осіб із стійкими інтелектуальними та психічними порушеннями, а також дітей з інвалідністю з порушенням фізичного, інтелектуального розвитку та психічними розладами, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, соціально-побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів.
Станом на 01.04.2022 в місті Києві, за даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (категорій), зареєстровано та проживає 339,9 тисяч громадян, які мають право на пільги за соціальною ознакою з них:
пенсіонерів – 230,6 тис осіб;
осіб з інвалідністю – 26,9 тис осіб;
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 39,8 тис. осіб;

ветеранів військової служби – 11,9 тис осіб;
дітей війни – 108,5 тис осіб;
жертв нацистських переслідувань – 75 осіб.

ІІ. Соціальний захист пільгових категорій населення
2.1 Соціальний захист ветеранів війни

2.1.1 Соціальний захист учасників АТО та членів їх сімей

За рахунок коштів державного бюджету, передбачені пільги учасникам АТО:

- виплата одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2016 № 336 «Деякі питання соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей». Відповідно до Порядку призначення та виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», затвердженого постановою, у І кварталі 2022 року надано грошову допомогу 7 особам на загальну суму 3 460 475,00 гривень;

· психологічна реабілітація, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників АТО та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» (постанови Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497 та від 27.12.2017 № 1057) та соціальна та професійна адаптація, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників АТО та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб (постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2015 № 179 та від 21.06.2017 № 432). На виконання бюджетної програми 1501040 «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» місту Києву на 2022 рік розподілено кошти у розмірі:

· 2035308,00 грн. за напрямом соціальна та професійна адаптація;

· 4952889,00 грн. за напрямом психологічна реабілітація.

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» у місті Києві встановлено воєнний стан. 
У зв’язку з цим інформацію про учасників антитерористичної операції, які пройшли соціальну та професійну адаптацію, буде надано після закінчення воєнного стану.

За рахунок місцевого бюджету виплати будуть розпочаті після скасування воєнного стану у м. Києві.

2.1.2 Соціальний захист Учасників Революції Гідності та членів сімей Героїв Небесної Сотні

Надання державної матеріальної допомоги постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей загиблих Героїв Небесної Сотні
	Надання матеріальної допомоги 
	Станом на 01.01.2022
	
	Станом на 01.04.2022

	
	Кількість осіб
	На загальну суму

(тис. грн)
	
	Кількість осіб
	На загальну суму

(тис. грн)

	Одноразова допомога постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту 
	3
	600,00
	
	0
	0


2.2 Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Згідно рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 2022 рік» від 09.12.2021 № 3704/3745 на виконання програми «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» виділено 37 765,8 тис. грн.  

Для забезпечення ліками громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, в межах виділених коштів на 2022 рік, укладений договір з Комунальним підприємством «Фармація» від 19.01.2022 № 13 на 30 371,85 тис. грн. Станом на 01.04.2022 забезпечено лікарськими засобами 4 164 особи на суму 4 529,09 тис. грн.

Послуг з пільгового зубопротезування надано 22 особам на суму 148,9 тис. грн. відповідно до укладених договорів зі стоматологічними підприємствами та поліклініками міста Києва (на загальну суму – 6 600,00 тис. грн.), що надають послуги відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» особам, віднесеним до: категорії 1, категорії 2 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, які мають право на безплатне позачергове зубопротезування (за винятком зубопротезування із дорогоцінних металів та прирівняних по вартості до них).

Робота комісії по визначенню статусу

В період з 01.01.2022 по 01.04.2022 проведено 1 засідання Комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян (в 2021 році за цей же період проведено 2 засідання Комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян). Розглянуто 177 особових справ, що на 454 справ менше ніж у минулому році (631 особова справа).
2.3 Соціальний захист ВПО

Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 органами соціального захисту населення здійснюється облік та видача довідок внутрішньо переміщеним особам. Станом на 01.04.2022 на облік взято 173739 осіб, в тому числі за І квартал 2022 року – 2548 осіб.
Після введення Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» воєнного стану перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яка визначена в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204 «Про затвердження переліку адміністративно територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «єПідтримка».

Грошову допомогу виплачено в сумі 107361958,52 грн.  відповідно до Порядку надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.
2.4 Забезпечення засобами реабілітації
Відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на                  2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767 та Порядку забезпечення киян технічними та іншими засобами реабілітації, засобами особистої гігієни, який затверджено наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.03.2022 № 53, зареєстрований в Центральному міжрегіональному управлінні міністерства юстиції у місті Києві 29.03.2022 № 79/740 (далі – Порядок).

В період з 01.01.2022 по 01.04.2022 за рахунок коштів, передбачених міською цільовою програмою «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки»
киян та осіб з інвалідністю було забезпечено такими засобами реабілітації:

спеціальні засоби для самообслуговування та особистого догляду                      (крісла-стільці, сидіння для ванни, східці, підставки для ванни, подушки протипролижневі) – 32 шт.;

допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому (палиці, милиці, ходунки) – 17 шт.;

засоби для пересування (крісла колісні різних типів, допоміжні засоби для підіймання) – 19 шт.;

меблі та оснащення (ліжка функціональні, протипролижневі матраци, поручні, стінки шведські та похилі (вертикалізатори)) – 14 шт.

В загальній кількості було видано 82 шт. технічних засобів реабілітації.
2.4.1 Облік та забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями
Забезпечення осіб з інвалідністю транспортними засобами здійснюється відповідно до «Порядку забезпечення інвалідів автомобілями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 № 999). 

Станом на 01.01.2022 по 01.04.2022 в Департаменті на обліку для забезпечення автомобілями перебувають 3 959 осіб з інвалідністю, а саме:

Загальна черга – 3 214 особи;

Поза чергою – 702 осіб;

Першочергові – 43 особи.

В якості гуманітарної допомоги автомобілями не  було забезпечено жодної особи з інвалідністю.
Станом на 01.04.2022 автомобілів для забезпечення осіб з інвалідністю 
міста Києва, придбані за кошти державного бюджету, до Департаменту не надходили.
2.5 Реабілітація дітей з інвалідністю 

Постанова Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю».


	Напрямки використання коштів
	Складені акти на суму
	Касові видатки

	
	
	Кількість договорів
	сума

	Реабілітація дітей з інвалідністю
	237 000,00
	124
	82 000,00


2.6 Санаторно-курортне лікування та оздоровлення

На початок 2022 року на обліку для отримання санаторно-курортної путівки за кошти державного бюджету перебувало:

1848 осіб з числа ветеранів війни, осіб, на яких поширюються дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань»;

708 осіб з числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції;

2319 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1, в тому числі 17 дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи;

11738 осіб з інвалідністю з дитинства та від загального захворювання.

На обліку для забезпечення у 2022 році оздоровленням за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки перебуває:

9838 громадян із числа ветеранів війни та праці, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, яким виповнилось 18 років, постраждалих учасників Революції Гідності, дітей війни, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

1770 родин (2354 дітей) учасників антитерористичної операції, забезпеченні її проведення, учасників відсічі збройної агресії РФ;

147 родин (198 дітей) військовослужбовців військових частин, які дислокуються на території міста Києва.

2.6.1 Санаторно-курортне лікування пільгових категорій населення

Санаторно-курортне лікування в санаторіях, підпорядкованих Міністерству соціальної політики України.

Протягом І кварталу 2022 року Департамент соціальної політики отримав від Міністерства соціальної політики України 427 путівок до підвідомчих санаторіїв. 

За цей же період у санаторіях, підпорядкованих Мінсоцполітики, було оздоровлено 165 ветеранів війни, осіб з інвалідністю, осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань.

Санаторно-курортне лікування постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції.

На забезпечення санаторно-курортним лікуванням у 2022 році постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції державним бюджетом виділено 7 010 639 грн.

Санаторно-курортне лікування постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1.

На 2022 рік для забезпечення путівками постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1, та дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи, державним бюджетом виділено 20 522 295 грн.

Санаторно-курортне лікування осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства.

На забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання та з дитинства державним бюджетом виділено 5 598 896 грн.

Оздоровлення ветеранів війни та праці, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, яким виповнилось 18 років, постраждалих учасників Революції Гідності, дітей війни, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки.

Місцевим бюджетом на оздоровлення у 2022 році ветеранів війни та праці, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, яким виповнилось 18 років, постраждалих учасників Революції Гідності, дітей війни, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи виділено 43 320 000 грн.

2.6.2 Оздоровлення дітей

У зв’язку з оголошенням воєнного стану в Україні, оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, за кошти державного бюджету в дитячих центрах «Артек» та «Молода гвардія» та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, які розташовані в гірських районах, у І кварталі 2022 не здійснювалось.

На оздоровлення у 2022 році дітей учасників антитерористичної операції, забезпеченні її проведення, учасників відсічі збройної агресії РФ та дітей військовослужбовців військових частин, які дислокуються на території міста Києва, у супроводі батька, матері або особи, яка замінює батьків, за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки заплановано виділення 36 081 000 грн.

На виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767, з метою забезпечення оздоровлення з курсом реабілітації дітей та осіб з інвалідністю Дарницького та Святошинського будинків-інтернатів заплановано закупівлю 102 путівок на 2 422,7 тис. грн.
2.7 Житлові субсидії

В Україні діє програма державної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг, яка надається у вигляді житлових субсидій. 

Фінансування монетизованих житлових субсидій здійснюється Міністерством соціальної політики України шляхом переказу коштів на рахунки для виплати житлових субсидій.

Виплату житлових субсидій у грошовій готівковій формі через виплатні об’єкти АТ “Укрпошта” та банківські установи за І квартал 2022 року здійснено на загальну суму 291 428 236,57 грн.

Середня кількість отримувачів житлових субсидій за вказаний період становить 72 991 домогосподарств.

2.8 Пільги на житлово-комунальні послуги 

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» затверджено Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, яким передбачено дві форми надання пільг: грошова безготівкова форма (виплата на облікові рахунки в АТ «Ощадбанк») та грошова готівкова форма (виплата на рахунок пільговика, відкритий в установі уповноваженого банку або через виплатні об’єкти АТ «Укрпошта»).

Виплату пільг у грошовій готівковій формі через виплатні об’єкти АТ “Укрпошта” та банківські установи за І квартал 2022 року здійснено на загальну суму 135 120 851,11 грн, у грошовій безготівковій формі на загальну суму 7 751 360 102 грн.

Середня кількість отримувачів пільг за вказаний період у грошовій готівковій формі становить 34 709 осіб, у грошовій безготівковій формі - 72 121 особа.

2.9 Державна допомога та компенсації

2.9.1. Надання державної та регіональної допомоги

В місті Києві надаються такі державні допомоги і компенсації:

· допомога у зв’язку з вагітністю та пологами;

· допомога при народженні дитини;

· допомога при усиновленні дитини;

· допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування;

· допомога на дітей одиноким матерям;

· допомога малозабезпеченим сім’ям; 

· допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю;

· допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю;

· компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги;

· допомога жінкам, яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня»;
· допомога особам, які постраждали від торгівлі людьми;

· тимчасова допомога на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів;

· державна соціальна допомога на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу за принципом «гроші ходять за дитиною»;

· грошова допомога особам, які здійснюють догляд за інвалідами І і ІІ групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує стороннього догляду, на догляд за ним; 

· допомога військовослужбовцям, звільненим з військової служби;

· допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату;

· одноразова грошова допомога постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту та членам їх сімей.
· одноразова натуральна допомога при народженні дитини «пакунок малюка»; 

· грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»;

· послуга з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня»; 

· допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях;

· компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду.
2.10 Житлове забезпечення

Станом на 01.04.2022 на квартирному обліку у Реєстрі громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи перенесли променеву хворобу будь-якого ступеня або стали особами з інвалідністю та сімей, що втратили годувальника з числа осіб, віднесених до категорії 1 перебуває – 1 293 осіб.

У Реєстрі сімей, що мають дітей з інвалідністю, пов'язаною з наслідками Чорнобильської катастрофи, які потребують особливого догляду перебуває – 10 осіб. У Реєстрі громадян, які переселилися із радіоактивно забруднених територій перебуває – 6 осіб.

На виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 16.06.2021 № 654-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» та від 17.11.2021 № 1444-р було розподілено  та виплачено 100 770,162 тис. грн для забезпечення житлом 50 внутрішньо переміщених осіб (родин). 

Відповідні кошти перераховані на спеціальні рахунки осіб згідно з потребою в наданні грошової компенсації та з урахуванням черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 
№ 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також їх сімей», від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» та від 28.03.3018 № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» сформовано та направлено на затвердження до Міністерства у справах ветеранів України інформації щодо потреби в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.
ІIІ. Соціальні послуги та соціальне обслуговування

3.1 Соціальні послуги в інтернатних установах

З урахуванням завдань, умов та особливостей діяльності підпорядкованих інтернатних установ загального та психоневрологічного профілю в них надаються соціальні послуги в рамках державного стандарту стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 29.02.2016 № 198, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.03.2016 за № 432/28562 (з урахуванням змін від 26.12.2018 № 1944).

3.2 Діяльність територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

У місті функціонують міський територіальний центр та 10 районних територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (далі – районні територіальні центри), в яких на обліку перебуває 23 462 отримувача соціальних послуг, що на 6,1 % (1 511 осіб) менше ніж за аналогічний період 2021 року. 

Міський та районні територіальні центри надають такі соціальні послуги: догляд вдома, паліативний догляд, соціальна адаптація, консультування, інформування, натуральна допомога, транспортні послуги, представництво інтересів, фізичний супровід осіб з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних або порушення зору, а також для дітей з інвалідністю надається послуга денного догляду, соціальна, психологічна, педагогічна, фізична реабілітації та медичний супровід. 

Домінуючою формою обслуговування є надання соціально-побутової допомоги одиноким непрацездатним громадянам в домашніх умовах. Відділення соціальної допомоги вдома створені для надання соціальних послуг одиноким громадянам, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з частковою втратою рухової активності (мають III, IV, V групу рухової активності) і потребують сторонньої допомоги в домашніх умовах згідно з медичним висновком на безкоштовній основі.

У структурі міського територіального центру функціонує єдине в місті Києві спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома інвалідам з психічними захворюваннями, в якому на обліку перебуває 482 особи, що менше на 8,7 % (46 осіб) ніж за І квартал 2021 року. За звітний період 429 осіб отримали 58 575 заходів соціальної послуги догляду вдома, та 53 невиліковно хворим особам було надано 19 478 заходів соціальної послуги паліативного догляду. 
У районних територіальних центрах працює 31 відділення соціальної допомоги вдома. На обслуговуванні перебуває 8 998 одиноких непрацездатних громадян, що на 9,1 % (905 осіб) менше ніж за І квартал 2021 року. Соціальні робітники станом на 01.04.2022 року надали 731 770 соціально-побутових заходів послуги догляду вдома (закупівля та доставка продуктів харчування, ліків та інших товарів, допомога та приготування їжі, прибирання житла, допомога в оформлені документів, внесення платежів тощо), що на 38,6 % (459 950 заходів) менше ніж за аналогічний звітній період 2021 року.

В Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва функціонує відділення паліативної допомоги вдома. З січня 2022 року у територіальному центрі соціального обслуговування населення Солом’янського району м. Києва було відкрито відділення паліативного догляду вдома. Соціальними робітниками надавалися послуги 125 невиліковно хворим особам, що на 37,6% (47 осіб) більше ніж за І квартал 2021 року. За звітний період підопічним відділень надано 19 546 соціально-побутових заходів, що на 5,5% (1 014 заходів) більше ніж за І квартал 2021 року. 

Крім цього соціальна послуга паліативного догляду надається  у 8 районних територіальних центрах у відділеннях соціальної допомоги вдома. За звітний період 181 невиліковно хворій особі було надано 27 197 заходів соціальної послуги паліативного догляду.

За І квартал 2022 року платні соціальні послуги надавалися територіальними центрами Деснянського, Дніпровського, Оболонського, Святошинського, Солом’янського та Шевченківського районів м. Києва, в порівнянні з аналогічним періодом 2021 року, коли платні соціальні послуги надавалися лише територіальними центрами Деснянського, Дніпровського та Солом’янського районів м. Києва. За звітний період 116 підопічним, що більше на 544,4% (98 осіб) було надано 572 послуги, що більше на 326,9% (438 послуг), ніж за аналогічний період 2021 року. Сума коштів, що надійшла від отримувачів платних послуг – 34 781,00 грн, що більше на 230,9% (24 271,00 грн) ніж за І квартал 2021 року.

У районних територіальних центрах працюють 13 відділень денного перебування,  в яких на обліку перебуває 5 194 особи, що менше на 6,7% (374 особи). За звітній період відділеннями було надано 32 670 заходів соціальної адаптації, що менше на 37,7% (19 743 заходи) ніж за аналогічний період 2021 року та 943 заходи консультування, що на 1 154,2% (10 827 заходів) менше ніж за І квартал 2021 року.

У відділеннях організації надання адресної натуральної та грошової допомоги міського та 9 районних територіальних центрів (крім територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва) на обліку перебуває 6 671 малозабезпечений громадянин, що на 0,4% (27 осіб) більше ніж за І квартал 2021 року. За звітний період 11 165 отримувачам соціальних послуг міського та районних територіальних центрів надано 41 632 заходи соціальної послуги натуральної допомоги – послуги перукаря, ремонту одягу, забезпечення продуктовими наборами, продовольчими товарами, речами б/в, засобами особистої гігієни, тощо. 

У структурах 6 районних територіальних центрів функціонують відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю (Голосіївський, Деснянський, Печерський, Подільський, Солом’янський та Шевченківський райони), в яких на обліку перебуває 234 дитини з інвалідністю, що менше відповідно на 37,9% (143 дитини) ніж за аналогічний період 2021 року. За звітний період діти з інвалідністю отримали 71 721 захід із соціальної, педагогічної, психологічної, фізичної реабілітації та медичного супроводу, а також із загальної кількості 105 дітей, які відвідують групу повного дня, отримали 33 571 захід соціальної послуги денного догляду.

Також, у структурі міського територіального центру функціонує єдине в місті Києві відділення надання транспортних послуг (далі – відділення). 

Транспортні соціальні послуги надаються відділенням згідно Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 та Положення про відділення надання транспортних послуг (далі – Положення), затвердженого наказом Київського міського територіального центру соціального обслуговування від 30.12.2016 № 348.

Відділення надає послуги з перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями спеціалізованими автомобілями до лікувально-профілактичних, санаторно-оздоровчих, реабілітаційних та навчальних закладів, протезно-ортопедичних підприємств та майстерень (у разі, якщо даний заклад знаходиться за межами м. Києва, перевезення здійснюється до залізничного або автовокзалів), на соціальні, культурно-масові та спортивні заходи за замовленнями установ та організацій соціального захисту населення, до структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевих органів самоврядування.

Відповідно до Положення транспортні послуги надаються мешканцям м. Києва, які потребують перевезень спеціалізованими автомобілями, з числа:

- осіб з інвалідністю І, ІІ груп, які досягли 18-річного віку та дітей-інвалідів старше трьох років, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають ІІІ, ІV або V групу рухової активності;

- хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше, як на чотири місці), які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають ІІІ, ІV або V групу рухової активності;

- осіб з інвалідністю та хворих, яким проводяться процедури за життєвими показниками (гемодіаліз тощо), які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають ІІІ, ІV або V групу рухової активності;

- осіб з інвалідністю у складі мало – мобільних груп населення (незалежно від громадянства та місця реєстрації) на час проведення загальнодержавних заходів, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях і згідно з медичним висновком мають ІІІ, ІV або V групу рухової активності. 

Перевезення не здійснюються до магазинів та ринків, інших закладів та установ з метою вирішення побутових питань, а також перевезення членів сімей осіб, яким надаються транспортні послуги.

Протягом звітного періоду було перевезено 789 осіб з інвалідністю, що більше на 162,1% (488 осіб) ніж за аналогічний період 2021 року та здійснено 4 749 перевезень, що менше на 37,7% (2 875 перевезень) ніж за звітний період 2021 року.

Також, транспортні послуги надаються більшістю районних територіальних центрів. Зокрема, здійснюються перевезення дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю та людей похилого віку до районних територіальних центрів, медичних установ, а також на екскурсії та культурно-масові заходи. За І квартал 2022 року було перевезено 76 осіб з інвалідністю, що менше на 384,2% (292 особи) ніж за аналогічний період 2021 року та здійснено 1 523 перевезення, що менше на 404,9% (6 167 перевезень) ніж за звітний період 2021 року.

Додатково міським та районними територіальними центрами надано 10 532 заходи соціальної послуги інформування  9 554 громадянам.

На час збройної агресії Російської Федерації проти України міський та районні територіальні центри також надають допомогу отримувачам соціальних послуг, які залишилися в місті Києві, відповідно до наявних можливостей установ та потреб громадян. Зокрема, надаються послуги догляду вдома, паліативного догляду та натуральна допомога. Так, соціальні робітники продовжують надавати соціальні послуги за місцем проживання отримувачів, переважно здійснюються заходи закупівлі та доставки продовольчих, промислових товарів і медикаментів, приготування та/або допомога в приготуванні їжі, годування, заміна натільної білизни/засобів особистої гігієни (підгузків) тощо. 

З метою підтримки киян з числа одиноких людей  похилого віку та осіб з інвалідністю, установами соціального захисту активно надається натуральна допомога від благодійників. Зокрема, за період з 24.02.2022 року міським територіальним центром для 419 осіб було доставлено 2000 шт. продуктових наборів від Благодійного Фонду Ріната Ахметова, 300 кг м’ясної продукції (охолоджена куряча тушка) від компанії МХТ, 1420 кг молочної продукції від ТОВ «Сандора», засоби гігієни (шампунь, рідке мило, туалетний папір, вологі серветки, паперові рушники, зубна паста тощо) та дезінфікуючі засоби. Крім цього, міським територіальним центром роздано 186 продуктових наборів від ТМ NOVUS, а 37 осіб забезпечено засобами особистої гігієни (підгузками, урологічними прокладками та пелюшками) і 15 осіб – ковдрами. Вся допомога доставлялася працівниками за допомогою спецавтотранспорту установи за місцем проживання отримувачів.

Також, і районними територіальними центрами, у співпраці з благодійними організаціями та соціально відповідальним бізнесом, неодноразово для малозахищених мешканців міста, з числа одиноких людей похилого віку, осіб з інвалідністю та сімей, в яких виховуються діти інвалідністю, доставлено 41 412 продуктових наборів, 26 883 овочеві набори, 43 460 гарячих обідів. Крім цього, м’ясною продукцією забезпечено 9 364 особи, молочною продукцією – 15 250 осіб, засобами особистої гігієни – 4 172 особи та дезінфікуючими засобами –  2 202 особи.

За період дії воєнного стану, відділенням надання транспортних послуг міського територіального центру здійснюються перевезення спеціалізованими автомобілями осіб з інвалідністю, які потребують проведення процедур за життєвими показниками – гемодіалізу. За цей час здійснено 150 перевезень 33 осіб до лікарень міста і в зворотному напрямку.

Разом з цим, районними територіальними центрами було надано допомогу в евакуації  дітей з інвалідністю – отримувачів соціальних послуг, а саме, здійснено їх транспортування до Центрального залізничного вокзалу.

3.3 Соціальні послуги бездомним та звільненим з місць відбування покарань 

В підпорядкуванні Департаменту функціонують три заклади що надають соціальні послуги бездомним особам та особам, звільненим з місць позбавлення волі.

- Київський міський центр комплексного обслуговування бездомних осіб (с. Ясногородка Вишгородського району Київської області) (далі - Центр). Станом на 01.04.2022 року в Центрі перебуває на обслуговуванні 136 осіб. 

За звітний період були виписані путівки для поселення до Центру 10 особі. 

- Будинок соціального піклування (вул. Суздальська, 4/6), у складі якого є відділення нічного перебування та соціальний готель для бездомних осіб. Станом на 01.04.2022 Будинком надано соціальні послуги 149 особам (відділення нічного перебування - 129, соціальний готель - 20).

- Центр обліку бездомних осіб (вул. Гарматна, 16/85) та філія Центру обліку бездомних осіб (вул. Рогозівська, 4/16).  За I квартал 2022 року Центром обліку та філією Центру обліку взято на облік 40 осіб, відновлено документів – 4 особам, оформлена реєстрація місця проживання або перебування – 33 особам.

3.3.1 Надання соціального житла в Спеціалізованих будинках для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів

У підпорядкуванні Департаменту функціонують три Спеціалізовані будинки для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів по вул. Будищанській, 4, вул. Івана Їжакевича, 3 та вул. Михайла Котельникова, 32/11.

За I квартал 2022 року були надані соціальні послуги:

- Спеціалізованим будинком для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку  та інвалідів по  вул. Будищанській, 4 – 69 особам;

- Спеціалізованим будинком для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку та інвалідів по вул. Івана Їжакевича, 3 – 12 особам;

- Спеціалізованим будинком для ветеранів війни та праці, громадян похилого віку  та інвалідів по вул. Михайла Котельникова, 32/11 – 52 особам.

3.4 Допомога особам, які зазнали насильства в сім'ї
Фахівцями Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству (далі – Центр) протягом першого кварталу  року у режимі Цілодобової служби «телефон довіри» надано 1817 консультацій, з питань домашнього насильства - 513.

Кількість отримувачів, яким надані соціальні послуги, за видами соціальних послуг:

- послугами кімнат кризового реагування скористалися 31 особа;

- послугами Притулку для жінок, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, скористалася 18 осіб.  Постраждалим надано психологічне консультування, юридичну допомогу, а також здійснено соціальний супровід.

На базі Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству Червоний Хрест України за участі психологів Центру провів тренінгову програму психологічного супроводу “Формування стратегій долання складних життєвих ситуацій” для осіб, які постраждали від домашнього насильства.

20 січня 2022 року відбувся ознайомчий офіційний візит представників Уповноваженого ВРУ з прав людини, а саме: представника Уповноваженого в північних областях Пєхової Вікторії та Регіонального представника Уповноваженого ВРУ з прав людини у місті Києві Вишневецького Андрія. 

01 лютого 2022 року соціальні працівники притулків провели стратегічну сесію.

11 лютого 2022 року відбувся візит до Кімнати кризового реагування  посла Королівства Швеції в Україні Пана Тобіаса Тиберга, Міністра іноземного розвитку та співробітництва Швеції Матильду Ернкранц, представника Представництва Фонду Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine Хайме Надаля та інших представників суб’єктів взаємодії щодо запобігання та протидії насильству. 

21 лютого 2022 року соціальні працівники Київського міського Центру гендерної рівності, запобігання та протидії насильству провели у Притулку групове заняття «Основи ведення сімейного бюджету». 

22 лютого 2022 року Центр підписав Меморандум про співпрацю з Центром  комунікації.
З 24 лютого 2022 року працівники Центру організували  вивезення мешканців Притулку та Кімнат кризового реагування за кордон у безпечне місце перебування у зв’язку із вторгненням росіїї в Україну.

З березня 2022 року психологи Центру розпочали онлайн зустрічі із студентською молоддю міста Києва:

21 березня 2022 року -  студентами та викладачами НПУ імені
М.П. Драгоманова. 

22 березня 2022 року - зі студентами Європейського університету (також долучилися студенти Київського університету імені Бориса Грінченка, Київського національного університету імені Тараса Григоровича Шевченка, Національного педагогічного університету імені Михайла Петровича Драгоманова). 

Також фахівці Центру з 24 лютого займаються залученням волонтерів для проведення майстер-класів та уроків онлайн.

3.5 Послуги, які надаються іншими установами

Комунальна соціальна установа «Київський реабілітаційний комплекс змішаного типу для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень» (далі – Комплекс) за адресою м. Київ, вул. Сиваська 16.

В комплексі надаються наступні послуги:

розвиток навички автономного проживання в суспільстві з необхідною підтримкою, формує стереотипи безпечної поведінки, опанування навичок захисту власних прав, інтересів і позитивного сприйняття себе та оточуючих; 

соціальні послуги під час реабілітаційного процесу; проводить підготовку батьків або законних представників Осіб до продовження (у разі потреби) реабілітаційних заходів поза межами реабілітаційної установи; 

проводиться комплекс реабілітаційних заходів відповідно до індивідуальних планів реабілітації Осіб, складених, зокрема, з метою реалізації індивідуальних програм реабілітації, із залученням до участі в цьому процесі Осіб і (в разі потреби) їхніх батьків або законних представників; 

тричі на тиждень  (понеділок, вівторок та п’ятниця ) клієнти отримують реабілітаційні послуги відділення соціальної адаптації Центру трудової реабілітації м. Києва «Трамплін», яке знаходиться на Оболоні (вул. Богатирська, 16-А), там більше уваги приділяється послузі з навчання основним соціальним навичкам. 

Транспортування інвалідів до відділення на Оболоні здійснює Благодійне товариство допомоги інвалідам та особам із інтелектуальною недостатністю «Джерела». 

Учасниками реабілітаційного процесу можуть бути Особи, їхні батьки або законні представники, вчителі-реабілітологи, вчителі-логопеди, асистенти вчителів-реабілітологів, практичні психологи, соціальні педагоги, лікарі-терапевти, лікарі-неврологи, лікарі з лікувальної фізкультури та спортивної медицини, фахівці з фізичної реабілітації, соціальні працівники, соціальні робітники, інструктори з трудової адаптації, медичні сестри та інші спеціалісти, які беруть участь у процесі реабілітації.

Станом на 01.04.2022 у Комплексі на реабілітації перебуває 14 осіб.

Київський міський комунальний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» за адресою м. Київ, пр. Свободи, 26-а.

Київський міський комунальний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Трамплін» (далі – Центр) – реабілітаційна установа, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних та психічних порушень, віком які досягли 18 років (далі – Особи), засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних та навичок з трудової реабілітації з метою максимальної реалізації особистого потенціалу.

Центр забезпечує тимчасове (денне) перебування Осіб.

Станом на 01.04.2022 у Центрі реабілітації перебуває 83 особи.
	Назва інтернатного закладу
	Видані путівки 

01.01.2021-31.03.2021
	Видані путівки 

01.01.2021-31.03.2022
	Процентне співвідношення 

	Святошинський дитячий будинок-інтернат
	0
	0
	

	Дарницький дитячий будинок-інтернат
	1
	0
	на 99% менше ніж у 2021 році

	Київський геріатричний пансіонату
	1
	3
	на 67% більше ніж у 2021 році

	Київський пансіонат ветеранів праці
	5
	1
	на 80% менше ніж у 2021 році

	Київський психоневрологічний інтернат
	2
	0
	на 98% менше ніж у 2021 році

	Пуща-Водицький психоневрологічний інтернат
	3
	0
	на 97% менше ніж у 2021 році

	Ново-Білецький психоневрологічний інтернат
	1
	3
	на 67% більше ніж у 2021 році

	Святошинський психоневрологічний інтернат
	2
	3
	на 33% більше ніж у 2021 році

	Всього
	15
	10
	На 33% менше ніж у 2021 році


3.6 Соціальне замовлення (закупівля соціальних послуг)

Відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 - 2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767, Департаментом соціальної політики на 2022 рік підписано договори щодо закупівлі наступних додаткових соціальних послуг:

1. Надання соціальної послуги для дітей з інвалідністю підгрупи А, які частково або повністю втратили/не набули здатності до самообслуговування (80 осіб) – Соціальна послуга «Догляд вдома».

2. Надання соціальної послуги для дітей зі складними порушеннями розвитку (20 осіб) – Соціальна послуга «Денний догляд».

3. Надання соціальної послуги реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними порушеннями (56 осіб) – Соціальна послуга «Соціальна реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними порушеннями».

4. Надання соціальної послуги для осіб з психічними розладами (250 осіб) – Соціальна послуга «Догляд стаціонарний».

5. Надання соціальної послуги соціальної адаптації для дітей з інвалідністю, що частково втратили здатність до самообслуговування (44 особи) – Соціальна послуга «Соціальна адаптація».

6. Надання транспортної послуги для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю (119 осіб) – Соціальна послуга «Транспортні послуги».

7. Денний догляд дітей з інвалідністю (з помірною розумовою відсталістю та/або тяжкими розладами психіки, які потребують догляду, навчання та реабілітації, можуть самостійно пересуватися та себе обслуговувати (13 осіб) – Соціальна послуга «Денний догляд».

8. Паліативний догляд (24 особи) – Соціальна послуга «Паліативний догляд».

9. Соціально-психологічна реабілітація осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин (35 осіб) – Соціальна послуга «Соціально-психологічна реабілітація осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин».

10. Денний догляд осіб з психічними розладами (80 осіб) - Соціальна послуга «Денний догляд».

11. Соціальна адаптація осіб, що частково втратили здатність до самообслуговування внаслідок психічного розладу (260 осіб) - Соціальна послуга «Соціальна адаптація».

ІV. Ринок праці

4.1 Інформаційно-аналітичні та табличні матеріали щодо показників столичного ринку праці (з питань зайнятості населення та оплати праці), вжиті заходи та досягнення

Основні показники ринку праці м. Києва за 2020-2021 роки

	Найменування показника

(одиниця виміру)
	Значення показника:

	
	01.04.2021
	01.04.2022

	Заборгованість із заробітної плати (млн грн):

Всього

у т. ч.:
	434,6*
	331,7*

	комунальні підприємства (млн грн)
	0,027*
	16,1*

	Середньомісячна заробітна плата за січень відповідного року (грн)
	17 533
	21 347

	Зайняте населення у віці 15-70 років (тис. осіб)
	1 351,5**
	1 339,2**

	Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років          (за методологією Міжнародної організації праці), у відсотках до населення відповідної вікової групи
	61,7**
	61,6**

	Безробітне населення у віці 15-70 років (тис. осіб)
	98,7**
	102,8**

	Рівень безробіття населення у віці 15-70 років         (за методологією МОП), відсотків до робочої сили цієї вікової групи
	6,8**
	7,1**

	Прийнято на роботу на створені нові робочі місця (осіб)
	83 902***
	85 031***


* – останні наявні статистичні дані станом на 01.02.2021 та 01.02.2022 відповідно;

** – дані за 2020 та 2021 роки відповідно;

*** – дані за 2020 та 2021 роки відповідно.

Згідно останніх наявних статистичних даних столичний ринок праці характеризується найкращими показниками серед інших регіонів країни, зокрема:

· найвищий рівень зайнятості населення у віці 15-70 років – 61,6% (по Україні – 55,7%), зменшення на 0,1 відсоткових пункти порівняно з відповідним показником за 2020 рік;

· один з найнижчих показників рівня безробіття населення у віці 15-70 років, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 7,1% до робочої сили цієї вікової групи (по Україні – 9,9%);

· на 01.04.2022 в загальноміській базі даних служби зайнятості налічувалось 3,0 тис. вільних робочих місць переважно для кваліфікованих робітників з інструментом, професіоналів, фахівців, працівників сфери торгівлі та послуг, осіб без професій та робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин;

· найнижчий показник навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) – 29 осіб у січні-березні 2022 року (по Україні – 86 осіб);

· найвищий рівень середньомісячної заробітної плати серед регіонів України (січень 2022 року по м. Києву – 21 347 грн; по Україні – 14 577 грн);

· погашення підприємствами-боржниками протягом січня 2022 року 5,8 млн грн простроченої заборгованості із заробітної плати;

- підвищення протягом січня 2022 року рівня заробітної плати за результатами вжитих спільних заходів за рахунок проведеної індивідуальної роз’яснювальної роботи понад 1,5 тис. суб’єктами господарювання (додатково надійшло до бюджету понад 12,1 млн грн податку на доходи фізичних осіб).

З метою вироблення консолідованої позиції сторін соціального діалогу щодо розвитку трудового потенціалу в місті Києві, формування активної політики сприяння зайнятості населення та оплати праці на міському ринку праці, здійснюють діяльність:

- Координаційний комітет сприяння зайнятості населення, який створений на тристоронній основі (протягом січня-березня 2022 року засідання не проводились, оскільки в Україні із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року було введено воєнний стан згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX);
- тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві (протягом 2022 року проведено 1 засідання у січні);

- міжвідомча робоча група з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в місті Києві (протягом січня-березня 2022 року засідання не проводились у зв’язку із введенням воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX).

4.2 Проблемні питання столичного ринку праці:

Наявність професійно-кваліфікаційного дисбалансу на ринку праці.

На 01 квітня 2022 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до столичної служби зайнятості, становила 3,0 тис. одиниць.

За професійними групами найбільший попит роботодавців спостерігався на кваліфікованих робітників з інструментом – 20% (слюсар-сантехнік, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, слюсар-ремонтник, електрогазозварник, слюсарі з ремонту рухомого складу та ремонту колісних транспортних засобів, маляр, швачка); професіоналів – 17% (вчитель закладу загальної середньої освіти, спеціаліст державної служби, вихователь закладу дошкільної освіти, інженер, лікар загальної практики-сімейний лікар, фармацевт, практичний психолог, економіст, бібліотекар, керівник музичний); фахівців – 15% (сестра медична (брат медичний), вихователь, інструктор з фізкультури, бухгалтер, асистент вчителя, електромеханік дільниці, електрик дільниці, асистент фармацевта, сестра медична (брат медичний) з дієтичного харчування); працівників сфери торгівлі та послуг – 14% (продавець продовольчих товарів, продавець-консультант, кухар, охоронник, працівник закладу ресторанного господарства, помічник вихователя, молодша медична сестра, соціальний робітник); некваліфікованих працівників – 14% (робітник з комплексного прибирання будинків, прибиральник службових приміщень, вантажник, двірник, підсобний робітник, прибиральник територій, комірник, укладальник-пакувальник, кур’єр); робітників з обслуговування, експлуатації устаткування та машин – 13% (водій автотранспортних засобів, водій тролейбуса та трамвая, тракторист, токар, водій навантажувача, фрезерувальник, водій навантажувача, машиніст насосних установок); керівників та менеджерів – 5% (майстер, майстер дільниці, менеджер (управитель), головний бухгалтер, керівник гуртка, завідувач господарства, менеджер (управитель) із збуту, начальник відділу, заступник начальника відділу).
Кількість зареєстрованих безробітних станом на 01.04.2022 становила 8,8 тис. осіб, що удвічі менше, ніж на відповідну дату минулого року.

За професійними групами: серед зареєстрованих безробітних переважають службовці та керівники – 38% (директор підприємства, менеджери, начальник відділу, заступник директора, головний бухгалтер, головний економіст, заступник начальника відділу, керуючий магазином); професіонали – 24% (старший уповноважений в особливо важливих справах, економіст, інженер, юрисконсульт, відповідальний працівник банку (іншої фінансової установи), фахівець з методів розширення ринку збуту (маркетолог), юрист, консультант, економіст з фінансової роботи); фахівці – 17% (бухгалтер, помічник керівника підприємства, представник торговельний, інспектор з кадрів, мерчендайзер, товарознавець, державний податковий інспектор, помічник судді, диспетчер); технічні службовці – 6% (адміністратор, касир торговельного залу, контролер-касир, касир (на підприємстві, в банку), діловод, секретар, адміністратор залу, офіс-адміністратор, оператор поштового зв’язку) та працівники сфери торгівлі та послуг – 6% (продавець-консультант, охоронник, продавець непродовольчих та продовольчих товарів, кухар, стрілець, перукар (перукар-модельєр), комплектувальник товарів, помічник вихователя, бортпровідник).

За освітою: 86% зареєстрованих безробітних мали вищу освіту, по 7% – професійно-технічну та загальну середню освіту.

Існування значної заборгованості із заробітної плати на підприємствах державного сектору економіки, що перебувають у сфері управління центральних органів виконавчої влади.

Згідно останніх статистичних даних на 01.02.2022 заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах державного сектору економіки склала 253,7 млн грн або 76,5% від загальної суми заборгованості по місту.

Серед державних, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які: входять до складу ДК «Укроборонпром» – 122,1 млн грн; знаходяться у сфері управління Міністерства енергетики України – 45,4 млн грн; Фонду державного майна України – 30,0 млн грн; Державного космічного агентства України – 19,7 млн грн; Міністерства освіти і науки України – 6,0 млн грн; Міністерства економіки України – 5,9 млн грн; Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру – 4,8 млн грн; Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України – 4,3 млн грн; Держкомтелерадіо – 3,7 млн грн; Державного управління справами – 3,2 млн грн; Міністерства розвитку громад та територій України – 2,9 млн грн; Міністерства охорони здоров’я України – 2,1 млн грн тощо.

4.3 Заходи, які будуть вживатись для покращення показників ринку праці

- регулювання ситуації на столичному ринку праці шляхом проведення засідань Координаційного комітету сприяння зайнятості населення та подальшого розвитку комунікацій та співпраці між учасниками ринку праці;

- сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати та виведенню заробітної плати з «тіні» шляхом проведення засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості та міжвідомчої робочої групи з питань легалізації заробітної плати.

V. Гендерна політика

· Напрям імплементації Європейської Хартії рівності:

- 17 лютого 2022 року на сесії Київської міської ради  прийнято міську цільову програму «Київ ‒ місто рівних можливостей» на 2022‒2024 роки, яку підготовлено за підтримки експерток NDI Ukraine - National Democratic Institute, UN Women Ukraine / ООН Жінки в Україні та Фонду Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine. Мета програми – реалізація політики гендерної рівності  у м. Києві шляхом впровадження гендерного підходу у всі сфери життя громади, відповідно до потреб, інтересів та можливостей жінок і чоловіків та/або їхніх груп підготовлено. 

Підведено підсумки виконання у 2021 році у м. Києві:

- Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  від 11 квітня 2018 року № 273, та  Національного плану дій  з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок до восьмої періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок на період до 2021 року (CEDAW);

- Плану дій з досягнення рівності та імплементації Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків у житті територіальної громади міста Києва на 2021–2023 роки, затвердженого  розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 березня 2022 року № 475.


11 квітня 2022 року взято участь в онлайн зустрічі з доктором Денісом Муквеге, конголезьким лікарем-терапевтом і правозахисником, співлауреатом Нобелівської премії миру 2018. Зустріч була організована за результатами проведення тематичного засідання Міжсекторальної робочої групи координації міжнародної технічної допомоги «Гендерна рівність» на тему «Сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом» Урядовою уповноваженою з питань ґендерної політики за участю представників органів виконавчої влади.

5 травня 2022 року з нагоди Дня Матері організовано та  проведено зустріч заступниці голови Київської міської  державної адміністрації М. Хонди зі співробітницями Департаменту поліції охорони та Управління поліції охорони м. Києва в Центрі комунікації міста Києва.

19 травня 2022 року заплановано вручення нагород переможницям конкурсної програми «Киянка року», яка передбачає щорічне відзначення жінок, які досягли визначних успіхів у професійній та громадській діяльності; тема міського конкурсу у цьому році– «Рівність сьогодні для стабільного завтра».
· Напрям розвитку жіночого лідерства:
- 15 лютого 2022 року відкрито  шостий сезон соціального проєку «Краса для всіх» у м. Києві, в рамках якого висококваліфіковані спеціалісти L’Oréal Україна на базі Київського фахового коледжу прикладних наук навчать основ перукарської майстерності 80 жінок, що опинились у складних життєвих обставинах, у тому числі через вчинення щодо них насильства. Курс, розрахований на 6 місяців, протягом яких  жінки та дівчата безкоштовно матимуть змогу опанувати нову професію, відновити віру у свої сили та здатність самостійно заробляти на життя. UNFPA посилює проєкт, надаючи студенткам можливість отримувати підтримку професійного психолога;

-
надано сприяння громадській організації «Новий соціальний вектор» в організації навчань для психологів з питань роботи з психологічними травмами, які проводяться в рамках  гранту швидкого реагування від МБФ «Український жіночий фонд». До групи увійшли психологи міста Києва, які надають першу психологічну підтримку мешканцям міста Києва, зокрема жінкам і дівчатам, які постраждали від російської агресії; навчання проводяться щовівторка протягом двох місяців в Київському центрі комунікацій.
· Напрям підвищення гендерних компетенцій:

- в рамках спiвпраці з Благодiйною органiзацiєю „Благодiйне товариство „Київський iнститут гендерних дослiджень” з 15 лютого 2022 року розпочато участь в онлайн навчанні для спеціалістів, відповідальних за реалізацію заходів з питань гендерної політики, на тему: „Сертифіковані навчання з користування інструментами Google”. 

· Напрям виконання меморандуму про взаєморозуміння між Структурою ООН Жінки  та виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- внесено зміни до проєкту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року  щодо гендерних аспектів; 


- проведено дослідження в рамках оцінки інституційної потенціалу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань гендерної рівності та дотримання прав людини, яка дало можливість виявити компетенції і потреби фахівців департаментів та управлінь виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для подальшого навчання відповідно до профілю діяльності структурного підрозділу;


-
у зв’язку із зміною суспільного порядку внаслідок війни, яку розпочала росія проти України, у березні 2022 року внесено зміни до спільного  плану дій за Меморандумом; досягнуто домовленості щодо надання експертної підтримки з підготовки аналітичного огляду становища жінок у місті Києві під час /після війни, яке стане важливим кроком для розуміння нових викликів, перед яким опинилися/опиняться жінки різних соціальних груп у місті Києві після перемоги та дасть змогу визначити необхідні подальші дослідницькі, управлінські та адвокаційні кроки, а також визначити стратегічні пріоритети роботи Київської міської державної адміністрації у впровадженні та реалізації гендерної політики; 

 - у березні 2022 року створено групу «Перша психологічна допомога жінкам і дівчатам Києва», до якої ввійшли практикуючі психологи Інституту соціальної і політичної психології, Інституту психології ім. Г.С.Костюка, військові психологи, психологи Київського центру соціальних служб, Міського центру дитини, психологи-консультанти Української спілки психотерапевтів та інші. Мета створення – допомогти впоратися з емоційними наслідками кризи, яка стала травматичною для багатьох людей, особливо жінок та дівчат, які переживають складний психоемоційний стан, кризи, стреси, психотравми спричиненою війною, яку розв’язала росія, а також  повернути здатність управляти своїм життям. 

У березні ‒ квітні в рамках проєкту психологи надали підтримку родинам, жінкам, підліткам, дітям, які перебували на станціях метро під час ракетних обстрілів столиці. За цей період проведено близько 300 групових консультацій, з них ‒ 90% жінки, дівчата та їх родини; понад 200 індивідуальних консультацій, серед них 90% жінки, охоплено було близько 150 дітей та підлітків. 
З початку травня група «Перша психологічна допомога жінкам і дівчатам Києва» розпочала консультації для фахівчинь критичної інфраструктури міста, зокрема соціальної сфери, медиків, місцевого самоврядування, які безпосередньо працюють з киянами та ВПО, а також їх дітьми і родинами, які постраждали внаслідок російської агресії. Психологи навчають їх відповідним технікам самодопомоги при спілкуванні з психологічно травмованими людьми, що допоможе фахівцям бути готовими «правильно» реагувати на стресові ситуації та поведінку відвідувачів, зокрема, безпечно для себе та інших, не завдаючи своїми діями шкоди. Адже працівники соціальної сфери одними з перших були залучені до надання допомоги постраждалому населенню внаслідок російської агресії. На сьогодні розпочалися консультації психологів із працівниками соціальної сфери у Дарницькому, Подільському і Дніпровському районах, проведено консультації для працівників Департаменту. Надійшли заявки від Деснянського, Оболонського, Святошинського, Голосіївського районів, від волонтерів, які працюють разом із міською владою.

Координацію проєкту «Перша психологічна допомога жінкам і дівчатам Києва» забезпечує управління з питань гендерної рівності Департаменту соціальн ої політики за підтримки міжнародної структури ООН Жінки

· Напрям виконання резолюції 1325 «Жінки, мир, безпека»: 

- Організовано та проведено аудит безпеки громадських просторів в рамках реалізації міського плану дій на виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 (03 лютого 2022 року проінспектовано парк “Партизанської слави” у Дарницькому районі, організовано Центром сім’ї Дарницького району та Службою у справах дітей та сім'ї Дарницької РДА за підтримки громадської ради, «Коаліції 1325. Київ” та ГО “Інформаційно-консультативний жіночий центр”); 

-
04-07 лютого 2022 року взято участь у навчаннях з питань моніторингу Національного плану дій 1325 дій шляхом застосування розроблених Структурою ООН Жінки в Україні в межах проекту „Розбудова демократичного, мирного та гендерно нейтрального суспільства в Україніˮ стандартизованих інструментів звітності  щодо виконання Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325  „Жінки, мир, безпекаˮ на період до 2025 року; 

- підготовлено звіт на Міністерство соціальної політики України про результати про виконання у 2021 році Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 у м. Києві відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 р. № 1544-р

- 08 лютого проведено засідання «Коаліції 1325.Київ» з питань підведення підсумків роботи за 2021 рік та напрацювання на 2022 рік, в якому  взяли участь 6 громадських об’єднань, які входять до Коаліції; 

- взято участь у презентації «Готовність громад до комплексного реагування на виклики безпеки в умовах агресії рф проти України з урахуванням ґендерного підходу: уроки на майбутнє», підготовленого громадською організацією «Інформаційно консультативний жіночий центр» за участю Урядової уповноваженої з питань гендерної рівності К. Левченко в рамках представлення оперативного моніторингу прогресу в досягненні Стратегічної цілі 2 Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 р. № 1544-р) «Створення ґендерно чутливої системи ідентифікації безпекових викликів, запобігання таким викликам, реагування на них».
· Напрям партнерство та адвокація щодо просування гендерної рівності: 

- 
взято участь у вебінарі «Надання гендерно чутливої гуманітарної допомоги в Україні», під час якого  розглянуто основні механізми координації гуманітарної діяльності, міжнародні рекомендації із надання гендерно чутливої гуманітарної допомоги, а також представлено результати Оперативної гендерної оцінки становища жінок під час війни в Україні. Окремою темою для обговорення під час вебінару стало питання ролі державних інститутів у забезпеченні гендерної чутливості відповіді на гуманітарну кризу в Україні. Захід організовано Департаментом з гуманітарних питань штаб-квартири Структури ООН Жінки та представники/ці Управління ООН з координації гуманітарних питань (OCHA)за участю представники/-ці Офісу віце-прем’єр-міністерки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, Офісу Урядової уповноваженої з питань гендерної політики України, Секретаріату Уповноваженої Верховної Ради України з прав людини, Міністерства соціальної політики України, Київської міської державної адміністрації та жіночих громадських організацій України (26 квітня 2022 року);

- взято участь у зустрічі з представниками американської організації «Центр медицини розуму і тіла», який є світовим лідером в успішному лікуванні психологічних травм серед населення, в тому числі після воєнних конфліктів. Працівники Центру спеціалізуються на методиках зменшення рівня посттравматичного стресового розладу, відновленні ментального здоров’я населення під час та після війни. Єдина організація, яка працює з найбільш масштабними психологічними травмами. За результатами зустрічі прийняті домовленості щодо проведення 6-7 червня 2022 року навчального вебінару для психологів, які працюють у соціальній сфері міста Києва, а саме: Київського міського Центру з питань гендерної рівності, запобігання та протидії насильства, районних центрів у справах жінок та дітей, соціальних служб міста Києва (11 травня 2022 року).

VІ. Виконання міських цільових програм

6.1. Програма «Турбота. Назустріч киянам»

Програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки затверджена рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2726/2767.
За 2022 рік на виконання заходів програми Турбота профінансовано кошти (касові видатки) в сумі 187 226,7 тис. грн.

	Назва заходу
	Вико-

навці
	Профінансовано (касові видатки) тис. грн
	Стан виконання

	Забезпечення надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям населення міста Києва з нагоди відзначення державних свят та визначних дат
	ДСП
	5407,2
	Отримали матеріальну допомогу 4,9 тис. осіб.

	Надання коштів на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в стаціонарних умовах, в тому числі ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції, членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членам сімей киян — Героїв Небесної Сотні та киянам - постраждалим учасникам Революції Гідності;                                                             

Компенсація витрат на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в амбулаторних та/або стаціонарних умовах, ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції, членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні 

або зникли безвісти, членам сімей киян - Героїв Небесної Сотні та киянам - постраждалим учасникам Революції Гідності.
	ДСП
	675,0
	Одержувачів допомоги –
9 осіб.

	Забезпечення надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення міста Києва та киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах
	ДСП, РДА
	7359,7
	Всього одержувачів допомоги –2231 особа

	Забезпечення надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого
	ДСП, РДА
	2071,9


	 Одержувачів допомоги – 
448 осіб.  

	Здійснення привітання мешканців м. Києва, які відзначають свій 100-річний ювілей, з врученням матеріальної допомоги, квітів, адреса та подарунку
	ДСП
	82,3
	Одержувачів допомоги - 

12 осіб. 

	Надання матеріальної допомоги на придбання твердого палива ветеранам війни та малозабезпеченим сім'ям м. Києва, які отримують субсидії
	ДСП
	6,6
	Отримали допомогу 2 особи.

	Забезпечення надання  щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам та окремим категоріям осіб з інвалідністю м. Києва
	ДСП
	75078,9
	Отримали допомогу 22038 осіб.

	Надання щомісячної матеріальної допомоги громадянам, яким присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" та які досягли пенсійного віку
	ДСП
	1044,4
	Одержувачів допомоги  – 27  осіб.



	Забезпечення надання соціальних послуг установами, закладами соціального захисту, створеними за рішеннями місцевих органів влади
	ДСП, РДА
	27168,7
	Забезпечено належне функціонування установ.

	Забезпечення надання комплексної соціально-психологічної допомоги учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають у полоні або зникли безвісти
	Служба, КМЦСС, РДА

	849,8
	Отримали послуги 2,2 тис. осіб

	Забезпечувати компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян
	ДСП
	55044,9
	Кількість громадян, які використали своє право на пільговий проїзд за рахунок програми "Турбота. Назустріч киянам",  становить 370,3  тис. осіб.   

	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства
	ДСП, РДА
	106,9
	Отримали:

щомісячну виплату грошової - компенсації витрат на автомобільне пальне з розрахунку 50 літрів високооктанового бензину на місяць - 22 особи;  

- компенсацію за проїзд (ЧАЕС)  3 особи;

	Забезпечення закупівлі додаткових соціальних послуг   ( в т. ч. послуги соціальної адаптації дітей та  осіб з інвалідністю, тощо)
	ДСП
	11055,3
	Проведено закупівлю 6 соціальних послуг.

	Додаткове грошове забезпечення за утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя у місті Києві
	ДСП
	66,0
	Одержувачів допомоги  – 3 сім’ї.



	Створення мережі закладів з надання соціальних і реабілітаційних послуг для осіб з інвалідністю та спеціалізованого закладу психоневрологічного профілю для осіб з інвалідністю
	ДСП, РДА
	1209,1
	Кількість об’єктів - 1

	
	 
	187 226,7
	


6.2 Програма «Соціальне партнерство»

Відповідно до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2022 № 2725/2766, протягом 1 кварталу 2021 року фінансування з бюджету міста Києва проводилося за такими напрямками:

Розділ І. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування, розроблених  громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю та ветеранів війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки.

26 січня 2022 року Департаментом було проведено засідання міської конкурсної комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2022 році. Відповідно до Протоколу № 2 засідання міської конкурсної комісії з відбору громадських об’єднань для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2022 році від 26 січня 2022 року, наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 січня 2022 року № 21 затверджено розподіл плану асигнувань щодо фінансової підтримки громадських об'єднань, діяльність яких має соціальне спрямування на 2022 рік на реалізацію розроблених громадськими об'єднаннями проєктів.   

Протягом лютого 2022 року здійснювалась процедура включення громадських об′єднань до мережі розпорядників та одержувачів коштів місцевого бюджету.

За 1 квартал 2022 року часткову фінансову підтримку з бюджету м. Києва отримали 4 громадських об’єднання ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість, у сумі 38,1 тис. грн  на виконання та реалізацію розроблених ними 4 проєктів. 

Розділ ІІ. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування направлених на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та надання соціальних послуг окремим верствам населення міста Києва, розроблених громадським об’єднаннями, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки.
Станом на 01.04.2022 року виділено фінансову підтримку 3 громадським об’єднанням у сумі 125,1 тис. грн.

Розділ ІІІ Відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат, пов’язаних з вшануванням та увічненням пам’яті ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, вшанування пам’яті  загиблих захисників України.

За 1 квартал 2022 року організовано та проведено 2 міських заходи до державних свят та визначних дат за участю громадськості, а саме: 

День вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 

День Героїв Небесної Сотні.
На організацію та проведення заходів було профінансовано кошти у сумі 65,9 тис. грн.

Загальні фактичні обсяги фінансування по програмі «Соціальне партнерство» разом з РДА за 1 квартал 2022 року становлять 229,1 тис. грн.

VІІ. Проведення заходів

Відповідно до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2022 № 2725/2766, за звітний період було проведено заходи з відзначення державних свят, а саме до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав:

12 лютого 2022 року в Центральному будинку офіцерів Збройних сил України  (вул. Михайла Грушевського, 30/1) - зустріч керівництва міста Києва з учасниками бойових дій на території інших держав та сім’ями воїнів, які загинули в Афганістані. В програмі заходу - привітання від керівництва Київської міської державної адміністрації, вручення відзнак Київського міського голови; концертна програма. У заході взяли понад участь 450 осіб.

15 лютого 2022 року: 

Ритуал Пам’яті з покладанням квітів до Меморіалу (пам’ятника) воїнам України, полеглим в Афганістані, за участю керівництва міста Києва, воїнів-афганців, громадськості. У заходах взяли участь понад 2500 осіб.

Зустріч бойових друзів – воїнів-афганців (вул. Лаврська, 19 (від торговельних кіосків до Московської брами). У заході взяли участь понад 2000 осіб.

З нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні 18 лютого 2022 року було вручено пам’ятні відзнаки постраждалим/учасникам Революції Гідності, членам сімей Героїв Небесної Сотні, майданівським капеланам. У заході взяли участь понад 50 осіб.

20 лютого 2022 року біля екуменічного храму Архистратига Михаїла проведено церемонію вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності, міжконфесійний молебень та ходу Пам’яті до місць загибелі учасників Революції Гідності. У заході взяли участь понад 500 осіб. 

21 лютого 2022 року проведено зустріч Київського міського голови В. Кличка з родинами Героїв Небесної Сотні та постраждалими учасниками Революції Гідності. В програмі заходу - вручення відзнак Київського міського голови членам родин Героїв Небесної Сотні та постраждалим/учасникам Революції Гідності, обговорення проблемних питань. У заході взяли участь понад 50 осіб.
VIII. Надання права на користування пільгами з оподаткування

За 1 квартал 2022 року опрацьовано 46 звітів підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю щодо отриманих в 2021 році пільг з оподаткування та їх використання. Зведена інформація про дохід від операційної діяльності (дохід від реалізації товарів, робіт і послуг) та інформація щодо соціально-економічних показниках діяльності підприємств громадських організацій осіб з інвалідністю за 2021 рік надана до Національної соціальної сервісної служби України. 

У 1-му кварталі 2022 року опрацьовано 6 заяв та пакетів документів громадських організацій осіб з інвалідністю щодо надання їх підприємствам дозволу на право користування пільгами з оподаткування, проведені аналізи їх діяльності цих підприємств.

З початку року підготовлено та видано 1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про надання та відмову у наданні дозволів підприємствам та організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю» відповідно до яких для 16 підприємств та організацій надані дозволи на право користування пільгами з оподаткування та 3 підприємствам відмовлено в наданні такого дозволу.

Середньооблікова чисельність працюючих на підприємствах громадських об’єднань на початок 2022 року становить 815 осіб, з них 554 особи з інвалідністю.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 165 зупинено надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні.
ХI. Оформлення гуманітарної допомоги

Протягом 1 кварталу 2022 року опрацьовано 22 заяви та пакети документів щодо визнання вантажів вагою до 5-ти тон гуманітарною допомогою та 2 заяви та пакети документів щодо передачі автомобілів, визнаних гуманітарною допомогою особам з інвалідністю, які перебувають на обліку для їх отримання.

Підготовлено 4 засідання проведено з них 3 засідань Робочої групи з питань гуманітарної допомоги щодо визнання вантажу вагою до 5-ти тон, гуманітарною допомогою та безоплатну передачу автомобілів, визнаних гуманітарною допомогою, оформлено відповідні протоколи. 

Підготовлено, погоджено та відпрацьовано 8 розпоряджень КМДА щодо визнання вантажів вагою до 5-ти тон гуманітарною допомогою та 1 розпорядження щодо безоплатної передачі автомобілів, визнаних гуманітарною допомогою.

Засідання Робочої групи проводяться за потреби.  Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 року № 174, у редакції постанови Кабінету Міністрів України 22 березня 2022 року № 344, на період дії воєнного стану пропуск через митний кордон України гуманітарної допомоги від донорів (у значенні Закону України «Про гуманітарну допомогу») здійснюється за місцем перетину митного кордону України шляхом подання товаросупровідних документів або декларації, заповненої особою, що перевозить даний товар за відповідною формою. Товари, пропуск яких здійснюється зазначеним чином, визнаються гуманітарною допомогою за декларативним принципом без прийняття відповідного рішення спеціально уповноважених державних органів з питань гуманітарної допомоги.

Проводиться облік розподілу гуманітарної допомоги. Опрацьовано 192 звіти отримувачів гуманітарної допомоги щодо розподілу гуманітарних вантажів. Зведена звітність надана до Міністерства соціальної політики України.
Х. Робота із зверненнями громадян

За звітний період 2022 року працівниками Департаменту розглянуто 
2529 звернень громадян, що надійшли з виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), від народних депутатів України, Міністерства соціальної політики України, Національної соціальної сервісної служби України, депутатів Київської міської ради, поштовими листівками та через скриньку обладнану біля входу до Департаменту.

Крім того, спеціалістами Департаменту розглянуто 14713 звернень, які надійшли через Комунальну бюджетну установу „Контактний центр міста Києва” в тому числі 578 звернень - на урядову телефонну „гарячу лінію”.

Відповідно до затвердженого графіку, директором Департаменту проведено 3 „гарячі” телефонні лінії, отримано 9 телефонних дзвінків, на які надано роз’яснення з порушених питань.

Особлива увага приділяється розгляду звернень пільгових категорій громадян: Героїв України, інвалідів та ветеранів Великої Вітчизняної війни, жінок, яким присвоєне звання „Мати - героїня”.

Усі звернення вищезазначених категорій розглядаються особисто директором Департаменту та надаються відповідні доручення по розгляду цих звернень, виконання яких контролюється до розв’язання проблем, що спричинили звернення. Серед громадян пільгових категорій до Департаменту частіше надходять звернення від пенсіонерів, ветеранів праці, інвалідів, учасників бойових дій та дітей війни.
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