Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку
проєкту Регіонального плану управління відходами у місті Києві

Реєстраційний номер справи у Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки: 
№ 21-07-15567-25 

1) повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту
Регіональний план управління відходами у місті Києві (далі – РПУВ) – документ державного планування, що містить комплекс взаємопов’язаних завдань і заходів, узгоджених за строками та ресурсним забезпеченням з усіма задіяними виконавцями, спрямованих на забезпечення сталого управління відходами в регіоні.
Метою розроблення РПУВ є створення та забезпечення ефективного функціонування системи управління відходами у місті Києві на інноваційних засадах, впровадження стратегічного планування, що передбачатиме виконання ряду заходів, спрямованих на реформування та удосконалення системи управління відходами у місті, вибір оптимальної системи управління відходами (визначення інфраструктури для збирання, роздільного збирання, перероблення, оброблення та видалення відходів; наведення інформації про заплановані технології та методи управління відходами) та практичні заходи, що необхідні для її впровадження.

[bookmark: n124]2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація)

[bookmark: n125]3) передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі:
[bookmark: n126]
а) дата початку та строки здійснення процедури – 
Дата початку 14.08.2025 
Термін процедури громадського обговорення становить 30 днів: з 14.05.2025 по 13.09.2025.
[bookmark: n127]
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо) – громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (зокрема, в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку до Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на електронну адресу: infrastructure@kievcity.gov.ua, maryna.zhylka@kyivcity.gov.ua а також за адресою: 01001, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 15-А, відповідальна особа: Жилка Марина Вячеславівна.
Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.
[bookmark: n128]
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) - з урахуванням воєнного стану громадські слухання не передбачені;
[bookmark: n129]
[bookmark: n130]г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування – Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 01001, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 15-А, електронна адреса: infrastructure@kievcity.gov.ua

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій – Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 01001, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 15-А, електронна адреса: infrastructure@kievcity.gov.ua, maryna.zhylka@kyivcity.gov.ua. Відповідальна особа: 
Жилка Марина Вячеславівна.
Термін подання зауважень і пропозицій складають 30 днів, тобто з 14.08.2025 по 13.09.2025.

[bookmark: n131]д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування – Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 01001, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 
15-А, електронна адреса: infrastructure@kievcity.gov.ua, Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua, Департамент охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 01001, м. Київ, вул. Прорізна, 19, електронна адреса: health@kyivcity.gov.ua.
[bookmark: n132]
[bookmark: _GoBack]4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – відсутня.

