Повідомлення
[bookmark: _Hlk48128612]про оприлюднення проєкту документа державного планування: Комплексної міської цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2026 ̶ 2028 роки та звіту про стратегічну екологічну оцінку 

З метою одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оприлюднює проєкт документа державного планування: Комплексної міської цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2026 ̶ 2028 роки (далі – проєкт Програми, Програма) та Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми. 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту 
Назва документу: Комплексна міська цільова програма підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2026 ̶ 2028 роки.
Проєкт Програми є документом державного планування місцевого рівня, розроблено з урахуванням сучасних соціально-економічних реалій, вимог суспільства з метою врегулювання відносин у всіх напрямах реалізації Програми, які стосуються галузі житлово-комунального господарства та дотичних до неї сфер. 
Житлово-комунальне господарство міста Києва є однією з важливих галузей економіки столиці, являє собою багатогалузеву цілісну систему, яка забезпечує нормальну життєдіяльність людини. Управління галузями житлово-комунального господарства направлене на задоволення відповідних потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах, забезпечення якості життя та культуру побуту.
Програма розробляється на середньостроковий період і є інструментом досягнення цілей Стратегії розвитку міста Києва та інших стратегічних документів, а саме: стратегічної цілі «Підвищення безпеки та якості життя мешканців / мешканок міста Києва» та оперативних цілей, передбачених напрямами «Житлово-комунальне господарство», «Екополітика та охорона довкілля» та «Публічний простір». 
Проєкт Програми поєднує в собі сфери житлово-комунального господарства, зокрема житлове господарство, водопостачання та водовідведення, постачання теплової енергії та електроенергії, санітарне очищення міста, управління відходами, інженерний захист території, ритуальні послуги. Завдання та заходи програми взаємопов’язані, узгоджені за строками та ресурсним забезпеченням з усіма задіяними виконавцями, спрямованих на розв’язання найактуальніших проблем галузі, орієнтовані на забезпечення доступності, безпечності, енергоефективності та екологічності об’єктів житлово-комунальної інфраструктури. 
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
Київська міська рада 
3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури
З 06 жовтня 2025 року протягом 30 днів
б) способи участі громадськості
Шляхом надання письмових зауважень і пропозицій. Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування.
Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)
Проведення громадських слухань не передбачено 
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом Програми, звітом про стратегічну екологічну оцінку 
ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреса та строки подання зауважень і пропозицій
Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
Адреса: вул. Велика Житомирська, 15-а, м. Київ, 01001
e-mail: strateg.dzki@kyivcity.gov.ua
[bookmark: _GoBack]Зауваження і пропозиції подаються у строк з 06 жовтня 2025 року до 04 листопада 2025 року.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування 
Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.

