Аналітична довідка

про стан організації роботи зі зверненнями громадян

в Департаменті охорони здоров’я  за  2015 рік та вжиті заходи, спрямовані на забезпечення гарантування реалізації конституційного права громадян на звернення 
Основним критерієм, яким керується Департамент охорони здоров’я (далі – Департамент) у роботі із зверненнями громадян є кваліфікований, своєчасний та об’єктивний розгляд звернень громадян. Відповідно до Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” та інших нормативних документів, керівництвом Департаменту вживаються заходи щодо ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушуються громадянами, усунення причин, що породжують звернення громадян, своєчасного інформування за наслідками їх розгляду.
Питання роботи зі зверненнями громадян знаходиться на постійному контролі у керівництва Департамента охорони здоров’я та підпорядкованих лікувальних закладах м. Києва.
За період з 01.01.15 по 31.12.15 відділом документального та організаційного забезпечення Департамента охорони здоров’я зареєстровано 6 301 звернень громадян, з них:

· колективних –178,

· повторних – 10,

Результати розгляду :

· задоволено – 477,

· роз’яснено –4958,

· інше – 400,

· не підійшов термін виконання (на розгляді) – 466
У порівнянні з аналогічним періодом 2014 року загальна кількість звернень громадян до Департаменту охорони здоров’я збільшилась  на 1494 звернення.

Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у зверненнях залишаються: 

	
	2014
	2015



	охорона здоров’я

	3569
	4327

	праця і заробітня плата
	780
	802



	комунальне господарство
	129
	302

	житлова політика
	78
	106


Директором (в.о. директора)   Департаменту охорони здоров’я  взято під особистий контроль розгляд звернень і забезпечено першочерговий прийом з особистих питань жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, та інвалідів Великої Вітчизняної війни. За 2015 рік до Департаменту надійшло 43 звернення від інвалідів Великої Вітчизняної війни, 3 звернення від жінки, якій присвоєне почесне звання України «Мати-героїня», 36 звернень від учасників Великої Вітчизняної війни, 234 звернення від дітей війни, 83 звернення від учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, 59 звернень від інвалідів війни, 282 звернення від ветеранів праці, 20 звернень від учасників АТО, 10 звернень від родичів учасників АТО.
Відповідно до затвердженого графіку директором (в.о. директора) Департаменту проводяться особисті, виїзні прийоми громадян.                                                                                                   За 2015 рік прийнято 82 громадянина.  

У Департаменті відпрацьована дієва система контролю за своєчасним і якісним розглядом звернень громадян. Інформацію про стан виконавської дисципліни розглядається на апаратних нарадах у Директора департаменту. Щочетверга працівниками відділу документального та організаційного забезпечення Департаменту готуються письмові нагадування виконавцям щодо наближення строків виконання доручень керівництва.

Відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проведення особистих прийомів громадян в Управлінні з організації медичного забезпечення є однією з форм оперативного отримання від мешканців  Києва інформації з хвилюючих питань. Такі прийоми дають можливість громадянам вирішувати наболілі питання безпосередньо на місцях, а керівництву та спеціалістам Департаменту - вивчити ситуацію в лікувальних закладах, ознайомитися з організацією надання медичної допомоги, роботою головних лікарів лікувальних закладів щодо вирішення нагальних питань, умов перебування пацієнтів в закладах, інформування та проведення роз’яснювальної роботи щодо порядку організації надання медичної допомоги, профілактики, реформ в галузі тощо.
Серед авторів звернень переважають найменш захищенні категорії населення, зокрема, пенсіонери, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих проблем. Дану категорію громадян найбільше турбують питання про надання пільг, компенсацій, матеріальної допомоги та надання допомоги на лікування.

         Виходячи з проблематики, порушених пільговою категорією громадян питань, до їх розгляду залучаються структурні підрозділи райдержадміністрацій та інші установи і організації. 
На 2015 рік Департаменту охорони здоров’я для виконання заходів міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2012 – 2016 роки (далі – програма «Здоров’я киян») було передбачено 317,5 млн грн, з них – 28,2 млн грн на погашення кредиторської заборгованості за товар, поставлений у 2014 році.
Протягом минулого року комітетом з конкурсних торгів Департаменту охорони здоров’я, відповідно до підготовлених профільними управліннями Заявок, оголошено 78 процедур конкурсних торгів, з них 20 процедур відмінено.


За результатами проведених процедур закупівель по програмі «Здоров’я киян» укладено 70 договорів про закупівлю товарів за державні кошти, на загальну суму 278 256,0 тис. грн. За рахунок вищевказаних коштів придбано:


- препаратів інсуліну для хворих на інсулінозалежний цукровий діабет, на 78 035,4 тис. грн;


- витратних матеріалів для гемодіалізу та перитонеального діалізу для хворих, що отримують лікування сеансами діалізу, на 126 088,4 тис. грн;

- препаратів еритропоетину, на 1 794,3 тис. грн;

- препаратів імуносупресивної терапії, на 9 229,1 тис. грн;

- лікувального харчування для хворих на фенілкетонурію, на 11 225,8 тис. грн;

- ліків для дітей, хворих на ювенільний ревматоїдний артрит, на 1 860,5 тис. грн;

- ліків для лікування онкологічних хворих, на 15 592,7 тис. грн;

- реагентів, тест-систем та витратних матеріалів для проведення скринінгу крові донорів та її компонентів методом імунохемілюмінесцентного аналізу на маркери ВІЛ 1/2, гепатитів В, С та сифілісу, витратних матеріалів для заготівлі донорської крові, на 3 329,5 тис. грн;

- факторів згортання крові, на 19 911,9 тис. грн;

- лікарських засобів для лікування онкогематологічних хворих, на 4 932,0 тис. грн;

- препаратів для лікування дихальних розладів новонароджених, на 1 716,3 тис. грн;
- наборів реактивів для масового скринінгу новонароджених на фенілкетонурію, вроджений гіпотиреоз та муковісцидоз, на 1 076,4 тис. грн;

- ендопротезів, на 1 712,2 тис. грн;

- витратних матеріалів для визначення рівня глікованого гемоглобіну в крові, на 1 751,5 тис. грн.
В тому числі, відповідно до норм чинного законодавства, з метою забезпечення безперервності виконання заходів програми «Здоров’я киян» в 2015 році, було укладено додаткові угоди до договорів про закупівлю товарів за державні кошти на суму, яка не перевищує 20% від суми договорів попереднього (2014) року, на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року, на закупівлю лікувального харчування для дітей та вагітних, хворих на фенілкетонурію, та витратних матеріалів для гемодіалізу, на загальну суму – 2 241,2 тис. грн.
Також, у 2015 році Департаментом охорони здоров’я було проведено  процедуру конкурсних торгів на закупівлю лікарських засобів за бюджетною програмою КПКВК 2311160 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії» та за результатом її проведення укладено 1 договір про закупівлю товарів за державні кошти, на суму 995,0 тис. грн.

Разом з тим, у зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2015 № 557 «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для використання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я» у 2015 році за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру, в тому числі 200 000 тис. грн на придбання цифрових мамографів та ультразвукових діагностичних приладів вітчизняного виробництва» Департаменту охорони здоров’я було виділено з державного бюджету України 32 819,3 тис. грн за напрямом «Закупівля витратних матеріалів та послуг для лікування хворих методом гемодіалізу». Департамент охорони здоров’я, в рамках Закону України «Про здійснення державних закупівель», придбав витратні матеріали для гемодіалізу, на загальну суму 26 154,7 тис. грн.

Рішенням Київської міської ради від 28.01.2015 № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік» для галузі «Охорона здоров’я» передбачено видатки на придбання медичного обладнання для лікарень інтенсивного лікування в обсязі 19 251,0 тис. грн. Департаментом охорони здоров’я, за результатом конкурсних торгів, придбано медичного обладнання для лікарень інтенсивного лікування на загальну суму 15 827,0 тис. грн. 

Крім того, рішенням Київської міської ради від 14.05.2015 № 462/1326 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року №60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік» Департаменту охорони здоров’я було додатково передбачено 6,7 млн грн на закупівлю мікрорентгенофлуоресцентного спектрометру для Київського міського бюро судово-медичної експертизи. Департамент охорони здоров’я придбав обладнання для Київського міського бюро судово-медичної експертизи, в рамках Закону України «Про здійснення державних закупівель».


У минулому році, на виконання рішення Київської міської ради від 17.02.2011 № 9/5396 (зі змінами) щодо затвердження Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2010 – 2017 роки, Департаментом охорони здоров’я було проведено переговорну процедуру закупівлі на надання послуг освітянських, інших, 
н. в. і. у. (послуг з навчання студентів для підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва), на загальну суму 759,8 тис. грн, для навчання студентів в Національному медичному університеті ім. 
О. О. Богомольця.

Також, у 2015 році комітетом з конкурсних торгів Департаменту охорони здоров’я проведено 2 переговорні процедури конкурсних торгів на закупівлю енергії електричної, пари та гарячої води, на загальну суму 502,9 тис. грн.
Інформація про досягнення галузі протягом 2015 року та план заходів щодо подальшої модернізації системи охорони здоров’я міста на наступний рік:

Первинна медична допомога
В районах міста функціонують 28 центрів первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД), в структурі яких працюють 86 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, з яких 82 - відокремлені, та 13 консультативно-діагностичних центрів (КДЦ).  Заклади знаходяться у підпорядкуванні районних в місті Києві державних адміністрацій. 
Виконання заходів з підвищення ефективності медичного обслуговування населення та модернізація галузі охорони здоров`я у місті Києві протягом 2015 року здійснювалось за наступними напрямками.

Вторинний рівень надання медичної допомоги 
Створення лікарень інтенсивного лікування
Рішеннями Київської міської ради на базі  восьми багатопрофільних стаціонарних закладів охорони здоров’я створено лікарні інтенсивного лікування: 5 закладів охорони здоров’я дорослої та 3 дитячої мережі, в яких сконцентруються матеріальні, фінансові та кадрові ресурси, що надасть можливість гарантовано забезпечити невідкладну медичну допомогу населенню м. Києва, а це близько 500 тисяч пацієнтів в рік.
На базі приймальних відділень вказаних лікарень передбачається  створення  відділень екстреної (невідкладної) медичної допомоги («Emergency»), які будуть мати постійний зв’язок  з центральною  оперативною диспетчерською Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф м. Києва. 

У вересні 2015 року відкрито перше в місті Києві відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги в Київській міській клінічній лікарні № 12 (лікарні інтенсивного лікування).

  Відділення забезпечено всім передбачуваним за табелем медичним оснащенням та  обладнанням та функціонує на повну потужність, забезпечуючи в цілодобовому режимі надання інтенсивної допомоги громадянам міста.
Наступним етапом модернізації вторинної медичної допомоги (після оптимізації  ліжкового фонду) є: створення лікарень  планового лікування, відновного лікування та хоспісів відповідно до потреби в цій допомозі.

Медична  допомога хворим з нефрологічною патологією
В столиці проводиться модернізація нефрологічної служби. 

Здійснено заходи щодо оновлення парку діалізних машин. 
10 листопада поточного року відкрито оновлене відділення гемодіалізу в Київській міській клінічній лікарні № 3, у якому переобладнано палати у діалізні зали і розміщено 14 нових гемодіалізних місць. 

Медична допомога кардіологічним хворим
У вересні 2015 року в  столиці розпочато спільний з ДУ «Інститут серця Міністерства охорони здоров’я України»    соціальний проект  «Стоп інфаркт», мета якого – скорочення смертності та інвалідизації населення та  підвищення ефективності системи лікування серцево-судинних захворювань. Згідно з  проектом  передбачається безкоштовне стентування киян з гострим інфарктом міокарду. Відповідно до проекту змінено маршрут доставки пацієнтів з підозрою на гострий інфаркт міокарда до спеціалізованих закладів, які  залучені до проекту.  
Допомога хворим на цукровий діабет та ендокринологічним хворим
У 2015 році збільшено видатки з бюджету міста на закупівлю препаратів інсуліну з 58,7 млн грн  до 91,5 млн грн.

Створюється динамічний реєстр хворих на цукровий діабет. 
Розробляється програмний продукт щодо впровадження медичної складової «Картки киянина» в частині «електронного рецепту» для хворих на діабет. 
У листопаді 2015 року
 в рамках відзначення Всесвітнього дня діабету в Оболонському районі за адресою Л. Гавро, 26 відкрито Школу медико-соціальної адаптації для людей з цукровим діабетом. На сьогоднішній день в столиці функціонують 14  таких шкіл. 
У жовтні 2015 року в Київському міському клінічному ендокринологічному центрі після проведення реконструкції відкрито новий операційний блок з палатами інтенсивної терапії відділення ендокринної хірургії. 
Медична допомога учасникам антитерористичної операції (АТО)
Базовим закладом охорони здоров’я щодо лікування та реабілітації учасників антитерористичної операції визначено Київський міський клінічний шпиталь інвалідів війни (Шпиталь). 

У Шпиталі створено Реабілітаційний центр, де надається реабілітаційна медична допомога, зокрема спинальним хворим та хворим з наслідками психотравм, у складі якого функціонує реабілітаційне відділення на 50 ліжок мультидисциплінарного профілю, в тому числі і для спінальних хворих.

Проліковано 272 учасника АТО.

Медико-психологічну реабілітацію учасники АТО отримують також в умовах денного стаціонару на базі Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр  Дніпровського району м. Києва» та кабінетів психологічної розвантаження в Оболонському, Соломянському, Деснянському районах столиці.

Затверджено  Алгоритм    організації    надання    медичної   допомоги киянам – учасникам антитерористичної операції, згідно з яким створено «Єдине вікно» безпосередньо в Департаменті охорони здоров’я (пров. Георгіївський, 9, поверх 3, кабінет 303).


Для вирішення проблемних питань в оперативному порядку визначено телефон Департаменту охорони здоров'я м. Києва, який працює в  цілодобовому режимі (278-46-40). 

Цілодобово працює телефонна «Гаряча лінія» Департаменту охорони здоров'я  за телефоном 278-41-91.
Екстрена медична допомога 
В місті Києві відпрацьовано систему екстреної медичної допомоги (ЕМД). створено розгалужену мережу за рахунок розгортання додаткових пунктів тимчасового базування ЕМД.
Збільшено кількість бригад:

· в денний час - з 152 до  195 бригад

· в нічний  час -  з 99 до  115 бригад.

За рахунок здійснення зазначених заходів вдалося збільшити питому вагу вчасних доїздів до виклику (протягом  10 хвилин)  з 86% до 93%.

Заплановано:
- створення єдиної диспетчерської служби невідкладної медичної допомоги в кожному районі м. Києва шляхом підключення диспетчерської служби невідкладної медичної допомоги в кожному районі м. Києва до єдиної оперативно-диспетчерською служби  ЦЕМД та МК (прийом викликів від населення на єдиний номер «103»);

- доведення кількості бригад ЕМД до нормативу; 
- повна GPS-навігація парку спецмедтранспорту;

- заміна автопарку.

Кадрове забезпечення галузі
У 2015 році також пріоритетним залишається укомплектування посад: лабораторна діагностика, медицина невідкладних станів, психіатрія, рентгенологія, фтизіатрія, патологічна анатомія. 
Із загального числа працюючих лікарів осіб пенсійного віку 2696, що становить 21,8% працюючих, середнього медперсоналу – 3696 (19%). При цьому, в цілому по країні 24,3% лікарів складають особи пенсійного віку, а відсоток пенсіонерів серед молодших спеціалістів з медичною освітою в 1,4 рази нижчий, ніж в м. Києві.
Найкраще укомплектовані посади дільничних педіатрів 76,8%. Посади лікарів загальної практики укомплектовані на 74,8%, дільничних терапевтів –  на 66%.
Відповідно до Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011-2017 роки  (далі - Програма) навчається 38 студентів в Національному медичному університеті                        імені О.О. Богомольця.

В листопаді 2015 році продовжують проходження інтернатури з подальшим працевлаштуванням 186 випускників 2015 року  (в тому числі 15 випускників за Програмою), які будуть працевлаштовані в амбулаторні заклади (в т.ч. амбулаторії загальної практики-сімейної медицини).
У 2015 році в Київських медичних коледжах підготовлено для подальшого працевлаштування в заклади охорони здоров’я м. Києва (відповідно до потреби спеціалістів) 1113 молодших спеціалістів з медичною освітою, із них: на бюджетних умовах – 626. 

Із загальної кількості спеціалісти зі спеціальності «медико-профілактична справа»  складають 17 чол.; «лікувальна справа» - 66 чол.; «сестринська справа» - 419 чол.; «акушерська справа» - 29 чол.; «лабораторна діагностика» - 53 чол.; «фармація» - 20 чол.
На сьогодні 1252 особи, які працюють в закладах охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я, перебувають на квартирному обліку за місцем проживання та потребують поліпшення житлових умов. 

     Забезпечення житлом медичних працівників
Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.06.2011 № 1060 «Про будівництво житла для працівників медичних закладів комунальної власності м. Києва» (зі змінами) ведеться будівництво житлового будинку по вул. Підвисоцького, 4-В у Печерському районі столиці, в якому 275 квартир заплановано виділити для працівників закладів охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я.
    За інформацією Комунального підприємства з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення  «Спецжитлофонд» станом на 17.02.2015  уклали договори на фінансування будівництва квартир у вказаному житловому будинку 123 родини працівників закладів охорони здоров’я.
    У вересні 2015 року Департаменту охорони здоров’я  передано однокімнатну квартиру загальною площею 19,7 кв. м  для поліпшення житлових умов працівникам закладів охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я. 
Існуючі проблемні питання галузі охорони здоров’я міста, які потребують вирішення на рівні центральних органів законодавчої та виконавчої влади, а також на місцевому рівні 
На теперішній час відсутні законодавчі та нормативно-правові акти, що визначатимуть подальшу діяльність у напрямку реформування медичної галузі як міста Києва, так і України в цілому.
На сьогодні нагальними питанням є розробка та затвердження  Закону України щодо реформування галузі охорони здоров’я та інших підзаконних актів, які визначатимуть перш за все:

· законодавче визначення поняття «медична послуга»;

· гарантований рівень медичної допомоги у обсязі, що встановлюється Кабінетом Міністрів України;

· подальше здійснення модернізації вторинного та третинного рівнів надання медичної допомоги; 

· єдину на рівні держави методику обрахування вартості медичної послуги;
механізм взаємодії закладів охорони здоров’я всіх форм власності в рамках єдиного медичного простору.
Крім того, для досягнення зазначених цілей необхідно розробити нові механізми фінансування галузі охорони здоров’я для забезпечення сталого та передбачуваного функціонування закладів охорони здоров’я, зокрема в частині їх кадрового забезпечення, виплати заробітної плати працівникам, забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, в обсягах, визначених Конституцією та законами України. 
Наступним етапом буде розробка розпорядчих документів на рівні місцевого органу виконавчої влади, які визначатимуть подальшу діяльність закладів охорони здоров’я міста  в умовах реформування.

         Пріоритетні завдання на 2016 рік (за умови удосконалення законодавчої бази на рівні органів законодавчої та центральної виконавчої влади, яка визначатиме подальші напрямки модернізації системи охорони здоров’я (реформування).
          На вторинному рівні:
1. Зміцнення матеріально-технічної бази  (оснащення/переоснащення).  консультативно-діагностичних центрів  для надання  в амбулаторних умовах  консультативно-діагностичної допомоги мешканцям Києва. 

2. Проведення організаційних заходів щодо перетворення існуючих лікарень в лікарні  інтенсивного лікування (для дорослих -  Київські міські клінічні лікарні №№ 1,6,8,12,  Київська міська клінічна лікарня швидкої  медичної допомоги,  для дітей - Київські міські  дитячі клінічні лікарні          №№ 1,2 та Дитяча лікарня № 7 Печерського району м. Києва. 

3. На базі приймальних відділень вказаних лікарень передбачається  створення  відділень екстреної медичної допомоги «Emergency», які будуть мати постійний зв’язок  з центральною  оперативною диспетчерською Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф м. Києва. 

4. Основним завданням на 2016 рік є: завершення реконструкції та введення в експлуатацію двох об’єктів: 
- «Реконструкція приймального та спеціалізованих відділень Київської міської клінічної лікарні № 12 по вул. Підвисоцького, 4а  у Печерському районі м. Києва» та «Реконструкція приймального відділення та спеціалізованих відділень Олександрівської клінічної лікарні  м. Києва, благоустрій території  та протизсувні роботи».

5. Створення двох центрів серцево-судинної патології  у складі  міських лікарень: Олександрівської клінічної лікарні м. Києва та Київської міської клінічної лікарні  швидкої медичної допомоги. 

6. Подальший розвиток  паліативної (хоспісної) медицини – шляхом оновлення матеріально - технічної бази та проведення оптимізації  ліжкового фонду хоспісних відділень. 
На третинному рівні:
Продовження роботи по створенню  двох перинатальних центрів   на базі  Київського міського центру  репродуктивної та перинатальної медицини              (за рахунок коштів міського бюджету) та  Київського міського пологового будинку № 5 (за рахунок інвестиційних коштів).

Реформування служби екстреної медичної допомоги: 
Створення централізованих районних диспетчерських пунктів невідкладної допомоги в районах міста та приєднання їх до Єдиної оперативно-диспетчерської служби міста Києва.
Департаментом і надалі продовжуватиметься робота по забезпеченню всебічного розгляду звернень громадян, сприяння реалізації їх законних прав та свобод, посиленню персональної відповідності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо найменш соціально захищених категорій; об’єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян.
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