Проведено інформаційно-консультативний захід для інженерів та відповідальних осіб за охорону праці в медичних закладах на тему: «Питання розслідування випадків інфікування медичних працівників гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 згідно з  Порядком розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від  17 квітня 2019  № 337».

Департамент охорони здоров’я  виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) спільно з Київською міською профспілкою працівників охорони здоров’я організували та провели 28 жовтня 2021 року інформаційно-консультативний захід з охорони праці для інженерів  та відповідальних осіб за  охорону праці в закладах та установах охорони здоров’я. 
На заході були присутні  більше 40 інженерів з охорони праці та відповідальних осіб за охорону праці. 
Від Департаменту охорони здоров’я ВОКМР (КМДА) виступила Головний спеціаліст з охорони праці Алексєєнко Т.С., яка проаналізувала  стан охорони праці у медичних закладах та наголосила на загальних помилках при проведенні навчання з охорони праці посадових осіб та осіб, які працюють на об’єктах підвищеної небезпеки, які було виявлено під час перевірок. Також було висвітлено питання щодо Порядоку подання повідомлень про захворювання/ смерть  медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та надано інформацію про підтверджені випадки гострого професійного захворювання медичних працівників при виконанні ними службових обов’язків та інших працівників, що пов’язані з виконанням професійних обов’язків в умовах підвищеного ризику зараження на коронавірусну хворобу COVID-19, стан проведення розслідувань в закладах охорони здоров’я комунальної власності м. Київа
Від Головного управління Держпраці в Київській області прийняла участь  головний державний  інспектор відділу з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області – Бойко В.В.   та розповів про порядок та проведення розслідування захворювання/смерті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 згідно з Порядком  розслідування нещасних випадків на виробництві , затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 337. 
Начальник відділу профілактики страхових випадків  - головний страховий експерт Бочарова О.Б. поінформувала про страхові виплати Фондом соціального страхування у разі захворювання або смерті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Від Головного управління Держпраці в Київській області прийняла участь  Головний державний інспектор відділу нагляду в АПК та СКС Управління нагляду в промисловості та на об’єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Київській області Бровченко Т.Ф.  та розповіла про зміни в законодавстві України з питань охорони праці, а саме, зміни внесені постановою  Кабінету міністрів України «Про затвердження переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 03.02.2021 р. №77.
Завідувач відділу охорони праці Київської міської профспілки працівників охорони здоров’я  Мартинюк А.О. розповіла про роль профспілки в проведенні розслідування захворювання або смерті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 згідно з Порядком  розслідування нещасних випадків на виробництві , затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 337.
Присутні мали змогу задати питання виступаючим, обговорити проблемні питання  та поділитися власним досвідом.
