Важлива інформація для суб’єктів господарювання, які мають намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Інформуємо, що згідно із Законом України від 09.07.2022 № 2393-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» 27.07.2022 в Закон України «Про охорону атмосферного повітря» (далі - Закон) були внесені зміни.
Закон доповнено статтею 111, якою встановлено перелік документів, які суб’єкту господарювання необхідно подати для одержання дозволу на викиди.
Для одержання дозволу на викиди суб’єкт господарювання, об’єкт якого належить до другої або третьої групи, подає Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) через центри надання адміністративних послуг разом із заявою:
· документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин, оформлені відповідно до вимог Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 09.03.2006 року № 108 «Про затвердження Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 29.03.2006 року за                       № 341/12215 в паперовій та електронній формі;
· [bookmark: n293]відомості, що підтверджують факт та дату опублікування в місцевих друкованих засобах масової інформації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди, із зазначенням адреси Департаменту до якого можуть надсилатися зауваження громадських організацій та окремих громадян;
· [bookmark: n294]відомості щодо наявності висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля;
· [bookmark: n295]повідомлення Департаменту про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб’єкту господарювання дозволу на викиди.
Суб’єкти господарювання, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, зобов’язані протягом трьох робочих днів, після опублікування в місцевих друкованих ЗМІ повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди, подати таке повідомлення разом із супроводжувальним листом в електронній формі (формат word):
- на електронну адресу Департаменту:  ecology@kyivcity.gov.ua з приміткою - Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди із зазначенням суб’єкта господарювання;
- на електронну адресу Міндовкілля: info@mepr.gov.ua;
- до районної в місті Києві державної адміністрації, на території якої розташовано об’єкт, джерело забруднення.
[bookmark: _GoBack] Разом з тим, суб’єкт господарювання подає в електронній формі інформацію про одержання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Звертаємо увагу, що відповідь Департамента про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб’єкту господарювання дозволу на викиди буде надсилатись на електронну пошту, з якої буде надходити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.
