Приватне акціонерне товариство АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «КИЇВВОДОКАНАЛ» (скорочено – ПрАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»; код ЄДРПОУ – 03327664; юридична адреса: 01015, м. Київ, вул. Лейпцизька, 1А; телефон +38 044 202 02 02), повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
На майданчику розташована КНС «Воскресенська», що призначена для перекачування фекальних стічних вод. Адреса - 02192 м. Київ, Дніпровський р-н, вул. Князя Романа Мстиславича, 9.
Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із введенням в експлуатацію нового обладнання (дизельного генератора), а також зміною параметрів існуючих джерел викидів.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є грабельне та насосне відділення, ремонтне обладнання, дизельний генератор.
Джерелами викидаються наступні забруднюючих речовин: Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0003 т/рік; Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,00003 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційовані за складом – 0,026 т/рік; Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,002 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) – 0,0001 т/рік; Аміак – 0,00000342 т/рік; Меркаптани (Етилмеркаптан) – 1,16Е-10 т/рік; Меркаптани (Метилмеркаптан) – 2,48Е-10 т/рік; Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,002 т/рік; Сірководень - 0,00000025 т/рік; Оксид вуглецю – 0,007 т/рік; Вуглецю діоксид – 2,537 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,002 т/рік; Метан – 0,000156 т/рік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _GoBack]Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua..
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