ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕН ГРАНД» (скорочено - ТОВ «ЕН ГРАНД»); код ЄДРПОУ – 21530736; юридична адреса: 03118, м. Київ, проспект Валерія Лобановського, будинок № 126 А; тел.: +380(50) 204 69 69, E-mail: engrand.ok@gmail.com, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Проммайданчик розташований за адресою: 03118, м. Київ, проспект Валерія Лобановського, будинок № 126 А.
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного об’єкту.
Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Підприємство спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Викиди в атмосферне повітря відбуватимуться при виконанні наступних виробничих процесів: опаленні, виробленні електричної енергії дизель-генераторами, при роботі дорожнього транспорта.
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні забруднюючі речовини (т/рік): Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту (0,177872), Оксид вуглецю (0,189533), Сірки діоксид (0,001124), Метан (0,006066), Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець (0,000284), НМЛОС (0,038327), Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) (0,001134), Вуглецю діоксид (87,932527), Азоту (1) оксид [N2O] (0,001124). Всього – 88,350334т/рік.
На підприємстві відсутні виробництва і технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на найближчий житловій забудові відсутні.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до змін клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. (044)366-64-10, (044)366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
