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ОБ’ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «О40» (ОСББ «О40»), код ЄДРПОУ 43687887, юр. адреса: 03035, м. Київ, Солом’янський р-н, вул. Патріарха Мстислава Скрипника, 40, тел. (050) 713-12-04, e-mail: condominium.o40@gmail.com, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в процесі діяльності житлового комплексу, який розташований за адресою: м. Київ, Солом’янський р-н, вул. Патріарха Мст.Скрипника, 40.
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин отримується у зв’язку із переходом до самостійного утримання та експлуатації багатоквартирного будинку по вул. Патріарха Мст.Скрипника, 40. Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність підприємства не потрапляє під процедуру оцінки впливу на довкілля.
Основним видом діяльності є комплексне обслуговування об’єктів (житлового будинку). Підприємство віднесено до третьої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та не потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу.
У результаті проведення інвентаризації джерел викидів встановлено, що на підприємстві налічується шість стаціонарних джерела викидів: димова труба водогрійних котлів газової котельні (дж. №1), труби вентиляції підземного паркінгу (дж. №2-5), патрубок дизельної електростанції для аварійного електро- та водопостачання будинку на час відключення електроенергії (дж. №6). Потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від об’єкту в цілому становить 0,134538 г/с та 392,597 т/рік, в т.ч: ртуть та її сполуки – 6·10-7 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,01 т/рік, оксиди азоту – ‌0,206 т/рік, оксид вуглецю – ‌1,0291 т/рік, діоксид сірки – ‌0,010 т/рік, азоту (1) оксид – 0,0006 т/рік, метан – 0,006 т/рік, вуглецю діоксид – 391,145 т/рік, НМЛОС – 0,0001 т/рік, вуглеводні насичені – 0,190 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи – заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.
Нормативи ГДВ забруднюючих речовин не перевищені – заходи щодо скорочення викидів не розробляються.
Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи екологічної безпеки та гігієнічні нормативи. Перевищення гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин в зоні впливу об’єкта відсутні.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в тридцятиденний строк після публікації оголошення до Департаменту захисту довкілля та адаптації до змін клімату Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. 
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