 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Ливарний завод «Столичний».

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «Ливарний завод «Столичний».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40107642.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 03148, м. Київ, вул. Жмеринська, 2-Б, тел. +38(067) 594-60-02 e-mail: 4569579@ukr.net.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 03148, м. Київ, вул. Жмеринська, 2-Б. 
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу існуючого виробничого майданчика. Підприємство отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): підприємство спеціалізується на термічній обробці металів та виробництві сплавів. Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є димова труба твердопаливного котла «VIESSMANN VITOLIG 150», труба вентиляції ливарного цеху, виробниче відділення, патрубок дизельгенератору «Gucbirjenerater» GJB 88.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту]) – 0,035052 т/рік, оксид вуглецю – 0,01933 т/рік, ‌сірки діоксид – 0,276 т/рік, азоту оксид (NO2) – 0,0000085 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0005 т/рік, вуглецю діоксид – 13,97 т/рік; метан – 0,00064 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,076 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,008 т/рік, ‌натрію гідроокис (натр їдкий, сода каустична) -‌0,011 т/рік, міді оксид – ‌0,00194 т/рік, свинцю оксид – ‌0,036056 т/рік, олова оксид – ‌0,00779 т/рік, стибію оксид
- ‌0,00381 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, Київ, вул. Турівська 28, тел.: (044) 366 64 10, електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
