Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКPНAФТА» (АТ «УКРНАФТА»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00135390. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04053, м. Київ, пров. Несторівський, буд. 3-5, контактний номер телефону: (044) 506-11-99, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: office@ukrnafta.com. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 03131, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Столичне шосе, 104/2. 
[bookmark: n118][bookmark: n119][bookmark: _GoBack]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту ІІІ групи за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: промисловий майданчик АЗС №09/010 АТ «УКРНАФТА» був введений в експлуатацію та функціонує з 2004 року з проведенням реконструкції в 2016 році, ще до вступу в дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», тому не виникало необхідності у проходженні процедури оцінки впливу на довкілля.
[bookmark: n122]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На автозаправній станції (АЗС№09/010)  здійснюється прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину, дизельного пального, скрапленого вуглеводневого газу (СВГ). На території три підземних резервуара для зберігання бензину об’ємом по 25 м3; два підземний резервуар для зберігання дизельного палива – 25 м3; три паливо-роздавальні колонки; наземний резервуар для СВГ об’ємом 10 м3 з ПРК. Джерелом резервного електропостачання є дизельний генератор. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю – 0,002 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,006 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,001т/рік, сірки діоксид – 0,00004т/рік, метан – 0,00004т/рік, вуглецю діоксид – 1,585 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,00004 т/рік, НМЛОС – 1,211т/рік, а саме: вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,049 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,732 т/рік, бутан – 0,258 т/рік, пропан – 0,172 т/рік.
[bookmark: n123][bookmark: n124][bookmark: n125][bookmark: n126][bookmark: n127]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який  не підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  величини  масової витрати. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику надсилати до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): 04080, Київ, вулиця Турівська 28,  тел.: 044 366-64-10, 044 366-64-11; електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua. 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

