Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Товариство з обмеженою відповідальністю ТОВ „ТЕРІСС” (ТОВ „ТЕРІСС”). Код ЄДРПОУ: 44812753. Юридична адреса: 79067, Львівська обл., м. Львів, вул. Глинянський Тракт,152  тел. (067) 364-34-64, e-mail: teriss.lviv@gmail.com.
Місцезнаходження майданчика: 03151, Київська обл., м. Київ, Солом’янський рн., проспект Повітряних Сил, 100.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту, що отримує дозвіл вперше.
Вид економічної діяльності у відповідності за класифікатором: 23.63 - Виробництво бетонних розчинів, готових для використання.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність даного підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.
На майданчику ТОВ „ТЕРІСС” відбувається виробництво бетонних розчинів, готових для використання. Загалом 8 джерел забруднення атмосфери.
Організованими джерелами забруднення є: ДВ№№1-2 - силосні баки зберігання цементу, ДВ№4 – дизель-генератор, ДВ№5 – котел, Неорганізованими джерелами викидів є: ДВ №3 - бетонозмішувальний вузол, ДВ №6 - склад мінсировини (щебню), ДВ №7 - склад мінсировини (щебню), ДВ №8 - склад мінсировини (піску).
В результаті роботи підприємства в атмосферне повітря потрапляють: оксид вуглецю -0,1255 т/р, вуглецю діоксид - 79,18 т/р, метан - 0,003 т/р, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 1,5335 т/р, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,336 т/р, азоту(1) оксид (N2O)	0,0025 т/р, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,02 т/р.
Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ та відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
З приводу зауважень та пропозицій звертатись до  департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації.

