Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЛАВУТА» (скорочено - ТОВ «СЛАВУТА»); код ЄДРПОУ – 24727342; юридична адреса: 02081, місто Київ, вулиця Дніпровська набережна, будинок 17; тел.: +38(044)-550-70-48, E-mail: info.slavuta@ukr.net, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправного комплексу (АЗК), який розташований за адресою:02081, місто Київ, вулиця Дніпровська набережна, будинок 17. 
Основним видом діяльності є надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (КВЕД 68.20).
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта.
На виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в 2024-2025 роках проведено оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (реєстраційний номер справи 9989 у Єдиному реєстрі з ОВД) та отримано позитивний Висновок з ОВД від 11.02.2025 року №077-798
Підприємство віднесено до другої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.
На об’єкті визначено дев’ятнадцять стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Джерелами утворення забруднюючих речовин є резервуари для приймання та зберігання нафтопродуктів та скрапленого газу, паливо-розподільчі колонки для відпуску палива в автотранспорт, дизельний генератор та котельня.
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні забруднюючі речовини (т/рік): Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту (0,438961), Оксид вуглецю (0,028278), Ангідрид сірчистий (0,010976), Метан (0,000973), Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) (4,002681), Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець (0,099009), Пропан (0,4607), Бутан (0,6253), Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) (0,00378), Вуглецю діоксид (21,355219), Азоту (1) оксид [N2O] (0,000072). Всього – до 27,025949 т/рік.
[bookmark: _GoBack]Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел та гігієнічні нормативи. Перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в житловій забудові відсутні, заходи щодо скорочення викидів відсутні та не передбачаються.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються протягом 30 календарних днів з моменту публікації оголошення до Департаменту захисту довкілля та адаптації до змін клімату Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 , e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

