ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ (КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України) .

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ  43115923.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 04119, м. Київ, вулиця Дегтярівська, будинок 11 Г тел./факс: (044) 457-96-77, факс: (044) 457-27-66, e-mail: kyiv.post@customs.gov.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 03124, м.Київ, Солом’янський район, бульвар Гавела Вацлава , будинок 8-А. 
Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку зі змінами юридичних осіб.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: труба котельні, труба дизель-генератора; труба закритої стоянки легкових автомобілів.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Оксид вуглецю 0,187008 т/рік, Вуглецю діоксин 435,793 т/рік, Метан 0,0078 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна ) 0,00131 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) 0,216224 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O) 0,000936 т/рік, Діоксид сірки 0,00353 т/рік, Ртуть та її сполук в перерахунку на ртуть 0,0000008 т/рік, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,004111 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до:

1)
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: 03151, м. Київ, просп. Повітряних Сил, 41, адреса електронної пошти: (zvernen_solor@kyivcity.gov.ua).

2)
Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
