
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «БРОНКО ІНВЕСТ» (скорочена назва - ТОВ «БРОНКО ІНВЕСТ»); код ЄДРПОУ 45012063; юр. адреса: 03022, м. Київ, Голосіївський район, вул. Козацька, 122 оф.1; тел. 098-266-50-54; e-mail: brnc.invest@gmail.com, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів від топкової підприємства, розташованої за адресою: 03022, м. Київ, Голосіївський район, вул. Козацька, 122.
Основним видом діяльності підприємства є надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (КВЕД - 68.20).
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта, який відноситься до третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря. Дозвіл на підприємство видається вперше.
Об’єкт не підпадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Висновок з оцінки впливу на довкілля не надається для отримання дозволу на викиди.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є наступне обладнання, що розміщено в топковій підприємства: газовий котел КС-Г-100 – 100 кВт, газовий котел КГБ-50 – 50 кВт.
Загальна кількість стаціонарних джерел – 2 од. (організовані джерела викидів). 
Обсягів викидів за рік становлять: 83,9482002 т., в т.ч.: азоту(1) оксид (N2O) - 0,0002 т., вуглецю діоксид -  83,794 т., метан - 0,002 т., ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть -  0,0000002 т., оксид вуглецю - 0,079 т., оксиди азоту - 0,073 т. Величина масової витрати від усіх джерел –  0,017690 г/сек.
На об’єкті не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення викидів відсутні та не розробляються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають гігієнічним регламентам допустимого вмісту хімічних та біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджені Наказом МОЗ України від 14.01.2020 № 52.
Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. 
