ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛО» (ТОВ «КЛО»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41461030
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 08130, Київська обл., Києво-Святошинський район, село Петропавлівська Борщагівка, вулиця Велика Кільцева, будинок 2 , тел. (044) 494-31-11, e-mail: daboss4@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 02081 м. Київ,  Дарницький район вулиця Затишна, будинок 1. 
Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку зі змінами юридичних осіб.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Висновок з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-20196273962/1 від 16.10.2019 р.. (позитивний).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є :підземні та наземні резервуари зберігання бензину, дизельного пального та СВГ, ПРК заправки автотранспорта та Дизель-генератор. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець) 
6,925454 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець 
0,225376 т/рік, Пропан 
0,404171 т/рік, Бутан
 0,605852 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не диференційованих за складом 0,00034 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 0,0033 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O) 0,00007 т/рік, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки 0,00114 т/рік, Оксид вуглецю 0,00214 т/рік, Вуглецю діоксид 2,154 т/рік, Метан 0,00009 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Кіровоградської обласної військової адміністрації за адресою: Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до:

1)
Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: 02660, м. Київ, вул. О. Кошиця,11, адреса електронної пошти: (darn_infozaput@kmda.gov.ua).

2)
Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
