ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «АСБІС-УКРАЇНА», юридична адреса: 03061, м. Київ, Солом’янський р-н., вул. Газова, 30, повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчику, фактична адреса: 03061, м. Київ, Солом’янський     р-н., вул. Газова, 30.

ТОВ "ПІІ "AСБІС-УКРАЇНА" – підприємство, що займається неспеціалізованою оптовою торгівлею. Для забезпечення тепловою енергією системи опалення та горячого водопостачання офісних приміщень в котельні встановлені 2 котла типу «VITOGAS 100», з номінальною потужністю 96 кВт кожний, фактичною потужністю – 95 кВт кожний, як паливо використовується природний газ, максимальні витрати газу на один котел становлять 11,0 м3 за годину. Річні витрати палива на кожен котел - 25000 м3.
Валовий викид забруднюючих речовин становить 97,99 т/рік. В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: оксид вуглецю, вуглецю діоксид, метан, ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, азоту(1) оксид (N2O).
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

