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Публічне акціонерне товариство «Науково-виробничий центр «Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод» (скорочено: ПАТ НВЦ «Борщагівський ХФЗ»), код ЄДРПОУ 23518596 повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Місце реєстрації юридичної особи та місцезнаходження промислового майданчика: 03134, м. Київ,  Святошинський район, вул. Миру, 17.
Контактна інформація: тел. (044) 205-41-10, bhfz@bhfz.com.ua
Мета - отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкта у зв’язку введенням в дію джерел викиду після реконструкції цеху № 3 (у попередньому дозволі дозволені викиди були  встановлені за проектними даними); у порівняні з попереднім дозволом додатково законсервовано 3 джерела викиду; встановлено дизель-генератори для забезпечення безперебійного електроживлення у випадку аварійного вимкнення централізованого електропостачання. На інших джерелах викидів у порівнянні з попереднім дозволом змін у технології, потужності виробництва, обсягах викидів не відбулось.
По ступеню впливу на довкілля, об’єкт відноситься до другої групи. У відповідності до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство має висновок з оцінки впливу на довкілля від 07.05.2020 за № 7-03/12-201912205051/1, реєстраційний номер справи 201912205051 на проект «Реконструкція будівель корпусів № 15 (літ. А), № 17б (літ.Б), № 17е (літ.Ш), № 17а (літ.Щ), №17д (літ. ІЧ) під склад готової продукції (корпус № 17б)».
Основна діяльність ПАТ НВЦ «Борщагівський ХФЗ» - виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів. До основного виробництва відноситься: цех № 1 (виробництво таблеток та екстрактів готових лікарських форм; цех № 2 (виробництво сиропів, рідких лікарських форм, мазей, лініменту, таблеток); цех № 3 (виробництво таблеток та капсул); цех № 4 (виробництво стерильних лікарських форм); цех антибіотиків (виробництво стерильних та нестерильних антибіотиків). Викиди утворюються в результаті роботи технологічного обладнання. Також на підприємстві є відділ контролю якості, виробнича та дослідно-впроваджувальні лабораторії. Викиди утворюються в результаті роботи з хімічними реактивами. До допоміжного виробництва відноситься: дільниця тепловодопостачання (котельня), пральня, ремонтно-механічна дільниця, центральний склад, проектно-будівельний відділ, транспортний цех. Викиди утворюються в результаті роботи обладнання, зварювання, зарядки акумуляторів. 
На підприємстві є 89 діючих стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з них 82 – організовані (у т.ч  23 - оснащені пилогазоочисними установками); 7 - неорганізовані. На території підприємства є 4 неорганізовані джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря - майданчики паркування транспорту.
В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря потрапляють 48 найменувань забруднюючиїх речовин. Обсяг викидів забруднюючих речовин по підприємству в цілому (без урахування пересувних джерел та вуглецю діоксиду) становить 3,105342 г/с, 40,551 т/рік. Показники викидів речовин за якими доцільно проводити розрахунок розсіювання становлять:  манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,001335 г/с, 0,001 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 1,170473 г/с, 15,426 т/рік; Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0838 г/с, 1,013 т/рік; Оксид вуглецю – 1,28942 г/с, 19,895 т/рік; Фториди, що легко розчиняються (наприклад NaF) та їх сполуки в перерахунку на фтор – 0,00384 г/с, 0,001 т/рік; Пропандіол-1,2 (пропіленгліколь) – 0,005429 г/с, 0,027 т/рік;  Ацетонітрил (ціанометан,ціанистий метил) – 0,011107 г/с, 0,001 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,1862377 г/с, 1,634 т/рік. Крім того, викид вуглецю діоксиду - 4324,306 т/рік.
Згідно «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених наказом МЗ України від 19.06.96 р. №173 нормативна санітарно-захисна зона підприємства становить - 50м (хімічні підприємства та виробництва, V клас санітарної класифікації, виробництво готових лікарських форм). Санітарно-захисна зона витримана. За результатами розрахунку розсіювання перевищень встановлених ГДК на межі санітарно-захисної зони та у зоні впливу підприємства по жодному інгредієнту не виявлено. За проведеними лабораторними дослідженнями повітря населених місць та шумового навантаження на межі санітарно-захисної зони та біля житлової забудови перевищень встановлених санітарних нормативів не виявлено; концентрації забруднюючих речовин відповідають Наказу МОЗ України від 14.01.2020 р. № 52, еквівалентні та максимальні рівні звуку не перевищують допустимих значень згідно ДСН № 463 від 22.02.2019 р. та ДСН 3.3.6.037-99. Вимоги ДСП 173-96 виконуються.
Підприємство відноситься до другої групи по ступеню впливу на довкілля, тому розробки заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не потребує. 
Підприємство відноситься до другої групи по ступеню впливу на довкілля, тому розробки заходів щодо скорочення викидів не потребує. За існуючим дозволом на викиди підприємству не встановлені природоохоронні заходи щодо скорочення викидів. 
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам Наказів Мінприроди України №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.
Зауваження та пропозиції, щодо намірів, надавати до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської Ради (КМДА) протягом 30 календарних днів з дати опублікування повідомлення, за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.






Погоджено: 

       Генеральний директор                                                          
        ПАТ НВЦ «Борщагівський ХФЗ»                                      Михайло ПАСІЧНИК  

