Повідомлення про наміри ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«КИЇВСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» (скорочене найменування суб’єкта господарювання - ДП «КЕТЦ»), ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ – 23510933. 

Фактична та юридична адреса підприємства: 01073, м. Київ, Оболонський  р-н, вул. Ливарська, 1-А; тел.: (044) 4541000, (044)4541010; ел.пошта: wr@ketc.kiev.ua.
Адреса розташування об’єкта: 01073, м. Київ, Оболонський  р-н, вул. Ливарська, 1-А.
ДП «КЕТЦ» має намір отримати новий дозвіл на викиди у зв’язку з технічним  переоснащенням існуючої котельні, а саме демонтажем водогрійних модулів марки «AF-70» та встановлення двох газових котлів «ARISTON GENUS PREMIUM EVO HP 85», потужністю по 85 кВт (0,0731 Гкал/год) кожен, які призначений для  опалення будівлі підприємства. 
Підприємство відноситься до об’єктів 3 групи  по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря. 
Діяльність ДП «КЕТЦ» не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив  на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

ДП «КЕТЦ» спеціалізується на наданні послуг з технічних випробувань та досліджень.

На об’єкті визначено 5 стаціонарних джерел викидів, в т.ч.: 5 організованих джерел (2 димові труби котлів, 3 витяжні труби від вентиляційної системи видалення вихлопних газів.

В атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: азоту діоксид – 0,15387; оксид вуглецю – 0,628438; неметанові леткі органічні сполуки – 0,00002826; ртуть та її сполуки у перерахунку на ртуть – 0,0000000244,  та парникові гази: вуглецю діоксид – 125,244, оксид діазоту - 0,000244 та метан - 0,00244.

Відповідно до розроблених документів об’єми викидів по всім забруднюючим речовинам у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм біля найближчої забудови не виявлено.

На підприємстві відсутні виробництва (технологічне устаткування), на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому  немає потреби у розробленні спеціальних заходів.
Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, у зв’язку з відповідністю показників викидів до діючих норм.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин повністю відповідають законодавству.
Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради  (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044)-366-64-10; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
