ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК СЕРВІС»  (ТОВ «ДТЕК СЕРВІС»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 34456687.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 04119, м. Київ, вулиця  Гарета Джонса, 8 , тел. 050-323-86-54, e-mail: kapusnikovRI@dtek.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 04119, м. Київ, вулиця  Гарета Джонса, 8. 

Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із тим, що підприємство для резервного електропостачання використовує 2 дизель-генераторні установки.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: не передбачається.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є дві дизель-генераторні установки : KOHLER B700 та KOHLER J220, що працюють на дизельному паливі. Номінальна потужність котлів – 700 та 220 кВт відповідно. Фактична потужність – 697 та 170 кВт відповідно. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) – 0,996 т/рік; вуглецю оксид – 0,038 т/рік; ангідрид сірчистий – 0,093 т/рік; вуглеводні насичені – 0,05  т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0028 т/рік. 

Крім цього «парникові гази»: метан – 0,001 т/рік; вуглецю діоксид  – 73,06 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,0001 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10(-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
