Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО» (ТОВ «ЕКО») оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності на майданчику, що знаходиться за адресою: 03049, м. Київ, вул. Івана Огієнка, будинок 15-А.
Дані щодо юридичної особи: ТОВ «ЕКО»; код ЄДРПОУ: 32104254, адреса: 03039, місто Київ, проспект Науки, будинок 8; керівник – Аврамчук Федор Петрович; тел.: (099) 299-63-06, електронна пошта: gorbachova.k@eko.com.ua. Основний вид економічної діяльності підприємства – 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами.
Висновок з оцінки впливу на довкілля для проммайданчику ТОВ «ЕКО» відсутній, у зв’язку з тим, що діяльність підприємства не відноситься до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Жоден з технологічних процесів на даному проммайданчику не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля (стаття 3, пункти 2 та 3) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
ТОВ «ЕКО» спеціалізується на роздрібній торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. Для потреб функціонування магазину обладнаний гарячий цех кулінарії, склад борошна та компресорна чілера-охолоджувача.
До атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: спирт етиловий, кислота оцтова, ацетальдегід, акролеїн, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом та фреон. Обсяг викидів забруднюючих речовин при максимальному навантаженні може скласти 0,143 т/рік.
На межі СЗЗ та найближчої житлової забудови згідно розрахунків розсіювання концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Господарська діяльність підприємства ТОВ «ЕКО» не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Зауваження та пропозиції щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЕКО» подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
