ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Торговельного центру ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» № 10, розташованого за адресою: 04073, м. Київ, Оболонський р-н, просп. Бандери Степана, буд. 36-А. 
Юридична адреса: 04128, м. Київ,  вул. Берковецька, буд 6-К. Підприємство спеціалізується на оптовій та роздрібній торгівлі будівельними матеріалами, а також іншими непродовольчими товарами. 
Викиди у атмосферу надходять від обладнання для кондиціювання приміщень (руфтопів та кондиціонера), зарядних пристроїв для акумуляторів, розвантажувальних рамп. При роботі обладнання виділяються: оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець, кислота сірчана, а також фреони (дифторметан та пентафторетан). Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин: 0,024 т. 
Згідно розрахунків рівень забруднення атмосфери у межах граничнодопустимих концентрацій. 
Умови отримання дозволу – не перевищувати встановлені граничнодопустимі викиди. 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації в Управлінні екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11.
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