Текст повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «ФУДКОМ» (скорочено – ТОВ «ФУДКОМ»; код ЄДРПОУ – 40982829; юридична адреса: 01014, м. Київ, Залізничне шосе, 57; телефон +38 044 206-75-85, електронна пошта – orlova@velmart.ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелам для магазину за адресою. 02099, м. Київ, Дарницький р-н., вул. Бориспільська, 9    
Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із введенням в експлуатацію нового обладнання (дизельного генератора, обладнання зони фуд-корт), а також зміною параметрів джерел викидів.
Висновок з оцінки впливу на довкілля не надається для отримання дозволу на викиди. Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону  України «Про оцінку впливу на довкілля».
Джерелами утворення забруднюючих речовин є водогрійні котли типу Протерм 120 Барс – 2 од., руфтопи SKKB  RUUD – 2 од., паливо - природний газ, кухонне обладнання - 5 од. (електрична плита Kogast - 2 од. фритюрниця, пароконвектомат Ratіonal, духовий шаф), електричні печі для випікання х/в та лавашів, борошнопросіювач, компресорна, вантажна рампа на 2 м/м., дизельний генератор. Загальна кількість стаціонарних джерел – 11, в т. ч.  1 – неорганізоване джерело.    
Відомості щодо видів та обсягів викидів протягом року становлять: оксид вуглецю - 0,081138 т/рік, вуглецю діоксид - 74,8 т, метан - 0,001496 т,  ртуть та її сполуки – 0,0000001 т,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,009568 т, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,113549 т, азоту (1) оксид (N2O) - 0,000386 т, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,003718 т, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,005403 т,  спирт етиловий - 0,272 т,  вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) -  0,005838 т, акролеїн - 0,000882 т, ацетальдегід - 0,0051 т, кислота оцтова - 0,02635 т, фреони (фреон R507) – 0,026 т. Величина  масової витрати від усіх джерел – 0,477  г/сек.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - відсутні та не розробляються, об’єкт відноситься до 3 групи об’єктів за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України  від 27.06.2006 № 309 та відповідають гігієнічним регламентам допустимого вмісту хімічних та біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджені  Наказом МОЗ України від 14.01.2020 № 52.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

