Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди
	Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ХОЛД ГРУП».
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ХОЛД ГРУП».
Код ЄДРПОУ: 36385304
Юридична та поштова адреси: 03680, м. Київ, вул. Сім’ї Сосніних, буд. 3.
Контактний номер телефону:  +38 (044) 333-48-86; Електронна пошта: HOLDGROUP@UKR.NET
Адреса виробничого майданчика: 03143, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Академіка Заболотного 148-В.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ХОЛД ГРУП» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
ТОВ «ХОЛД ГРУП» – здійснює діяльність у сфері комплексного обслуговування об'єктів житлового та нежитлового фонду (КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря). 
Для забезпечення тепловою енергією та обігріву житлових та комерційних приміщень ЖК «Кришталеві джерела», передбачена газова котельня, яка обладнана газовими водогрійними конденсаційними котлами Hi Term ONGAS MEGA-06, потужністю 1000 кВт (фактична потужність 970 кВт) кожен, у кількості 5 од.  
Під час згорання природного газу в атмосферу орієнтовні обсяги викидів становлять: Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид  азоту) (NO2) – 0,169 т/рік; Вуглецю оксид – 0,542 т/рік; Ртуть та її сполуки (в перерахунку на ртуть) – 0,000001 т/рік; Метан – 0,012 т/рік; Діоксид вуглецю – 678,664 т/рік; Азоту (1) оксид [N2О] – 0,001 т/рік 
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря і потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу після отримання Дозволу на викиди.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи, щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 та Наказу № 177 від 10.05.2002.
При отриманні дозволу на викиди для об’єкту будуть встановлені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу. 
ТОВ «ХОЛД ГРУП» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.



