Повідомлення про наміри

       Товариство з обмеженою відповідальністю «КИЙ-В про» (ТОВ «КИЙ-В про»,  код ЄДРПОУ - 43764128, юридична та поштова адреса - 03067, м.Київ, вул. Гарматна, 6, 
[bookmark: _GoBack]тел. 067 238-33-62, e-mail: bsf888@ukr.net) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для виробничої площадки, що розташована за адресою: м. Київ, Солом’янський р-н, 
вул. Гарматна, 6. Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.Видом діяльності є виробництво  обладнання для приготування їжі, що не підлягає оцінці впливу на довкілля у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 
На виробничій площадці проводиться різання металопроката, механічна обробка, зварювання конструкцій та збирання продукції. 
       Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються:  залізо та його сполуки  - 0,0137т/рік, манган та його сполуки - 0,0009т/рік, мідь та її сполуки - 0,0001т/рік, хром та його сполуки - 0,00013т/рік, оксид вуглецю - 0,004т/рік, емульсол (склад:вода-97.6%,нітpит натpію-0.2% та інш.) - 0,0003т/рік.
        ТОВ  «КИЙ-В про» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин  не розробляються.  
       Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів  не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів і гігієнічні нормативи згідно законодавства. Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

