ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВ ІНВЕСТ ГРУП» (ТОВ «КИЇВ ІНВЕСТ ГРУП»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38744775.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, б. 72, офіс 147
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: м. Київ, просп. Академіка Палладіна, 23а.
Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із реконструкцією АГЗП, а також зміною параметрів існуючих джерел викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): АГЗП укомплектовано заправником газу модульного типу, який включає в себе: 2 резервуари для зберігання та видачі СВГ об’ємом 9,7 та 4,85 м3; насоси для перекачування СВГ; колонку заправну СВГ (2 + 2 од.), що мають по 2 заправних пістолета; зливальну колонку для подачі СВГ з автоцистерни в резервуар; запірну, регулюючу і запобіжну арматуру; технологічні трубопроводи. На проммайданчику встановлена операторська з магазином. Встановлений генератор для аварцйного електрозабезпечення. Зріджений вуглеводний газ доставляється на АГЗП спеціальними автомобільними цистернами та за допомогою насосу зливається в резервуар. Режим роботи 8760 год/рік. Кількість робочих днів – 365 днів/рік. Одночасна заправка автомобілей – 4 од., максимальна кількість заправок – 200 автомобільних балонів на добу, виробнича потужність СВГ (пропан-бутану) – 3900 м3/рік. Термін експлуатації 50 років.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів: азоту оксиди	-0,000862 т/рік, сірки діоксид-0,001156 и/рік, оксид вуглецю-0,000490 т/рік, метан-0,000037 т/рік, НМЛОС-0,000616 т/рік, тверді речовини-0,000029 т/рік, діоксид вуглецю-0,909544 т/рік, оксид азоту (І)-0,000031 т/рік, бутан-0,810544634 т/рік, пропан-0,540363089 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату КМДА, що знаходиться за адресою: 04080, Київ, вул. Турівська 28, тел. +380 (44) 366-64-10, +380 (44) 366-64-15, е-mail: ecology@kyivcity.gov.ua
 

