Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди
	Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «МАРТІН».
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «МАРТІН».
Код ЄДРПОУ: 19257144
Юридична та поштова адреси: 01030, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 12-А.
Контактний номер телефону:  +38 (044) 390-01-10; Електронна пошта: n.reshetnikova@retroville.ua
Адреса виробничого майданчика: 04208, м. Київ, Подільський р-н, просп. Правди, 47.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «МАРТІН» підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо передбачена вимогами ст.3, ч. 3, п.10 пп. 2 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» «будівництво житлових кварталів (комплексів багатоквартирних житлових будинків) та торговельних чи розважальних комплексів поза межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого водопостачання та/або водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екранами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць». Об'єкт отримав позитивний Висновок з ОВД № 077-4607 від 20.09.2019. Реєстраційний номер справи про ОВД планованої діяльності в Єдиному реєстрі ОВД 20193223167 та не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
ТОВ «МАРТІН» – здійснює діяльність у сфері комплексного обслуговування торговельно – розважального центру «RETROVILLE» (КВЕД: 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна). 
Для забезпечення тепловою енергією та обігріву житлових та комерційних приміщень ТРЦ «RETROVILLE», передбачено 2 дахові газові котельні, які обладнані: газовими конденсаційними котлами Wessex ModuMax 250/750c (потужністю 750 кВт кожен), у кількості 4 од. та Wessex ModuMax 250/500c, (потужністю 500 кВт), у кількості 1 од. Загальна потужність котельні становить 3,5 МВт (фактична потужність 3,355 МВт) (котельня № 2), газовими конденсаційними котлами Wessex ModuMax mk3 254/762c (потужністю 762 кВт кожен), у кількості 4 од. та Wessex ModuMax mk3 254/508c, (потужністю 508 кВт), у кількості 1 од. Загальна номінальна потужність котельні становить 3,5 МВт (фактична потужність 3,357 МВт) (котельня № 3).
[bookmark: _GoBack]Для забезпечення роботи обладнання протипожежних систем у випадку аварії елект-ропостачання передбачено дизельна електростанція (ДЕС) APWL–910, потужністю 1001/800 кВА/кВт. Для забезпечення безперебійного функціонування ТРЦ у випадку відсутності елект-ропостачання встановлено три дизельгенератора SDMO D630, потужністю 630/504 кВА/кВТ кожен.
Під час згорання природного газу та дизельного палива, орієнтовні обсяги викидів в атмосферу становитимуть: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид  азоту) (NO2) – 8,208 т/рік; вуглецю оксид – 46,223 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,842 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом– 1,665 т/рік;, НМЛОС – 0,014 т/рік; ртуть та її сполуки (в перерахунку на ртуть) – 0,000007 т/рік; метан – 0,107 т/рік; діоксид вуглецю – 4793,069 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,021 т/рік 
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря і потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу після отримання Дозволу на викиди.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи, щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 та Наказу № 177 від 10.05.2002.
При отриманні дозволу на викиди для об’єкту будуть встановлені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу. 
ТОВ «МАРТІН» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.



