ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

Згідно з Законом України «Про охорону атмосферного повітря» та постановою КМУ від 13.03.2002 р. № 302 ТОВ «ОБУХІВСЬКИЙ КОНДИТЕР» (Україна, 08700, Київська обл., м. Обухів(з), вул. Трипільська, буд. 44/1) доводить до відома громадськості про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (далі ЗР) в атмосферне повітря для ТОВ «ОБУХІВСЬКИЙ КОНДИТЕР», що розміщується за адресою: Україна, 03186, м. Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, 4А, буд. 53.
ТОВ «ОБУХІВСЬКИЙ КОНДИТЕР» спеціалізується на виробництві хліба та хлібобулочних виробів, борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання.
Підприємство належить до 3 групи об’єктів, для яких розробляються документи з обґрунтування обсягів викидів.
[bookmark: _GoBack]Всього на підприємстві діє 8 джерела викидів забруднюючих речовин, з яких в атмосферне повітря виділяється 10 забруднюючих речовин. Внаслідок діяльності в атмосферне повітря викидається в атмосферне повітря 1,13932 т/рік забруднюючих речовин, а саме: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) – 0,21664 т/рік; вуглецю оксид – 0,77368 т/рік; ацетальдегід – 0,0043 т/рік; спирт етиловий – 0,1212 т/рік; кислота оцтова  – 0,0225 т/рік; акролеїн – 0,00000006 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,001 т/рік. Крім цього «парникові гази»: метан – 0,0031 т/рік; вуглецю діоксид  – 195,16364 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,0003 т/рік.
Викиди ЗР під час роботи промплощадки не призводять до перевищення ГДК в атмосфері населених пунктів, встановлених Міністерством охорони здоров’я України. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосфери на межі фактичної СЗЗ та житлової забудови показав, що максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин знаходяться в межах гігієнічних нормативів ТОВ «ОБУХІВСЬКИЙ КОНДИТЕР», зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного законодавства при експлуатації джерел викидів шкідливих речовин. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не заплановані. 
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10(-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
