Текст об’яви в газету про намір отримати дозвіл на викиди
 

ПП «УКРПАЛЕТСИСТЕМ» (ЄДРПОУ 32285225), юридична адреса: 11571, Житомирська обл., Коростенський район, с. Ушомир, вул. Березюка, 15, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправного комплексу за адресою: м. Київ, Дніпровський р-н, просп. Визволителів, 13.
[bookmark: _GoBack]Підприємство спеціалізується на оптовій торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. 
З метою отримання Дозволу нами була проведена у повному обсязі Інвентаризація викидів забруднюючих речовин та розроблені Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами нашого підприємства. 
На будівництво  та експлуатацію автозаправного комплексу отримано висновок з оцінки впливу на довкілля від 17.09.2021 № 077-4599, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля.
У результаті проведення вищевказаних робіт встановлено, що на АЗК підприємства налічується 16 стаціонарних джерел викидів, а саме: дихальні клапани резервуарного парку, ПРК, АГЗП, патрубок дизельного генератора, труба обладнання кухні кафе. У процесі діяльності підприємства вплив на забруднення повітря здійснюють бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець), вуглеводні насичені С12-С19 у перерахунку на сумарний органічний вуглець, пропан, бутан, оксиди азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом та  парникові гази. 
Загальна потужність викидів від 16 стаціонарних джерел АЗК в цілому складає 2,858 г/с та 2,976 т/рік (в т.ч. діоксиду вуглецю - 2,183 т/рік).
Нормативна санітарно-захисна зона підприємства становить - 50 метрів. Відповідно до проведених розрахунків концентрації по всім забруднюючим речовинам в межах санітарно-захисної зони не перевищують ГДК. 
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua


