ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
ТОВ «ВСМК-ТРЕЙД», що знаходиться за адресою: 03124, м. Київ, б-р Вацлава Гавела, 16 повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Підприємство належить до 2 гр. за ст. впливу об’єкту на забруднення атмосферного повітря, для яких розробляються документи з обгрунтуванням обсягів викидів.
На проммайданчику розташовано 8 стаціонарних дж. викидів (без урахувань пересувного). Якісний склад з/р: речовини у вигляді тв.суспендованих частинок недиференційованих за складом, діоксид азоту, азоту(1) оксид метан, оксид вуглецю, НМЛОС, вуглеводні насичені С12-С19.
Загальний фактичний обсяг з/р не перевищує 29,18 т/рік (не враховуючи викиди СО2 в 5491 т/рік). 
Вплив на атмосферне повітря здійснюється від димових труб твердопаливних котлів «BRS 1500 LM Comfort», «UNICONFORT EOS 150», «ARDENZ Т-300» (2од.), пункту заправки транспортних засобів (наземний резервуар РГН-10, ПРК «МЗМ»), маневруванні автотранспорту по території підприємства.
Викиди забруднюючих речовин перебувають у межах допустимих норм. Концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують значень ГДК.
Зауваження і пропозиції направляти до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) протягом 30 календарних днів з дати публікації оголошення за адресою: 04080, м.Київ, вул.Турівська, 28; тел./факс: (044) 3666410, email:ecology@kyivcity.gov.ua
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