ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
Фізична особа–підприємець Ляшук Андрій Віталійович  заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкта, розташованого за адресою: м.Київ, проспект Перемоги, 67 А.
[bookmark: _GoBack]Для аварійного електроживлення стоматологічної клініки передбачений дизель-генератор марки «GUCBIR GJD7000H» потужністю 6 кВт.
Кількість джерел викиду – 2. У атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: азоту діоксид – 0,1814; діоксид сірки – 0,0200; метан – 0,0006; неметанові леткі органічні сполуки – 0,0091; вуглецю оксид – 0,0073; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0005; та парникові гази – 14,0.
При отриманні дозволу на викиди будуть встановлені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу. ФОП Ляшук Андрій Віталійович гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради  (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044)-366-64-10; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
Додаткову інформацію щодо обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферу можна отримати за телефоном (067) 452-10-33.


