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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПО УТРИМАННЮ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА, юридична адреса: 01014, м. Київ, Печерський район, вул. Залізничне шосе, 61, повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчику, фактична адреса: 01014, м. Київ, Печерський район, вул. Залізничне шосе, 61.
Промисловий майданчик КП УЗН ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ м. Києва – об’єкт, що призначений для вирощування оранжерейно-парниковим господарством розсади квітів. Від основної діяльності підприємства викиди в атмосферне повітря відсутні.
Допоміжними виробництвами є спалювання відходів деревини у водогрійних котлах, пости зварювання та газорізання металу, промивка деталей бензину, столярна майстерня, токарна майстерня, гаражні бокси автомобілів №№1-5, зберігання мастильних матеріалів, відкрита дільниця зберігання солі та піску, пост мийки автомобілів і відкриті стоянки автомобілів.
В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан, азоту (1) оксид (N2O) та вуглецю діоксид, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану, фтористий водень, бензин (нафтовий, сірчастий, в перерахунку на вуглець), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки та масляний аерозоль. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин складе 451,5 тонн/рік (в тому числі діоксид вуглецю – 444,4 т/рік).
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Печерської районної в місті Києві державної адміністрації (01010, м.Київ, вулиця Михайла Омеляновича-Павленка, 15, тел. (044) 254 40 55, e-mail: rda.pecherska@kyivcity.gov.ua).

