  
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Товариство з обмеженою відповідальністю «КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ» (скорочено – ТОВ «КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ»), код ЄДРПОУ – 43734659,  юридична адреса: 03150, м. Київ,  Голосіївський р-н, вул. Казимира Малевича, буд. 86-Г, тел. (050) 358-38-99; e-mail: e.ivanov@meta.ua, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами топкових за адресами: 03150, м. Київ,  Голосіївський р-н, вул. Казимира Малевича, буд. 86-В, 86-Г.
Основний вид економічної діяльності - Управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту (КВЕД - 68.32).
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого об’єкта. Об’єкт відноситься до третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря.. 
Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Висновок з оцінки впливу на довкілля не надається для отримання дозволу на викиди.
Джерелами викидів забруднюючих речовин є наступне обладнання: водогрійні котли типу «Ferroli PEGASUS 97 2S» ст. №№ 1, 2 та водогрійні котли «Buderus Logano G334» ст. №№ 1, 2, паливо – природний газ. Загальна кількість стаціонарних джерел – 3. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів за рік становлять від  становлять: 156,282 т, в т.ч: оксиди азоту - 0,151 т; оксид вуглецю - 0,042 т; азоту (І) оксид [N2O] - 0,0003 т; вуглецю діоксид - 156,086 т; метан -  0,003 т;  ртуть та її сполуки -  0,0000003 т. Величина масової витрати від усіх джерел – 0,043642 г/сек.
На об’єктах не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - відсутні та не розробляються. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам населених місць, які затверджені наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813. 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Київської міської державної адміністрації, що знаходиться за адресою: вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080, приймальня (044) 366-64-10, email: ecology@kyivcity.gov.ua.

