

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: _GoBack]Підприємство з іноземними інвестиціями «МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД» (ПІІ «МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД»), код ЄДРПОУ 23744453, юр. адреса: 02140, м. Київ, Дарницький р-н, вул. Гришка, 7, тел. (044) 230-09-00, e-mail: info@ua.mcd.com, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в процесі діяльності закладу громадського харчування №120, який розташований за адресою: 02091, м. Київ, Дарницький р-н., вул. Архітектора Вербицького, 1.  
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин отримується у зв’язку з відкриттям нового закладу McDonald’s №120. Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність закладу не потрапляє під процедуру оцінки впливу на довкілля.
Основним видом діяльності – діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування. Підприємство віднесено до третьої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та не потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу.
У результаті проведення інвентаризації викидів встановлено, що на підприємстві налічується три стаціонарних джерел викидів: труба обладнання кухні закладу (дж. №1) та обладнання зони пральні (дж. №2), обладнання для холодопостачання, кондиціювання та ГВ (дж. №3). 
Потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від об’єкту в цілому становить 0,007 т/рік, в т.ч: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,001 т/рік, акролеїн – 0,002 т/рік, фреони – 0,004 т/рік.
На об’єкті не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. 
Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел та гігієнічні нормативи. Перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в житловій забудови відсутні, заходи щодо скорочення викидів відсутні та не передбачаються.
Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Київської міської державної адміністрації, що знаходиться за адресою: вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080, приймальня (044) 366-64-10, email: ecology@kyivcity.gov.ua.

