Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
       Казенне підприємство спеціального приладобудування «Арсенал» (КП СПБ «Арсенал»,  ідентифікаційний код  - 14307357, юридична та поштова адреса - 01010(  м.Київ, Печерський  р-н, вул( Князів Острозьких, 8, тел. (044) 254-59-04, e-mail: info@arsenalcdb.com.ua) повідомляє про намір отримати згідно із законодавством України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для виробничої площадки, що розташована за адресою:  м. Київ, вул( Князів Острозьких, 8.         
        Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. Підприємство виготовляє продукцію приладобудівельної галузі. Даний вид діяльності не підлягає оцінці впливу на довкілля у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 
         Основними виробничими процесами є: механічна обробка, фарбування виробів, складальне виробництво.
          Теплозабезпечення підприємства здійснюється власною котельнею. Паливом є природний газ.  
        Загальний обсяг викидів в атмосферне повітря за рік становить 4,017т. Основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,593т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 1,547т/рік, оксид вуглецю – 0,608т/рік,  спирт етиловий - 0,339т/рік( спирт бутиловий - 0,019т/рік( спирт iзопропіловий  - 0,036т/рік( бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,164т/рік,  масло мінеральне нафтове(веретенне, машинне, циліндров. і інш.) - 0,162т/рік( ацетон - 0,215т/рік, бутиловий ефір оцтової кислоти (бутилацетат) - 0,037т/рік, ксилол - 0,032т/рік, толуол - 0,114т/рік, сольвент нафта - 0,062т/рік. Інші забруднюючі речовини - 0,089т/рік. Кількість парникових газів:  вуглецю діоксид - 1160,908т/рік(  азоту(1) оксид (N2O) - 0,002т/рік(  метан - 0,02т/рік.

          КП СПБ «Арсенал» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 2 групи об’єктів- заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розробляються. 
        Нормативи гранично-допустимих викидів забруднюючих речовин та гігієнічні нормативи  не перевищені - заходи щодо скорочення викидів не розробляються.
   Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Департаментом захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.







