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ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
ТОВ «Автобансервіс» повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АГЗП, що розташований за адресою: 04136, м. Київ, Подільський район, вул. Івана Виговського, 13а.
Автозаправний комплекс здійснює діяльність із заправлення автомобілів та інших самохідних машин скрапленим вуглеводневим газом. Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є наповнення резервуару СВГ, запобіжний клапан резервуару зберігання СВГ, ремонт та технічний огляд АГЗП, шість паливороздавальних колонок.

Передбачаються наступні викиди забруднюючих речовин: бутан – 0,2716642 т/рік; пропан - 0,448969 т/рік.
Адміністрація ТОВ «Автобансервіс» зобов’язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації технологічного обладнання. 
Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного підприємства не перевищують нормативних значень ГДК.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10(-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua
