ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІНОТЕЛ» (ТОВ «БІНОТЕЛ», код ЄДРПОУ – 33880213, юридична та фактична адреса - 02081, м. Київ, Дарницький р-н, вул. Здолбунівська, 7-Д, тел. (044) 303 99 13,             ел. пошта – buh@binotel.ua) повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
[bookmark: _GoBack]Основний вид економічної діяльності ТОВ «БІНОТЕЛ» згідно КВЕД  - видання іншого програмного забезпечення (58.29); випуск продукції не здійснюється. Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку зі збільшенням  кількості джерел викидів з метою отримання права на експлуатацію обладнання, з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини.
Джерелом утворення забруднюючих речовин в атмосферу три дизельних генератора (DAREX ENERGY DE-70RS Zn номінальною потужністю 50 кВт,  WATTSTREAM WS165-RS номінальною потужністю 120 кВт та WATTSTREAM WS250-WS номінальною потужністю 200 кВт. Експлуатація зазначеного обладнання не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря від джерел викидів потрапляють наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид (0,034801 г/с;                0,013 т/рік); вуглецю оксид (0,037462 г/с; 0,011 т/рік); речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,004560 г/с; 0,002 т/рік), сірки діоксид (0,049264 г/с; 0,017 т/рік), а також метан (0,001 т/рік); вуглецю діоксид (14,647 т/рік); азоту (1) оксид (N2O) (0,0005 т/рік) та неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,010 т/рік).
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
