Повідомлення  про  намір  отримати  дозвіл на викиди

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) "КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО" (КП "КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО", код 40538421) 01001, м. Київ, Печерський район, пл. Івана Франка, 5, тел.: (044) 207-61-00, факс: 207-60-60, E-mail:info@kte.kmda.gov.ua.

Повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для котельні «Бортничі» СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», що знаходиться за адресою: 02088 м. Київ, Дарницький район, вул. Євгенія Харченка, 64.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкта. Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів. Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» вказана діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Котельня «Бортничі» спеціалізується на виробництві теплової енергії, яка постачається  мережами централізованого опалення та гарячого водопостачання споживачам міста. В котельному залі для виробництва теплової енергії знаходяться три водогрійні котлоагрегати типу ДКВР-10/13, які працюють на природному газі.

В атмосферне повітря будуть викидатись такі забруднюючі речовини: Ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть - 0,000015 т/р, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 5,950 т/р, Азоту(1) оксид (N2O) - 0,0150 т/р, Оксид вуглецю - 2,025 т/р, Вуглецю діоксид - 8385,672 т/р, Метан - 0,15 т/р.
Відповідно до Наказу МОНПС №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих  речовин не  передбачаються, тому що на підприємстві дотримуються встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства.

При дотриманні вимог робочих інструкцій та правил експлуатації обладнання, розробка заходів щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва не потрібні.

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачаються, тому що умови проведення робіт та технологічних процесів на підприємстві виключають можливість залпових викидів. 

Заходи, спрямовані на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не плануються. Аналіз результатів розрахунку забруднення атмосферного повітря показав, що приземні концентрації за межами підприємства від власних викидів не перевищують санітарні норми.

На об’єкті не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та на межі СЗЗ дотримуються гігієнічні нормативи.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
Зауваження та пропозиції надсилати протягом місяця до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
