ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ДАРПАК (ТОВ "ДАРПАК").

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 23512240.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 02092, м. Київ, Дніпровський р-н., вул. Машиністівська, буд. 1, тел. +380445919977, e-mail: info@darpak.com.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 02092, м. Київ, Дніпровський р-н., вул. Машиністівська, буд. 1. 
Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із введенням в експлуатацію нового обладнання (Котел Твердопаливний), а також зміною параметрів існуючих джерел викидів. На момент проведення інвентаризації підприємство має діючий дозвіл.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є :котел водогрійний Buderus GE515 з фактичною потужністю – 0,4 МВт, котел твердопаливний з фактичною потужністю – 0,097 МВт, виробничі лінії для виробництва хустинок, дизель генератор марки – DG 28 CP, пости зарядки акумуляторів, компресори кондиціонерів, свічі ШГРП, автонавантажувач. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,178543 т/рік, оксид вуглецю – 0,153708 т/рік,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,049588 т/рік, сірки діоксид – 0,03129 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,004253 т/рік, вуглецю діоксид – 169,869 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,059741 т/рік, метан - 0,006743 т/рік, ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть – 0,0000001 т/рік, кислота сіpчана за молекулою Н2SO4 - 0,000578 т/рік, кислота оцтова – 0,000023 т/рік, фреони – 0,04 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10(-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
