Довідка про громадське обговорення
проєкту змін до Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки та 
Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту змін 
Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя 
[bookmark: _GoBack]міста Києва на 2022-2025 роки 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення 
Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Відомості про оприлюднення документів, які стосуються стратегічної екологічної оцінки
Повідомлення про оприлюднення проєкту змін до Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 роки та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту змін Програми (далі – проєкт змін Програми), Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту змін Програми (далі – Звіт про СЕО) було розміщено Управління екології та природних ресурсів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на офіційному веб-сайті Управління екології та природних ресурсів  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у розділі «Діяльність» - «Програми» за посиланням https://ecodep.kyivcity.gov.ua/content/programy.html. 
Повідомлення про оприлюднення проєкту змін Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку було опубліковано в газеті «Урядовий кур’єр» від 06.05.2023 року N 91 (7489) та газеті «Хрещатик» від 09.05.2023 року No 10 (5472).

3. Період проведення громадського обговорення
06.05.2023 - 08.06.2023.

4. Процедура громадського обговорення
Електронні консультації з громадськістю.
Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення мала право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту змін Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

5. Інформація щодо результатів громадського обговорення
Під час громадського обговорення пропозицій та зауважень до проєкту змін Програми та Звіту про СЕО не надходило

