ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Акціонерне товариство  «Державний експортно-імпортний банк України» (АТ «Укрексімбанк»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00032112.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 03150, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Антоновича, 127, тел. (044) 247 80 70, e-mail: contact@eximb.com.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: майданчик №1: 03150, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Антоновича, 127, майданчик №2: 03150, м. Київ, Голосіївський р-н,                       вул. Німецька, 5. Відстань між майданчиками близько 100 м.
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Підприємство отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», об’єкт не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Майданчик №1 представляє собою офісну будівлю – відділення банку. Джерелами впливу на стан атмосферного повітря будуть два газові котли «Viessmann Paromat-Triplex RN» тепловою потужністю 1,4 МВт, які використовуються для обігріву приміщень та підігріву води, чотири дизельні генератори: марки «SDMO J250» потужністю 180 кВт, маркки «SDMO D700» потужністю 509 кВт, два марки «SDMO J275» потужністю 200 кВт, які використовуються в якості аварійного джерела електропостачання. Майданчик №2 представляє собою офісну будівлю – відділення банку. Джерелами впливу на стан атмосферного повітря буде дизельний генератор марки «SDMO D330» потужністю 264 кВт, який використовується в якості аварійного джерела електропостачання.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Майданчик №1: оксид вуглецю – 0,02257 т/рік, вуглецю діоксид – 386,172 т/рік, сірки діоксид – 0,00122 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,000857 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - ‌0,1353 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,000033 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – ‌0,00000068 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0005575 т/рік, метан – 0,0068419 т/рік. Майданчик №2: оксид вуглецю – 0,000077 т/рік, вуглецю діоксид – 0,14 т/рік, сірки діоксид – 0,00016 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0000048 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - ‌0,0018 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,000077 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,000096 т/рік, метан – 0,0000058 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, Київ, вул. Турівська 28, тел.: (044) 366 64 10, електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
