Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ БАНК «ГРАНТ» (АТ СХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ БАНК «ГРАНТ»), код за ЄДРПОУ: 14070197.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: Україна, 61001, Харківська обл., м. Харків, вул. Данилевського, 19, тел. (044) 275-73-63; aloeva@grant.kharkov.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 03037, м.Київ, Солом’янський район, вулиця Освіти, 8/1. 
Мета отримання дозволу на викиди: Метою отримання дозволу на викиди є провадження виробничої діяльності, під час якої здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря. 
Відомості про наявність висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля”, підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Загальний опис об’єкта: Спеціалізація підприємства: Основний вид діяльності АТ СХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ БАНК «ГРАНТ» згідно КВЕД - інші види грошового посередництва. Джерелом утворення забруднюючих речовин є бензиновий генератор Grupel GR6500, потужністю 6,5 кВт.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): Перелік забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу: оксид вуглецю - 0,299553 т/рік, діоксид азоту - 0,020971 т/рік, діоксид сірки - 0,000615 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 - 0,013576 т/рік. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 0,334715 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються, для об’єкту ІІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів, а також згідно з розрахунком розсіювання приземного шару атмосфери, викиди не перевищують 0,55 долей ГДК. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 
Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

