Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами адміністративного майданчика  
ТОВ «Оператор ГТС України»

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (ТОВ «Оператор ГТС України»).
[bookmark: n115]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42795490.
[bookmark: n116]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактні дані: Україна, 03065, місто Київ, пр. Гузара Любомира, будинок 44; тел.: (044) 239-77-76, (044) 298-64-7; e-mail:  info@tsoua.com
[bookmark: n117]Місцезнаходження об’єкта: Україна, Україна, 03065, місто Київ, Солом’янський район, пр. Гузара Любомира, будинок 44.
[bookmark: n118]Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: адміністративний майданчик ТОВ «Оператор ГТС України» є діючим підприємством, ведення господарської діяльності на об’єкті не підлягає оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: n120]Загальний опис об’єкта: ТОВ «Оператор ГТС України» здійснює управління регіональними виробничими підрозділами які входять до його структури та безпосередніми виробництвами не володіє, тому типові для виробництв технологічні процеси не реалізовує. Наявне в межах адміністративного майданчику обладнання, що знаходиться на балансі центрального апарату управління ТОВ «Оператор ГТС України» призначене для реалізації допоміжних процесів (процесів підтримування діяльності центрального апарату управління).
Для теплопостачання приміщень в межах майданчику розміщено 2 побутові котли. Аварійне електропостачання забезпечується 2 генераторами -  газовим та дизельним. На території майданчика розміщена їдальня для працівників апарату управління та гараж для автотранспортних засобів.  
Джерелами викиду забруднюючих речовин є димова труба, вентиляційна решітка, технологічні свічі та витяжна вентиляція. Загальна кількість джерел викиду – 12 (11 – організовані, 1 – пересувне).
Суб’єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, що затверджений постановою Кабінету Мністрів України від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характеристики устаткування та об’єкту в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості газотранспортної системи України,  не підлягають поширенню за межі структури підприємства. Доступ сторонніх осіб до об’єкту заборонено.
[bookmark: n121]Відомості щодо видів та обсягів викидів. Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становлять – 2593,123 т/рік, в тому числі: оксид вуглецю 3,533 т/рік, вуглецю діоксид – 2583,899 т/рік, метан - 0,016 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 4,326 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) - 0,106 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,182 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки - 0,549 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,298 т/рік, акролеїн - - 0,004 т/рік, ацетальдегід – 0,0002 т/рік, кислота оцтова - – 0,001 т/рік, спирт етиловий - 0,013 т/рік, ацетальдегід – 0,0002 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,196 т/рік. Фактичні обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують потенційні обсяги. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об’єкт  підлягає взяттю на державний облік та відноситься до другої групи. 
[bookmark: n122]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
Відповідно до Наказу МОНПС №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
[bookmark: n123][bookmark: n124]Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих  речовин не  передбачаються, тому що на підприємстві дотримуються встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства.
При дотриманні вимог робочих інструкцій та правил експлуатації обладнання, розробка заходів щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва не потрібні.
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачені.
У плані розвитку підприємства не передбачено ліквідацію підприємства, тому заходів щодо остаточного припинення діяльності не передбачено.
Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах не передбачені.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовинна межі житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і відповідають вимогам чинного законодавства України. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені
Суб’єкт господарювання зобов’язується дотримуватися природоохоронних заходів у відповідності до вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів відповідають вимогам чинного природоохоронного законодавства. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо наміру ТОВ «Оператор ГТС України» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами адміністративного майданчика ТОВ «Оператор ГТС України» протягом 30 календарних днів з дня опублікування цього повідомлення проводить УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: +38 044 366-64-10, +38 044 366-64-11; електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
