НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ НАРОДНОЇ АРХІТЕКТУРИ ТА ПОБУТУ УКРАЇНИ заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел викидів, що знаходиться за наступною адресою: 03026, м. Київ, вул. Академіка Тронька, буд. 1. З урахуванням відстані між дільницями, територію поділено на два майданчики: 1) зона мангалів; 2) деревообробна ділянка.
Головна діяльність НМНАП УКРАЇНИ – дослідження пам’яток історії,  просвітницька та освітня діяльність. При проведені інвентаризації джерел викидів забруднюючих речовин на майданчику «зона мангалів» були виявлені 7 джерел викидів забруднюючих речовин. Об’єм викидів, з урахуванням парникових газів, становить 11,481 т/рік. При проведені інвентаризації джерел викидів забруднюючих речовин на майданчику «деревообробна ділянка» були виявлені 2 джерела викидів забруднюючих речовин. Об’єм викидів становить 0,267 т/рік.
Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту; оксид вуглецю; речовини у вигляді суспендованих твердих часток недиференційованих за складом; парникові гази.
При отриманні дозволу на викиди для НМНАП УКРАЇНИ будуть встановлені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу. НМНАП УКРАЇНИ гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської державної адміністрації за адресою:  04080, м. Київ, вул. Турівська 28, тел. (044) 366-64-10, (044) 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

