[bookmark: _Hlk132964067]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ НАРОДНОЇ АРХІТЕКТУРИ ТА ПОБУТУ УКРАЇНИ, (скорочене найменування: НМАП УКРАЇНИ) оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності на проммайданчику №1 (зона мангалів), що знаходиться за адресою: 03026, м. Київ, вул. Академіка Тронька, буд. 1.
Дані щодо юридичної особи: НМАП УКРАЇНИ; код ЄДРПОУ: 03922125, адреса: 01010, місто Київ, вулиця Лаврська, будинок 9, корпус 19; керівник – Повякель Оксана Теодозіївна; тел.: (098) 913-80-07, електронна пошта: demonvdv888@gmail.com. Основний вид економічної діяльності підприємства – 72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук.
Висновок з оцінки впливу на довкілля для проммайданчику №1 (зона мангалів) НМАП УКРАЇНИ відсутній, у зв’язку з тим, що діяльність підприємства не відноситься до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Жоден з технологічних процесів на проммайданчику №1 не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля (стаття 3, пункти 2 та 3) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Основна діяльність НМАП УКРАЇНИ – дослідження пам’яток історії,  просвітницька та освітня діяльність. На території проммайданчику №1 розташовано сім точок з мангалами, що є джерелами викидів забруднюючих речовин.
Від проммайданчика №1 до атмосферного повітря потрапляють наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксид вуглецю, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-265 11 та інш.), метан, вуглецю діоксид, азоту (1) оксид [N2O]. Обсяг викидів забруднюючих речовин при максимальному навантаженні складе 10,305 т/рік (з яких вуглецю діоксид складе 10,27 т/рік).
На межі встановленої СЗЗ та найближчої житлової забудови згідно розрахунків розсіювання концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Господарська діяльність підприємства НМАП УКРАЇНИ не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 
[bookmark: _Hlk138855176]Зауваження та пропозиції щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами НМАП УКРАЇНИ подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
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