Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «НЕОПЛАСТ УКРАЇНА» (ТОВ «НЕОПЛАСТ УКРАЇНА»)  оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності на проммайданчику, що знаходиться за адресою: 04176, м. Київ, Подільській р-н, вул. Електриків, 20.
Дані щодо юридичної особи: ТОВ «НЕОПЛАСТ УКРАЇН»; код ЄДРПОУ: 42839134, юридична адреса: 04176, м. Київ, Подільській р-н, вул. Електриків, 20; керівник – Золотов Юрій Михайлович; тел.: +38 067 534 18 56, електронна пошта: zolotov@neoplast.com.ua.
Основний вид економічної діяльності підприємства – код КВЕД 38.32 Відновлення відсортованих відходів. Технологічне обладнання, яке встановлене на підприємстві (лінія дроблення та сушки полімерів, лінія грануляції полімерів RGA-100), діюче; експлуатація його не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно  вимогам ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України № 2059-VIII від 23.05.2017 «Про оцiнку впливу на довкілля». Дозвіл на викиди оформлюється вперше, з метою отримання права на експлуатацію обладнання, з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини.
Забруднюючі речовини утворюються при виготовленні регрануляту (вторинних гранул) полімерів на лінії грануляції полімерів RGA-100, при цьому в атмосферне повітря будуть потрапляти: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,001472 г/с; 0,009 т/рік), оксид  вуглецю (0,002373 г/с; 0,120 т/рік) та кислота оцтова (0,002163 г/с; 0,180 т/рік).  
Згідно Державних санітарних правил планування і забудови населених пунктів, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173 «Санітарна класифікація підприємств, виробництв, споруджень і розміри санітарно-захисних зон для них» санітарно-захисна зона котелень не встановлюється. На межі найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. 
Зауваження та пропозиції щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «НЕОПЛАСТ УКРАЇНА» подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
