ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничого майданчика за адресою: 03113, Солом'янський район, вул. М. Василенка, 5.
Адреса юридичної особи: 01103, м. Київ, Печерський район, вул. М. Бойчука, 4б.
Діяльність АТ «КИЇВГАЗ» полягає у розподілі газу у місті Києві. У межах своєї основної діяльності здійснює проектування, будівництво та ремонт підземних і наземних газопроводів, обслуговує котельні, встановлює внутрішньо будинкове газове обладнання, лічильники тощо.
На проммайданчику підприємства функціонує котельня, обладнана водогрійними настінними котлами THERM TRIO 90Т фірми «Тегmona» (6 од.). Для здійснення ремонтних робіт передбачений металообробний пост, де проводяться металообробні та зварювальні роботи.

В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: ртуть та її сполуки, оксиди азоту, оксиди вуглецю, метан, залізо, манган та їх сполуки, кремнію двоокис аморфний, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил), водень фтористий, фториди добре розчинні та погано розчинні.
Валовий викид забруднюючих речовин, без урахування парникових газів, складає не більше 0,209 т/рік.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10(-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
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