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[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСТОР ІНВЕСТ» (ТОВ «АСТОР ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ – 41571920, юридична адреса - 09100, Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Січневого прориву, 39,                                           тел. +380 50 626 23 03, ел. пошта – info@astor.ua) повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єкта –  БЗВ №3, розташованого за адресою: 02099, м. Київ, Дарницький р-н, вул. Бориспільська, 19. 
Основний вид економічної діяльності ТОВ «АСТОР ІНВЕСТ» - виробництво бетонних розчинів, готових для використання (23.63), даний вид діяльності не підлягає оцінці впливу на довкілля. Технологічне обладнання, встановлене на об’єкті – діюче, експлуатація його не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
Дозвіл на викиди оформлюється вперше, з метою отримання права на експлуатацію технологічного обладнання, з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.
Джерелом утворення забруднюючих речовин в атмосферу є відкриті склади зберігання інертних матеріалів, лінія просіву піску, технологічне обладнання (приймальні бункери-дозатори інертних матеріалів, бетонозмішувальна установка, силоси зберігання цементу та золи), установка підігріву води Sauter  OLH 200-HD та зварювальний апарат.
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря від джерел викидів потрапляють наступні забруднюючі речовини: залізо та його сполуки у перерахунку на залізо (0,0004 т/рік; 0,001800 г/с), манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану (0,00004 т/рік; 0,000197 г/с), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (2,971 т/рік; 0,490263 г/с), азоту діоксид (0,021 т/рік; 0,027073 г/с), вуглецю оксид (0,092 т/рік; 0,124422 г/с), сірки діоксид (0,012 т/рік; 0,015855 г/с), а також метан (0,001 т/рік); вуглецю діоксид (35,954 т/рік); азоту (1) оксид (N2O) (0,001 т/рік) та неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,025 т/рік).
Об’єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. 
За результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. 

