[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САЛТІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ» (скорочене найменування: ТОВ «САЛТІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»; код ЄДРПОУ 32566564; юридична адреса: 61176, Харківська обл., м. Харків, вул. Краснодарська, 171-Б; поштова адреса: 03134, м. Київ, Святошинський р-н, вул. Родини Бунґе, 8; контактний номер телефону: +38 057 711-85-11; електронна пошта: hsmkmail@gmail.com), повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчику за адресою: 03134, м. Київ, Святошинський р-н, вул. Родини Бунґе, 8.
ТОВ «САЛТІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ» для даного проммайданчику не має діючого дозволу на викиди. Документи розробляються вперше.
На проммайданчику розміщено адміністративні приміщення та приміщення, які здаються в оренду. Промислова продукція ТОВ «САЛТІВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ» на території проммайданчику не випускається.
Забруднюючі речовини в атмосферне повітря виділяються від обладнання допоміжного виробництва, призначеного для теплозабезпечення приміщень в холодний період року, – газових котлів (3 од., загальна потужність котельні 3,3 МВт), руфтопів (2 од., загальна потужність 0,170 МВт) та твердопаливних котлів (2 од., загальна потужність котельні 0,5 МВт).
Зазначена вище діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел складе 311,5806604 т/рік, у тому числі: ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть 0,0000004 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом 0,157 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 0,254 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) 0,0025 т/рік, оксид вуглецю 0,508 т/рік, вуглецю діоксид 310,632 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,020 т/рік, метан 0,00716 т/рік.
На проммайданчику немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються.
Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
