Повідомлення про наміри ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА-ЛІЦЕЙ І-ІІІ РІВНІВ» (скорочене найменування суб’єкта господарювання - ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА»), ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ – 39157674. 

Фактична та юридична адреса підприємства: 01103, Україна, м. Київ, Печерський р-н, вул. Драгомирова, 9Б; тел.: +38(044)-359-07-50; ел.пошта: office@novashkola.com.

Адреса розташування об’єкта: 01103, Україна, м. Київ, Печерський р-н, вул. Драгомирова, 9Б.
ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» має намір отримати новий дозвіл на викиди у зв’язку з додаванням нового джерела викидів- дизельного генератору CUMMINS C330 D5 потужністю 330 кВт, який призначений для електрозабезпечення будівлі школи у разі вимкнення централізованої подачі електроживлення.

Раніше підприємство відносилось до об’єктів 3 групи  по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря. Після додавання нового джерела об’єкт переходить до 2 групи.  
Діяльність ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив  на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» спеціалізується на наданні послуг з забезпечення загальної середньої освіти.

На об’єкті визначено 8 стаціонарних джерел викидів, в т.ч.: 3 організованих джерела (вентиляційна труба від витяжної шафи школи; вентиляційна труба від кухні, труба дизельного генератору), 5 неорганізованих джерел (при проведенні дозаправлення установка виробництва холоду (Чиллер), при проведенні дозаправлення осушувальної установки басейну, при проведенні дозаправлення компресорів холодильних установок).

В атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: азоту діоксид – 1,934948; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0036; сажа – 0,004539;  ангідрид сірчистий – 0,177969; оксид вуглецю – 0,077398; неметанові леткі органічні сполуки – 0,096747; сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] - 0,0000361;  пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не ввійшли до класу 1,у перерахунку на хлористий водень - 0,00059; кислота азотна за мoлекулою HNO3 - 0,000075; кислота оцтова - 0,0037; натрію гідроксид (натр їдкий), сода каустична - 0,00057; акролеїн - 0,0014; ацетальдегід - 0,0002; спирт етиловий - 0,0085; фреон R-32 - 0,0035; фреон R-125 - 0,0035 та парникові гази: вуглецю діоксид – 142,010981, оксид діазоту - 0,001161 та метан - 0,005805.

Відповідно до розроблених документів об’єми викидів по всім забруднюючим речовинам у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм біля найближчої забудови не виявлено.

На підприємстві відсутні виробництва (технологічне устаткування), на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування тому  немає потреби у розробленні спеціальних заходів.
Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, у зв’язку з відповідністю показників викидів до діючих норм.
Пропозиції щодо дозволені обсягів викидів забруднюючих речовин повністю відповідають законодавству.
Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради  (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044)-366-64-10; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.
