КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для районної котельні «Веркон» 
СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»  (далі – РК «Веркон»), що знаходиться за адресою: м. Київ, Святошинський район, просп. Перемоги, 67.
 
РК «Веркон» спеціалізується на виробництві теплової енергії, яка постачається  мережами централізованого опалення та гарячого водопостачання споживачам міста. В котельному залі для виробництва теплової енергії знаходяться водогрійні котлоагрегати типу КВГМ-20 ст. №№ 7, 8, 9, типу КВГМ-30 ст. № 10 та парові котлоагрегати типу ДКВР-10/13 ст. №1, 2. Встановлена потужність водогрійних котлів - 90 Гкал/год (об’єкт першої групи), а щорічний обсяг виробленої теплової енергії у середньому становить 35 тис. Гкал. Парові котли виведені з експлуатації та не працювали з 2009 року. 
Викиди забруднюючих речовин, що утворюються при спалюванні природного газу в котельних агрегатах відводяться в атмосферу через димар, висотою 58 м над рівнем землі а діаметр гирла – 3,1 м.
Джерелами утворення забруднюючих речовин від допоміжного обладнання є бензиновий генератор аварійного живлення, ремонтні роботи (електрозварювання, газове різання металу, фарбування технологічного обладнання, заточування інструменту на заточувальному верстаті), трансформатори, в яких використовується мастило в якості охолоджувальної рідини та технологічні свічки для продування газопроводів.  
На території РК «Веркон» налічується 16 джерел викидів в атмосферне повітря, із них: одне неорганізоване стаціонарне джерело та 8 джерел залпових викидів. Одне організоване стаціонарне джерело обладнано пилогазоочисною установкою. 
Загальна кількість викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить 11,820 т/рік, обсяг парникових газів (вуглецю діоксид, азоту (1) оксид (N2O), метану) - 12,796 тис т/рік. 
[bookmark: _GoBack]Масові концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів відповідають встановленим нормативам, затверджених наказом Мінприроди України від 27.06.2006 №309, поточним технологічним нормативам від вищевикладених котлів та гігієнічним нормативам допустимого вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць. Для досягнення перспективних технологічних нормативів при спалюванні природного газу та мазуту планується виконати модернізацію котлів із заміною пальників на малотоксичні відповідно до вимог Національного плану скорочення викидів забруднюючих речовин від великих спалювальних установок та наказу Мінприроди від 22.10.2008 № 541.
Зауваження та пропозиції надсилати у місячний термін до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

