Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕНЕРГОТЕХ МЕНЕДЖМЕНТ» (АЗС, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря за адресою: 02125, м.Київ, Дніпровський район, проспект Визволителів 17А.
Підприємство належить до 3 групи об’єктів, для яких розробляються документи з обґрунтування обсягів викидів.
АЗС ТОВ «ЕНЕРГОТЕХ МЕНЕДЖМЕНТ» спеціалізується з приймання, зберігання та відпуск пального.  Джерелами забруднення атмосферного повітря на підприємстві є зберігання нафтопродуктів та скрапленого газу в резервуарах; заправка автомобілів нафтопродуктами та скрапленим газом. Всього на підприємстві діє 14 джерел викиду забруднюючих речовин, з яких в атмосферне повітря виділяється 4 забруднюючих речовин, миттєвий обсяг викидів дорівнює 0,322646 г/с, валовий викид становить 1,058874 т/рік. Забруднюючими речовинами є: Бутан 0,174927 т/рік, Бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець) 0,643382 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) 
0,004897 т/рік , Пропан
 0,235668 т/рік .
На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів для отримання Дозволу, згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, установлено, що концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів не перевищують ГДК. 
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Управління екології та природних ресурсів Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10(-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

