[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «К.А.Н.» (скорочене найменування: ТОВ «К.А.Н»; код ЄРДПОУ: 31611715; юр. адр: 01010, м. Київ, Печерський район, вул. Острозьких Князів, 32/2; контактний номер телефону: (044) 280-58-00; електрона пошта: a.khaldai@bcsenator.com.ua), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для громадського торгівельно - офісного центру «Бізнес-центр «Сенатор», що знаходиться за адресою: 01010, м. Київ, Печерський район, вул. Острозьких Князів, 32/2.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Підприємство не підлягає Оцінці впливу на довкілля.
Основний вид діяльності ТОВ «К.А.Н.» полягає в управлінні та експлуатації об’єктів нерухомості.
Джерелами утворення забруднюючих речовин на території об’єкта є котельне обладнання (3 од.) для теплопостачання та гарячого водопостачання приміщень, дизель – генератор (1 од.), обладнання кухні (4 од.), чилера для охолодження приміщення (4 од.) та паркінги (3 од.).
Від джерел викидів виробничого майданчика в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): фреони (0,00125), акролеїн (0,0016), оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) (0,2), оксид вуглецю (0,36), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,00203), діоксид сірки (0,0033), НМЛОС (0,035), вуглецю діоксид (456,1), азоту(1) оксид [N2O] (0,0011), метан  (0,01), аміак (0,0000025), бенз(а)пірен (0,00000009), ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть (0,0000008).
На виробничому майданчику немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не передбачені. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до змін клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.













