Обслуговуючий кооператив «ЖИТЛОВО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «ЗЕЛЕНИЙ ЗАМОК» (скорочено – ОК «ЖБК «ЗЕЛЕНИЙ ЗАМОК»; код ЄДРПОУ – 41312704; юридична адреса: 04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Січових Стрільців, буд. 21, прим. 501; телефон +38 099 232 83 74), повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Підприємство спеціалізується на обслуговуванні житлового комплексу, що розташовано за адресою: 04071,  м. Київ, Шевченківський район, вул. Мирна, 2/1.
Мета: отримання нового дозволу на викиди, дозвіл оформлюється вперше.
Для опалення житлового будинку, на даху встановлено котельню. В котельні облаштовано 3 водогрійних котла.
[bookmark: _GoBack]Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,022307 г/с; 0,12 т/рік); Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту (0,02225 г/с; 0,106 т/рік); Азоту (1) оксид [N2O] (0,015 т/рік); Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,014424 г/с; 0,079 т/рік); Оксид вуглецю (0,075041 г/с; 0,406 т/рік); Вуглецю діоксид (398,658 т/рік); Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,176 т/рік); Метан (0,02 т/рік).
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
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гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо 

намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Управління 

екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-

10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua. 

