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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Житло-Сервіс Груп», юридична адреса: 02034, місто Київ, вулиця Градинська, будинок 20, офіс 1/1, повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для котельні, фактична адреса: 03083, місто Київ, Голосіївський район, пров. Моторний, будинок 11-В.
Котельня ТОВ «Житло-Сервіс Груп» – об’єкт, що призначений для теплопостачання житлово-офісного комплексу з нежитловими приміщеннями, соціально-побутовими приміщеннями та паркінгом. Котли працюють в автоматичному режимі. На території котельні розміщені: шість водогрійних котлів фірми «Mighty Term 2 – 2000» модель MT2H2000NACK1CXX з номінальною тепловою потужністю 498 кВт фірми «LAARS», лічильник газу GMS-G160-80 з обчислювачем ОЕ, газові трубопроводи, насосне устаткування.
В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, ртуть та її сполуки (в перерахунку на ртуть), метан, азоту (1) оксид (N2O) та вуглецю діоксид. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин складе 2333,1 тонн/рік (в тому числі діоксид вуглецю – 2332,4 т/рік).
Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: (044) 366-64-10, (044) 366-64-11; електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

